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BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Entre 1 i 5 anys 1,8% 1,8% 1,9% 3,6% 5,8% 2,0% 1,2% 0,0% 1,7% ,5% 1,0% 1,9% 3,1% 3,2%

Entre 6 i 10 anys 4,9% 5,7% 4,2% 6,0% 13,9% 7,0% 2,0% ,9% 3,0% 8,0% 6,8% 4,3% 4,4% 2,6%

Entre 11 i 20 anys 9,0% 9,6% 8,5% 16,9% 10,9% 15,6% 5,3% 2,8% 7,4% 13,3% 9,4% 7,5% 11,3% 5,2%

Més de 20 anys 53,6% 50,4% 56,4% 18,1% 15,3% 34,2% 70,3% 84,6% 54,1% 45,7% 52,6% 52,8% 54,4% 63,6%

Tota la vida 30,7% 32,5% 29,0% 55,4% 54,0% 41,2% 21,1% 11,6% 33,8% 32,4% 30,2% 33,5% 26,9% 25,3%

P1: Televisió 86,9% 83,7% 89,8% 68,7% 81,0% 84,7% 91,5% 92,8% 86,6% 84,6% 88,5% 87,6% 85,6% 89,0%

P1: Ràdio 35,9% 37,3% 34,7% 13,3% 23,4% 33,6% 42,7% 44,2% 37,2% 31,4% 37,5% 31,1% 35,0% 43,5%

P1: Premsa 43,7% 49,0% 39,1% 32,5% 35,8% 46,2% 52,0% 41,4% 45,5% 50,5% 42,7% 39,8% 40,0% 42,2%

P1: Internet 45,8% 55,5% 37,2% 80,7% 75,2% 60,1% 41,1% 14,1% 42,9% 45,7% 53,1% 46,0% 48,1% 38,3%

P1: Amics, coneguts, familiars 22,3% 21,4% 23,1% 20,5% 19,7% 20,6% 20,3% 27,0% 21,6% 21,3% 18,8% 23,0% 22,5% 27,9%

P1: No m'informo de l'actualitat ,7% ,4% 1,0% 0,0% ,7% ,7% ,4% 1,3% ,4% 2,7% 0,0% ,6% 0,0% ,6%

TVE1 15,4% 14,8% 15,9% 3,5% 10,8% 11,4% 15,6% 22,6% 15,5% 10,1% 15,9% 15,6% 16,1% 19,7%

TVE2 ,3% ,2% ,4% 0,0% 1,8% ,4% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,7%

TV3 29,4% 28,6% 30,2% 22,8% 26,1% 26,7% 34,7% 30,4% 37,5% 46,5% 29,4% 13,5% 22,6% 21,2%

K3/33 ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tele 5 11,7% 6,8% 15,7% 15,8% 10,8% 13,3% 8,4% 12,2% 10,0% 11,3% 7,1% 16,3% 16,1% 10,9%

Antena 3 11,0% 9,1% 12,6% 21,1% 14,4% 11,8% 11,6% 6,8% 8,0% 11,9% 8,8% 16,3% 13,9% 8,8%

Cuatro 2,9% 3,7% 2,1% 1,8% 7,2% 4,3% 1,3% 1,4% 1,5% 1,9% 1,2% 6,4% 2,2% 5,1%

La Sexta 10,3% 14,1% 7,2% 14,0% 13,5% 9,8% 11,1% 8,1% 11,0% 7,5% 7,6% 12,8% 13,1% 10,2%

13tv ,5% ,9% ,2% 0,0% 0,0% ,4% ,4% 1,0% 0,0% ,6% 0,0% 1,4% ,7% ,7%

3-24 2,5% 4,2% 1,2% 3,5% 3,6% 3,9% 2,7% ,7% 2,0% ,6% 8,2% 0,0% ,7% 2,9%

8TV 2,2% 2,1% 2,3% 3,5% ,9% 2,4% 1,8% 2,7% 4,0% 1,3% 4,1% ,7% 1,5% ,7%

Canal 24h. ,8% 1,6% ,2% 0,0% ,9% 1,6% ,4% ,7% 1,0% ,6% 1,8% ,7% 0,0% ,7%

Altres ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No tinc un canal habitual 12,6% 13,6% 11,8% 14,0% 9,9% 14,1% 11,1% 13,2% 8,0% 7,5% 15,3% 15,6% 13,1% 18,2%

No sap ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

P1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A 

TRAVÉS DE QUINS MITJANS 

S'INFORMA DE L'ACTUALITAT?

P1-A. VOSTÈ PER QUIN CANAL 

DE TELEVISIÓ S'INFORMA 

HABITUALMENT?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Catalunya Ràdio 11,8% 10,5% 13,0% 9,1% 3,1% 6,9% 18,1% 12,8% 16,3% 10,2% 18,1% 6,0% 10,7% 6,0%

Cadena SER 21,0% 23,7% 18,5% 9,1% 18,8% 20,8% 20,0% 23,4% 23,3% 15,3% 25,0% 22,0% 14,3% 23,9%

COPE 5,4% 6,3% 4,5% 0,0% 0,0% 5,0% 4,8% 7,8% 2,3% 8,5% 5,6% 4,0% 7,1% 6,0%

Onda Cero 10,8% 11,6% 10,0% 9,1% 6,3% 8,9% 12,4% 12,1% 8,1% 8,5% 8,3% 16,0% 14,3% 11,9%

Radio 1 5,9% 8,4% 3,5% 0,0% 6,3% 3,0% 4,8% 9,2% 3,5% 5,1% 2,8% 6,0% 7,1% 11,9%

Ràdio 4 ,3% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

RAC1 16,9% 19,5% 14,5% 36,4% 28,1% 22,8% 17,1% 8,5% 18,6% 23,7% 20,8% 12,0% 14,3% 10,4%

Catalunya Informació 1,8% 2,1% 1,5% 0,0% 0,0% 3,0% 1,9% 1,4% 3,5% 1,7% 1,4% 4,0% 0,0% 0,0%

Los 40 principales ,3% 0,0% ,5% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Radio Tele Taxi 4,4% ,5% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 9,9% 2,3% 1,7% 1,4% 6,0% 7,1% 9,0%

Cadena Dial 1,5% 0,0% 3,0% 0,0% 3,1% 2,0% 1,9% ,7% 2,3% 1,7% 2,8% 0,0% 1,8% 0,0%

Ràdio Flaixbac 1,0% 1,1% 1,0% 9,1% 3,1% 2,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,4% 2,0% 0,0% 1,5%

M80 Radio ,5% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Europa FM 1,5% 1,1% 2,0% 0,0% 6,3% 4,0% 0,0% 0,0% 1,2% 3,4% 0,0% 2,0% 3,6% 0,0%

Cadena 100 1,8% ,5% 3,0% 0,0% 3,1% 4,0% 1,9% 0,0% 1,2% 0,0% 5,6% 0,0% 1,8% 1,5%

Rac105 1,8% 1,6% 2,0% 0,0% 3,1% 4,0% 1,0% ,7% 0,0% 5,1% 0,0% 2,0% 3,6% 1,5%

Radio Marca ,5% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% ,7% 1,2% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Radiolé ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Radio 5 (RNE) ,3% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 1,8% 1,1% 2,5% 0,0% 3,1% 3,0% 0,0% 2,1% 1,2% 0,0% 0,0% 4,0% 3,6% 3,0%

No tinc una emissora habitual 7,9% 8,4% 7,5% 9,1% 9,4% 5,9% 9,5% 7,8% 7,0% 8,5% 2,8% 8,0% 8,9% 13,4%

No sap 2,6% 1,6% 3,5% 9,1% 6,3% 1,0% 1,9% 2,8% 2,3% 3,4% 2,8% 6,0% 1,8% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El País 6,7% 6,4% 7,1% 7,4% 12,2% 6,5% 3,1% 8,3% 8,6% 5,3% 8,5% 9,4% 6,3% 1,5%

La Vanguardia (català) 10,1% 10,0% 10,2% 29,6% 10,2% 10,1% 10,2% 6,1% 16,2% 9,5% 17,1% 3,1% 3,1% 6,2%

La Vanguardia (castellà) 18,3% 16,4% 20,4% 14,8% 18,4% 25,9% 18,0% 11,4% 8,6% 16,8% 15,9% 23,4% 20,3% 32,3%

El Punt Avui ,8% ,4% 1,3% 0,0% 0,0% ,7% ,8% 1,5% 1,0% 1,1% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0%

Ara 2,7% 3,2% 2,2% 0,0% 6,1% 1,4% 4,7% 1,5% 4,8% 3,2% 2,4% 4,7% 0,0% 0,0%

El Periódico (català) 10,7% 11,2% 10,2% 3,7% 8,2% 8,6% 10,2% 15,9% 9,5% 14,7% 12,2% 9,4% 12,5% 4,6%

El Periódico (castellà) 26,3% 28,8% 23,6% 7,4% 28,6% 25,9% 33,6% 22,7% 27,6% 24,2% 23,2% 23,4% 29,7% 30,8%

El Mundo 1,9% 2,0% 1,8% 7,4% 0,0% 1,4% ,8% 3,0% 0,0% 0,0% 2,4% 6,3% 1,6% 3,1%

ABC ,4% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

La Razón ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

20 minutos (gratuït) 8,2% 6,0% 10,7% 18,5% 8,2% 9,4% 6,3% 6,8% 7,6% 14,7% 7,3% 6,3% 6,3% 4,6%

Sport ,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% ,8% 1,5% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 3,1% 0,0%

Marca ,6% 1,2% 0,0% 0,0% 2,0% ,7% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 1,5%

As ,4% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Diari de L'Hospitalet (butlletí municipal) 1,3% ,4% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 1,9% 0,0% 1,2% 0,0% 1,6% 3,1%

Altres 1,7% 3,2% 0,0% 7,4% 4,1% ,7% ,8% 1,5% 2,9% 2,1% 0,0% 1,6% 1,6% 1,5%

No tinc un diari habitual 8,0% 6,8% 9,3% 3,7% 2,0% 7,2% 8,6% 11,4% 8,6% 6,3% 6,1% 7,8% 9,4% 10,8%

No sap ,6% ,8% ,4% 0,0% 0,0% ,7% ,8% ,8% 1,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1-B. VOSTÈ PER QUINA 

EMISSORA DE RÀDIO 

S'INFORMA HABITUALMENT?

P1-C. VOSTÈ PER QUIN DIARI 

S'INFORMA HABITUALMENT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
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Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

P1D: www.elpais.com 18,5% 20,5% 15,9% 22,4% 18,4% 15,5% 15,8% 31,1% 17,2% 16,3% 19,6% 20,3% 23,4% 13,6%

P1D: www.lavanguardia.es 31,6% 33,6% 29,0% 28,4% 38,8% 35,4% 21,8% 26,7% 25,3% 32,6% 41,2% 37,8% 27,3% 22,0%

P1D: www.elmundo.es 7,4% 8,8% 5,6% 4,5% 5,8% 5,5% 8,9% 20,0% 6,1% 5,8% 8,8% 10,8% 6,5% 6,8%

P1D: www.elperiodico.com 29,8% 29,3% 30,4% 16,4% 33,0% 31,5% 30,7% 33,3% 25,3% 25,6% 32,4% 33,8% 26,0% 39,0%

P1D: www.publico.es 3,0% 4,2% 1,4% 4,5% 1,0% 3,9% 3,0% 2,2% 6,1% 3,5% 2,9% 2,7% 1,3% 0,0%

P1D: Xarxes socials (facebook, twitter) 14,1% 10,6% 18,7% 25,4% 16,5% 12,7% 8,9% 8,9% 15,2% 12,8% 17,6% 10,8% 16,9% 8,5%

P1D: www.ara.cat 5,6% 5,7% 5,6% 9,0% 2,9% 3,9% 10,9% 2,2% 6,1% 7,0% 5,9% 5,4% 5,2% 3,4%

P1D: www.20minutos.es 4,2% 3,9% 4,7% 3,0% 5,8% 5,0% 3,0% 2,2% 2,0% 5,8% 2,0% 5,4% 3,9% 8,5%

P1D: www.marca.com 3,2% 5,7% 0,0% 3,0% 4,9% 3,3% 2,0% 2,2% 3,0% 0,0% 3,9% 4,1% 3,9% 5,1%

P1D: www.as.com 1,2% 2,1% 0,0% 1,5% 1,9% 1,1% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 2,0% 0,0% 1,3% 3,4%

P1D: www.mundodeportivo.com 3,4% 5,3% ,9% 3,0% 6,8% 3,9% 0,0% 2,2% 3,0% 3,5% 6,9% 1,4% 2,6% 1,7%

P1D: www.sport.es 4,4% 6,7% 1,4% 4,5% 7,8% 3,9% 3,0% 2,2% 5,1% 2,3% 5,9% 8,1% 2,6% 1,7%

P1D: www.324.cat / www.tv3.cat 1,2% 1,4% ,9% 3,0% 1,0% 1,1% 1,0% 0,0% 4,0% 1,2% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.youtube.com 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Cercadors (google, yahoo) 4,2% 3,9% 4,7% 4,5% 2,9% 5,5% 2,0% 6,7% 3,0% 7,0% 1,0% 4,1% 9,1% 1,7%

P1D: www.abc.es ,4% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0%

P1D: www.huffingtonpost.es 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.expansion.com ,6% ,7% ,5% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Pàgines de mitjans estrangers 1,6% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0% 2,8% 1,0% 4,4% 0,0% 0,0% 2,9% 2,7% 1,3% 3,4%

P1D: www.larazon.es ,6% ,7% ,5% 0,0% 0,0% ,6% 1,0% 2,2% 0,0% 2,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.msn.com 1,0% ,7% 1,4% 0,0% 1,9% 1,1% 0,0% 2,2% 1,0% 1,2% 1,0% 1,4% 0,0% 1,7%

P1D: Correu electrònic ,2% 0,0% ,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

P1D: Pàgines de diaris esportius 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.elpuntavui.cat 1,4% 1,1% 1,9% 1,5% 1,0% 2,2% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 2,9% 0,0% 2,6% 1,7%

P1D: www.vilaweb.cat 1,0% ,7% 1,4% 1,5% 0,0% 1,7% 1,0% 0,0% 2,0% 1,2% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.l-h.cat / www.lhdigital.cat 1,0% ,4% 1,9% 0,0% 1,9% 1,7% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 1,7%

P1D: Aplicacions per al mòbil 1,0% 1,4% ,5% 0,0% 0,0% 1,7% 1,0% 2,2% 0,0% 2,3% 1,0% 1,4% 0,0% 1,7%

P1D: www.elplural.com ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

P1D: www.telecinco.es ,2% 0,0% ,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.libertaddigital.com ,8% ,7% ,9% 0,0% 1,0% ,6% 2,0% 0,0% 0,0% 2,3% 1,0% 0,0% 0,0% 1,7%

P1D: www.elconfidencial.com 1,0% 1,1% ,9% 0,0% 1,9% ,6% 2,0% 0,0% 2,0% 0,0% 2,0% 1,4% 0,0% 0,0%

P1D: www.directa.cat ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Altres 8,9% 13,1% 3,3% 9,0% 8,7% 9,9% 6,9% 8,9% 14,1% 10,5% 6,9% 2,7% 9,1% 8,5%

P1D: No tinc una pàgina web habitual 16,9% 16,3% 17,8% 16,4% 13,6% 14,9% 25,7% 13,3% 20,2% 14,0% 12,7% 13,5% 16,9% 27,1%

P1D: No sap 1,8% 1,4% 2,3% 1,5% 1,0% 1,1% 3,0% 4,4% 0,0% 5,8% 1,0% 4,1% 0,0% 0,0%

P1D: No contesta ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1-D. A TRAVÉS DE QUINA O 

QUINES PÀGINES WEB 

S'INFORMA HABITUALMENT?
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DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

TV de L’Hospitalet 15,5% 16,1% 14,9% 4,8% 10,2% 13,6% 18,7% 19,7% 15,6% 12,8% 14,1% 19,3% 13,8% 18,2%

Digital’h ,7% 1,4% ,2% 0,0% 0,0% 1,0% 1,6% ,3% ,9% 1,1% ,5% ,6% 0,0% 1,3%

Canal 25 L’Hospitalet ,5% ,8% ,2% 0,0% ,7% ,3% ,8% ,3% 0,0% ,5% 1,0% ,6% 0,0% ,6%

Ràdio L’Hospitalet 1,5% 1,2% 1,7% 1,2% ,7% ,3% 1,2% 3,1% 1,7% 1,1% 1,0% ,6% 1,9% 2,6%

Web municipal 3,0% 3,3% 2,8% 2,4% 6,6% 4,0% 3,7% ,3% 3,0% 1,6% 5,7% 2,5% 1,9% 3,2%

Diari de L’Hospitalet 40,1% 38,8% 41,3% 26,5% 43,8% 45,5% 39,0% 37,9% 35,1% 43,1% 45,8% 41,6% 38,1% 37,7%

El Far ,3% ,4% ,2% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,6% ,4% 0,0% ,5% 0,0% ,6% 0,0%

La ciutat de L’Hospitalet ,3% ,4% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% ,3% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Revista Aquí ,2% 0,0% ,3% 0,0% ,7% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Parlant amb la gent 11,4% 11,6% 11,3% 14,5% 8,0% 8,6% 10,6% 15,4% 14,3% 12,2% 8,9% 7,5% 12,5% 12,3%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 2,5% 2,5% 2,4% 1,2% 3,6% 3,3% 2,8% 1,3% 2,6% 4,3% 2,6% 1,9% 3,1% 0,0%

Directament a l’Ajuntament ,4% 0,0% ,7% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% ,9% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

20 minutos ,1% ,2% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet 1,4% 1,4% 1,4% 7,2% 2,9% ,7% ,8% ,3% 1,3% 1,1% 1,0% 1,9% 1,3% 1,9%

Xarxes socials 1,3% 1,6% 1,0% 6,0% 2,2% 2,0% 0,0% 0,0% 1,3% 1,1% 1,0% 1,2% 1,3% 1,9%

TV3 / 3/24 1,6% 1,6% 1,6% 2,4% 1,5% ,3% ,8% 3,1% 2,2% ,5% 1,0% 2,5% 1,3% 1,9%

El Periódico de Catalunya ,7% ,6% ,9% 0,0% 0,0% 1,3% ,4% ,9% 0,0% ,5% 1,0% 1,2% 1,3% ,6%

La Vanguardia ,3% ,2% ,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Altres ràdio ,4% ,2% ,5% 0,0% 0,0% ,7% ,4% ,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Altres televisió ,6% ,4% ,9% 0,0% ,7% ,3% 1,2% ,6% ,9% ,5% ,5% 1,2% ,6% 0,0%

Altres ,7% 1,2% ,3% 0,0% 0,0% 1,3% ,8% ,6% 0,0% ,5% 1,0% 1,2% 1,3% ,6%

No s'informa 14,6% 15,1% 14,2% 32,5% 14,6% 14,0% 12,2% 12,5% 16,9% 14,9% 12,0% 13,7% 15,6% 14,3%

No sap 1,7% 1,2% 2,3% 1,2% 1,5% 1,0% 4,1% ,9% 1,7% 1,6% 2,1% 2,5% 2,5% 0,0%

No contesta ,2% 0,0% ,3% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% ,3% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2-A. I, EN CONCRET, PER QUIN 

MITJÀ DE COMUNICACIÓ 

S'ASSABENTA NORMALMENT 

DE LES COSES QUE PASSEN A 

LA CIUTAT DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

TV de L’Hospitalet 7,7% 7,3% 8,1% 5,5% 7,9% 5,5% 9,2% 9,1% 7,0% 4,5% 9,1% 6,7% 9,2% 10,6%

Digital’h ,6% 1,2% 0,0% 3,6% ,9% 0,0% ,5% ,4% ,5% ,6% 0,0% 1,5% 0,0% ,8%

Canal 25 L’Hospitalet ,6% ,2% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,1% ,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Ràdio L’Hospitalet ,9% ,7% 1,0% 0,0% ,9% ,4% ,5% 1,8% ,5% 0,0% 1,8% ,7% 1,5% ,8%

Web municipal 1,9% 2,3% 1,5% 0,0% 2,6% 3,5% 1,9% ,4% 2,1% 1,3% 3,0% 2,2% ,8% 1,5%

Diari de L’Hospitalet 13,5% 15,7% 11,5% 1,8% 7,9% 15,2% 18,9% 12,4% 18,2% 17,9% 10,9% 11,9% 9,9% 9,8%

El Far ,3% ,5% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0%

La ciutat de L’Hospitalet ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Revista Aquí ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,7% 0,0% 0,0%

Tribuna L’Hospitalet 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parlant amb la gent 8,1% 4,4% 11,3% 1,8% 7,0% 6,3% 4,9% 13,8% 7,0% 6,4% 10,9% 9,6% 5,3% 9,1%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 2,8% 1,9% 3,5% 3,6% 4,4% 2,7% 1,9% 2,5% 1,1% 2,6% 3,6% 1,5% 3,1% 5,3%

Directament a l’Ajuntament ,4% ,7% ,2% 0,0% 0,0% ,8% ,5% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 1,5% ,8%

20 minutos ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet ,6% ,9% ,2% 3,6% 1,8% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,6% ,6% ,7% 0,0% 1,5%

Xarxes socials ,7% ,9% ,4% 1,8% 1,8% ,8% 0,0% ,4% ,5% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 1,5%

TV3 / 3/24 ,6% ,2% ,8% 1,8% ,9% ,4% 0,0% ,7% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% ,8% ,8%

El Periódico de Catalunya ,4% ,7% ,2% 1,8% ,9% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% ,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0%

La Vanguardia ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres ràdio ,7% ,5% ,8% 0,0% 0,0% ,4% 1,0% 1,1% 1,6% 0,0% ,6% 0,0% 1,5% 0,0%

Altres televisió ,3% ,2% ,4% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% ,4% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% ,8% 0,0%

Altres premsa ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% ,8% 0,0%

No s'informa ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cap més 59,2% 60,9% 57,6% 74,5% 63,2% 62,9% 55,8% 53,5% 59,9% 59,0% 53,9% 63,7% 63,4% 56,1%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2-B. PER ALGUN ALTRE?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

TV de L’Hospitalet 21,9% 22,2% 21,7% 8,4% 16,8% 18,3% 26,4% 27,6% 21,2% 16,5% 21,9% 24,8% 21,3% 27,3%

Digital’h 1,2% 2,4% 0,2% 2,4% 0,7% 1,0% 2,0% 0,6% 1,3% 1,6% 0,5% 1,9% 0,0% 1,9%

Canal 25 L’Hospitalet 0,9% 1,0% 0,9% 0,0% 0,7% 0,3% 1,6% 1,3% 0,4% 1,6% 1,0% 0,6% 0,0% 1,9%

Ràdio L’Hospitalet 2,2% 1,8% 2,6% 1,2% 1,5% 0,7% 1,6% 4,7% 2,2% 1,1% 2,6% 1,2% 3,1% 3,2%

Web municipal 4,6% 5,3% 4,0% 2,4% 8,8% 7,0% 5,3% 0,6% 4,8% 2,7% 8,3% 4,3% 2,5% 4,5%

Diari de L’Hospitalet 51,2% 51,8% 50,7% 27,7% 50,4% 58,1% 54,9% 48,3% 49,8% 58,0% 54,7% 51,6% 45,6% 46,1%

El Far 0,6% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,9% 0,9% 0,0% 0,5% 0,0% 1,9% 0,0%

La ciutat de L’Hospitalet 0,4% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,3% 0,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0%

Revista Aquí 0,4% 0,2% 0,5% 0,0% 0,7% 0,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0% 1,3%

Parlant amb la gent 17,9% 14,9% 20,5% 15,7% 13,9% 14,0% 14,6% 26,3% 19,5% 17,7% 17,7% 14,9% 16,9% 20,1%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 4,8% 4,1% 5,4% 3,6% 7,3% 5,6% 4,5% 3,4% 3,5% 6,4% 5,7% 3,1% 5,6% 4,5%

Directament a l’Ajuntament 0,7% 0,6% 0,9% 0,0% 0,7% 0,7% 0,4% 1,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 2,5% 0,6%

20 minutos 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet 1,8% 2,2% 1,6% 9,6% 4,4% 0,7% 0,8% 0,6% 1,3% 1,6% 1,6% 2,5% 1,3% 3,2%

Xarxes socials 1,8% 2,4% 1,4% 7,2% 3,6% 2,7% 0,0% 0,3% 1,7% 1,1% 2,6% 1,2% 1,3% 3,2%

TV3 / 3/24 2,0% 1,8% 2,3% 3,6% 2,2% 0,7% 0,8% 3,8% 2,2% 2,1% 1,0% 2,5% 1,9% 2,6%

El Periódico de Catalunya 1,1% 1,2% 1,0% 1,2% 0,7% 1,3% 1,2% 0,9% 0,0% 1,1% 2,6% 1,2% 1,3% 0,6%

La Vanguardia 0,4% 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 1,3%

Altres ràdio 0,9% 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,0% 1,2% 1,3% 1,3% 1,1% 0,5% 0,0% 2,5% 0,0%

Altres televisió 0,9% 0,6% 1,2% 0,0% 0,7% 1,0% 1,2% 0,9% 0,9% 1,6% 0,5% 1,2% 1,3% 0,0%

Altres premsa 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 0,9% 1,2% 0,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,8% 1,3% 0,0% 1,1% 1,0% 1,2% 1,9% 0,6%

No s'informa 14,6% 15,1% 14,2% 32,5% 14,6% 14,0% 12,2% 12,5% 16,9% 14,9% 12,0% 13,7% 15,6% 14,3%

No sap 1,7% 1,2% 2,3% 1,2% 1,5% 1,0% 4,1% 0,9% 1,7% 1,6% 2,1% 2,5% 2,5% 0,0%

No contesta 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2. I EN CONCRET, PER QUIN 

MITJÀ DE COMUNICACIÓ 

S'ASSABENTA NORMALMENT 

DE LES COSES QUE PASSEN A 

LA CIUTAT DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 43,5% 46,3% 41,0% 98,8% 81,0% 58,1% 32,1% 7,8% 41,1% 42,6% 52,1% 42,2% 45,6% 36,4%

No 56,3% 53,5% 58,7% 1,2% 19,0% 41,5% 67,9% 91,5% 58,9% 57,4% 46,9% 57,8% 54,4% 63,0%

No sap ,2% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,6%

No contesta ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

P4: Facebook 95,6% 94,9% 96,2% 98,8% 94,6% 95,4% 93,7% 96,0% 93,7% 92,5% 96,0% 97,1% 97,3% 98,2%

P4: Twitter 25,8% 30,1% 21,6% 34,1% 29,7% 25,1% 16,5% 16,0% 24,2% 23,8% 26,0% 30,9% 27,4% 23,2%

P4: Linkedin 7,6% 9,3% 5,9% 4,9% 10,8% 6,3% 11,4% 0,0% 10,5% 10,0% 6,0% 7,4% 5,5% 5,4%

P4: Instagram 9,5% 8,5% 10,6% 24,4% 9,9% 6,9% 2,5% 0,0% 10,5% 15,0% 10,0% 4,4% 9,6% 5,4%

P4: Messenger / Windows Live ,4% ,4% ,4% 0,0% ,9% 0,0% 1,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

P4: Google + 2,5% 3,0% 2,1% 7,3% 1,8% 2,3% 0,0% 0,0% 1,1% 3,8% 4,0% 2,9% 2,7% 0,0%

P4: Tuenti 1,1% ,8% 1,3% 3,7% ,9% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 4,1% 1,8%

P4: Altres 2,5% 2,1% 3,0% 3,7% 0,0% 4,6% 1,3% 0,0% 2,1% 3,8% 3,0% 2,9% 1,4% 1,8%

P3. A INTERNET VOSTÈ FORMA 

PART D'ALGUNA XARXA 

SOCIAL?

P4. EM POT DIR DE QUINA O 

QUINES?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Molt satisfet 30,1% 24,3% 35,2% 25,3% 28,5% 25,2% 28,5% 37,9% 35,5% 21,3% 32,8% 21,1% 29,4% 39,6%

Bastant satisfet 47,0% 54,1% 40,6% 51,8% 49,6% 48,8% 42,3% 46,4% 51,5% 42,6% 51,0% 41,0% 41,9% 51,9%

Poc satisfet 17,4% 16,1% 18,6% 20,5% 19,0% 20,6% 20,7% 10,3% 8,7% 26,6% 13,5% 29,8% 21,9% 6,5%

Gens satisfet 4,7% 4,5% 4,9% 2,4% 2,9% 4,3% 8,1% 3,8% 3,5% 9,0% 2,1% 6,8% 6,3% ,6%

No sap ,5% ,6% ,3% 0,0% 0,0% ,3% ,4% ,9% ,4% ,5% 0,0% ,6% 0,0% 1,3%

No contesta ,4% ,4% ,3% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,6% ,4% 0,0% ,5% ,6% ,6% 0,0%

Molt/Bastant 77,1% 78,4% 75,9% 77,1% 78,1% 74,1% 70,7% 84,3% 87,0% 63,8% 83,9% 62,1% 71,3% 91,6%

Poc/Gens 22,1% 20,6% 23,4% 22,9% 21,9% 24,9% 28,9% 14,1% 12,1% 35,6% 15,6% 36,6% 28,1% 7,1%

NS/NC ,8% 1,0% ,7% ,0% ,0% 1,0% ,4% 1,6% ,9% ,5% ,5% 1,2% ,6% 1,3%

Molt identificat 27,0% 25,1% 28,6% 21,7% 21,2% 24,3% 27,6% 32,9% 29,9% 21,8% 31,3% 23,6% 23,1% 31,2%

Bastant identificat 44,1% 45,9% 42,5% 37,3% 42,3% 44,9% 41,9% 47,6% 44,6% 38,8% 47,4% 38,5% 41,3% 54,5%

Poc identificat 20,0% 21,4% 18,8% 22,9% 27,7% 22,6% 21,5% 12,2% 19,9% 27,7% 13,0% 28,0% 23,8% 7,1%

Gens identificat 6,8% 6,1% 7,5% 16,9% 7,3% 6,6% 7,3% 3,8% 2,6% 10,1% 5,7% 8,7% 11,3% 3,9%

No sap 1,8% 1,2% 2,4% 0,0% 1,5% 1,3% 1,2% 3,4% 2,2% 1,6% 2,1% 1,2% ,6% 3,2%

No contesta ,3% ,4% ,2% 1,2% 0,0% ,3% ,4% 0,0% ,9% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Molt/Bastant 71,1% 71,0% 71,2% 59,0% 63,5% 69,1% 69,5% 80,6% 74,5% 60,6% 78,6% 62,1% 64,4% 85,7%

Poc/Gens 26,8% 27,5% 26,2% 39,8% 35,0% 29,2% 28,9% 16,0% 22,5% 37,8% 18,8% 36,6% 35,0% 11,0%

NS/NC 2,1% 1,6% 2,6% 1,2% 1,5% 1,7% 1,6% 3,4% 3,0% 1,6% 2,6% 1,2% ,6% 3,2%

Sí 74,0% 71,6% 76,2% 74,7% 70,1% 74,8% 70,3% 77,7% 72,7% 70,2% 76,6% 64,0% 79,4% 82,5%

No 20,8% 24,5% 17,5% 20,5% 25,5% 22,9% 27,6% 11,6% 22,5% 26,6% 17,2% 26,1% 17,5% 13,6%

No sap 5,2% 3,9% 6,3% 4,8% 4,4% 2,3% 2,0% 10,7% 4,8% 3,2% 6,3% 9,9% 3,1% 3,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P7. VOSTÈ CONSIDERA QUE 

L'HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT 

AMB IDENTITAT PRÒPIA?

P5. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ 

SE SENT MOLT, BASTANT, POC 

O GENS SATISFET DE VIURE A 

L'HOSPITALET?

P6. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT 

MOLT, BASTANT, POC O GENS 

IDENTIFICAT AMB LA CIUTAT DE 

L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Crisi econòmica / economia 8,9% 10,0% 8,0% 26,5% 13,1% 9,6% 6,9% 3,4% 8,7% 9,6% 10,9% 6,8% 8,8% 8,4%

Atur 37,5% 37,8% 37,2% 15,7% 35,0% 33,9% 45,9% 41,1% 38,5% 34,6% 39,1% 31,1% 38,1% 43,5%

Nivell de vida 2,1% 1,8% 2,4% 1,2% 2,2% 1,7% 2,0% 2,8% 2,6% 2,1% 1,6% 1,9% ,6% 3,9%

Mobilitat ,5% ,4% ,5% 1,2% ,7% 0,0% ,4% ,6% 0,0% ,5% ,5% ,6% ,6% ,6%

Immigració 2,5% 2,9% 2,1% 2,4% 2,2% 3,3% 2,4% 1,9% 2,2% 3,7% 2,1% 2,5% 4,4% 0,0%

Habitatge / hipoteca ,8% 1,2% ,5% 0,0% 2,9% 1,0% 0,0% ,6% ,9% 1,1% ,5% ,6% 1,3% ,6%

Retallades ,8% 1,0% ,7% 1,2% 0,0% 2,0% ,4% ,3% ,9% ,5% 1,6% ,6% 0,0% 1,3%

Brutícia ,9% ,4% 1,4% 2,4% 2,2% 1,3% ,4% 0,0% 0,0% 2,7% 1,0% 0,0% 1,9% 0,0%

Estat dels carrers ,6% ,6% ,7% 2,4% ,7% ,3% ,4% ,6% ,4% ,5% 1,6% ,6% 0,0% ,6%

Inseguretat / delinqüència 11,2% 8,8% 13,4% 7,2% 13,1% 17,3% 8,9% 7,5% 8,7% 15,4% 8,3% 18,0% 13,1% 4,5%

Convivència 2,1% 2,0% 2,3% 0,0% 2,9% 2,0% 3,7% 1,3% ,9% 4,3% 1,0% 3,7% 3,1% 0,0%

Sanitat / Ambulatoris 1,4% 1,2% 1,6% 0,0% 2,9% 1,0% 1,6% 1,3% 1,3% ,5% 2,6% 1,9% ,6% 1,3%

Educació / Escoles ,8% 1,0% ,7% 0,0% 0,0% 1,3% ,8% ,9% ,4% 1,1% ,5% 2,5% ,6% 0,0%

Serveis socials i ajudes 1,4% 1,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7% ,8% 2,5% 1,3% 0,0% 3,1% ,6% 1,3% 1,9%

Problemes de salut 4,1% 5,1% 3,3% 3,6% 5,1% 4,7% 2,8% 4,4% 7,4% 3,2% 3,1% 2,5% 3,1% 4,5%

Problemes personals ,8% 1,4% ,3% 0,0% 0,0% 1,0% ,4% 1,6% ,4% 1,6% 0,0% ,6% ,6% 1,9%

Incertesa cap al futur 1,4% ,4% 2,3% 0,0% ,7% 2,0% 1,6% 1,3% 2,6% ,5% 1,6% 0,0% 1,3% 1,9%

Problemes de ser immigrant ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,7% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,6% ,6%

La política i els polítics 2,9% 4,1% 1,9% 2,4% 2,2% 1,7% 2,8% 4,7% 2,6% 3,7% 2,6% 3,7% 3,8% 1,3%

Altres 1,1% ,8% 1,4% 0,0% 2,2% ,7% 1,2% 1,3% ,9% 1,1% ,5% 2,5% ,6% 1,3%

Res 6,7% 7,1% 6,4% 12,0% 2,9% 5,6% 5,3% 9,1% 6,1% 5,3% 7,3% 5,6% 5,6% 11,0%

NS 10,2% 10,2% 10,2% 19,3% 8,0% 7,0% 9,3% 12,5% 11,7% 8,0% 9,4% 12,4% 9,4% 10,4%

NC ,7% 1,0% ,5% 2,4% ,7% ,3% 1,2% ,3% 1,7% 0,0% 1,0% ,6% ,6% 0,0%

P8.1. PENSANT NOMÉS EN 

VOSTÈ I LA SEVA FAMÍLIA. EM 

PODRIA DIR QUIN ÉS EL 

PRINCIPAL PROBLEMA QUE 

PREOCUPA O AFECTA A LA 

SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

P8.2. I UN SEGON? Crisi econòmica / economia 3,9% 2,9% 4,8% 1,8% 6,6% 5,3% 3,4% 2,0% 3,8% 1,8% 6,3% 4,6% 3,7% 3,3%

Atur 8,4% 8,9% 8,0% 9,1% 6,6% 11,1% 8,7% 6,0% 9,1% 5,5% 10,1% 6,9% 13,3% 5,0%

Nivell de vida 1,9% 1,4% 2,3% 0,0% 1,7% 1,1% 2,4% 2,8% 0,0% 3,1% 1,3% 1,5% 3,0% 3,3%

Mobilitat ,4% ,5% ,4% 1,8% ,8% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,6% ,8% ,7% 0,0%

Immigració 2,1% 1,9% 2,3% 0,0% 0,0% 3,1% 1,9% 2,8% 1,1% 3,1% 1,3% 5,3% 2,2% 0,0%

Habitatge / hipoteca ,9% 1,2% ,6% 1,8% 1,7% 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,3% 1,5% 0,0% 1,7%

Retallades 1,1% 1,4% ,8% 0,0% ,8% 1,9% 1,0% ,8% 1,1% ,6% 1,9% ,8% 1,5% ,8%

Brutícia 3,0% 2,4% 3,6% 1,8% 5,0% 3,1% 3,9% 1,6% 4,8% 3,7% 1,3% 2,3% 3,7% 1,7%

Estat dels carrers ,4% ,7% ,2% 0,0% 1,7% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 1,2% ,6% 0,0% 0,0% ,8%

Inseguretat / delinqüència 8,1% 9,4% 6,9% 1,8% 6,6% 9,2% 12,1% 5,6% 5,4% 8,6% 8,9% 9,2% 8,1% 9,1%

Convivència 2,2% 1,9% 2,5% 0,0% 2,5% 3,1% 3,9% ,4% 1,1% 2,5% 1,9% 4,6% 3,0% ,8%

Sanitat / Ambulatoris 2,6% 2,9% 2,3% 3,6% 1,7% 2,7% 1,9% 3,2% 2,7% 1,8% 3,8% 1,5% 1,5% 4,1%

Educació / Escoles 2,6% 1,7% 3,4% 1,8% 2,5% 4,6% 2,4% ,8% 3,2% 1,2% 3,2% 1,5% 2,2% 4,1%

Serveis socials i ajudes 1,5% 1,0% 1,9% 0,0% 0,0% 1,1% 2,4% 2,0% 2,2% 1,8% 1,3% 0,0% ,7% 2,5%

Falta de comerç ,2% ,2% ,2% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,6% ,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 3,9% 2,9% 4,8% 0,0% 6,6% 1,9% 5,3% 4,4% 2,7% 4,9% 4,4% 5,3% 3,7% 2,5%

Problemes personals ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% ,8%

Incertesa cap al futur ,4% ,2% ,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,4% ,5% ,6% ,6% 0,0% 0,0% ,8%

Problemes de ser immigrant 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 6,4% 9,8% 3,4% 5,5% 3,3% 5,3% 8,2% 7,6% 7,5% 4,3% 9,5% 5,3% 5,2% 5,8%

Altres 2,3% 1,0% 3,6% 1,8% 0,0% 2,7% 1,4% 4,0% 2,2% 3,1% 1,9% 3,1% 3,0% ,8%

Cap més 47,3% 47,7% 47,0% 67,3% 52,1% 40,5% 39,6% 54,2% 52,7% 49,7% 39,2% 45,0% 44,4% 52,1%

NS 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

P8.3. I UN TERCER? Crisi econòmica / economia ,4% ,5% ,4% 0,0% 1,7% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 1,2% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Atur 4,0% 4,6% 3,6% 0,0% 3,4% 5,1% 3,2% 4,4% 1,1% 2,4% 4,2% 5,6% 5,3% 6,9%

Nivell de vida 1,7% ,9% 2,4% 0,0% 1,7% 1,3% ,8% 3,5% 3,4% 0,0% 1,0% 0,0% 2,7% 3,4%

Mobilitat 1,5% 1,8% 1,2% 0,0% 1,7% 1,9% 0,0% 2,6% 1,1% 2,4% 3,1% 1,4% 0,0% 0,0%

Immigració 1,7% 1,4% 2,0% 0,0% 1,7% 2,6% 1,6% ,9% 0,0% 1,2% 0,0% 5,6% 4,0% 0,0%

Habitatge / hipoteca ,4% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% ,6% ,8% 0,0% 0,0% 1,2% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Retallades ,8% ,5% 1,2% 0,0% 1,7% 0,0% ,8% 1,8% 0,0% 1,2% 1,0% 0,0% 2,7% 0,0%

Brutícia 1,7% 1,8% 1,6% 0,0% 0,0% 1,9% 1,6% 2,6% 3,4% 2,4% 0,0% 1,4% 2,7% 0,0%

Estat dels carrers ,6% ,5% ,8% 0,0% 1,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 5,9% 5,0% 6,7% 5,6% 8,6% 5,8% 6,4% 4,4% 5,7% 9,8% 5,2% 6,9% 4,0% 3,4%

Convivència 1,3% ,9% 1,6% 0,0% 0,0% ,6% 3,2% ,9% 0,0% 2,4% 1,0% 1,4% 2,7% 0,0%

Sanitat / Ambulatoris 3,0% 2,3% 3,6% 0,0% 0,0% 3,2% 2,4% 5,3% 3,4% 0,0% 4,2% 2,8% 1,3% 6,9%

Educació / Escoles 1,7% 1,8% 1,6% 0,0% 1,7% 2,6% 1,6% ,9% 0,0% 3,7% 4,2% 0,0% 0,0% 1,7%

Serveis socials i ajudes 1,7% 1,4% 2,0% 0,0% 0,0% 1,3% ,8% 4,4% 0,0% 1,2% 2,1% 0,0% 1,3% 6,9%

Falta de comerç ,2% 0,0% ,4% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 2,1% 2,3% 2,0% 0,0% 1,7% 3,2% 2,4% ,9% 2,3% 1,2% 4,2% 2,8% 1,3% 0,0%

Problemes personals ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incertesa cap al futur ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 5,1% 6,9% 3,6% 11,1% 5,2% 5,1% 3,2% 6,1% 9,1% 1,2% 7,3% 4,2% 2,7% 5,2%

Altres 2,5% 1,8% 3,2% 0,0% 3,4% ,6% 2,4% 5,3% 3,4% 2,4% 3,1% 1,4% 2,7% 1,7%

Cap més 62,8% 64,7% 61,3% 83,3% 62,1% 62,2% 67,2% 56,1% 65,9% 62,2% 57,3% 63,9% 66,7% 62,1%

NS ,2% 0,0% ,4% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

P8. PRINCIPAL PROBLEMA QUE 

PREOCUPA O AFECTA A LA 

SEVA FAMÍLIA

Crisi econòmica / economia

12,2% 12,4% 12,2% 27,7% 19,0% 14,3% 10,2% 5,0% 11,7% 11,7% 16,7% 10,6% 11,9% 10,4%

Atur 45,7% 46,7% 44,8% 21,7% 42,3% 45,8% 54,9% 46,1% 46,3% 40,4% 49,0% 39,1% 50,0% 49,4%

Nivell de vida 4,1% 3,3% 4,7% 1,2% 4,4% 2,3% 4,5% 6,0% 3,9% 4,8% 3,1% 3,1% 3,1% 6,5%

Mobilitat 1,4% 1,6% 1,2% 2,4% 1,5% 1,7% 0,4% 1,6% 0,4% 2,1% 2,6% 1,2% 1,3% 0,6%

Immigració 4,9% 4,9% 4,9% 2,4% 2,9% 7,3% 4,5% 4,4% 3,0% 6,9% 3,1% 9,3% 7,5% 0,0%

Habitatge / hipoteca 1,7% 2,2% 1,4% 1,2% 4,4% 2,3% 1,2% 0,6% 0,9% 2,7% 2,1% 1,9% 1,3% 1,9%

Retallades 1,8% 2,2% 1,6% 1,2% 0,7% 3,3% 1,2% 1,6% 1,3% 1,1% 3,6% 1,2% 1,9% 1,9%

Brutícia 4,1% 2,9% 5,0% 3,6% 6,6% 4,7% 4,5% 2,2% 5,2% 6,9% 2,1% 2,5% 5,6% 1,3%

Estat dels carrers 1,3% 1,4% 1,2% 2,4% 2,9% 1,3% 0,8% 0,6% 0,4% 2,1% 2,1% 1,9% 0,0% 1,3%

Inseguretat / delinqüència 19,9% 18,2% 21,4% 9,6% 21,9% 26,9% 22,4% 13,2% 15,2% 25,0% 17,7% 28,0% 21,9% 13,0%

Convivència 4,4% 3,7% 5,0% 0,0% 5,1% 4,7% 8,5% 1,9% 1,7% 7,4% 3,1% 8,1% 6,3% 0,6%

Sanitat / Ambulatoris 4,8% 4,5% 5,0% 2,4% 4,4% 5,0% 4,5% 5,6% 4,8% 2,1% 7,8% 4,3% 2,5% 7,1%

Educació / Escoles 3,7% 3,1% 4,2% 1,2% 2,9% 6,6% 3,7% 1,9% 3,0% 3,7% 5,2% 3,7% 2,5% 3,9%

Serveis socials i ajudes 3,2% 2,4% 4,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 5,3% 3,0% 2,1% 5,2% 0,6% 2,5% 5,8%

Falta de comerç 0,3% 0,2% 0,3% 1,2% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 8,3% 8,4% 8,2% 3,6% 11,7% 8,0% 8,5% 8,2% 10,4% 8,0% 8,9% 8,1% 6,9% 6,5%

Problemes personals 1,1% 1,6% 0,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,4% 2,2% 0,4% 2,1% 0,0% 1,2% 0,6% 2,6%

Incertesa cap al futur 1,8% 0,8% 2,8% 0,0% 0,7% 3,0% 2,0% 1,6% 3,5% 1,1% 2,1% 0,0% 1,3% 2,6%

Problemes de ser immigrant 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,6% 0,6%

La política i els polítics 9,9% 13,9% 6,3% 7,2% 6,6% 9,0% 11,0% 11,9% 11,3% 8,0% 12,5% 9,9% 8,8% 7,8%

Altres 4,0% 2,4% 5,4% 1,2% 3,6% 3,0% 3,7% 6,0% 3,9% 4,3% 3,6% 5,0% 4,4% 2,6%

Res 6,7% 7,1% 6,4% 12,0% 2,9% 5,6% 5,3% 9,1% 6,1% 5,3% 7,3% 5,6% 5,6% 11,0%

NS 10,2% 10,2% 10,2% 19,3% 8,0% 7,0% 9,3% 12,5% 11,7% 8,0% 9,4% 12,4% 9,4% 10,4%

NC 0,7% 1,0% 0,5% 2,4% 0,7% 0,3% 1,2% 0,3% 1,7% 0,0% 1,0% 0,6% 0,6% 0,0%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Ha millorat 41,3% 42,5% 40,3% 48,2% 44,5% 36,9% 37,4% 45,5% 41,1% 36,7% 50,5% 28,0% 41,3% 50,0%

Ha empitjorat 35,7% 32,7% 38,4% 34,9% 32,1% 41,2% 39,4% 29,5% 30,3% 48,9% 22,9% 49,1% 39,4% 26,0%

Està igual 20,0% 22,4% 17,9% 14,5% 19,0% 19,6% 19,9% 22,3% 26,4% 9,6% 23,4% 19,9% 16,9% 22,1%

No sap 2,9% 2,4% 3,3% 2,4% 4,4% 2,3% 2,8% 2,8% 2,2% 4,8% 3,1% 2,5% 2,5% 1,9%

No contesta ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

Millorarà 46,4% 47,8% 45,1% 55,4% 52,6% 45,8% 42,7% 44,8% 46,8% 42,0% 53,1% 34,8% 48,8% 52,6%

Empitjorarà 26,3% 24,7% 27,8% 22,9% 29,2% 33,2% 30,1% 16,6% 24,2% 33,5% 19,3% 37,9% 24,4% 19,5%

Continuarà igual 8,8% 11,0% 6,9% 9,6% 7,3% 10,6% 6,1% 9,7% 8,7% 8,0% 13,5% 5,6% 7,5% 9,1%

No sap 18,4% 16,5% 20,1% 12,0% 10,9% 10,3% 21,1% 28,8% 20,3% 16,5% 14,1% 21,7% 19,4% 18,8%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P9. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, 

VOSTÈ CREU QUE 

L'HOSPITALET HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?

P10. DE CARA AL FUTUR, EN 

ELS PROPERS 2 ANYS VOSTÈ 

CREU QUE HOSPITALET 

MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 1,3% 2,0% ,7% 1,2% 2,2% 1,0% 2,4% ,3% 1,7% ,5% 1,6% ,6% 1,9% 1,3%

Trànsit / Circulació ,9% 1,6% ,3% 0,0% ,7% 1,0% ,8% 1,3% ,4% 1,1% 1,0% 0,0% 1,9% 1,3%

Transport públic 1,7% 2,2% 1,2% 1,2% 3,6% 2,3% ,8% ,9% 1,3% 1,6% 2,6% 1,9% 1,3% 1,3%

Espais verds ,6% ,8% ,3% 1,2% 1,5% 0,0% ,4% ,6% ,4% ,5% 1,6% 0,0% ,6% 0,0%

Soroll ,8% 1,0% ,7% 0,0% 1,5% 1,0% ,8% ,6% ,4% 2,7% ,5% 0,0% 0,0% 1,3%

Droga ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Incivisme 4,1% 4,1% 4,0% 0,0% 3,6% 5,0% 4,5% 4,1% 2,2% 4,3% 4,2% 5,6% 6,9% 1,9%

Okupes ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Pintades ,3% ,2% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Falta de vigilància ,6% ,4% ,9% 1,2% 2,2% 0,0% ,4% ,6% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 1,9%

Gamberrisme / Vandalisme 1,1% 1,6% ,7% 4,8% 1,5% 1,0% ,8% ,3% ,4% ,5% 1,6% 1,9% ,6% 1,9%

Inseguretat ciutadana 11,5% 12,7% 10,4% 26,5% 10,9% 14,3% 9,8% 6,6% 8,7% 11,2% 10,9% 14,9% 14,4% 10,4%

Serveis educatius ,6% ,4% ,7% 1,2% ,7% 1,0% 0,0% ,3% ,4% ,5% 1,0% 0,0% ,6% ,6%

Impostos ,7% ,4% 1,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,8% ,9% 2,2% ,5% ,5% 0,0% ,6% 0,0%

Neteja 6,4% 5,5% 7,1% 8,4% 5,8% 4,3% 7,3% 7,2% 7,4% 11,7% 3,6% 5,0% 8,1% 1,3%

Recollida d'escombraries ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Excrements de gos ,8% 1,0% ,7% 1,2% ,7% ,3% ,8% 1,3% 2,2% 0,0% ,5% 1,9% 0,0% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 2,5% 2,7% 2,3% 4,8% 2,2% 2,0% 3,3% 1,9% 2,2% 4,3% 4,2% 1,2% 0,0% 2,6%

Atur 13,7% 12,2% 15,1% 3,6% 10,9% 12,3% 17,9% 15,7% 9,1% 12,8% 14,1% 11,2% 16,3% 21,4%

Massificació, molta població 2,0% 2,9% 1,2% 0,0% 2,2% 3,3% 1,6% 1,6% 2,6% 2,1% 1,6% 3,1% 1,9% ,6%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,5% ,6% ,3% 0,0% 2,2% 0,0% ,4% ,3% ,4% 0,0% 1,0% 0,0% ,6% ,6%

Immigració 16,0% 14,3% 17,5% 9,6% 15,3% 19,9% 16,7% 13,8% 9,5% 28,2% 10,9% 26,1% 15,0% 7,8%

Assistència sanitària 1,3% ,6% 1,9% 1,2% ,7% 0,0% 2,4% 1,9% ,9% ,5% 1,0% 1,2% 1,3% 3,2%

Serveis socials ,4% ,2% ,5% 0,0% ,7% ,3% ,4% ,3% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Gestió municipal 2,2% 2,4% 2,1% 0,0% 2,9% 3,0% 1,6% 2,2% 4,8% 1,1% 1,6% 1,9% 1,3% 1,9%

La gent / Convivència 2,1% 2,2% 2,1% 2,4% 2,2% 2,0% 2,4% 1,9% 1,7% 3,2% ,5% 5,0% 2,5% 0,0%

Infraestructures / Equipaments ,9% 1,2% ,7% 2,4% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 2,2% ,5% 1,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Abandonament / Diferències barris ,5% ,6% ,3% 0,0% ,7% ,3% ,4% ,6% 1,3% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Comunicacions / Accessos ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Serveis (no serveis socials) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,4% ,6% ,2% 1,2% 0,0% ,3% ,8% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) ,8% ,4% 1,2% 1,2% ,7% ,3% 1,2% ,9% 1,7% 0,0% ,5% ,6% ,6% 1,3%

Crisi / Manca de diners / Retallades 3,0% 3,1% 3,0% 3,6% 1,5% 2,7% 2,4% 4,4% 3,5% 1,6% 4,2% 1,9% 1,3% 5,8%

Manquen zones d'oci ,1% ,2% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,4% ,6% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% ,4% 0,0% ,5% 1,2% 0,0% 0,0%

Pobresa ,7% 1,0% ,5% 1,2% ,7% 0,0% ,4% 1,6% ,9% 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 1,3%

Polítics, corrupció 1,1% 2,0% ,3% 0,0% 1,5% 2,7% 0,0% ,6% 1,3% 0,0% 3,6% 0,0% ,6% ,6%

Altres 2,2% 2,5% 1,9% 1,2% 4,4% 1,7% 3,3% 1,3% 3,5% 1,1% 3,1% 1,2% 2,5% 1,3%

Cap 1,2% 1,4% 1,0% 1,2% ,7% ,7% ,8% 2,2% 1,7% 0,0% 2,6% ,6% 0,0% 1,9%

No sap 15,7% 14,3% 16,8% 19,3% 13,9% 13,0% 10,6% 21,9% 21,6% 7,4% 16,1% 10,6% 15,6% 21,4%

No contesta ,6% ,2% ,9% 0,0% ,7% ,3% 1,2% ,3% ,9% 0,0% 1,0% ,6% 0,0% ,6%

P11.1. QUIN CONSIDERA QUE 

ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA 

DE LA CIUTAT DE 

L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament ,9% 1,6% ,2% 0,0% ,9% ,4% 1,9% ,8% 1,7% 0,0% 1,3% ,7% ,7% ,9%

Trànsit / Circulació ,4% ,7% ,2% 0,0% ,9% ,8% 0,0% ,4% ,6% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

Transport públic 1,7% 2,3% 1,1% 1,5% 2,6% 2,3% 1,9% ,4% 1,1% 1,7% 4,5% 0,0% 0,0% 2,6%

Espais verds 1,4% 1,6% 1,3% 0,0% ,9% 1,9% 1,9% 1,2% 1,7% ,6% 3,2% ,7% 1,5% ,9%

Soroll ,7% ,5% ,9% 0,0% 0,0% ,4% ,5% 1,7% 1,1% ,6% 0,0% ,7% 1,5% 0,0%

Droga ,6% ,5% ,6% 1,5% 0,0% 0,0% ,5% 1,2% ,6% 1,1% ,6% 0,0% 0,0% ,9%

Incivisme 3,2% 3,3% 3,2% 1,5% 3,4% 3,1% 5,1% 2,1% 2,9% 4,0% 2,6% 4,2% 1,5% 4,3%

Okupes ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Pintades ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

Falta de vigilància ,9% 1,2% ,6% 1,5% ,9% 0,0% ,5% 2,1% 1,7% ,6% ,6% 0,0% 2,2% 0,0%

Gamberrisme / Vandalisme 1,0% ,5% 1,5% 1,5% 3,4% ,8% ,9% 0,0% 0,0% ,6% 1,3% 2,1% 2,2% 0,0%

Inseguretat ciutadana 9,9% 11,7% 8,3% 10,6% 12,1% 11,6% 12,1% 5,0% 4,6% 11,5% 7,8% 16,9% 11,9% 7,7%

Envelliment de la població ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

Serveis educatius 1,0% ,5% 1,5% 1,5% 0,0% 1,2% ,5% 1,7% 0,0% ,6% 2,6% 0,0% 1,5% 1,7%

Impostos ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

Neteja 8,8% 7,2% 10,3% 9,1% 6,0% 8,9% 12,1% 7,1% 6,3% 11,5% 9,7% 8,5% 8,1% 8,5%

Recollida d'escombraries ,1% ,2% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos ,7% ,2% 1,1% 1,5% 0,0% 0,0% ,5% 1,7% 1,1% 1,1% ,6% 0,0% 0,0% ,9%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 1,3% 2,6% ,2% 0,0% 2,6% 1,9% ,5% 1,2% 2,3% 2,9% 1,3% ,7% 0,0% 0,0%

Atur 6,4% 7,2% 5,6% 10,6% ,9% 8,1% 7,0% 5,4% 6,9% 5,7% 6,5% 8,5% 7,4% 2,6%

Massificació, molta població ,6% ,7% ,4% 0,0% ,9% ,4% ,5% ,8% ,6% ,6% 0,0% 1,4% 0,0% ,9%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) 1,1% 1,6% ,6% 0,0% ,9% 1,9% 1,4% ,4% ,6% ,6% 3,2% ,7% 1,5% 0,0%

Immigració 5,4% 5,4% 5,3% 3,0% 8,6% 5,4% 4,7% 5,0% 3,4% 8,6% 6,5% 4,9% 3,7% 4,3%

Assistència sanitària 1,6% 1,4% 1,7% 0,0% 3,4% 1,2% 2,3% ,8% 2,9% 0,0% 1,9% 0,0% 2,2% 2,6%

Serveis socials ,9% ,7% 1,1% 0,0% 0,0% 1,9% ,9% ,4% ,6% 1,1% 0,0% 2,1% 0,0% 1,7%

Gestió municipal 1,0% ,5% 1,5% 1,5% ,9% 1,2% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 1,9% 2,1% ,7% 0,0%

La gent / Convivència 1,2% ,7% 1,7% 4,5% 1,7% ,4% ,9% 1,2% ,6% 2,3% 0,0% 2,1% 1,5% ,9%

Infraestructures / Equipaments ,7% ,9% ,4% 0,0% ,9% ,4% ,5% 1,2% ,6% 1,1% ,6% ,7% 0,0% ,9%

Abandonament / Diferències barris ,2% ,5% 0,0% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0%

Serveis (no serveis socials) ,3% ,2% ,4% 0,0% 0,0% ,8% ,5% 0,0% ,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,4% ,5% ,4% 1,5% ,9% ,4% 0,0% ,4% ,6% 0,0% ,6% ,7% ,7% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 1,3% ,9% 1,7% 1,5% 0,0% 2,3% ,9% 1,2% ,6% 1,1% ,6% 0,0% 3,0% 3,4%

Les obres de l'AVE 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,4% 1,6% 1,3% 4,5% ,9% 1,2% 1,4% 1,2% 1,1% ,6% 1,9% 1,4% 2,2% 1,7%

Manquen zones d'oci ,1% ,2% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,3% ,2% ,4% 0,0% 0,0% ,4% ,9% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa ,8% ,7% ,9% 0,0% ,9% 0,0% 1,4% 1,2% 1,1% ,6% 1,3% 1,4% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 1,1% 1,6% ,6% 1,5% 0,0% 1,5% ,9% 1,2% 1,7% 0,0% 1,3% ,7% 1,5% 1,7%

Altres 1,6% 1,2% 1,9% 1,5% 2,6% ,8% ,5% 2,9% 2,9% 1,1% 1,3% ,7% 2,2% ,9%

Cap més 40,4% 38,5% 42,1% 37,9% 41,4% 37,1% 35,3% 48,5% 45,7% 38,5% 34,4% 35,2% 41,5% 47,9%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P11.2. I EL SEGON?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 1,5% 2,3% ,7% 0,0% 0,0% 2,5% ,7% 2,4% 3,2% 0,0% 4,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Trànsit / Circulació ,2% 0,0% ,4% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Transport públic 1,1% 1,1% 1,1% 0,0% 1,5% ,6% 1,4% 1,6% 1,1% ,9% 2,0% 0,0% 1,3% 1,6%

Espais verds ,7% ,8% ,7% 0,0% 1,5% ,6% ,7% ,8% 2,1% 0,0% 0,0% 1,1% 1,3% 0,0%

Soroll 1,1% ,8% 1,5% 0,0% 0,0% 1,2% 2,9% 0,0% 0,0% ,9% 2,0% 0,0% 2,5% 1,6%

Droga ,6% ,4% ,7% 0,0% 0,0% 1,2% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Incivisme 1,9% 1,9% 1,8% 0,0% 1,5% ,6% 2,9% 3,2% 1,1% 1,9% 3,0% 3,3% 1,3% 0,0%

Okupes ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 1,1% ,4% 1,8% 2,4% 2,9% ,6% ,7% ,8% 0,0% 0,0% 1,0% 2,2% 1,3% 3,3%

Gamberrisme / Vandalisme ,4% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,3% 0,0%

Inseguretat ciutadana 4,3% 5,3% 3,3% 0,0% 4,4% 3,1% 6,5% 4,8% 6,3% 3,7% 5,0% 3,3% 2,5% 4,9%

Envelliment de la població ,2% ,4% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Serveis educatius 2,1% 2,3% 1,8% 7,3% 1,5% 2,5% 1,4% ,8% 1,1% 2,8% 2,0% 1,1% 3,8% 1,6%

Impostos ,7% ,8% ,7% 0,0% 0,0% ,6% ,7% 1,6% 2,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Neteja 4,1% 3,8% 4,4% 2,4% 4,4% 3,7% 4,3% 4,8% 7,4% 1,9% 4,0% 3,3% 5,1% 3,3%

Recollida d'escombraries ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 1,1% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 1,2% 1,4% 1,6% 2,1% 0,0% 2,0% 0,0% 2,5% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 2,1% 3,0% 1,1% 2,4% 1,5% ,6% 5,0% ,8% 3,2% 1,9% 1,0% 2,2% 1,3% 3,3%

Atur 2,1% 2,7% 1,5% 4,9% 1,5% 1,2% 2,9% 1,6% 3,2% 1,9% 2,0% 2,2% 2,5% 0,0%

Massificació, molta població ,2% ,4% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,4% ,4% ,4% 0,0% 1,5% 0,0% ,7% 0,0% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 2,8% 1,9% 3,7% 0,0% 0,0% 3,7% 4,3% 2,4% 3,2% 5,6% 1,0% 2,2% 1,3% 3,3%

Assistència sanitària 2,2% 1,5% 3,0% 0,0% 1,5% 3,1% 1,4% 3,2% 0,0% ,9% 2,0% 1,1% 5,1% 6,6%

Serveis socials ,4% 0,0% ,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Gestió municipal ,9% 1,1% ,7% 0,0% 1,5% 1,2% 0,0% 1,6% 3,2% 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 0,0%

La gent / Convivència ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments 1,1% 1,5% ,7% 0,0% 0,0% 1,2% 2,2% ,8% 1,1% ,9% 3,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Abandonament / Diferències barris ,4% ,8% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 1,9% ,8% 3,0% 2,4% 1,5% 3,1% 2,2% 0,0% 2,1% 3,7% 1,0% 1,1% 0,0% 3,3%

Crisi / Manca de diners / Retallades ,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% ,7% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 1,3% 1,6%

Manca d'identitat ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Pobresa ,6% ,4% ,7% 2,4% 0,0% ,6% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 1,0% 1,1% 1,3% 0,0%

Polítics, corrupció ,4% ,4% ,4% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 1,9% 1,5% 2,2% 7,3% 2,9% 1,8% 1,4% 0,0% 1,1% ,9% 5,0% 1,1% 2,5% 0,0%

Cap més 60,4% 59,8% 60,9% 65,9% 64,7% 62,0% 54,0% 61,3% 51,6% 70,1% 55,4% 65,2% 59,5% 59,0%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P11.3. I EL TERCER?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 2,8% 4,5% 1,2% 1,2% 2,9% 2,7% 4,5% 1,9% 4,3% ,5% 4,7% 1,2% 3,1% 1,9%

Trànsit / Circulació 1,4% 2,2% ,7% 0,0% 2,2% 1,7% ,8% 1,6% ,9% 1,1% 1,0% 1,9% 1,9% 1,9%

Transport públic 3,5% 4,5% 2,6% 2,4% 6,6% 4,3% 3,3% 1,9% 2,6% 3,7% 6,8% 1,9% 1,9% 3,9%

Espais verds 2,1% 2,5% 1,7% 1,2% 2,9% 2,0% 2,4% 1,9% 2,6% 1,1% 4,2% 1,2% 2,5% 0,6%

Soroll 1,9% 1,8% 2,1% 0,0% 1,5% 2,0% 2,8% 1,9% 1,3% 3,7% 1,6% 0,6% 2,5% 1,9%

Droga ,8% 0,6% 1,0% 1,2% 0,0% 0,7% 0,8% 1,3% 0,4% 1,1% 0,5% 1,9% ,6% 0,6%

Incivisme 7,6% 7,8% 7,5% 1,2% 7,3% 8,0% 10,6% 6,9% 4,8% 9,0% 7,8% 11,2% 8,8% 5,2%

Okupes ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,7% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% ,6% 0,0%

Pintades ,4% ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9%

Falta de vigilància 1,9% 1,6% 2,3% 3,6% 4,4% 0,3% 1,2% 2,5% 1,7% 1,1% 1,0% 1,2% 3,8% 3,2%

Gamberrisme / Vandalisme 2,1% 2,4% 1,9% 6,0% 4,4% 1,7% 2,0% ,6% ,4% 1,1% 2,6% 4,3% 3,1% 1,9%

Inseguretat ciutadana 21,5% 24,7% 18,6% 33,7% 22,6% 25,9% 24,0% 11,6% 14,7% 23,4% 19,3% 30,4% 25,6% 18,2%

Envelliment de la població 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Serveis educatius 2,4% 2,0% 2,8% 6,0% 1,5% 3,3% 1,2% 1,9% ,9% 2,7% 4,2% 0,6% 3,8% 2,6%

Impostos 1,3% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,3% 1,2% 2,2% 3,5% ,5% 1,0% 0,0% ,6% 1,3%

Neteja 15,6% 13,3% 17,5% 15,7% 13,1% 14,0% 20,3% 14,4% 15,2% 23,4% 13,0% 14,3% 17,5% 9,1%

Recollida d'escombraries ,3% 0,4% ,2% 0,0% 0,7% ,7% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Excrements de gos 1,9% 1,8% 2,1% 2,4% ,7% 1,0% 2,0% 3,1% 3,9% 1,1% 2,1% 1,9% 1,3% 0,6%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 4,5% 6,3% 3,0% 6,0% 5,1% 3,7% 6,5% 3,1% 4,8% 8,0% 5,7% 3,1% 0,6% 3,9%

Atur 19,7% 19,2% 20,1% 14,5% 12,4% 19,9% 25,2% 19,7% 15,6% 19,1% 19,3% 19,9% 23,1% 23,4%

Massificació, molta població 2,6% 3,7% 1,6% 0,0% 3,6% 3,7% 2,0% 2,2% 3,0% 3,2% 1,6% 4,3% 1,9% 1,3%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) 1,6% 2,2% 1,0% 0,0% 3,6% 1,7% 2,0% ,6% 1,3% 0,5% 4,2% 0,6% 1,9% ,6%

Immigració 21,1% 19,0% 22,9% 12,0% 22,6% 26,2% 22,0% 17,2% 13,0% 37,8% 16,1% 31,1% 17,5% 12,3%

Assistència sanitària 3,7% 2,5% 4,7% 1,2% 4,4% 2,7% 5,3% 3,8% 3,0% 1,1% 3,6% 1,9% 5,6% 7,8%

Serveis socials 1,2% ,8% 1,6% 1,2% ,7% 2,0% 1,2% ,6% 2,2% 1,1% 0,0% 1,9% 0,0% 1,9%

Gestió municipal 3,3% 3,3% 3,3% 1,2% 4,4% 4,0% 2,8% 3,1% 6,9% 1,1% 3,1% 3,1% 2,5% 1,9%

La gent / Convivència 3,2% 2,7% 3,6% 6,0% 3,6% 2,3% 3,3% 3,1% 2,2% 5,3% ,5% 7,5% 3,8% 0,6%

Infraestructures / Equipaments 2,0% 2,7% 1,4% 2,4% 0,7% 3,7% 1,6% 1,3% 3,0% 2,1% 3,1% 0,6% 0,0% 2,6%

Abandonament / Diferències barris ,8% 1,4% ,3% 0,0% 2,2% ,7% ,4% ,9% 2,2% ,5% ,5% 0,6% 0,6% 0,0%

Comunicacions / Accessos ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Serveis (no serveis socials) 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,7% 1,0% ,5% 2,4% 0,7% ,7% ,8% 0,3% 0,4% 1,1% 1,6% 0,6% 0,6% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 2,9% 1,6% 4,0% 3,6% 1,5% 4,0% 3,3% 1,9% 3,0% 3,2% 1,6% 1,2% 3,1% 5,2%

Crisi / Manca de diners / Retallades 4,3% 4,9% 3,8% 7,2% 2,2% 4,0% 4,1% 5,0% 4,3% 2,7% 5,7% 2,5% 3,8% 7,1%

Manquen zones d'oci ,2% ,4% 0,0% 1,2% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,7% 1,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,3% 2,4% 0,3% 1,7% 0,0% ,5% 1,9% 0,0% 0,0%

Pobresa 1,7% 1,8% 1,6% 2,4% 1,5% 0,3% 1,6% 2,8% 1,7% 0,5% 2,6% 1,9% 1,9% 1,3%

Polítics, corrupció 2,2% 3,5% 1,0% 1,2% 1,5% 4,3% 0,8% 1,9% 3,0% 0,0% 5,2% 0,6% 1,9% 1,9%

Altres 4,3% 4,3% 4,3% 6,0% 7,3% 3,3% 4,5% 3,4% 6,1% 2,7% 6,3% 2,5% 5,6% 1,9%

Cap 1,2% 1,4% 1,0% 1,2% ,7% ,7% ,8% 2,2% 1,7% 0,0% 2,6% ,6% 0,0% 1,9%

No sap 15,7% 14,3% 16,8% 19,3% 13,9% 13,0% 10,6% 21,9% 21,6% 7,4% 16,1% 10,6% 15,6% 21,4%

No contesta ,6% ,2% ,9% 0,0% ,7% ,3% 1,2% ,3% ,9% 0,0% 1,0% ,6% 0,0% ,6%

P11. PRINCIPAL PROBLEMA DE 

LA CIUTAT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Molt satisfet 32,5% 29,6% 35,1% 30,1% 37,2% 27,9% 30,9% 36,7% 39,4% 20,7% 41,1% 19,3% 25,6% 46,8%

Bastant satisfet 41,4% 45,5% 37,8% 44,6% 35,0% 43,2% 39,4% 43,3% 46,3% 38,3% 45,8% 36,0% 36,9% 42,9%

Poc satisfet 18,7% 17,6% 19,6% 19,3% 20,4% 20,6% 20,7% 14,4% 10,4% 27,7% 8,9% 30,4% 28,8% 9,7%

Gens satisfet 6,9% 6,9% 6,9% 6,0% 7,3% 7,6% 8,5% 5,0% 3,5% 12,8% 3,6% 13,7% 8,1% ,6%

No sap ,4% ,2% ,5% 0,0% 0,0% ,3% ,4% ,6% ,4% ,5% 0,0% ,6% ,6% 0,0%

No contesta ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Molt/Bastant 73,9% 75,1% 72,9% 74,7% 72,3% 71,1% 70,3% 79,9% 85,7% 59,0% 87,0% 55,3% 62,5% 89,6%

Poc/Gens 25,6% 24,5% 26,6% 25,3% 27,7% 28,2% 29,3% 19,4% 13,9% 40,4% 12,5% 44,1% 36,9% 10,4%

NS/NC ,5% ,4% ,5% ,0% ,0% ,7% ,4% ,6% ,4% ,5% ,5% ,6% ,6% ,0%

Ha millorat 41,3% 42,5% 40,3% 48,2% 43,8% 40,9% 36,6% 42,6% 39,4% 32,4% 62,5% 22,4% 38,1% 51,9%

Ha empitjorat 36,6% 32,5% 40,3% 27,7% 33,6% 39,9% 41,9% 33,2% 29,0% 56,4% 18,2% 58,4% 39,4% 21,4%

Està igual 20,7% 24,1% 17,7% 21,7% 21,2% 18,9% 19,5% 22,9% 29,0% 11,2% 17,7% 18,0% 21,3% 26,0%

No sap 1,3% ,8% 1,7% 2,4% 1,5% ,3% 2,0% 1,3% 2,6% 0,0% 1,6% 1,2% 1,3% ,6%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Millorarà 50,2% 51,4% 49,1% 68,7% 58,4% 48,5% 42,3% 49,5% 49,4% 42,0% 64,6% 35,4% 48,1% 61,0%

Empitjorarà 26,9% 26,5% 27,3% 19,3% 27,7% 33,2% 29,3% 20,7% 23,8% 37,8% 14,1% 42,9% 29,4% 14,9%

Continuarà igual 10,5% 11,8% 9,4% 7,2% 8,0% 13,0% 10,6% 10,0% 13,4% 9,0% 12,0% 6,2% 8,8% 12,3%

No sap 12,4% 10,4% 14,2% 4,8% 5,8% 5,3% 17,9% 19,7% 13,4% 11,2% 9,4% 15,5% 13,8% 11,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P12. PARLEM ARA DEL BARRI 

ON VOSTÈ VIU. VOSTÈ SE SENT 

MOLT, BASTANT, POC O GENS 

SATISFET DE VIURE EN 

AQUEST BARRI?

P13. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, 

EL SEU BARRI HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?

P14. DE CARA AL FUTUR, 

VOSTÈ CREU QUE EL SEU 

BARRI MILLORARÀ O 

EMPITJORARÀ?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 2,9% 4,3% 1,7% 1,2% 4,4% 1,7% 4,9% 2,5% 4,3% ,5% 5,2% 1,9% 4,4% ,6%

Trànsit / Circulació ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Transport públic 1,4% 2,0% ,9% 0,0% ,7% 2,3% 1,6% ,9% 1,3% 1,6% 3,1% 1,2% 0,0% ,6%

Espais verds ,8% ,4% 1,2% 1,2% 0,0% ,3% 1,6% ,9% ,9% 0,0% 1,0% ,6% 1,3% 1,3%

Soroll 1,9% 1,8% 2,1% 0,0% 4,4% ,3% 3,3% 1,9% 1,7% 2,7% 2,1% 1,9% 3,1% 0,0%

Droga 1,0% ,6% 1,4% 1,2% 2,9% ,7% ,8% ,6% 0,0% 1,1% ,5% 1,9% 1,9% 1,3%

Incivisme 5,7% 5,3% 6,1% 2,4% 6,6% 8,0% 5,3% 4,4% 6,1% 6,9% 5,7% 7,5% 4,4% 3,2%

Okupes ,4% ,2% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,6% 0,0% ,6%

Pintades ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Falta de vigilància 1,2% 1,6% ,9% 0,0% ,7% 0,0% ,8% 3,1% ,4% 1,6% ,5% ,6% 1,3% 3,2%

Gamberrisme / Vandalisme ,8% ,2% 1,4% 0,0% 2,2% ,7% ,4% ,9% 1,3% 1,1% 0,0% 1,2% 1,3% 0,0%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 12,2% 12,2% 12,3% 13,3% 14,6% 15,6% 15,0% 5,6% 5,2% 14,4% 12,0% 15,5% 16,3% 13,0%

Envelliment de la població ,4% ,2% ,5% 0,0% ,7% ,3% ,4% ,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Serveis educatius ,4% ,6% ,2% 1,2% ,7% ,3% 0,0% ,3% ,4% ,5% ,5% 0,0% 0,0% ,6%

Impostos ,1% 0,0% ,2% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 7,6% 6,9% 8,3% 9,6% 5,8% 8,3% 6,5% 8,2% 11,3% 9,6% 6,3% 5,6% 7,5% 3,9%

Recollida d'escombraries ,8% ,6% 1,0% 2,4% ,7% ,7% ,8% ,6% ,9% 1,1% ,5% 1,2% 1,3% 0,0%

Excrements de gos 1,3% 1,2% 1,4% 1,2% 0,0% 1,7% ,8% 1,9% 1,7% 2,1% 1,0% ,6% 1,9% 0,0%

Obres ,7% ,8% ,7% 1,2% 2,2% 1,0% 0,0% ,3% 1,3% ,5% 1,6% 0,0% ,6% 0,0%

Atur 7,9% 7,6% 8,2% 7,2% 7,3% 6,3% 9,3% 8,8% 4,8% 5,3% 6,3% 11,8% 11,3% 10,4%

Massificació, molta població 1,3% 1,4% 1,2% 0,0% 1,5% 1,3% 1,6% 1,3% 1,7% 1,6% ,5% 1,2% 1,9% ,6%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,5% ,4% ,5% 1,2% 1,5% ,3% 0,0% ,3% ,4% 0,0% ,5% ,6% ,6% ,6%

Immigració 14,3% 13,5% 14,9% 10,8% 8,8% 17,3% 14,6% 14,4% 5,2% 27,1% 7,8% 24,2% 14,4% 9,7%

Assistència sanitària 1,6% 1,6% 1,6% 2,4% 2,2% 1,0% 1,2% 1,9% ,9% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 8,4%

Serveis socials ,5% ,4% ,5% 0,0% 0,0% ,3% ,8% ,6% 0,0% ,5% ,5% 0,0% ,6% 1,3%

Gestió municipal 1,0% 1,0% 1,0% 1,2% ,7% 1,7% 1,2% ,3% 1,3% 0,0% 2,1% ,6% 1,3% ,6%

Manca de comunicacions i accessos ,8% 1,0% ,7% 0,0% 0,0% ,7% ,4% 1,9% ,4% 0,0% 1,0% ,6% 1,3% 1,9%

Jovent problemàtic / Bandes ,6% ,4% ,9% 2,4% ,7% ,3% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 1,0% ,6% 1,3% ,6%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 3,9% 4,3% 3,5% 3,6% 5,1% 1,7% 5,7% 4,1% 6,9% 3,2% 3,6% ,6% 3,1% 4,5%

Comerç 2,9% 1,4% 4,3% 4,8% 3,6% 3,3% 2,0% 2,5% 5,6% 2,7% 1,6% 3,1% 2,5% 1,3%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Manca d'equipaments esportius ,6% ,8% ,3% 3,6% 0,0% ,7% 0,0% ,3% ,9% 0,0% 1,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments 2,0% 2,4% 1,7% 0,0% ,7% 2,3% 4,1% 1,3% 4,3% 1,1% 2,6% 1,9% 0,0% 1,3%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,6% 2,4% ,9% 1,2% ,7% 2,3% 1,6% 1,3% 0,0% 1,6% 2,1% 2,5% 1,3% 2,6%

La gent / Convivència 2,0% 2,5% 1,6% 4,8% 1,5% 2,0% 2,0% 1,6% 1,7% 3,2% 1,6% 3,1% 1,3% 1,3%

Pobresa 1,3% 1,2% 1,4% 1,2% 0,0% 1,0% ,8% 2,5% 3,0% 1,6% ,5% 0,0% ,6% 1,3%

Altres ,8% 1,2% ,5% 1,2% 2,9% ,7% ,8% 0,0% 1,7% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% ,6%

Cap 2,9% 3,3% 2,4% 2,4% 4,4% 2,0% 1,6% 4,1% 2,6% 2,7% 3,1% 1,9% 3,1% 3,9%

No sap 13,4% 14,1% 12,7% 16,9% 10,9% 10,6% 9,3% 19,1% 20,8% 5,3% 18,2% 5,6% 10,0% 17,5%

No contesta ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

P15.1. QUIN CREU QUE ÉS EL 

PRINCIPAL PROBLEMA QUE TÉ 

EL SEU BARRI EN AQUESTS 

MOMENTS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 1,5% 1,7% 1,4% 1,5% 1,7% ,8% 2,8% 1,2% 1,7% 0,0% 3,3% 2,7% 1,4% 0,0%

Trànsit / Circulació ,7% ,7% ,6% 0,0% 0,0% 1,1% ,9% ,4% 1,1% 0,0% 1,3% ,7% 0,0% ,8%

Transport públic ,9% 1,0% ,8% 3,0% ,9% 1,1% ,5% ,4% 1,1% ,6% ,7% 0,0% 1,4% 1,7%

Espais verds ,9% ,5% 1,2% 0,0% ,9% 1,5% 1,4% 0,0% 1,7% 1,2% 1,3% 0,0% ,7% 0,0%

Soroll 1,9% 2,6% 1,2% 1,5% 1,7% 1,5% 2,3% 2,0% 1,1% 2,3% 1,3% 2,7% 2,2% 1,7%

Droga 1,1% ,7% 1,4% 1,5% ,9% 1,1% 1,4% ,8% 1,1% 1,7% ,7% 2,7% 0,0% 0,0%

Incivisme 3,3% 3,6% 3,1% 3,0% 5,2% 1,9% 4,1% 3,3% 2,8% 1,7% 2,7% 6,7% 1,4% 5,0%

Okupes ,4% ,5% ,4% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,4% 0,0% 1,2% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Pintades ,4% ,5% ,4% 1,5% 0,0% 0,0% ,5% ,8% ,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% ,8%

Falta de vigilància 1,0% ,7% 1,2% 0,0% 1,7% ,8% ,5% 1,6% 1,1% 0,0% 1,3% 1,3% ,7% 1,7%

Gamberrisme / Vandalisme 1,3% 1,2% 1,4% 1,5% 1,7% 1,5% 1,8% ,4% 2,3% 1,2% ,7% 2,0% ,7% ,8%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 5,4% 5,9% 4,9% 6,0% 4,3% 9,1% 4,1% 2,9% 4,0% 8,1% 2,0% 6,0% 8,6% 3,3%

Serveis educatius ,9% 1,2% ,6% 1,5% ,9% 1,5% ,9% 0,0% ,6% ,6% 1,3% 0,0% ,7% 2,5%

Impostos ,2% ,5% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% ,7% 0,0%

Neteja 9,2% 7,6% 10,7% 3,0% 11,2% 10,6% 11,0% 6,9% 9,0% 13,3% 8,7% 6,0% 10,1% 7,4%

Recollida d'escombraries ,2% ,5% 0,0% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 1,3% 1,2% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 3,3% 2,8% 0,0% 2,0% 0,0% 1,4% 1,7%

Obres ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0%

Atur 3,0% 3,3% 2,7% 3,0% ,9% 4,2% 4,1% 1,6% 2,3% 3,5% 2,0% 1,3% 5,0% 4,1%

Massificació, molta població ,4% ,5% ,4% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% ,7% ,7% ,8%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,1% 0,0% ,2% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 7,0% 7,4% 6,8% 6,0% 4,3% 7,2% 7,8% 7,8% 2,8% 9,8% 4,0% 12,8% 10,8% 1,7%

Assistència sanitària 1,4% 1,7% 1,2% 0,0% 1,7% 1,1% 1,4% 2,0% 1,1% 0,0% 2,0% 1,3% 1,4% 3,3%

Serveis socials ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,8%

Gestió municipal ,2% ,2% ,2% 0,0% ,9% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% ,8%

Manca de comunicacions i accessos ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,7% 0,0%

Jovent problemàtic / Bandes ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 1,8% 1,4% 2,0% 0,0% 2,6% 1,5% 2,3% 1,6% 3,4% ,6% 2,0% ,7% ,7% 3,3%

Comerç 2,2% 1,9% 2,5% 3,0% 1,7% 3,0% 1,4% 2,0% 2,3% 3,5% 2,7% ,7% ,7% 3,3%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Manca d'equipaments esportius ,2% ,2% ,2% 0,0% ,9% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments 2,3% 3,6% 1,2% 3,0% 2,6% 2,3% 1,4% 2,9% 4,5% 1,2% 1,3% ,7% 3,6% 2,5%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,1% 1,2% 1,0% 0,0% 0,0% ,4% 3,2% ,8% ,6% 0,0% 2,7% ,7% 0,0% 3,3%

La gent / Convivència ,7% ,7% ,6% 0,0% ,9% ,8% ,9% ,4% ,6% ,6% ,7% 2,0% 0,0% 0,0%

Manca d'activitats culturals i d'oci 1,1% ,5% 1,6% 3,0% 0,0% ,8% 2,8% 0,0% 1,1% 1,7% ,7% ,7% ,7% 1,7%

Pobresa ,9% 1,2% ,6% 1,5% 0,0% ,4% ,9% 1,6% 1,1% ,6% 2,0% ,7% ,7% 0,0%

Altres 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 1,7% ,4% 2,3% 1,2% 2,8% 0,0% 1,3% 0,0% 2,2% ,8%

Cap més 44,9% 43,9% 45,7% 56,7% 48,3% 41,1% 37,2% 51,0% 45,8% 45,1% 46,7% 45,0% 41,7% 44,6%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P15.2. I EL SEGON?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 1,0% 1,7% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,5% 2,1% 0,0% 1,3% 1,2% 1,2% 0,0%

Trànsit / Circulació ,4% ,4% ,4% 0,0% 0,0% ,6% ,7% 0,0% 0,0% 1,1% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Transport públic ,4% ,4% ,4% 0,0% 1,7% 0,0% ,7% 0,0% 1,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 1,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 1,3% 1,5% ,8% 3,1% 0,0% 1,3% 0,0% 1,2% 0,0%

Soroll 1,4% 1,3% 1,5% 0,0% 0,0% 1,9% 1,5% 1,7% 2,1% 0,0% 2,5% 0,0% 2,5% 1,5%

Droga 1,2% ,8% 1,5% 0,0% 1,7% 1,9% ,7% ,8% 0,0% 1,1% 1,3% 3,7% 0,0% 1,5%

Incivisme 1,2% ,8% 1,5% 0,0% 0,0% 1,3% 1,5% 1,7% 2,1% 0,0% 1,3% 1,2% 1,2% 1,5%

Okupes ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Pintades ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Falta de vigilància ,8% 1,3% ,4% 0,0% 0,0% 1,9% ,7% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,5%

Gamberrisme / Vandalisme ,6% 0,0% 1,1% 0,0% 1,7% ,6% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 2,4% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 4,4% 4,2% 4,5% 3,4% 6,7% 5,2% 4,4% 2,5% 4,2% 7,4% 1,3% 7,3% 4,9% 0,0%

Serveis educatius 1,4% 1,3% 1,5% 0,0% 1,7% 1,9% 1,5% ,8% 1,0% 1,1% 2,5% 0,0% 0,0% 4,5%

Neteja 4,2% 3,8% 4,5% 3,4% 8,3% 5,2% 4,4% ,8% 5,2% 1,1% 6,3% 4,9% 1,2% 7,5%

Recollida d'escombraries ,6% 1,3% 0,0% 3,4% 1,7% ,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 1,3% 1,2% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 1,0% ,8% 1,1% 0,0% 3,3% 0,0% 1,5% ,8% 3,1% 0,0% 1,3% 0,0% 1,2% 0,0%

Obres ,6% ,4% ,8% 0,0% 1,7% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 1,1% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Atur 1,6% 2,1% 1,1% 0,0% 0,0% 3,2% ,7% 1,7% 1,0% 2,1% 1,3% 0,0% 1,2% 4,5%

Massificació, molta població ,2% ,4% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,4% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,2% 0,0%

Immigració 3,4% 3,0% 3,8% 6,9% 1,7% 3,2% 4,4% 2,5% 2,1% 5,3% 2,5% 4,9% 4,9% 0,0%

Assistència sanitària 2,0% 2,1% 1,9% 0,0% 5,0% 1,3% 2,2% 1,7% 0,0% 0,0% 5,0% 2,4% 1,2% 4,5%

Serveis socials ,4% ,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0%

Jovent problemàtic / Bandes ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 3,8% 4,2% 3,4% 3,4% 0,0% 3,9% 3,6% 5,8% 7,3% 3,2% 3,8% 1,2% 3,7% 3,0%

Comerç 2,0% 2,5% 1,5% 0,0% 1,7% 1,3% 2,2% 3,3% 2,1% 0,0% 1,3% 1,2% 1,2% 7,5%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,2% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius ,4% ,4% ,4% 0,0% 1,7% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 1,5%

Infraestructures / Equipaments 1,8% 1,7% 1,9% 0,0% 3,3% 1,9% 1,5% 1,7% 1,0% 1,1% 5,0% 1,2% 0,0% 3,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades ,4% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5%

La gent / Convivència 1,0% 1,7% ,4% 0,0% 0,0% 1,9% ,7% ,8% 1,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,2% 0,0%

Manca d'activitats culturals i d'oci ,8% 0,0% 1,5% 0,0% 1,7% 1,3% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 2,4% 0,0% 0,0%

Pobresa ,8% 0,0% 1,5% 0,0% 1,7% ,6% ,7% ,8% 0,0% 2,1% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0%

Altres 2,2% 1,7% 2,6% 3,4% 1,7% 1,3% 1,5% 4,2% 0,0% 4,2% 2,5% 3,7% 1,2% 1,5%

Cap més 57,9% 58,5% 57,4% 75,9% 51,7% 54,8% 56,9% 61,7% 58,3% 66,3% 48,8% 51,2% 67,9% 52,2%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P15.3. I EL TERCER?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Aparcament 4,7% 6,5% 3,1% 2,4% 5,8% 2,3% 8,1% 4,4% 6,5% 0,5% 8,3% 5,0% 6,3% 0,6%

Trànsit / Circulació ,9% 1,2% ,7% 0,0% 0,0% 2,0% 1,2% 0,3% 1,3% 0,5% 1,6% 0,6% 0,6% 0,6%

Transport públic 2,3% 2,9% 1,7% 2,4% 2,2% 3,3% 2,4% 1,3% 2,6% 2,7% 3,6% 1,2% 1,3% 1,9%

Espais verds 2,0% 1,2% 2,8% 1,2% 0,7% 2,3% 3,7% 1,3% 3,5% 1,1% 2,6% 0,6% 2,5% 1,3%

Soroll 4,1% 4,5% 3,8% 1,2% 5,8% 2,7% 6,1% 4,1% 3,5% 4,8% 4,2% 4,3% 6,3% 1,9%

Droga 2,3% 1,6% 3,0% 1,2% 4,4% 2,3% 2,4% 1,6% 0,9% 2,7% 1,6% 5,6% 1,9% 1,9%

Incivisme 8,9% 8,4% 9,4% 4,8% 10,9% 10,0% 9,8% 7,5% 8,7% 8,5% 8,3% 14,3% 6,3% 7,8%

Okupes ,8% ,8% 0,9% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% ,6% 0,0% 1,1% 1,0% 2,5% 0,0% 0,6%

Pintades ,6% 0,4% ,7% 1,2% 0,0% 0,3% ,8% 0,6% 0,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,9%

Falta de vigilància 2,4% 2,7% 2,1% 0,0% 2,2% 1,7% 1,6% 4,4% 2,2% 1,6% 1,6% 2,5% 1,9% 5,2%

Gamberrisme / Vandalisme 2,1% 1,2% 3,0% 1,2% 4,4% 2,3% 2,0% 1,3% 2,6% 2,1% 1,0% 4,3% 1,9% 0,6%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 18,4% 18,8% 18,1% 19,3% 20,4% 26,2% 20,3% 8,5% 9,1% 25,0% 14,1% 24,2% 26,3% 15,6%

Envelliment de la població 0,4% 0,2% 0,5% 0,0% 0,7% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Serveis educatius 1,6% 2,0% 1,2% 2,4% 2,2% 2,3% 1,2% ,6% 1,3% 1,6% 2,1% 0,0% 0,6% 3,9%

Impostos 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0%

Neteja 17,0% 14,5% 19,3% 13,3% 19,0% 19,6% 18,7% 13,5% 20,3% 21,8% 15,1% 13,7% 16,9% 12,3%

Recollida d'escombraries 1,3% 1,6% 1,0% 3,6% 2,2% 1,3% 0,8% 0,6% 1,3% 2,1% 1,0% 1,9% 1,3% 0,0%

Excrements de gos 2,9% 2,5% 3,1% 1,2% 1,5% 1,7% 3,3% 4,7% 5,2% 2,1% 3,1% 0,6% 3,8% 1,3%

Obres 1,1% 1,2% 1,0% 1,2% 2,9% 1,3% 0,8% 0,3% 1,3% 1,1% 2,6% 0,0% 1,3% 0,0%

Atur 11,1% 11,4% 10,9% 9,6% 8,0% 11,6% 13,4% 10,7% 6,9% 9,6% 8,3% 13,0% 16,3% 15,6%

Massificació, molta població 1,7% 2,0% 1,4% 0,0% 2,2% 2,3% 1,6% 1,3% 2,2% 2,1% 0,5% 1,9% 1,9% 1,3%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,6% ,8% 0,5% 1,2% 1,5% ,7% ,4% 0,3% 0,4% 0,0% 1,0% 0,6% 1,3% 0,6%

Immigració 20,1% 19,0% 21,0% 15,7% 13,1% 22,6% 22,0% 20,4% 8,2% 34,6% 10,9% 36,6% 23,1% 11,0%

Assistència sanitària 3,7% 3,9% 3,5% 2,4% 5,8% 2,7% 3,7% 4,1% 1,7% 0,5% 4,2% 2,5% 1,9% 13,0%

Serveis socials ,8% ,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,8% 1,6% 0,0% 1,1% 0,5% 0,6% 1,3% 1,9%

Gestió municipal 1,2% 1,2% 1,2% 1,2% 1,5% 2,0% 1,2% 0,3% 1,3% 0,0% 2,6% 0,6% 1,3% 1,3%

Manca de comunicacions i accessos 1,0% 1,2% 0,9% 0,0% 0,0% 0,7% 40,0% 2,5% 0,4% 0,0% 1,6% 0,6% 1,9% 1,9%

Jovent problemàtic / Bandes ,8% ,6% 1,0% 2,4% 0,7% 0,3% 0,0% 1,6% 0,4% 0,0% 1,0% 0,6% 1,3% 1,9%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 6,8% 7,3% 6,4% 4,8% 7,3% 4,7% 8,9% 7,5% 11,7% 5,3% 6,8% 1,9% 5,0% 8,4%

Comerç 5,3% 3,7% 6,8% 7,2% 5,8% 6,3% 3,3% 5,3% 8,2% 5,9% 4,2% 4,3% 2,5% 5,8%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,3% 0,2% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,3%

Manca d'equipaments esportius ,9% 1,2% ,7% 3,6% 1,5% 1,0% 0,4% 0,3% 0,9% 0,0% 2,6% 1,2% 0,0% 0,6%

Infraestructures / Equipaments 4,6% 5,7% 3,6% 2,4% 4,4% 5,0% 6,1% 3,8% 7,4% 2,7% 5,7% 3,1% 3,1% 4,5%

Crisi / Manca de diners / Retallades 2,5% 3,1% 1,9% 1,2% 0,7% 3,0% 4,1% 1,9% 0,4% 1,6% 3,6% 3,1% 1,9% 5,2%

La gent / Convivència 3,0% 3,9% 2,3% 4,8% 2,2% 3,7% 3,3% 2,2% 2,6% 3,7% 2,1% 6,8% 1,9% 1,3%

Manca d'activitats culturals i d'oci 1,2% 0,4% 1,9% 2,4% 0,7% 1,3% 2,4% 0,0% 0,9% 1,6% 1,6% 1,2% 0,6% 1,3%

Pobresa 2,1% 1,8% 2,4% 2,4% 0,7% 1,7% 1,6% 3,4% 3,0% 2,7% 2,1% 1,9% 1,3% 1,3%

Altres 2,8% 2,9% 2,6% 2,4% 4,4% 1,7% 3,7% 2,5% 3,9% 2,1% 3,6% 1,9% 2,5% 1,9%

Cap més 2,9% 3,3% 2,4% 2,4% 4,4% 2,0% 1,6% 4,1% 2,6% 2,7% 3,1% 1,9% 3,1% 3,9%

No sap 13,4% 14,1% 12,7% 16,9% 10,9% 10,6% 9,3% 19,1% 20,8% 5,3% 18,2% 5,6% 10,0% 17,5%

No contesta 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%

P15. PROBLEMA PRINCIPAL 

QUE TÉ EL SEU BARRI EN 

AQUESTS MOMENTS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 4,3% 4,7% 4,0% 4,8% 6,6% 6,0% 3,3% 2,5% 5,6% 3,7% 3,6% 5,0% 5,0% 2,6%

1 ,6% 1,4% 0,0% 1,2% 0,0% ,7% ,8% ,6% 1,3% ,5% 0,0% 1,2% ,6% 0,0%

2 2,6% 3,5% 1,7% 2,4% 4,4% 3,0% 2,8% 1,3% 3,5% 3,2% 1,6% 3,1% 1,3% 2,6%

3 3,3% 3,5% 3,1% 3,6% 1,5% 5,6% 3,7% 1,6% 2,6% 3,2% 4,2% 3,7% 3,1% 3,2%

4 7,2% 7,5% 6,9% 8,4% 2,9% 9,3% 8,5% 5,6% 9,1% 9,0% 5,7% 5,6% 3,8% 9,1%

5 20,8% 21,2% 20,5% 13,3% 19,7% 22,9% 26,0% 17,2% 19,9% 19,7% 17,2% 20,5% 24,4% 24,7%

6 20,3% 20,2% 20,5% 30,1% 26,3% 19,6% 18,7% 17,2% 24,2% 20,2% 22,9% 17,4% 18,1% 16,9%

7 14,9% 15,3% 14,6% 14,5% 18,2% 15,0% 15,9% 12,9% 11,7% 17,0% 18,2% 12,4% 13,1% 17,5%

8 12,6% 12,7% 12,5% 8,4% 10,9% 8,0% 9,3% 21,3% 8,7% 12,2% 15,6% 14,3% 15,0% 11,0%

9 2,7% 2,2% 3,1% 1,2% 2,2% 1,3% 1,2% 5,6% 3,0% ,5% 2,6% 5,0% 2,5% 2,6%

10 2,1% 2,0% 2,3% 0,0% ,7% 1,3% 1,2% 4,7% 2,2% 2,7% 1,6% 1,9% 3,8% ,6%

No sap 8,2% 5,7% 10,4% 10,8% 6,6% 7,0% 8,1% 9,4% 8,2% 7,4% 6,8% 9,3% 8,8% 9,1%

No contesta ,3% ,2% ,3% 1,2% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,6% ,6% 0,0%

Mitjana 5,69 5,57 5,81 5,42 5,60 5,25 5,50 6,38 5,42 5,66 5,94 5,69 5,85 5,69

Desviació típica 2,11 2,17 2,05 2,01 2,15 2,13 1,92 2,08 2,21 2,05 1,98 2,30 2,20 1,86

Suspès 18,0% 20,6% 15,8% 20,5% 15,3% 24,6% 19,1% 11,6% 22,1% 19,7% 15,1% 18,6% 13,8% 17,5%

Aprovat 73,5% 73,5% 73,4% 67,5% 78,1% 68,1% 72,4% 79,0% 69,7% 72,3% 78,1% 71,4% 76,9% 73,4%

NS/NC 8,5% 5,9% 10,8% 12,0% 6,6% 7,3% 8,5% 9,4% 8,2% 8,0% 6,8% 9,9% 9,4% 9,1%

Suspès 18,0% 20,6% 15,8% 20,5% 15,3% 24,6% 19,1% 11,6% 22,1% 19,7% 15,1% 18,6% 13,8% 17,5%

Aprovat 41,2% 41,4% 41,0% 43,4% 46,0% 42,5% 44,7% 34,5% 44,2% 39,9% 40,1% 37,9% 42,5% 41,6%

Notable 27,5% 28,0% 27,1% 22,9% 29,2% 22,9% 25,2% 34,2% 20,3% 29,3% 33,9% 26,7% 28,1% 28,6%

Excel·lent 4,8% 4,1% 5,4% 1,2% 2,9% 2,7% 2,4% 10,3% 5,2% 3,2% 4,2% 6,8% 6,3% 3,2%

NS/NC 8,5% 5,9% 10,8% 12,0% 6,6% 7,3% 8,5% 9,4% 8,2% 8,0% 6,8% 9,9% 9,4% 9,1%

Ha millorat 21,8% 22,9% 20,8% 21,7% 22,6% 16,9% 19,1% 28,2% 19,9% 23,4% 19,8% 21,1% 28,8% 18,8%

Ha empitjorat 33,9% 36,9% 31,3% 36,1% 37,2% 40,2% 36,6% 23,8% 36,8% 35,1% 27,1% 42,2% 31,3% 30,5%

Està igual 35,1% 34,1% 35,9% 30,1% 33,6% 35,9% 36,6% 35,1% 35,9% 32,4% 46,9% 28,0% 28,1% 37,0%

No sap 8,7% 5,7% 11,5% 12,0% 6,6% 6,6% 6,5% 12,5% 7,4% 9,0% 5,2% 8,1% 10,6% 13,6%

No contesta ,5% ,4% ,5% 0,0% 0,0% ,3% 1,2% ,3% 0,0% 0,0% 1,0% ,6% 1,3% 0,0%

P16. PARLEM ARA DE LA 

GESTIÓ MUNICIPAL. 

CONCRETAMENT, EN UNA 

ESCALA DE 0 A 10 COM 

VALORARIA LA GESTIÓ DE 

L'ACTUAL AJUNTAMENT?

P16. MITJANA GESTIÓ 

MUNICIPAL

P17. I, EN ELS DARRERS DOS 

ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE 

L'AJUNTAMENT HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Reformes urbanístiques 15,7% 13,7 17,4 14,5 16,8 12 16,7 18,2 14,3 16,5 14,6 15,5 20 13,6

Foment de l'ocupació 1,8% 2 1,7 1,2 1,5 1,7 1,2 2,8 1,7 1,6 3,1 0,6 0,6 3,2

Nous espais culturals (biblioteca) 2,6% 2,2 3 0 1,5 3,7 2 3,1 1,7 4,3 1,6 1,9 1,3 5,2

Equipaments educatius 1,7% 1,4 1,9 1,2 2,2 2 1,6 1,3 2,2 2,1 1,6 0,6 0,6 2,6

Transport públic 1,1% 1,4 0,9 1,2 1,5 1 0,4 1,6 1,7 1,1 1,6 0,6 0,6 0,6

Reformes als barris 4,3% 5,3 3,5 6 1,5 5 4,5 4,4 3,5 1,6 7,8 3,7 5,6 3,9

Més proper, millor atenció al ciutadà 2,2% 1,8 2,6 2,4 2,2 2,3 1,2 2,8 0,9 2,1 2,6 3,1 3,1 1,9

Millores en infraestructures i comunicacions 4,1% 4,7 3,5 2,4 5,8 4,3 4,1 3,4 3 3,7 8,3 1,2 3,8 3,9

Millores i creació d'espais verds 10,1% 10 10,2 6 9,5 10 8,5 12,9 6,5 15,4 7,3 12,4 8,8 11,7

Augment de la seguretat i la vigilància 1,4% 2 0,9 2,4 1,5 1,7 0,4 1,6 0,9 2,7 1,6 1,2 0 1,9

Millora de neteja i recollida d'escombraries 4,6% 4,7 4,5 7,2 2,9 4,3 4,5 5 3 5,9 3,6 5,6 5 5,2

Més aparcament 0,6% 1 0,3 0 1,5 0,7 0 0,9 0 0,5 0,5 1,2 0,6 1,3

Urbanisme 2,0% 1,8 2,3 0 0,7 2,7 2 2,5 1,3 1,1 3,1 2,5 1,3 3,2

Equipaments esportius 1,9% 2,4 1,6 4,8 5,1 1,3 1,2 0,9 3 0 2,1 0,6 1,3 4,5

Equipaments i serveis per a la gent gran 1,0% 0,6 1,4 1,2 0 0,7 1,6 1,3 0,9 2,7 0,5 1,9 0 0

Equipaments sanitaris 0,5% 0,4 0,5 0 0,7 0,3 0,4 0,6 0,9 0 0 0 0 1,9

Zona Gran Via-Plaça Europa 5,9% 8 4 2,4 7,3 4,7 6,5 6,9 6,9 3,2 14,6 3,1 3,1 2,6

Mercats municipals 0,8% 0,6 1 1,2 0,7 0,3 0,4 1,6 0,4 0 1,6 1,9 1,3 0

Facilitats a persones amb mobilitat reduïda 1,4% 1,4 1,4 0 3,6 1,3 0,8 1,3 1,3 0,5 0 1,9 5 0

Bona gestió/Alcaldessa 0,9% 1,6 0,3 1,2 0 2 0,8 0,3 0,9 0,5 1 1,2 0,6 1,3

Millora de la imatge de L'Hospitalet 1,3% 1,2 1,4 1,2 3,6 1,7 0,4 0,6 0,9 2,1 2,1 0 1,3 1,3

Habitatge (facilitats, HPO) 1,4% 1,2 1,6 4,8 0 1,3 1,6 0,9 2,6 0,5 1,6 0,6 2,5 0

Habilitació d'espais per a l'ús comunitari 1,0% 1,8 0,3 2,4 1,5 0,7 0,8 0,9 1,3 1,6 1 0,6 1,3 0

Promoció de festes i oci 1,3% 1,6 1 3,6 1,5 1,3 1,2 0,6 2,2 0,5 1,6 2,5 0,6 0

Serveis socials (benestar social) 2,4% 2,5 2,3 2,4 2,9 2,3 1,6 2,8 2,2 1,1 2,1 2,5 2,5 4,5

Millora general de la ciutat 1,3% 1,4 1,2 0 0,7 1,3 1,2 1,9 0,9 2,1 1 1,2 1,9 0,6

Altres 1,7% 2,5 1 2,4 1,5 2,7 1,6 0,9 1,3 2,1 2,6 0,6 2,5 1,3

Res 7,9% 7,5 8,3 4,8 5,1 12,6 11,4 2,8 8,2 10,6 5,7 8,1 7,5 7,1

No sap 33,9% 30,8 36,6 34,9 33,6 31,2 37,8 33,2 39 33,5 27,1 36 33,1 33,8

No contesta 0,3% 0,4 0,2 0 0,7 0 0 0,6 0,9 0 0 0 0 0,6

P18. QUÈ CREU QUE ÉS EL 

MILLOR QUE HA FET 

L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS 

ANYS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Gestió de la immigració 1,9% 1,2 2,6 2,4 0 2,3 2,8 1,6 0 2,1 0 6,2 3,8 0,6

Serveis socials i ajudes 3,0% 1,4 4,5 2,4 1,5 5 3,7 1,6 2,2 1,1 2,6 6,2 3,8 3,2

Gestió de l'aparcament 2,9% 3,9 2,1 1,2 3,6 4,3 3,7 1,3 3,5 3,2 1,6 2,5 5 1,9

Impostos excessius 5,9% 6,3 5,6 0 3,6 5,6 6,1 8,5 7,4 4,3 4,7 5,6 5 8,4

Urbanisme i estat dels carrers 4,5% 5,5 3,6 4,8 6,6 3,3 3,3 5,6 3 5,9 7,3 3,1 4,4 3,2

Abandonament dels barris 2,3% 2,5 2,1 1,2 2,2 3,3 2,8 1,3 3,5 1,6 2,1 1,9 2,5 1,9

Inseguretat ciutadana 3,8% 4,1 3,5 2,4 3,6 4,7 5,7 1,9 1,7 9 3,6 1,2 3,8 3,2

Deixadesa i brutícia 3,9% 3,9 3,8 3,6 5,1 4,3 3,3 3,4 3 6,4 4,7 1,9 3,8 3,2

Manca de control de l'incivisme 1,2% 1,6 0,9 0 0,7 2,3 1,6 0,3 0,9 0 2,1 3,1 1,3 0

Circulació i transport públic 0,6% 1 0,2 0 1,5 0,3 0,8 0,3 0,4 0 1,6 0,6 0 0,6

No fomenta prou l'ocupació 1,3% 1,6 1 2,4 2,9 1,3 0,8 0,6 1,3 0,5 1 3,1 0,6 1,3

Política d'habitatge 1,2% 1,8 0,7 2,4 1,5 0,3 2 0,9 2,2 0,5 0,5 1,2 1,3 1,3

Serveis i equipaments 4,1% 3,3 4,7 1,2 5,1 6,3 3,3 2,8 3,9 2,7 4,7 3,7 1,3 8,4

Allunyat del ciutadà 3,9% 4,3 3,5 2,4 2,9 5 5,3 2,5 2,6 5,3 3,6 3,1 2,5 6,5

Gestió municipal i dels recursos 5,2% 5,7 4,9 8,4 8,8 5,6 4,1 3,4 6,5 3,2 7,3 6,2 2,5 5,2

Crítiques a actuacions concretes 3,5% 4,3 2,8 7,2 2,2 4 3,7 2,5 3,9 4,8 2,6 3,1 3,1 3,2

No ha fet res 1,9% 1,4 2,4 2,4 2,2 3 1,6 0,9 1,7 2,1 1,6 3,1 2,5 0,6

Altres 1,7% 1,6 1,7 1,2 2,2 2 2 0,9 1,7 1,6 2,1 1,9 2,5 0

Tot 0,3% 0,2 0,3 0 0,7 0,3 0 0,3 0,9 0 0 0 0,6 0

Res 1,9% 2,7 1,2 1 0,7 2 2,8 1,9 2,2 1,1 2,1 0,6 3,8 1,9

No sap 48,8% 44,7 52,4 55,4 45,3 39,5 46,3 59,2 50,2 48,9 46,4 48,4 49,4 49,4

No contesta 0,4% 0,8 0 0 0,7 0,3 0 0,6 0,4 0 0,5 0 0,6 0,6

P19. QUÈ CREU QUE ÉS EL 

PITJOR QUE HA FET 

L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS 

ANYS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 ,4% ,4% ,3% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,9% ,4% 0,0% ,5% 0,0% 1,3% 0,0%

1 ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

2 ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

3 ,7% 1,0% ,5% 0,0% 2,2% 0,0% ,8% ,9% 1,7% ,5% 0,0% ,6% 1,3% 0,0%

4 1,7% 2,0% 1,4% 1,2% 1,5% 2,3% 2,4% ,6% 1,3% ,5% 3,1% 2,5% 1,9% ,6%

5 5,3% 5,1% 5,6% 12,0% 7,3% 5,0% 5,3% 3,1% 4,3% 4,8% 6,3% 3,7% 8,1% 5,2%

6 8,0% 9,0% 7,1% 8,4% 6,6% 12,3% 7,7% 4,7% 7,8% 6,9% 8,3% 9,3% 9,4% 6,5%

7 18,3% 20,2% 16,7% 24,1% 20,4% 19,3% 19,5% 14,1% 22,5% 20,2% 17,7% 13,7% 17,5% 16,2%

8 25,4% 25,3% 25,5% 27,7% 25,5% 30,2% 24,0% 21,3% 22,5% 28,7% 26,0% 23,0% 22,5% 30,5%

9 12,3% 12,4% 12,3% 10,8% 13,9% 11,3% 13,0% 12,5% 10,4% 11,2% 12,0% 11,8% 10,0% 20,1%

10 10,7% 8,6% 12,5% 13,3% 10,9% 9,6% 8,5% 12,5% 10,0% 10,1% 12,0% 11,8% 9,4% 11,0%

No sap 16,6% 15,3% 17,7% 2,4% 10,9% 8,6% 18,3% 28,8% 18,2% 17,0% 13,0% 23,6% 18,8% 8,4%

No contesta ,3% ,4% ,2% 0,0% ,7% ,3% 0,0% ,3% ,9% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,62 7,50 7,73 7,54 7,59 7,51 7,55 7,86 7,53 7,74 7,57 7,72 7,32 7,86

Desviació típica 1,63 1,64 1,62 1,54 1,63 1,59 1,58 1,75 1,64 1,39 1,74 1,60 1,86 1,51

Suspès 3,0% 3,7% 2,4% 1,2% 3,6% 3,3% 3,7% 2,5% 3,5% 1,1% 4,2% 3,1% 4,4% 1,9%

Aprovat 80,1% 80,6% 79,7% 96,4% 84,7% 87,7% 78,0% 68,3% 77,5% 81,9% 82,3% 73,3% 76,9% 89,6%

NS/NC 16,9% 15,7% 17,9% 2,4% 11,7% 9,0% 18,3% 29,2% 19,0% 17,0% 13,5% 23,6% 18,8% 8,4%

Suspès 3,0% 3,7% 2,4% 1,2% 3,6% 3,3% 3,7% 2,5% 3,5% 1,1% 4,2% 3,1% 4,4% 1,9%

Aprovat 13,4% 14,1% 12,7% 20,5% 13,9% 17,3% 13,0% 7,8% 12,1% 11,7% 14,6% 13,0% 17,5% 11,7%

Notable 43,7% 45,5% 42,2% 51,8% 46,0% 49,5% 43,5% 35,4% 45,0% 48,9% 43,8% 36,6% 40,0% 46,8%

Excel·lent 23,0% 21,0% 24,8% 24,1% 24,8% 20,9% 21,5% 25,1% 20,3% 21,3% 24,0% 23,6% 19,4% 31,2%

NS/NC 16,9% 15,7% 17,9% 2,4% 11,7% 9,0% 18,3% 29,2% 19,0% 17,0% 13,5% 23,6% 18,8% 8,4%

P20. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 

COM VALORARIA VOSTÈ ELS 

SEGÜENTS SERVEIS QUE 

OFEREIX L'AJUNTAMENT? LES 

BIBLIOTEQUES

P20. MITJANA BIBLIOTEQUES



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 5,1% 4,1% 5,9% 2,4% 5,8% 7,3% 3,7% 4,4% 4,3% 9,6% 2,1% 7,5% 6,3% ,6%

1 1,0% 1,0% 1,0% 3,6% 1,5% 1,0% ,8% ,3% 1,3% 2,1% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0%

2 2,8% 3,3% 2,3% 1,2% 2,2% 5,0% 2,0% 1,9% 2,6% 3,2% 4,2% 2,5% 1,9% 1,9%

3 5,2% 4,7% 5,6% 2,4% 4,4% 6,6% 6,9% 3,4% 4,3% 7,4% 4,7% 5,0% 6,3% 3,2%

4 9,2% 9,4% 9,0% 8,4% 8,0% 9,3% 11,8% 7,8% 10,4% 13,8% 9,4% 7,5% 8,8% 3,9%

5 14,1% 13,5% 14,6% 14,5% 13,9% 14,3% 17,1% 11,6% 18,2% 10,6% 15,1% 13,0% 13,8% 12,3%

6 16,7% 17,1% 16,3% 12,0% 17,5% 16,6% 17,1% 17,2% 21,6% 14,4% 16,7% 11,8% 16,9% 16,9%

7 17,5% 18,6% 16,5% 25,3% 19,0% 16,3% 17,1% 16,3% 13,4% 13,3% 18,2% 19,3% 20,6% 22,7%

8 17,5% 17,8% 17,2% 18,1% 19,0% 16,9% 14,6% 19,4% 15,6% 13,3% 17,7% 22,4% 15,0% 22,7%

9 5,6% 5,9% 5,4% 8,4% 4,4% 3,0% 5,7% 7,8% 5,2% 4,3% 5,2% 5,0% 5,6% 9,1%

10 5,3% 4,5% 6,1% 3,6% 4,4% 3,7% 3,3% 9,4% 3,0% 8,0% 4,7% 6,2% 4,4% 6,5%

No sap ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,96 6,01 5,92 6,25 5,93 5,52 5,81 6,43 5,77 5,43 6,01 6,06 5,90 6,80

Desviació típica 2,39 2,31 2,47 2,23 2,40 2,51 2,21 2,39 2,23 2,80 2,24 2,55 2,38 1,87

Suspès 23,2% 22,5% 23,8% 18,1% 21,9% 29,2% 25,2% 17,9% 22,9% 36,2% 22,4% 22,4% 23,1% 9,7%

Aprovat 76,7% 77,5% 76,0% 81,9% 78,1% 70,8% 74,8% 81,8% 77,1% 63,8% 77,6% 77,6% 76,3% 90,3%

NS/NC 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

Suspès 23,2% 22,5% 23,8% 18,1% 21,9% 29,2% 25,2% 17,9% 22,9% 36,2% 22,4% 22,4% 23,1% 9,7%

Aprovat 30,8% 30,6% 30,9% 26,5% 31,4% 30,9% 34,1% 28,8% 39,8% 25,0% 31,8% 24,8% 30,6% 29,2%

Notable 35,0% 36,5% 33,7% 43,4% 38,0% 33,2% 31,7% 35,7% 29,0% 26,6% 35,9% 41,6% 35,6% 45,5%

Excel·lent 11,0% 10,4% 11,5% 12,0% 8,8% 6,6% 8,9% 17,2% 8,2% 12,2% 9,9% 11,2% 10,0% 15,6%

NS/NC 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

LA NETEJA

P20. MITJANA NETEJA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 2,2% 1,6% 2,8% 0,0% 3,6% 3,3% 2,0% 1,3% 2,2% 3,2% ,5% 3,1% 4,4% 0,0%

1 ,4% ,4% ,3% 1,2% 0,0% ,7% ,4% 0,0% 0,0% ,5% ,5% ,6% 0,0% ,6%

2 1,3% 1,6% 1,0% 1,2% ,7% 1,3% 2,4% ,6% 1,3% 1,6% ,5% ,6% 2,5% 1,3%

3 2,5% 3,1% 1,9% 3,6% 2,9% 3,3% 3,3% ,6% 3,5% 2,7% 3,6% 2,5% 0,0% 1,9%

4 4,5% 4,1% 4,9% 7,2% 5,8% 5,3% 4,9% 2,2% 3,5% 10,1% 5,2% 3,1% 2,5% 1,9%

5 8,8% 9,2% 8,5% 8,4% 7,3% 11,0% 10,2% 6,6% 8,7% 10,1% 8,9% 8,1% 7,5% 9,7%

6 12,9% 13,7% 12,2% 14,5% 15,3% 14,3% 13,4% 9,7% 13,9% 10,1% 14,1% 12,4% 16,3% 10,4%

7 21,2% 22,9% 19,6% 18,1% 25,5% 24,3% 22,8% 16,0% 20,3% 20,2% 25,0% 19,3% 21,3% 20,8%

8 26,0% 25,9% 26,0% 30,1% 20,4% 23,6% 24,0% 31,0% 26,4% 23,4% 24,5% 30,4% 21,3% 30,5%

9 10,2% 9,0% 11,3% 6,0% 12,4% 7,0% 11,0% 12,9% 10,8% 5,9% 10,9% 9,3% 12,5% 12,3%

10 9,9% 8,2% 11,3% 9,6% 5,8% 5,6% 5,7% 18,8% 9,5% 11,7% 6,3% 10,6% 11,3% 10,4%

No sap ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,98 6,90 7,04 6,90 6,74 6,55 6,73 7,69 7,00 6,65 6,94 7,04 6,98 7,32

Desviació típica 2,10 2,01 2,17 1,97 2,15 2,15 2,09 1,87 2,08 2,34 1,84 2,16 2,29 1,79

Suspès 10,9% 10,8% 10,9% 13,3% 13,1% 14,0% 13,0% 4,7% 10,4% 18,1% 10,4% 9,9% 9,4% 5,8%

Aprovat 89,0% 89,0% 88,9% 86,7% 86,9% 85,7% 87,0% 95,0% 89,6% 81,4% 89,6% 90,1% 90,0% 94,2%

NS/NC 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

Suspès 10,9% 10,8% 10,9% 13,3% 13,1% 14,0% 13,0% 4,7% 10,4% 18,1% 10,4% 9,9% 9,4% 5,8%

Aprovat 21,7% 22,9% 20,7% 22,9% 22,6% 25,2% 23,6% 16,3% 22,5% 20,2% 22,9% 20,5% 23,8% 20,1%

Notable 47,1% 48,8% 45,7% 48,2% 46,0% 47,8% 46,7% 47,0% 46,8% 43,6% 49,5% 49,7% 42,5% 51,3%

Excel·lent 20,1% 17,3% 22,6% 15,7% 18,2% 12,6% 16,7% 31,7% 20,3% 17,6% 17,2% 19,9% 23,8% 22,7%

NS/NC 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

LA RECOLLIDA 

D'ESCOMBRARIES

P20. RECOLLIDA 

D'ESCOMBRARIES



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 2,7% 2,7% 2,6% 0,0% 2,2% 4,3% 1,6% 2,8% 3,9% 2,7% 1,6% 4,3% 2,5% ,6%

1 ,5% ,4% ,5% 0,0% ,7% ,7% ,4% ,3% ,4% ,5% ,5% 0,0% ,6% ,6%

2 2,2% 2,7% 1,7% 1,2% 1,5% 2,3% 3,7% 1,6% 2,6% 4,8% 0,0% 1,9% 2,5% 1,3%

3 3,6% 4,5% 2,8% 4,8% 2,9% 4,3% 4,9% 1,9% 2,6% 4,3% 2,1% 6,2% 2,5% 4,5%

4 5,8% 6,7% 5,0% 6,0% 5,1% 8,3% 6,1% 3,4% 6,5% 4,8% 6,8% 4,3% 7,5% 4,5%

5 13,1% 11,8% 14,2% 12,0% 13,9% 12,0% 14,2% 13,2% 11,7% 14,4% 10,4% 16,8% 15,0% 11,0%

6 15,7% 13,3% 17,7% 13,3% 20,4% 17,6% 15,0% 12,9% 21,6% 13,8% 15,1% 13,7% 16,9% 10,4%

7 19,5% 19,0% 20,0% 25,3% 17,5% 17,9% 22,4% 18,2% 21,2% 19,1% 21,9% 20,5% 13,1% 20,1%

8 21,8% 24,5% 19,4% 20,5% 21,2% 19,6% 19,5% 26,3% 16,5% 17,0% 29,2% 19,3% 23,1% 27,9%

9 7,0% 6,5% 7,5% 7,2% 5,8% 6,3% 7,7% 7,5% 6,5% 6,4% 6,8% 3,7% 7,5% 11,7%

10 5,9% 6,1% 5,7% 8,4% 6,6% 5,0% 3,3% 7,8% 3,9% 7,4% 5,2% 6,2% 6,3% 7,1%

No sap 2,3% 1,8% 2,8% 1,2% 2,2% 1,7% 1,2% 4,1% 2,6% 4,8% ,5% 3,1% 2,5% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,46 6,45 6,48 6,79 6,49 6,16 6,30 6,77 6,21 6,29 6,80 6,18 6,42 6,94

Desviació típica 2,16 2,22 2,10 1,88 2,07 2,31 2,07 2,14 2,17 2,33 1,87 2,29 2,20 1,99

Suspès 14,7% 17,1% 12,7% 12,0% 12,4% 19,9% 16,7% 10,0% 16,0% 17,0% 10,9% 16,8% 15,6% 11,7%

Aprovat 83,0% 81,2% 84,5% 86,7% 85,4% 78,4% 82,1% 85,9% 81,4% 78,2% 88,5% 80,1% 81,9% 88,3%

NS/NC 2,3% 1,8% 2,8% 1,2% 2,2% 1,7% 1,2% 4,1% 2,6% 4,8% 0,5% 3,1% 2,5% 0,0%

Suspès 14,7% 17,1% 12,7% 12,0% 12,4% 19,9% 16,7% 10,0% 16,0% 17,0% 10,9% 16,8% 15,6% 11,7%

Aprovat 28,7% 25,1% 31,9% 25,3% 34,3% 29,6% 29,3% 26,0% 33,3% 28,2% 25,5% 30,4% 31,9% 21,4%

Notable 41,3% 43,5% 39,4% 45,8% 38,7% 37,5% 41,9% 44,5% 37,7% 36,2% 51,0% 39,8% 36,3% 48,1%

Excel·lent 12,9% 12,5% 13,2% 15,7% 12,4% 11,3% 11,0% 15,4% 10,4% 13,8% 12,0% 9,9% 13,8% 18,8%

NS/NC 2,3% 1,8% 2,8% 1,2% 2,2% 1,7% 1,2% 4,1% 2,6% 4,8% 0,5% 3,1% 2,5% 0,0%

EL MANTENIMENT DE PARCS I 

JARDINS

P20. MANTENIMENT DE PARCS I 

JARDINS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 2,8% 3,5% 2,1% 0,0% 5,8% 2,0% 2,4% 3,1% 2,2% 2,7% ,5% 1,9% 5,0% 5,2%

1 1,2% 1,8% ,7% 2,4% 2,9% 1,3% 0,0% ,9% 1,7% ,5% 2,1% ,6% 0,0% 1,9%

2 2,3% 2,4% 2,3% 6,0% 1,5% 3,7% 1,6% ,9% 2,2% 3,7% 2,1% 3,7% ,6% 1,3%

3 2,1% 2,5% 1,7% 0,0% 2,9% 2,3% 2,4% 1,9% 1,3% 2,7% 1,6% 3,1% ,6% 3,9%

4 6,0% 6,7% 5,4% 7,2% 5,1% 9,3% 6,1% 2,8% 6,1% 4,8% 6,8% 1,9% 8,8% 7,8%

5 14,7% 14,5% 14,9% 14,5% 13,9% 16,6% 16,3% 12,2% 14,7% 14,9% 14,6% 14,9% 11,9% 17,5%

6 15,9% 19,6% 12,7% 21,7% 15,3% 17,9% 17,9% 11,3% 16,0% 14,9% 17,2% 19,3% 13,8% 14,3%

7 18,1% 19,0% 17,4% 22,9% 20,4% 16,6% 19,5% 16,3% 18,2% 17,6% 18,8% 16,8% 21,9% 15,6%

8 17,1% 16,1% 18,1% 18,1% 17,5% 16,6% 15,9% 18,2% 18,2% 17,0% 17,7% 13,7% 18,8% 16,9%

9 7,2% 5,3% 8,9% 3,6% 4,4% 4,7% 7,7% 11,3% 4,3% 8,0% 8,3% 10,6% 5,6% 7,1%

10 5,7% 5,3% 6,1% 2,4% 3,6% 4,7% 4,5% 9,4% 5,2% 8,0% 4,2% 7,5% 7,5% 1,9%

No sap 6,6% 3,1% 9,7% 1,2% 6,6% 4,3% 4,9% 11,6% 10,0% 4,8% 6,3% 5,6% 5,6% 6,5%

No contesta ,2% ,2% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,34 6,14 6,54 6,15 5,95 6,07 6,37 6,83 6,30 6,44 6,44 6,52 6,45 5,87

Desviació típica 2,21 2,25 2,16 1,93 2,45 2,14 2,03 2,31 2,14 2,29 2,00 2,21 2,29 2,36

Suspès 14,4% 16,9% 12,2% 15,7% 18,2% 18,6% 12,6% 9,7% 13,4% 14,4% 13,0% 11,2% 15,0% 20,1%

Aprovat 78,8% 79,8% 78,0% 83,1% 75,2% 77,1% 81,7% 78,7% 76,6% 80,3% 80,7% 82,6% 79,4% 73,4%

NS/NC 6,8% 3,3% 9,9% 1,2% 6,6% 4,3% 5,7% 11,6% 10,0% 5,3% 6,3% 6,2% 5,6% 6,5%

Suspès 14,4% 16,9% 12,2% 15,7% 18,2% 18,6% 12,6% 9,7% 13,4% 14,4% 13,0% 11,2% 15,0% 20,1%

Aprovat 30,7% 34,1% 27,6% 36,1% 29,2% 34,6% 34,1% 23,5% 30,7% 29,8% 31,8% 34,2% 25,6% 31,8%

Notable 35,3% 35,1% 35,4% 41,0% 38,0% 33,2% 35,4% 34,5% 36,4% 34,6% 36,5% 30,4% 40,6% 32,5%

Excel·lent 12,9% 10,6% 14,9% 6,0% 8,0% 9,3% 12,2% 20,7% 9,5% 16,0% 12,5% 18,0% 13,1% 9,1%

NS/NC 6,8% 3,3% 9,9% 1,2% 6,6% 4,3% 5,7% 11,6% 10,0% 5,3% 6,3% 6,2% 5,6% 6,5%

LA POLICIA MUNICIPAL

P20. LA POLICIA MUNICIPAL



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 1,6% 2,0% 1,2% 0,0% 1,5% 2,7% 1,2% 1,3% 1,7% 2,1% 1,0% 1,9% 2,5% 0,0%

1 ,2% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% ,6%

2 1,1% 1,6% ,7% 1,2% 2,9% 1,3% ,4% ,6% 1,7% 1,1% ,5% 1,2% 1,3% ,6%

3 2,9% 3,3% 2,4% 2,4% 3,6% 4,0% 3,7% ,9% 2,6% 2,1% 4,2% 3,1% 2,5% 2,6%

4 6,4% 7,6% 5,2% 6,0% 2,9% 8,0% 9,3% 4,1% 4,8% 5,9% 8,3% 5,0% 7,5% 7,1%

5 12,1% 13,1% 11,1% 20,5% 16,1% 13,6% 10,6% 7,8% 9,1% 11,2% 13,0% 16,1% 12,5% 11,7%

6 18,2% 20,2% 16,5% 22,9% 23,4% 21,9% 16,3% 12,9% 18,2% 20,2% 19,3% 18,0% 13,8% 19,5%

7 18,9% 19,0% 18,8% 19,3% 21,9% 17,9% 22,4% 15,7% 19,0% 16,5% 19,8% 13,7% 20,0% 24,7%

8 17,7% 16,3% 18,9% 15,7% 16,8% 16,9% 17,9% 19,1% 18,2% 17,6% 18,2% 14,9% 19,4% 17,5%

9 5,4% 4,9% 5,9% 4,8% 5,1% 5,3% 3,7% 7,2% 5,2% 4,8% 5,7% 5,6% 6,3% 5,2%

10 3,4% 2,9% 3,8% 1,2% 1,5% 2,7% 2,8% 6,0% 4,3% 3,7% 2,1% 3,1% 3,8% 3,2%

No sap 12,2% 8,8% 15,1% 6,0% 4,4% 5,3% 11,4% 24,1% 14,7% 14,9% 7,8% 16,8% 10,6% 7,1%

No contesta ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,41 6,24 6,58 6,27 6,24 6,15 6,33 6,93 6,53 6,41 6,34 6,22 6,42 6,52

Desviació típica 1,91 1,93 1,87 1,55 1,81 2,01 1,86 1,91 1,96 1,95 1,80 2,02 2,05 1,67

Suspès 12,1% 14,5% 9,9% 9,6% 10,9% 16,3% 15,0% 6,9% 10,8% 11,2% 14,1% 11,8% 13,8% 11,0%

Aprovat 75,7% 76,5% 75,0% 84,3% 84,7% 78,4% 73,6% 68,7% 74,0% 73,9% 78,1% 71,4% 75,6% 81,8%

NS/NC 12,2% 9,0% 15,1% 6,0% 4,4% 5,3% 11,4% 24,5% 15,2% 14,9% 7,8% 16,8% 10,6% 7,1%

Suspès 12,1% 14,5% 9,9% 9,6% 10,9% 16,3% 15,0% 6,9% 10,8% 11,2% 14,1% 11,8% 13,8% 11,0%

Aprovat 30,3% 33,3% 27,6% 43,4% 39,4% 35,5% 26,8% 20,7% 27,3% 31,4% 32,3% 34,2% 26,3% 31,2%

Notable 36,6% 35,3% 37,7% 34,9% 38,7% 34,9% 40,2% 34,8% 37,2% 34,0% 38,0% 28,6% 39,4% 42,2%

Excel·lent 8,8% 7,8% 9,7% 6,0% 6,6% 8,0% 6,5% 13,2% 9,5% 8,5% 7,8% 8,7% 10,0% 8,4%

NS/NC 12,2% 9,0% 15,1% 6,0% 4,4% 5,3% 11,4% 24,5% 15,2% 14,9% 7,8% 16,8% 10,6% 7,1%

L'OFERTA CULTURAL I D'OCI

P20. L'OFERTA CULTURAL I 

D'OCI



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 1,7% 2,0% 1,4% 0,0% 0,0% 1,7% 2,4% 2,2% 2,6% 0,0% 0,0% 1,2% 2,5% 3,9%

1 ,3% ,2% ,3% 0,0% ,7% ,7% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,5% ,6% 0,0% 0,0%

2 1,0% ,8% 1,2% 0,0% ,7% 1,3% 2,0% ,3% 1,7% 0,0% 0,0% 2,5% 1,3% ,6%

3 2,3% 2,5% 2,1% 2,4% 2,9% 2,0% 3,7% 1,3% 3,0% 2,1% 4,2% 0,0% 2,5% 1,3%

4 2,8% 3,5% 2,1% 2,4% 2,9% 2,3% 3,7% 2,5% 6,5% ,5% 1,6% 3,7% 2,5% ,6%

5 8,8% 9,6% 8,2% 6,0% 8,8% 10,3% 9,8% 7,5% 11,7% 8,0% 6,3% 8,1% 11,9% 6,5%

6 13,4% 15,3% 11,8% 21,7% 13,1% 15,0% 10,6% 12,2% 11,7% 10,1% 14,1% 14,9% 19,4% 11,7%

7 20,0% 18,8% 21,0% 22,9% 22,6% 20,3% 23,2% 15,4% 18,6% 21,8% 19,8% 18,6% 22,5% 18,8%

8 24,4% 24,1% 24,7% 20,5% 24,1% 24,6% 24,4% 25,4% 19,0% 28,7% 30,2% 22,4% 15,6% 31,2%

9 9,0% 7,5% 10,4% 9,6% 6,6% 10,0% 8,1% 9,7% 5,6% 11,2% 9,9% 9,9% 8,1% 10,4%

10 9,1% 8,0% 10,1% 6,0% 10,9% 6,3% 5,7% 14,4% 6,1% 12,8% 7,3% 11,2% 8,1% 10,4%

No sap 6,9% 7,5% 6,4% 8,4% 6,6% 5,6% 6,5% 8,2% 12,6% 4,3% 6,3% 6,2% 5,6% 4,5%

No contesta ,3% ,2% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% ,4% ,5% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,03 6,88 7,16 7,08 7,12 6,90 6,73 7,34 6,45 7,56 7,22 7,09 6,70 7,22

Desviació típica 2,00 2,01 1,97 1,56 1,84 1,98 2,11 2,06 2,21 1,59 1,70 2,05 2,06 2,14

Suspès 8,0% 9,0% 7,1% 4,8% 7,3% 8,0% 11,8% 6,3% 14,3% 2,7% 6,3% 8,1% 8,8% 6,5%

Aprovat 84,8% 83,3% 86,1% 86,7% 86,1% 86,4% 81,7% 84,6% 72,7% 92,6% 87,5% 85,1% 85,6% 89,0%

NS/NC 7,2% 7,6% 6,8% 8,4% 6,6% 5,6% 6,5% 9,1% 13,0% 4,8% 6,3% 6,8% 5,6% 4,5%

Suspès 8,0% 9,0% 7,1% 4,8% 7,3% 8,0% 11,8% 6,3% 14,3% 2,7% 6,3% 8,1% 8,8% 6,5%

Aprovat 22,3% 24,9% 20,0% 27,7% 21,9% 25,2% 20,3% 19,7% 23,4% 18,1% 20,3% 23,0% 31,3% 18,2%

Notable 44,4% 42,9% 45,7% 43,4% 46,7% 44,9% 47,6% 40,8% 37,7% 50,5% 50,0% 41,0% 38,1% 50,0%

Excel·lent 18,1% 15,5% 20,5% 15,7% 17,5% 16,3% 13,8% 24,1% 11,7% 23,9% 17,2% 21,1% 16,3% 20,8%

NS/NC 7,2% 7,6% 6,8% 8,4% 6,6% 5,6% 6,5% 9,1% 13,0% 4,8% 6,3% 6,8% 5,6% 4,5%

ELS MERCATS MUNICIPALS

P20. ELS MERCATS 

MUNICIPALS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 1,5% 2,0% 1,0% 0,0% ,7% 3,3% ,8% ,9% 1,3% 2,1% ,5% 1,2% 1,9% 1,9%

1 ,6% ,6% ,7% 1,2% 0,0% ,7% 1,6% 0,0% ,9% ,5% 0,0% 1,2% 0,0% 1,3%

2 1,3% 2,2% ,5% 2,4% 2,9% 1,7% ,4% ,6% 1,7% 1,6% 1,6% 0,0% ,6% 1,9%

3 2,5% 3,3% 1,7% 1,2% 1,5% 5,0% 2,4% ,9% 1,7% 3,7% 2,6% 4,3% 1,9% ,6%

4 5,1% 4,7% 5,4% 6,0% 3,6% 5,6% 6,5% 3,8% 2,6% 6,9% 8,3% 4,3% 3,8% 4,5%

5 13,5% 14,9% 12,3% 14,5% 17,5% 13,3% 15,9% 10,0% 13,0% 12,8% 12,5% 14,3% 18,1% 11,0%

6 13,0% 14,7% 11,5% 13,3% 13,1% 15,6% 15,4% 8,5% 9,5% 16,0% 9,9% 15,5% 13,1% 15,6%

7 15,7% 15,7% 15,8% 25,3% 15,3% 18,6% 13,8% 12,2% 19,0% 11,2% 18,2% 13,0% 16,3% 15,6%

8 17,2% 17,8% 16,7% 16,9% 27,0% 16,3% 17,1% 14,1% 17,7% 13,3% 22,4% 15,5% 14,4% 19,5%

9 6,4% 7,1% 5,7% 7,2% 8,0% 6,3% 4,5% 6,9% 7,8% 3,2% 6,8% 6,2% 6,3% 7,8%

10 3,4% 3,5% 3,3% 6,0% 2,9% 3,0% 1,2% 5,0% 2,2% 4,3% 1,6% 4,3% 5,6% 3,2%

No sap 19,7% 13,5% 25,2% 6,0% 7,3% 10,6% 20,3% 36,7% 22,1% 24,5% 15,6% 19,9% 18,1% 16,9%

No contesta ,1% 0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,43 6,34 6,53 6,63 6,65 6,14 6,19 6,84 6,57 6,06 6,51 6,38 6,50 6,52

Desviació típica 2,02 2,10 1,93 1,90 1,87 2,20 1,88 1,97 1,99 2,16 1,84 2,05 2,01 2,10

Suspès 11,0% 12,7% 9,4% 10,8% 8,8% 16,3% 11,8% 6,3% 8,2% 14,9% 13,0% 11,2% 8,1% 10,4%

Aprovat 69,2% 73,7% 65,3% 83,1% 83,9% 73,1% 67,9% 56,7% 69,3% 60,6% 71,4% 68,9% 73,8% 72,7%

NS/NC 19,8% 13,5% 25,3% 6,0% 7,3% 10,6% 20,3% 37,0% 22,5% 24,5% 15,6% 19,9% 18,1% 16,9%

Suspès 11,0% 12,7% 9,4% 10,8% 8,8% 16,3% 11,8% 6,3% 8,2% 14,9% 13,0% 11,2% 8,1% 10,4%

Aprovat 26,5% 29,6% 23,8% 27,7% 30,7% 28,9% 31,3% 18,5% 22,5% 28,7% 22,4% 29,8% 31,3% 26,6%

Notable 33,0% 33,5% 32,5% 42,2% 42,3% 34,9% 30,9% 26,3% 36,8% 24,5% 40,6% 28,6% 30,6% 35,1%

Excel·lent 9,8% 10,6% 9,0% 13,3% 10,9% 9,3% 5,7% 11,9% 10,0% 7,4% 8,3% 10,6% 11,9% 11,0%

NS/NC 19,8% 13,5% 25,3% 6,0% 7,3% 10,6% 20,3% 37,0% 22,5% 24,5% 15,6% 19,9% 18,1% 16,9%

L'OFERTA ESPORTIVA

P20. L'OFERTA ESPORTIVA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 50,6% 54,7% 46,9% 22,9% 37,2% 49,5% 61,4% 56,1% 47,2% 44,7% 59,4% 43,5% 50,6% 59,1%

No

49,4% 45,3% 53,1% 77,1% 62,8% 50,5% 38,6% 43,9% 52,8% 55,3% 40,6% 56,5% 49,4% 40,9%

0 1,6% 1,8% 1,5% 0,0% 0,0% 2,0% 2,6% 1,1% 2,8% 2,4% 0,0% 1,4% 1,2% 2,2%

1 ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0%

2 1,3% 2,2% ,4% 0,0% 2,0% 2,0% 1,3% ,6% 0,0% 1,2% 1,8% 2,9% 2,5% 0,0%

3 1,3% 1,4% 1,1% 0,0% 2,0% 2,7% ,7% ,6% 1,8% 1,2% ,9% 0,0% 1,2% 2,2%

4 3,1% 3,6% 2,6% 0,0% 2,0% 4,0% 2,6% 3,4% 1,8% 1,2% 6,1% 2,9% 2,5% 3,3%

5 8,4% 9,7% 7,0% 5,3% 13,7% 9,4% 7,3% 7,3% 11,0% 9,5% 7,0% 14,3% 4,9% 4,4%

6 16,2% 19,4% 13,0% 31,6% 17,6% 19,5% 13,9% 13,4% 17,4% 11,9% 11,4% 24,3% 21,0% 14,3%

7 20,0% 17,6% 22,6% 31,6% 25,5% 16,8% 21,2% 19,0% 16,5% 25,0% 25,4% 5,7% 21,0% 23,1%

8 18,0% 16,1% 20,0% 5,3% 17,6% 16,8% 23,2% 16,2% 18,3% 16,7% 17,5% 20,0% 16,0% 19,8%

9 8,4% 7,9% 8,9% 0,0% 3,9% 6,0% 7,9% 12,8% 6,4% 8,3% 11,4% 8,6% 8,6% 6,6%

10 6,0% 5,0% 7,0% 0,0% 2,0% 2,0% 6,0% 11,2% 5,5% 10,7% 2,6% 5,7% 4,9% 7,7%

No sap 15,5% 15,1% 15,9% 26,3% 13,7% 18,8% 12,6% 14,5% 18,3% 11,9% 15,8% 14,3% 14,8% 16,5%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,84 6,60 7,09 6,50 6,57 6,38 6,87 7,29 6,71 7,04 6,91 6,63 6,72 6,99

Desviació típica 1,95 2,03 1,84 ,76 1,56 1,97 2,07 1,91 2,02 2,07 1,69 2,02 2,01 1,97

Suspès 3,8% 5,1% 2,6% 0,0% 2,2% 5,3% 4,9% 3,1% 3,0% 2,7% 5,2% 3,1% 4,4% 4,5%

Aprovat 39,0% 41,4% 36,8% 16,9% 29,9% 34,9% 48,8% 44,8% 35,5% 36,7% 44,8% 34,2% 38,8% 44,8%

NS/NC 7,8% 8,2% 7,5% 6,0% 5,1% 9,3% 7,7% 8,2% 8,7% 5,3% 9,4% 6,2% 7,5% 9,7%

No coneix 49,4% 45,3% 53,1% 77,1% 62,8% 50,5% 38,6% 43,9% 52,8% 55,3% 40,6% 56,5% 49,4% 40,9%

Suspès 3,8% 5,1% 2,6% 0,0% 2,2% 5,3% 4,9% 3,1% 3,0% 2,7% 5,2% 3,1% 4,4% 4,5%

Aprovat 12,4% 15,9% 9,4% 8,4% 11,7% 14,3% 13,0% 11,6% 13,4% 9,6% 10,9% 16,8% 13,1% 11,0%

Notable 19,2% 18,4% 20,0% 8,4% 16,1% 16,6% 27,2% 19,7% 16,5% 18,6% 25,5% 11,2% 18,8% 25,3%

Excel·lent 7,3% 7,1% 7,5% 0,0% 2,2% 4,0% 8,5% 13,5% 5,6% 8,5% 8,3% 6,2% 6,9% 8,4%

NS/NC 7,8% 8,2% 7,5% 6,0% 5,1% 9,3% 7,7% 8,2% 8,7% 5,3% 9,4% 6,2% 7,5% 9,7%

No coneix 49,4% 45,3% 53,1% 77,1% 62,8% 50,5% 38,6% 43,9% 52,8% 55,3% 40,6% 56,5% 49,4% 40,9%

P21. DIGUI'M SI CONEIX ELS 

SEGÜENTS EQUIPAMENTS I 

SERVEIS MUNICIPALS DE 

L'AJUNTAMENT I EN CAS 

AFIRMATIU QUINA NOTA, DEL 0 

AL 10, ELS HI POSARIA: LES 

REGIDORIES DE DISTRICTE

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?

P21.REGIDORIES DE DISTRICTE



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 43,9% 41,8% 45,8% 49,4% 54,7% 51,8% 38,2% 34,8% 40,3% 33,0% 52,1% 41,6% 36,9% 62,3%

No 56,1% 58,2% 54,2% 50,6% 45,3% 48,2% 61,8% 65,2% 59,7% 67,0% 47,9% 58,4% 63,1% 37,7%

0 2,1% 3,8% ,8% 0,0% 2,7% 4,5% 1,1% 0,0% 4,3% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 3,1%

1 ,6% ,5% ,8% 0,0% 1,3% 1,3% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 1,3% 1,4% 1,1% 0,0% 0,0% 3,2% 1,1% 0,0% 1,1% 1,6% 0,0% 1,5% 1,7% 2,1%

3 2,3% 3,8% 1,1% 0,0% 1,3% 2,6% 1,1% 4,5% 2,2% 1,6% 2,0% 6,0% 0,0% 2,1%

4 3,6% 3,3% 3,8% 0,0% 1,3% 5,1% 5,3% 2,7% 3,2% 6,5% 3,0% 4,5% 3,4% 2,1%

5 6,5% 7,5% 5,7% 7,3% 8,0% 7,1% 6,4% 4,5% 4,3% 3,2% 6,0% 10,4% 5,1% 9,4%

6 10,5% 10,3% 10,6% 7,3% 12,0% 12,2% 12,8% 6,3% 10,8% 9,7% 9,0% 9,0% 22,0% 6,3%

7 17,0% 16,0% 17,8% 17,1% 24,0% 15,4% 13,8% 17,1% 23,7% 16,1% 15,0% 10,4% 25,4% 12,5%

8 21,0% 19,7% 22,0% 31,7% 13,3% 23,7% 18,1% 20,7% 15,1% 16,1% 24,0% 26,9% 20,3% 22,9%

9 6,7% 7,5% 6,1% 7,3% 8,0% 4,5% 10,6% 5,4% 4,3% 6,5% 7,0% 9,0% 3,4% 9,4%

10 7,8% 8,0% 7,6% 9,8% 9,3% 1,9% 7,4% 14,4% 7,5% 9,7% 7,0% 4,5% 10,2% 8,3%

No sap 20,8% 18,3% 22,7% 19,5% 18,7% 18,6% 22,3% 24,3% 22,6% 27,4% 23,0% 17,9% 8,5% 21,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,87 6,66 7,04 7,67 6,92 6,16 7,04 7,44 6,57 6,96 6,94 6,80 7,07 6,93

Desviació típica 2,19 2,43 1,95 1,38 2,19 2,42 2,01 1,93 2,44 2,24 2,23 2,00 1,64 2,38

Suspès 4,3% 5,3% 3,5% 0,0% 3,6% 8,6% 3,3% 2,5% 4,8% 3,7% 4,7% 5,0% 1,9% 5,8%

Aprovat 30,5% 28,8% 31,9% 39,8% 40,9% 33,6% 26,4% 23,8% 26,4% 20,2% 35,4% 29,2% 31,9% 42,9%

NS/NC 9,1% 7,6% 10,4% 9,6% 10,2% 9,6% 8,5% 8,5% 9,1% 9,0% 12,0% 7,5% 3,1% 13,6%

No coneix 56,1% 58,2% 54,2% 50,6% 45,3% 48,2% 61,8% 65,2% 59,7% 67,0% 47,9% 58,4% 63,1% 37,7%

Suspès 4,3% 5,3% 3,5% 0,0% 3,6% 8,6% 3,3% 2,5% 4,8% 3,7% 4,7% 5,0% 1,9% 5,8%

Aprovat 7,5% 7,5% 7,5% 7,2% 10,9% 10,0% 7,3% 3,8% 6,1% 4,3% 7,8% 8,1% 10,0% 9,7%

Notable 16,7% 14,9% 18,2% 24,1% 20,4% 20,3% 12,2% 13,2% 15,6% 10,6% 20,3% 15,5% 16,9% 22,1%

Excel·lent 6,4% 6,5% 6,3% 8,4% 9,5% 3,3% 6,9% 6,9% 4,8% 5,3% 7,3% 5,6% 5,0% 11,0%

NS/NC 9,1% 7,6% 10,4% 9,6% 10,2% 9,6% 8,5% 8,5% 9,1% 9,0% 12,0% 7,5% 3,1% 13,6%

No coneix 56,1% 58,2% 54,2% 50,6% 45,3% 48,2% 61,8% 65,2% 59,7% 67,0% 47,9% 58,4% 63,1% 37,7%

LES GUARDERIES MUNICIPALS

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?

P21.LES GUARDERIES 

MUNICIPALS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 39,9% 42,4% 37,7% 30,1% 43,8% 42,9% 41,5% 36,7% 38,5% 37,2% 43,2% 42,2% 40,6% 37,7%

No 60,1% 57,6% 62,3% 69,9% 56,2% 57,1% 58,5% 63,3% 61,5% 62,8% 56,8% 57,8% 59,4% 62,3%

0 1,4% 1,9% ,9% 0,0% 0,0% 1,6% 2,9% ,9% 0,0% 2,9% 0,0% 2,9% 1,5% 1,7%

2 ,9% ,9% ,9% 0,0% 0,0% 1,6% 1,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 1,5% 1,7%

3 1,4% ,9% 1,8% 0,0% 1,7% 3,1% 0,0% ,9% 0,0% 2,9% 0,0% 1,5% 3,1% 1,7%

4 3,2% 5,1% 1,4% 0,0% 1,7% 7,0% 2,9% ,9% 4,5% 1,4% 1,2% 5,9% 0,0% 6,9%

5 6,7% 6,9% 6,5% 8,0% 6,7% 9,3% 4,9% 5,1% 9,0% 5,7% 7,2% 4,4% 4,6% 8,6%

6 12,2% 12,0% 12,4% 16,0% 11,7% 14,0% 10,8% 11,1% 5,6% 14,3% 12,0% 14,7% 15,4% 13,8%

7 19,6% 21,3% 18,0% 40,0% 25,0% 16,3% 23,5% 12,8% 21,3% 14,3% 14,5% 22,1% 29,2% 17,2%

8 19,2% 20,8% 17,5% 12,0% 30,0% 17,8% 15,7% 19,7% 23,6% 15,7% 19,3% 17,6% 20,0% 17,2%

9 7,4% 6,9% 7,8% 0,0% 3,3% 6,2% 7,8% 12,0% 3,4% 11,4% 8,4% 4,4% 4,6% 13,8%

10 7,6% 5,1% 10,1% 8,0% 3,3% 1,6% 9,8% 14,5% 11,2% 10,0% 6,0% 8,8% 7,7% 0,0%

No sap 20,3% 18,1% 22,6% 16,0% 16,7% 21,7% 20,6% 21,4% 21,3% 21,4% 31,3% 14,7% 12,3% 17,2%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,02 6,85 7,20 7,05 7,12 6,37 7,07 7,63 7,34 7,09 7,35 6,66 6,96 6,58

Desviació típica 1,94 1,94 1,93 1,28 1,36 1,98 2,14 1,91 1,65 2,24 1,49 2,27 1,88 2,00

Suspès 2,8% 3,7% 1,9% 0,0% 1,5% 5,6% 2,8% 1,3% 1,7% 2,7% 0,5% 5,6% 2,5% 4,5%

Aprovat 29,0% 31,0% 27,3% 25,3% 35,0% 27,9% 30,1% 27,6% 28,6% 26,6% 29,2% 30,4% 33,1% 26,6%

NS/NC 8,1% 7,6% 8,5% 4,8% 7,3% 9,3% 8,5% 7,8% 8,2% 8,0% 13,5% 6,2% 5,0% 6,5%

No coneix 56,1% 58,2% 54,2% 50,6% 45,3% 48,2% 61,8% 65,2% 59,7% 67,0% 47,9% 58,4% 63,1% 37,7%

Suspès 2,8% 3,7% 1,9% 0,0% 1,5% 5,6% 2,8% 1,3% 1,7% 2,7% 0,5% 5,6% 2,5% 4,5%

Aprovat 7,6% 8,0% 7,1% 7,2% 8,0% 10,0% 6,5% 6,0% 5,6% 7,4% 8,3% 8,1% 8,1% 8,4%

Notable 15,5% 17,8% 13,4% 15,7% 24,1% 14,6% 16,3% 11,9% 17,3% 11,2% 14,6% 16,8% 20,0% 13,0%

Excel·lent 6,0% 5,1% 6,8% 2,4% 2,9% 3,3% 7,3% 9,7% 5,6% 8,0% 6,3% 5,6% 5,0% 5,2%

NS/NC 8,1% 7,6% 8,5% 4,8% 7,3% 9,3% 8,5% 7,8% 8,2% 8,0% 13,5% 6,2% 5,0% 6,5%

No coneix 56,1% 58,2% 54,2% 50,6% 45,3% 48,2% 61,8% 65,2% 59,7% 67,0% 47,9% 58,4% 63,1% 37,7%

L'OFICINA D'ATENCIÓ AL 

CIUTADÀ

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA D'ATENCIÓ AL 

CIUTADÀ



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 75,4% 77,3% 73,8% 79,5% 78,8% 79,1% 76,4% 68,7% 80,1% 92,0% 66,7% 77,0% 70,0% 63,0%

No 24,6% 22,7% 26,2% 20,5% 21,2% 20,9% 23,6% 31,3% 19,9% 8,0% 33,3% 23,0% 30,0% 37,0%

0 ,2% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,5% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 ,1% 0,0% ,2% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 ,2% ,3% ,2% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0%

3 ,6% ,8% ,5% 0,0% 1,9% 0,0% 1,6% 0,0% 1,1% ,6% ,8% ,8% 0,0% 0,0%

4 ,9% 1,0% ,7% 0,0% 0,0% 1,7% 1,1% ,5% 2,2% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,0%

5 4,5% 4,8% 4,2% 1,5% 6,5% 4,2% 4,8% 4,6% 5,4% 5,2% 4,7% 4,0% 4,5% 2,1%

6 10,5% 13,5% 7,8% 15,2% 11,1% 11,3% 9,6% 8,7% 14,1% 6,9% 14,1% 12,1% 5,4% 9,3%

7 21,7% 21,1% 22,4% 33,3% 19,4% 27,3% 21,3% 13,7% 21,1% 15,6% 27,3% 24,2% 25,9% 18,6%

8 23,3% 23,9% 22,8% 22,7% 31,5% 24,8% 22,3% 18,7% 18,9% 34,1% 19,5% 25,8% 18,8% 19,6%

9 9,2% 8,1% 10,1% 9,1% 3,7% 8,0% 8,5% 13,7% 8,1% 6,9% 9,4% 4,0% 15,2% 14,4%

10 7,0% 5,6% 8,2% 7,6% 5,6% 3,8% 8,0% 10,0% 5,4% 12,7% 4,7% 3,2% 8,9% 5,2%

No sap 21,7% 20,6% 22,8% 10,6% 19,4% 18,5% 21,8% 29,7% 22,7% 16,8% 19,5% 24,2% 21,4% 28,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,44 7,29 7,58 7,51 7,23 7,31 7,35 7,78 7,12 7,71 7,32 7,20 7,78 7,59

Desviació típica 1,50 1,53 1,46 1,19 1,55 1,30 1,74 1,53 1,66 1,63 1,31 1,28 1,32 1,47

Suspès 1,6% 2,0% 1,2% 0,0% 2,2% 1,7% 2,8% 0,6% 3,5% 1,6% 0,5% 1,9% 0,0% 1,3%

Aprovat 57,5% 59,4% 55,7% 71,1% 61,3% 62,8% 56,9% 47,6% 58,4% 75,0% 53,1% 56,5% 55,0% 43,5%

NS/NC 16,4% 15,9% 16,8% 8,4% 15,3% 14,6% 16,7% 20,4% 18,2% 15,4% 13,0% 18,6% 15,0% 18,2%

No coneix 24,6% 22,7% 26,2% 20,5% 21,2% 20,9% 23,6% 31,3% 19,9% 8,0% 33,3% 23,0% 30,0% 37,0%

Suspès 1,6% 2,0% 1,2% 0,0% 2,2% 1,7% 2,8% 0,6% 3,5% 1,6% 0,5% 1,9% 0,0% 1,3%

Aprovat 11,3% 14,1% 8,9% 13,3% 13,9% 12,3% 11,0% 9,1% 15,6% 11,2% 12,5% 12,4% 6,9% 7,1%

Notable 34,0% 34,7% 33,3% 44,6% 40,1% 41,2% 33,3% 22,3% 32,0% 45,7% 31,3% 38,5% 31,3% 24,0%

Excel·lent 12,2% 10,6% 13,5% 13,3% 7,3% 9,3% 12,6% 16,3% 10,8% 18,1% 9,4% 5,6% 16,9% 12,3%

NS/NC 16,4% 15,9% 16,8% 8,4% 15,3% 14,6% 16,7% 20,4% 18,2% 15,4% 13,0% 18,6% 15,0% 18,2%

No coneix 24,6% 22,7% 26,2% 20,5% 21,2% 20,9% 23,6% 31,3% 19,9% 8,0% 33,3% 23,0% 30,0% 37,0%

EL TEATRE JOVENTUT

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.EL TEATRE JOVENTUT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 13,4% 14,5% 12,3% 30,1% 26,3% 14,0% 10,2% 5,3% 10,0% 27,7% 15,1% 13,0% 6,9% 5,8%

No 86,6% 85,5% 87,7% 69,9% 73,7% 86,0% 89,8% 94,7% 90,0% 72,3% 84,9% 87,0% 93,1% 94,2%

0 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 4,8% 0,0% 0,0%

2 2,1% 4,1% 0,0% 4,0% 2,8% 2,4% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 3,4% 4,8% 0,0% 0,0%

3 1,4% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 2,4% 4,0% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 2,8% 2,7% 2,8% 0,0% 2,8% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 3,4% 0,0% 0,0% 11,1%

5 6,2% 5,4% 7,0% 12,0% 13,9% 0,0% 0,0% 5,9% 8,7% 7,7% 3,4% 4,8% 0,0% 11,1%

6 13,8% 13,5% 14,1% 12,0% 19,4% 14,3% 12,0% 5,9% 13,0% 9,6% 17,2% 9,5% 27,3% 22,2%

7 11,7% 12,2% 11,3% 12,0% 11,1% 9,5% 4,0% 29,4% 21,7% 3,8% 10,3% 19,0% 27,3% 0,0%

8 14,5% 9,5% 19,7% 32,0% 11,1% 7,1% 20,0% 5,9% 13,0% 15,4% 17,2% 9,5% 9,1% 22,2%

9 4,8% 5,4% 4,2% 4,0% 2,8% 4,8% 8,0% 5,9% 4,3% 5,8% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0%

10 5,5% 4,1% 7,0% 8,0% 8,3% 2,4% 4,0% 5,9% 0,0% 9,6% 3,4% 0,0% 18,2% 0,0%

No sap 35,9% 40,5% 31,0% 16,0% 27,8% 45,2% 48,0% 41,2% 26,1% 44,2% 27,6% 47,6% 18,2% 33,3%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,70 6,41 6,96 7,10 6,62 5,78 7,38 7,30 6,12 7,34 6,62 5,73 7,44 6,17

Desviació típica 2,11 2,25 1,96 1,87 1,92 2,68 1,80 1,42 1,96 1,90 2,40 2,53 1,59 1,60

Suspès 1,0% 1,4% 0,7% 1,2% 1,5% 2,3% 0,4% 0,0% 1,3% 1,1% 1,6% 1,2% 0,0% 0,6%

Aprovat 7,6% 7,3% 7,8% 24,1% 17,5% 5,3% 4,9% 3,1% 6,1% 14,4% 9,4% 5,6% 5,6% 3,2%

NS/NC 4,8% 5,9% 3,8% 4,8% 7,3% 6,3% 4,9% 2,2% 2,6% 12,2% 4,2% 6,2% 1,3% 1,9%

No coneix 86,6% 85,5% 87,7% 69,9% 73,7% 86,0% 89,8% 94,7% 90,0% 72,3% 84,9% 87,0% 93,1% 94,2%

Suspès 1,0% 1,4% 0,7% 1,2% 1,5% 2,3% 0,4% 0,0% 1,3% 1,1% 1,6% 1,2% 0,0% 0,6%

Aprovat 2,7% 2,7% 2,6% 7,2% 8,8% 2,0% 1,2% 0,6% 2,2% 4,8% 3,1% 1,9% 1,9% 1,9%

Notable 3,5% 3,1% 3,8% 13,3% 5,8% 2,3% 2,4% 1,9% 3,5% 5,3% 4,2% 3,7% 2,5% 1,3%

Excel·lent 1,4% 1,4% 1,4% 3,6% 2,9% 1,0% 1,2% 0,6% 0,4% 4,3% 2,1% 0,0% 1,3% 0,0%

NS/NC 4,8% 5,9% 3,8% 4,8% 7,3% 6,3% 4,9% 2,2% 2,6% 12,2% 4,2% 6,2% 1,3% 1,9%

No coneix 86,6% 85,5% 87,7% 69,9% 73,7% 86,0% 89,8% 94,7% 90,0% 72,3% 84,9% 87,0% 93,1% 94,2%

L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ 

JUVENIL

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ 

JUVENIL



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 23,1% 24,7% 21,7% 14,5% 19,0% 23,9% 31,3% 20,1% 19,5% 23,4% 22,9% 24,2% 27,5% 22,7%

No 76,9% 75,3% 78,3% 85,5% 81,0% 76,1% 68,7% 79,9% 80,5% 76,6% 77,1% 75,8% 72,5% 77,3%

0 2,8% 2,4% 3,2% 0,0% 0,0% 2,8% 5,2% 1,6% 2,2% 0,0% 0,0% 7,7% 2,3% 5,7%

1 1,2% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,3% 0,0%

2 ,4% 0,0% ,8% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0%

3 2,0% 2,4% 1,6% 0,0% 0,0% 2,8% 2,6% 1,6% 2,2% 2,3% 4,5% 2,6% 0,0% 0,0%

4 2,8% 2,4% 3,2% 0,0% 0,0% 5,6% 2,6% 1,6% 6,7% 2,3% 2,3% 0,0% 4,5% 0,0%

5 6,0% 5,6% 6,4% 0,0% 11,5% 5,6% 5,2% 6,3% 0,0% 13,6% 6,8% 5,1% 4,5% 5,7%

6 14,7% 15,9% 13,6% 25,0% 26,9% 12,5% 15,6% 9,4% 20,0% 11,4% 15,9% 15,4% 15,9% 8,6%

7 17,9% 22,2% 13,6% 16,7% 26,9% 19,4% 11,7% 20,3% 15,6% 20,5% 20,5% 15,4% 13,6% 22,9%

8 18,3% 16,7% 20,0% 16,7% 7,7% 16,7% 20,8% 21,9% 15,6% 20,5% 6,8% 20,5% 29,5% 17,1%

9 7,2% 10,3% 4,0% 8,3% 3,8% 4,2% 9,1% 9,4% 4,4% 2,3% 11,4% 5,1% 9,1% 11,4%

10 5,6% 5,6% 5,6% 8,3% 3,8% 8,3% 3,9% 4,7% 6,7% 2,3% 2,3% 10,3% 9,1% 2,9%

No sap 21,1% 16,7% 25,6% 25,0% 15,4% 22,2% 19,5% 23,4% 26,7% 25,0% 25,0% 17,9% 6,8% 25,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,72 6,92 6,48 7,44 6,50 6,73 6,34 7,14 6,73 6,70 6,39 6,66 6,95 6,85

Desviació típica
2,19 1,97 2,40 1,42 1,60 2,19 2,64 1,83 2,10 1,51 2,18 2,70 2,28 2,36

Suspès 2,1% 1,8% 2,4% 0,0% 0,7% 2,7% 4,5% 0,9% 2,2% 1,1% 2,6% 2,5% 3,1% 1,3%

Aprovat 16,1% 18,8% 13,7% 10,8% 15,3% 15,9% 20,7% 14,4% 12,1% 16,5% 14,6% 17,4% 22,5% 15,6%

NS/NC 4,9% 4,1% 5,6% 3,6% 2,9% 5,3% 6,1% 4,7% 5,2% 5,9% 5,7% 4,3% 1,9% 5,8%

No coneix 76,9% 75,3% 78,3% 85,5% 81,0% 76,1% 68,7% 79,9% 80,5% 76,6% 77,1% 75,8% 72,5% 77,3%

Suspès 2,1% 1,8% 2,4% 0,0% 0,7% 2,7% 4,5% 0,9% 2,2% 1,1% 2,6% 2,5% 3,1% 1,3%

Aprovat 4,8% 5,3% 4,3% 3,6% 7,3% 4,3% 6,5% 3,1% 3,9% 5,9% 5,2% 5,0% 5,6% 3,2%

Notable 8,4% 9,6% 7,3% 4,8% 6,6% 8,6% 10,2% 8,5% 6,1% 9,6% 6,3% 8,7% 11,9% 9,1%

Excel·lent 2,9% 3,9% 2,1% 2,4% 1,5% 3,0% 4,1% 2,8% 2,2% 1,1% 3,1% 3,7% 5,0% 3,2%

NS/NC 4,9% 4,1% 5,6% 3,6% 2,9% 5,3% 6,1% 4,7% 5,2% 5,9% 5,7% 4,3% 1,9% 5,8%

No coneix 76,9% 75,3% 78,3% 85,5% 81,0% 76,1% 68,7% 79,9% 80,5% 76,6% 77,1% 75,8% 72,5% 77,3%

EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES A 

LA VIA PÚBLICA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.EL TELÈFON 

D'INCIDÈNCIES A LA VIA 

PÚBLICA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 27,9% 28,0% 27,8% 26,5% 21,9% 31,6% 33,7% 22,9% 25,1% 30,3% 25,5% 32,3% 28,8% 26,6%

No 72,1% 72,0% 72,2% 73,5% 78,1% 68,4% 66,3% 77,1% 74,9% 69,7% 74,5% 67,7% 71,3% 73,4%

0 3,6% 6,3% 1,3% 0,0% 0,0% 5,3% 6,0% 1,4% 3,4% 0,0% 2,0% 5,8% 6,5% 4,9%

1 ,3% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 ,7% ,7% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,4% 0,0% 0,0% 2,0% 1,9% 0,0% 0,0%

3 2,0% 1,4% 2,5% 9,1% 3,3% 2,1% 0,0% 1,4% 0,0% 5,3% 4,1% 0,0% 0,0% 2,4%

4 4,0% 4,9% 3,1% 0,0% 3,3% 5,3% 4,8% 2,7% 3,4% 7,0% 2,0% 3,8% 4,3% 2,4%

5 8,6% 11,2% 6,3% 4,5% 6,7% 12,6% 7,2% 6,8% 6,9% 10,5% 6,1% 11,5% 8,7% 7,3%

6 11,6% 10,5% 12,5% 0,0% 16,7% 15,8% 10,8% 8,2% 13,8% 8,8% 16,3% 9,6% 13,0% 7,3%

7 14,2% 13,3% 15,0% 18,2% 10,0% 14,7% 16,9% 11,0% 10,3% 10,5% 16,3% 17,3% 19,6% 12,2%

8 14,9% 16,8% 13,1% 9,1% 13,3% 10,5% 16,9% 20,5% 15,5% 19,3% 8,2% 9,6% 17,4% 19,5%

9 7,6% 7,0% 8,1% 13,6% 10,0% 3,2% 7,2% 11,0% 8,6% 7,0% 10,2% 3,8% 6,5% 9,8%

10 6,6% 4,9% 8,1% 4,5% 3,3% 6,3% 7,2% 8,2% 6,9% 12,3% 0,0% 5,8% 10,9% 2,4%

No sap 26,1% 23,1% 28,8% 40,9% 33,3% 24,2% 20,5% 27,4% 31,0% 19,3% 30,6% 30,8% 13,0% 31,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,60 6,28 6,91 7,08 6,85 6,13 6,47 7,21 6,88 6,98 6,15 6,14 6,70 6,61

Desviació típica 2,37 2,55 2,14 2,22 1,81 2,39 2,63 2,12 2,29 2,12 2,27 2,58 2,52 2,48

Suspès 2,9% 3,7% 2,3% 2,4% 1,5% 4,0% 4,5% 1,6% 1,7% 3,7% 3,1% 3,7% 3,1% 2,6%

Aprovat 17,7% 17,8% 17,5% 13,3% 13,1% 19,9% 22,4% 15,0% 15,6% 20,7% 14,6% 18,6% 21,9% 15,6%

NS/NC 7,3% 6,5% 8,0% 10,8% 7,3% 7,6% 6,9% 6,3% 7,8% 5,9% 7,8% 9,9% 3,8% 8,4%

No coneix 72,1% 72,0% 72,2% 73,5% 78,1% 68,4% 66,3% 77,1% 74,9% 69,7% 74,5% 67,7% 71,3% 73,4%

Suspès 2,9% 3,7% 2,3% 2,4% 1,5% 4,0% 4,5% 1,6% 1,7% 3,7% 3,1% 3,7% 3,1% 2,6%

Aprovat 5,6% 6,1% 5,2% 1,2% 5,1% 9,0% 6,1% 3,4% 5,2% 5,9% 5,7% 6,8% 6,3% 3,9%

Notable 8,1% 8,4% 7,8% 7,2% 5,1% 8,0% 11,4% 7,2% 6,5% 9,0% 6,3% 8,7% 10,6% 8,4%

Excel·lent 10,2% 8,6% 11,7% 13,4% 10,4% 6,5% 9,6% 14,8% 11,6% 13,4% 7,6% 6,5% 12,4% 8,9%

NS/NC 7,3% 6,5% 8,0% 10,8% 7,3% 7,6% 6,9% 6,3% 7,8% 5,9% 7,8% 9,9% 3,8% 8,4%

No coneix 72,1% 72,0% 72,2% 73,5% 78,1% 68,4% 66,3% 77,1% 74,9% 69,7% 74,5% 67,7% 71,3% 73,4%

EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES DE 

CONVIVÈNCIA I CIVISME

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.TELÈFON DE CONVIVÈNCIA 

I CIVISME



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 34,4% 30,2% 38,2% 18,1% 30,7% 31,2% 43,5% 36,4% 31,6% 34,0% 38,0% 37,3% 36,3% 29,9%

No 65,6% 69,8% 61,8% 81,9% 69,3% 68,8% 56,5% 63,6% 68,4% 66,0% 62,0% 62,7% 63,8% 70,1%

0 1,6% ,6% 2,3% 0,0% 0,0% 3,2% 1,9% ,9% 0,0% 3,1% 1,4% 1,7% 0,0% 4,3%

2 ,5% ,6% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% ,9% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0%

3 ,3% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

4 ,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2%

5 2,4% 3,9% 1,4% 0,0% 0,0% 3,2% 4,7% ,9% 2,7% 1,6% 0,0% 1,7% 1,7% 8,7%

6 3,5% 4,5% 2,7% 0,0% 7,1% 4,3% 3,7% 1,7% 1,4% 7,8% 4,1% 1,7% 3,4% 2,2%

7 9,4% 11,0% 8,2% 13,3% 9,5% 7,4% 11,2% 8,6% 11,0% 6,3% 6,8% 10,0% 13,8% 8,7%

8 18,2% 20,1% 16,8% 20,0% 16,7% 17,0% 15,9% 21,6% 21,9% 14,1% 15,1% 21,7% 22,4% 13,0%

9 14,2% 13,6% 14,5% 20,0% 19,0% 14,9% 14,0% 11,2% 9,6% 20,3% 15,1% 11,7% 13,8% 15,2%

10 23,8% 18,2% 27,7% 20,0% 19,0% 18,1% 22,4% 31,9% 24,7% 23,4% 17,8% 28,3% 29,3% 19,6%

No sap 25,7% 25,3% 25,9% 26,7% 28,6% 29,8% 24,3% 22,4% 27,4% 23,4% 37,0% 21,7% 15,5% 26,1%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 8,25 8,01 8,42 8,64 8,47 7,88 8,01 8,62 8,43 8,20 8,13 8,36 8,55 7,62

Desviació típica 1,97 1,85 2,04 1,12 1,31 2,34 2,16 1,69 1,49 2,20 2,19 1,96 1,34 2,62

Suspès 1,0% 1,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,7% 1,6% 0,6% 0,4% 1,1% 1,6% 1,2% 0,0% 1,9%

Aprovat 24,6% 21,6% 27,3% 13,3% 21,9% 20,3% 31,3% 27,6% 22,5% 25,0% 22,4% 28,0% 30,6% 20,1%

NS/NC 8,8% 7,6% 9,9% 4,8% 8,8% 9,3% 10,6% 8,2% 8,7% 8,0% 14,1% 8,1% 5,6% 7,8%

No coneix 65,6% 69,8% 61,8% 81,9% 69,3% 68,8% 56,5% 63,6% 68,4% 66,0% 62,0% 62,7% 63,8% 70,1%

Suspès 1,0% 1,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1,7% 1,6% 0,6% 0,4% 1,1% 1,6% 1,2% 0,0% 1,9%

Aprovat 2,0% 2,5% 1,6% 0,0% 2,2% 2,3% 3,7% 0,9% 1,3% 3,2% 1,6% 1,2% 1,9% 3,2%

Notable 9,5% 9,4% 9,5% 6,0% 8,0% 7,6% 11,8% 11,0% 10,4% 6,9% 8,3% 11,8% 13,1% 6,5%

Excel·lent 13,1% 9,6% 16,1% 7,2% 11,7% 10,3% 15,9% 15,7% 10,8% 14,9% 12,5% 14,9% 15,6% 10,4%

NS/NC 8,8% 7,6% 9,9% 4,8% 8,8% 9,3% 10,6% 8,2% 8,7% 8,0% 14,1% 8,1% 5,6% 7,8%

No coneix 65,6% 69,8% 61,8% 81,9% 69,3% 68,8% 56,5% 63,6% 68,4% 66,0% 62,0% 62,7% 63,8% 70,1%

EL SERVEI DE TELEALARMA / 

TELEASSISTÈNCIA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21. 

TELEALARMA/TELEASSISTÈNCI

A



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 77,3% 80,4% 74,7% 88,0% 83,2% 82,1% 79,7% 65,8% 79,7% 79,3% 83,3% 75,8% 73,1% 70,1%

No 22,7% 19,6% 25,3% 12,0% 16,8% 17,9% 20,3% 34,2% 20,3% 20,7% 16,7% 24,2% 26,9% 29,9%

0 ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

2 ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 ,5% 1,0% 0,0% 0,0% ,9% ,8% 0,0% ,5% 1,1% ,7% 0,0% ,8% 0,0% 0,0%

5 3,5% 4,6% 2,3% 2,7% 1,8% 5,7% 4,1% 1,4% 3,8% 3,4% 2,5% 2,5% 2,6% 6,5%

6 8,0% 9,0% 7,0% 4,1% 10,5% 7,7% 8,7% 7,6% 10,9% 8,7% 8,8% 8,2% 6,0% 2,8%

7 20,8% 21,7% 20,0% 24,7% 23,7% 27,9% 15,8% 14,3% 18,5% 16,8% 27,5% 14,8% 29,1% 18,5%

8 26,5% 26,3% 26,7% 34,2% 27,2% 25,1% 28,6% 23,3% 35,3% 26,8% 24,4% 27,9% 19,7% 20,4%

9 10,7% 11,5% 10,0% 15,1% 7,0% 11,3% 9,7% 11,4% 9,2% 10,1% 12,5% 12,3% 8,5% 12,0%

10 7,1% 5,6% 8,6% 11,0% 6,1% 4,0% 5,1% 11,9% 6,5% 11,4% 6,3% 6,6% 8,5% 2,8%

No sap 22,6% 19,8% 25,3% 8,2% 22,8% 17,0% 27,6% 29,5% 14,1% 22,1% 18,1% 27,0% 25,6% 36,1%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,67 7,52 7,82 7,96 7,56 7,43 7,61 7,99 7,57 7,82 7,66 7,78 7,69 7,48

Desviació típica 1,32 1,39 1,22 1,17 1,21 1,34 1,32 1,33 1,34 1,37 1,18 1,28 1,23 1,56

Suspès 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 0,7% 1,0% 0,4% 0,3% 1,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Aprovat 59,3% 63,3% 55,7% 80,7% 63,5% 67,1% 57,3% 46,1% 67,1% 61,2% 68,2% 54,7% 54,4% 44,2%

NS/NC 17,5% 15,9% 18,9% 7,2% 19,0% 14,0% 22,0% 19,4% 11,3% 17,6% 15,1% 20,5% 18,8% 25,3%

No coneix 22,7% 19,6% 25,3% 12,0% 16,8% 17,9% 20,3% 34,2% 20,3% 20,7% 16,7% 24,2% 26,9% 29,9%

Suspès 0,6% 1,2% 0,0% 0,0% 0,7% 1,0% 0,4% 0,3% 1,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6%

Aprovat 8,8% 11,0% 6,9% 6,0% 10,2% 11,0% 10,2% 6,0% 11,7% 9,6% 9,4% 8,1% 6,3% 6,5%

Notable 36,6% 38,6% 34,9% 51,8% 42,3% 43,5% 35,4% 24,8% 42,9% 34,6% 43,2% 32,3% 35,6% 27,3%

Excel·lent 13,8% 13,7% 13,9% 22,9% 10,9% 12,6% 11,8% 15,4% 12,6% 17,0% 15,6% 14,3% 12,5% 10,4%

NS/NC 17,5% 15,9% 18,9% 7,2% 19,0% 14,0% 22,0% 19,4% 11,3% 17,6% 15,1% 20,5% 18,8% 25,3%

No coneix 22,7% 19,6% 25,3% 12,0% 16,8% 17,9% 20,3% 34,2% 20,3% 20,7% 16,7% 24,2% 26,9% 29,9%

EL CENTRE D'ART TECLA SALA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.CENTRE D'ART TECLA 

SALA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Sí 26,6% 29,0% 24,5% 10,8% 40,1% 31,6% 26,0% 20,7% 23,4% 38,8% 29,2% 26,7% 20,6% 19,5%

No 73,4% 71,0% 75,5% 89,2% 59,9% 68,4% 74,0% 79,3% 76,6% 61,2% 70,8% 73,3% 79,4% 80,5%

0 4,5% 4,7% 4,3% 0,0% 1,8% 7,4% 6,3% 1,5% 5,6% 1,4% 5,4% 2,3% 9,1% 6,7%

1 1,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,1% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 1,8% 2,3% 0,0% 3,3%

2 1,0% 1,4% ,7% 0,0% 1,8% 1,1% 0,0% 1,5% 3,7% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 3,1% 2,7% 3,5% 0,0% 1,8% 2,1% 3,1% 6,1% 5,6% 2,7% 1,8% 4,7% 3,0% 0,0%

4 3,1% 2,0% 4,3% 0,0% 3,6% 6,3% 0,0% 1,5% 3,7% 2,7% 1,8% 2,3% 3,0% 6,7%

5 13,5% 12,8% 14,2% 22,2% 21,8% 13,7% 15,6% 3,0% 5,6% 12,3% 21,4% 14,0% 21,2% 6,7%

6 13,8% 13,5% 14,2% 22,2% 12,7% 12,6% 12,5% 16,7% 14,8% 16,4% 8,9% 20,9% 9,1% 10,0%

7 15,9% 13,5% 18,4% 33,3% 18,2% 21,1% 14,1% 6,1% 14,8% 11,0% 14,3% 18,6% 24,2% 20,0%

8 13,5% 18,9% 7,8% 0,0% 18,2% 8,4% 10,9% 21,2% 14,8% 16,4% 8,9% 16,3% 9,1% 13,3%

9 3,8% 4,1% 3,5% 0,0% 1,8% 2,1% 3,1% 9,1% 0,0% 4,1% 10,7% 2,3% 0,0% 3,3%

10 2,4% 2,0% 2,8% 0,0% 1,8% 1,1% 6,3% 1,5% 3,7% 1,4% 0,0% 0,0% 3,0% 10,0%

No sap 24,2% 22,3% 26,2% 22,2% 14,5% 23,2% 28,1% 30,3% 27,8% 30,1% 25,0% 16,3% 18,2% 20,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,98 6,03 5,92 6,14 6,06 5,51 6,11 6,50 5,74 6,31 5,90 6,00 5,56 6,25

Desviació típica 2,31 2,41 2,20 ,90 1,98 2,40 2,54 2,30 2,55 1,90 2,42 1,96 2,47 2,83

Suspès 3,4% 3,7% 3,1% 0,0% 4,4% 5,6% 2,4% 2,5% 4,3% 3,2% 3,1% 3,1% 3,1% 3,2%
Aprovat 7,3% 7,6% 6,9% 4,8% 13,9% 8,3% 7,3% 4,1% 4,8% 11,2% 8,9% 9,3% 6,3% 3,2%
NS/NC 6,4% 6,5% 6,4% 2,4% 5,8% 7,3% 7,3% 6,3% 6,5% 11,7% 7,3% 4,3% 3,8% 3,9%
No coneix 73,4% 71,0% 75,5% 89,2% 59,9% 68,4% 74,0% 79,3% 76,6% 61,2% 70,8% 73,3% 79,4% 80,5%

Suspès 3,4% 3,7% 3,1% 0,0% 4,4% 5,6% 2,4% 2,5% 4,3% 3,2% 3,1% 3,1% 3,1% 3,2%
Aprovat 7,3% 7,6% 6,9% 4,8% 13,9% 8,3% 7,3% 4,1% 4,8% 11,2% 8,9% 9,3% 6,3% 3,2%
Notable 7,9% 7,8% 8,0% 6,0% 12,4% 10,6% 6,9% 4,7% 6,9% 10,6% 6,8% 10,6% 6,9% 5,8%
Excel·lent 1,7% 1,8% 1,6% 0,0% 1,5% 1,0% 2,4% 2,2% 0,9% 2,1% 3,1% 0,6% 0,6% 2,6%
NS/NC 6,4% 6,5% 6,4% 2,4% 5,8% 7,3% 7,3% 6,3% 6,5% 11,7% 7,3% 4,3% 3,8% 3,9%
No coneix 73,4% 71,0% 75,5% 89,2% 59,9% 68,4% 74,0% 79,3% 76,6% 61,2% 70,8% 73,3% 79,4% 80,5%

L'OFICINA MUNICIPAL 

D'HABITATGE

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA MUNICIPAL 

D'HABITATGE



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Núria Marín 62,7% 61,0% 64,2% 42,2% 51,1% 66,8% 66,3% 66,5% 72,7% 58,0% 59,9% 56,5% 63,1% 63,0%

Altres 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 2,2% 1,3% 1,2% ,9% ,4% ,5% 2,6% 1,2% 1,3% 1,3%

No sap 35,9% 37,3% 34,7% 57,8% 46,7% 31,6% 32,5% 32,3% 26,8% 41,0% 37,5% 42,2% 35,0% 35,7%

No contesta ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Sí 54,8% 55,1% 54,5% 38,6% 47,4% 51,2% 52,0% 67,7% 52,4% 52,1% 56,8% 46,6% 61,9% 60,4%

No 27,0% 29,0% 25,2% 33,7% 34,3% 33,2% 29,7% 14,1% 28,1% 27,7% 29,2% 28,6% 21,3% 26,0%

No sap 17,0% 14,3% 19,4% 27,7% 17,5% 14,3% 16,7% 16,9% 19,0% 16,5% 13,5% 24,2% 16,3% 12,3%

No contesta 1,2% 1,6% ,9% 0,0% ,7% 1,3% 1,6% 1,3% ,4% 3,7% ,5% ,6% ,6% 1,3%

0 3,7% 4,3% 3,1% 4,8% 4,4% 6,3% 3,3% ,9% 3,9% 4,8% 3,1% 4,3% 3,1% 2,6%

1 ,9% 1,2% ,7% 2,4% 3,6% ,3% ,4% ,3% 1,7% 1,1% 1,0% 0,0% ,6% ,6%

2 2,0% 2,7% 1,4% 3,6% 3,6% 2,7% 1,6% ,6% 1,7% 1,6% 3,1% 3,1% 1,9% ,6%

3 4,1% 5,5% 2,8% 6,0% 4,4% 5,6% 3,3% 2,5% 3,9% 5,3% 2,6% 5,6% 1,9% 5,2%

4 7,0% 7,6% 6,4% 4,8% 7,3% 8,6% 8,9% 4,4% 7,8% 5,3% 9,4% 5,0% 6,9% 7,1%

5 16,2% 16,1% 16,3% 16,9% 19,7% 18,9% 17,5% 11,0% 21,2% 16,0% 12,0% 17,4% 11,9% 17,5%

6 16,5% 18,2% 14,9% 10,8% 21,2% 19,6% 17,1% 12,5% 14,7% 13,8% 17,7% 14,3% 20,6% 18,8%

7 14,9% 14,5% 15,3% 14,5% 13,9% 14,6% 16,7% 14,4% 13,4% 12,2% 16,7% 15,5% 18,1% 14,3%

8 13,8% 12,5% 14,9% 14,5% 8,8% 11,0% 16,3% 16,6% 13,0% 17,0% 15,1% 11,8% 8,8% 16,9%

9 6,6% 5,3% 7,8% 3,6% 2,9% 2,7% 5,3% 13,8% 6,1% 6,9% 7,8% 6,8% 6,3% 5,8%

10 5,1% 3,9% 6,1% 0,0% ,7% 1,7% 1,6% 14,1% 3,0% 4,8% 3,1% 4,3% 11,9% 4,5%

No sap 6,0% 4,3% 7,5% 10,8% 5,8% 5,6% 3,7% 6,9% 6,5% 9,0% 3,1% 8,1% 4,4% 4,5%

No contesta ,9% 1,4% ,5% 1,2% 0,0% ,7% 2,4% ,3% ,4% 1,6% 2,1% 0,0% ,6% ,6%

No la coneix 2,3% 2,4% 2,3% 6,0% 3,6% 1,7% 2,0% 1,6% 2,6% ,5% 3,1% 3,7% 3,1% ,6%

Mitjana 6,23 5,97 6,47 5,96 5,60 5,57 6,13 7,29 6,00 6,08 6,31 6,22 6,66 6,21

Desviació típica 2,51 2,56 2,45 3,00 2,63 2,44 2,29 2,22 2,53 2,50 2,53 2,70 2,57 2,18

Suspès 17,7% 21,4% 14,4% 21,7% 23,4% 23,6% 17,5% 8,8% 19,0% 18,1% 19,3% 18,0% 14,4% 16,2%

Aprovat 73,1% 70,6% 75,3% 60,2% 67,2% 68,4% 74,4% 82,4% 71,4% 70,7% 72,4% 70,2% 77,5% 77,9%

NS/NC/No coneix 9,2% 8,0% 10,2% 18,1% 9,5% 8,0% 8,1% 8,8% 9,5% 11,2% 8,3% 11,8% 8,1% 5,8%

Suspès 17,7% 21,4% 14,4% 21,7% 23,4% 23,6% 17,5% 8,8% 19,0% 18,1% 19,3% 18,0% 14,4% 16,2%

Aprovat 32,7% 34,3% 31,3% 27,7% 40,9% 38,5% 34,6% 23,5% 35,9% 29,8% 29,7% 31,7% 32,5% 36,4%

Notable 28,7% 27,1% 30,2% 28,9% 22,6% 25,6% 32,9% 31,0% 26,4% 29,3% 31,8% 27,3% 26,9% 31,2%

Excel·lent 11,7% 9,2% 13,9% 3,6% 3,6% 4,3% 6,9% 27,9% 9,1% 11,7% 10,9% 11,2% 18,1% 10,4%

NS/NC/No coneix 9,2% 8,0% 10,2% 18,1% 9,5% 8,0% 8,1% 8,8% 9,5% 11,2% 8,3% 11,8% 8,1% 5,8%

P22. EM SABRIA DIR EL NOM DE 

L'ACTUAL ALCALDESSA DE 

L'HOSPITALET?

P23. I VOSTÈ CREU QUE NÚRIA 

MARÍN ESTÀ SENT UNA BONA 

ALCALDESSA PER 

L'HOSPITALET?

P24. CONCRETAMENT, EN UNA 

ESCALA DE 0 A 10, COM 

VALORA L'ACTUACIÓ DE 

L'ACTUAL ALCALDESSA DE 

L'HOSPITALET?

P24. VALORACIÓ ACTUACIÓ DE 

L'ALCALDESSA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

P25: Francesc Josep Belver 1,6% 2,2% 1,0% 0,0% ,7% ,3% 2,8% 2,5% 3,0% 1,1% 1,0% 1,9% 1,3% ,6%

P25: José María García ,4% ,6% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% ,6% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% ,6%

P25: Mercè Perea 1,4% 1,6% 1,2% 0,0% ,7% 1,7% 1,6% 1,6% 4,8% 0,0% ,5% 1,2% ,6% 0,0%

P25: José Castro 1,3% ,8% 1,7% 0,0% ,7% 2,7% ,4% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 4,4% ,6%

P25: Jaume Graells ,6% 0,0% 1,0% 0,0% 1,5% ,7% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% ,5% 1,9% 1,3% 0,0%

P25: Maria Dolors Fernández ,7% ,6% ,9% 0,0% 0,0% ,7% ,4% 1,6% ,4% ,5% ,5% ,6% 1,9% ,6%

P25: Alfons Bonals 1,1% 1,8% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 1,2% 1,6% ,9% ,5% 1,0% 1,9% 1,9% ,6%

P25: Antonio Bermudo 2,7% 4,1% 1,4% 0,0% 2,2% 4,7% 3,3% 1,3% 1,7% 0,0% 1,6% 0,0% ,6% 13,6%

P25: Gloria Herance ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,3% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

P25: Jesús Husillos ,3% ,2% ,3% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% ,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

P25: María Ángeles Sariñena 1,4% 1,6% 1,2% 0,0% ,7% 2,0% 1,2% 1,6% ,9% ,5% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Cristian Alcázar 1,1% 1,2% 1,0% 1,2% 1,5% 1,3% ,8% ,9% 0,0% 0,0% 2,6% 1,9% 1,9% ,6%

P25: Juan Carlos del Río 1,6% 2,0% 1,2% 0,0% 1,5% 2,3% 2,0% ,9% 1,3% 2,1% ,5% 3,1% 1,3% 1,3%

P25: Pedro Alonso 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: José Javier Díez ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

P25: Sonia Esplugas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Elisabet Bas ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

P25: Senén Cañizares 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Meritxell Borràs 7,6% 7,3% 7,8% 3,6% 5,1% 5,0% 11,4% 9,1% 13,9% 5,3% 6,3% 4,3% 6,9% 6,5%

P25: Anabel Clar 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Jordi Monrós ,9% 1,0% ,9% 3,6% ,7% ,3% 1,2% ,6% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

P25: Josep Lluís Pérez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Alfonso Salmerón 4,2% 5,1% 3,5% 2,4% 2,9% 5,3% 6,1% 2,8% 10,0% 2,1% 3,6% ,6% 3,1% 3,9%

P25: Lluís Esteve 2,5% 2,7% 2,3% 1,2% 2,2% 4,7% 2,0% 1,3% 3,0% 4,3% 2,1% 1,9% 1,3% 1,9%

P25: Daniel Ordóñez ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0%

P25: Alberto Sánchez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Altres 3,6% 4,1% 3,1% 2,4% 1,5% 4,3% 4,1% 3,8% 3,9% 3,2% 3,6% 2,5% 5,6% 2,6%

P25: No sap 78,5% 76,5% 80,2% 90,4% 86,1% 73,4% 74,0% 80,3% 71,4% 83,5% 79,2% 82,6% 80,0% 76,0%

P25: No contesta ,2% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% ,4% 0,0% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25. A PART DE L'ALCALDESSA, 

NÚRIA MARÍN EM POT DIR EL 

NOM D'ALGUN REGIDOR O 

REGIDORA DE L'AJUNTAMENT 

DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 10,0% 11,0% 9,2% 4,8% 15,3% 11,6% 8,1% 9,1% 10,0% 12,2% 7,8% 8,7% 9,4% 12,3%

1 1,4% 2,2% ,7% 2,4% ,7% ,3% 2,0% 1,9% 1,3% 1,1% 2,6% ,6% ,6% 1,9%

2 3,3% 4,7% 2,1% 3,6% 2,9% 4,3% 3,3% 2,5% 5,2% 4,3% 4,7% 1,9% 1,3% 1,3%

3 6,6% 9,0% 4,5% 7,2% 8,8% 6,6% 7,3% 5,0% 7,4% 4,3% 7,3% 10,6% 4,4% 5,8%

4 10,5% 12,0% 9,2% 13,3% 7,3% 15,3% 9,3% 7,5% 10,8% 10,1% 10,9% 6,8% 13,1% 11,0%

5 14,0% 14,7% 13,4% 15,7% 16,1% 14,0% 17,9% 9,7% 13,9% 11,7% 11,5% 16,1% 13,8% 18,2%

6 12,0% 12,4% 11,6% 9,6% 16,1% 11,6% 13,0% 10,3% 13,4% 12,8% 12,0% 9,9% 10,0% 13,0%

7 7,2% 7,5% 6,9% 6,0% 8,8% 5,0% 8,1% 8,2% 5,2% 4,8% 8,9% 8,1% 10,6% 6,5%

8 6,9% 7,1% 6,8% 8,4% 3,6% 6,0% 6,9% 8,8% 6,9% 5,9% 8,9% 9,9% 5,6% 3,9%

9 1,8% 1,8% 1,9% 0,0% 1,5% ,7% 1,2% 4,1% 2,6% 3,2% ,5% 0,0% 2,5% 1,9%

10 1,7% 1,2% 2,3% 0,0% 0,0% ,3% ,8% 5,0% 1,3% 1,6% 1,0% 3,7% 2,5% ,6%

No sap 21,5% 14,5% 27,6% 25,3% 18,2% 21,6% 17,9% 24,5% 17,7% 23,9% 21,4% 23,6% 22,5% 20,8%

No contesta 3,0% 2,2% 3,8% 3,6% ,7% 2,7% 4,1% 3,4% 4,3% 4,3% 2,6% 0,0% 3,8% 2,6%

Mitjana 4,65 4,44 4,88 4,64 4,23 4,25 4,70 5,23 4,56 4,50 4,66 4,93 4,94 4,38

Desviació típica 2,59 2,54 2,63 2,19 2,55 2,41 2,39 2,93 2,57 2,77 2,50 2,61 2,59 2,51

Suspès 31,9% 38,8% 25,7% 31,3% 35,0% 38,2% 30,1% 26,0% 34,6% 31,9% 33,3% 28,6% 28,8% 32,5%

Aprovat 43,6% 44,5% 42,9% 39,8% 46,0% 37,5% 48,0% 46,1% 43,3% 39,9% 42,7% 47,8% 45,0% 44,2%

NS/NC 24,5% 16,7% 31,4% 28,9% 19,0% 24,3% 22,0% 27,9% 22,1% 28,2% 24,0% 23,6% 26,3% 23,4%

Suspès 31,9% 38,8% 25,7% 31,3% 35,0% 38,2% 30,1% 26,0% 34,6% 31,9% 33,3% 28,6% 28,8% 32,5%

Aprovat 26,0% 27,1% 25,0% 25,3% 32,1% 25,6% 30,9% 20,1% 27,3% 24,5% 23,4% 26,1% 23,8% 31,2%

Notable 14,1% 14,5% 13,7% 14,5% 12,4% 11,0% 15,0% 16,9% 12,1% 10,6% 17,7% 18,0% 16,3% 10,4%

Excel·lent 3,6% 2,9% 4,2% 0,0% 1,5% 1,0% 2,0% 9,1% 3,9% 4,8% 1,6% 3,7% 5,0% 2,6%

NS/NC 24,5% 16,7% 31,4% 28,9% 19,0% 24,3% 22,0% 27,9% 22,1% 28,2% 24,0% 23,6% 26,3% 23,4%

P26.VALORACIÓ PSC

P26. PENSANT NOMÉS EN 

L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA 

DEL 0 AL 10 COM VALORARIA 

L'ACTUACIÓ DELS PARTITS 

POLÍTICS PRESENTS A 

L'AJUNTAMENT DE 

L'HOSPITALET? PSC



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 31,3% 32,2% 30,6% 27,7% 28,5% 28,9% 38,6% 30,1% 34,2% 36,7% 33,3% 28,6% 23,1% 29,2%

1 3,6% 4,9% 2,4% 3,6% 5,8% 4,7% 4,1% 1,3% 3,0% 2,1% 5,7% 3,7% 1,9% 5,2%

2 4,2% 4,3% 4,2% 4,8% 5,8% 3,7% 2,8% 5,0% 4,3% 3,2% 5,7% 3,1% 6,9% 1,9%

3 8,0% 10,8% 5,6% 8,4% 9,5% 6,3% 8,1% 8,8% 9,5% 7,4% 8,3% 7,5% 8,8% 5,8%

4 7,9% 9,2% 6,8% 7,2% 10,9% 9,0% 5,7% 7,5% 6,5% 9,0% 5,7% 6,8% 10,6% 9,7%

5 7,9% 9,0% 6,9% 15,7% 8,0% 8,3% 7,7% 5,6% 6,9% 4,8% 5,7% 11,8% 8,8% 11,0%

6 3,3% 2,9% 3,6% 2,4% 2,9% 3,0% 2,4% 4,7% 3,9% 3,2% 2,6% 3,7% 4,4% 1,9%

7 1,8% 2,4% 1,4% 2,4% 0,0% ,7% 2,8% 2,8% 1,7% 0,0% 2,1% 3,7% 1,9% 1,9%

8 1,2% 1,2% 1,2% 1,2% 1,5% 1,0% 0,0% 2,2% ,9% 2,7% ,5% ,6% 1,9% ,6%

9 ,6% ,6% ,7% 1,2% 0,0% ,7% 0,0% 1,3% 0,0% 1,1% 1,6% 1,2% 0,0% 0,0%

10 ,5% ,4% ,5% 0,0% 0,0% ,7% ,4% ,6% ,9% 0,0% 0,0% ,6% ,6% ,6%

No sap 26,2% 19,8% 31,8% 21,7% 25,5% 29,2% 23,6% 26,6% 23,4% 25,5% 25,5% 28,0% 26,9% 29,2%

No contesta 3,4% 2,4% 4,3% 3,6% 1,5% 4,0% 3,7% 3,4% 4,8% 4,3% 3,1% ,6% 4,4% 2,6%

Mitjana 2,27 2,32 2,22 2,65 2,18 2,27 1,84 2,56 2,11 2,01 1,99 2,65 2,75 2,31

Desviació típica 2,49 2,42 2,57 2,51 2,18 2,48 2,33 2,72 2,45 2,50 2,41 2,67 2,45 2,45

Suspès 55,1% 61,4% 49,5% 51,8% 60,6% 52,5% 59,3% 52,7% 57,6% 58,5% 58,9% 49,7% 51,3% 51,9%

Aprovat 15,4% 16,5% 14,4% 22,9% 12,4% 14,3% 13,4% 17,2% 14,3% 11,7% 12,5% 21,7% 17,5% 16,2%

NS/NC 29,6% 22,2% 36,1% 25,3% 27,0% 33,2% 27,2% 30,1% 28,1% 29,8% 28,6% 28,6% 31,3% 31,8%

Suspès 55,1% 61,4% 49,5% 51,8% 60,6% 52,5% 59,3% 52,7% 57,6% 58,5% 58,9% 49,7% 51,3% 51,9%

Aprovat 11,2% 12,0% 10,6% 18,1% 10,9% 11,3% 10,2% 10,3% 10,8% 8,0% 8,3% 15,5% 13,1% 13,0%

Notable 3,0% 3,5% 2,6% 3,6% 1,5% 1,7% 2,8% 5,0% 2,6% 2,7% 2,6% 4,3% 3,8% 2,6%

Excel·lent 1,1% 1,0% 1,2% 1,2% 0,0% 1,3% 0,4% 1,9% 0,9% 1,1% 1,6% 1,9% 0,6% 0,6%

NS/NC 29,6% 22,2% 36,1% 25,3% 27,0% 33,2% 27,2% 30,1% 28,1% 29,8% 28,6% 28,6% 31,3% 31,8%

PP

P26.VALORACIÓ PP



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 14,5% 16,3% 13,0% 7,2% 13,9% 14,3% 15,9% 16,0% 15,2% 14,9% 5,7% 18,6% 14,4% 20,1%

1 1,7% 2,0% 1,4% 1,2% 2,9% 1,7% ,8% 1,9% 1,3% 1,6% 2,6% 2,5% ,6% 1,3%

2 5,2% 6,3% 4,2% 1,2% 3,6% 5,3% 7,3% 5,0% 5,2% 4,8% 4,2% 6,8% 4,4% 5,8%

3 5,9% 7,8% 4,2% 8,4% 8,0% 5,6% 6,1% 4,4% 6,5% 6,4% 8,9% 3,7% 4,4% 4,5%

4 9,4% 11,4% 7,6% 10,8% 8,8% 11,6% 9,3% 7,2% 10,0% 5,3% 13,0% 8,1% 8,8% 11,0%

5 13,3% 14,5% 12,2% 14,5% 11,7% 13,6% 15,4% 11,6% 16,9% 13,8% 12,0% 8,1% 15,0% 12,3%

6 7,8% 7,3% 8,3% 13,3% 10,9% 6,6% 6,9% 6,9% 5,6% 10,6% 10,4% 8,7% 6,3% 5,2%

7 5,0% 5,3% 4,7% 8,4% 3,6% 4,3% 4,9% 5,3% 5,6% 3,2% 5,2% 5,0% 6,9% 3,9%

8 4,0% 4,9% 3,1% 6,0% 5,1% 1,7% 1,6% 6,9% 3,9% 5,3% 6,3% 3,7% 3,8% 0,0%

9 ,8% 0,0% 1,6% 0,0% ,7% ,3% ,4% 1,9% 2,2% ,5% ,5% ,6% 0,0% ,6%

10 ,6% ,6% ,7% 0,0% 0,0% ,3% ,8% 1,3% ,4% ,5% ,5% 1,2% ,6% ,6%

No sap 28,4% 21,4% 34,5% 25,3% 30,7% 30,9% 26,0% 27,6% 22,9% 28,7% 26,6% 31,7% 31,3% 31,8%

No contesta 3,5% 2,4% 4,5% 3,6% 0,0% 3,7% 4,5% 4,1% 4,3% 4,3% 4,2% 1,2% 3,8% 2,6%

Mitjana 3,83 3,69 3,98 4,66 3,84 3,57 3,58 4,03 3,90 3,87 4,45 3,50 3,91 3,10

Desviació típica 2,62 2,55 2,70 2,23 2,58 2,43 2,51 2,94 2,64 2,69 2,28 2,86 2,62 2,53

Suspès 36,6% 43,7% 30,4% 28,9% 37,2% 38,5% 39,4% 34,5% 38,1% 33,0% 34,4% 39,8% 32,5% 42,9%

Aprovat 31,5% 32,5% 30,6% 42,2% 32,1% 26,9% 30,1% 33,9% 34,6% 34,0% 34,9% 27,3% 32,5% 22,7%

NS/NC 31,9% 23,7% 39,1% 28,9% 30,7% 34,6% 30,5% 31,7% 27,3% 33,0% 30,7% 32,9% 35,0% 34,4%

Suspès 36,6% 43,7% 30,4% 28,9% 37,2% 38,5% 39,4% 34,5% 38,1% 33,0% 34,4% 39,8% 32,5% 42,9%

Aprovat 21,1% 21,8% 20,5% 27,7% 22,6% 20,3% 22,4% 18,5% 22,5% 24,5% 22,4% 16,8% 21,3% 17,5%

Notable 8,9% 10,2% 7,8% 14,5% 8,8% 6,0% 6,5% 12,2% 9,5% 8,5% 11,5% 8,7% 10,6% 3,9%

Excel·lent 1,5% 0,6% 2,3% 0,0% 0,7% 0,7% 1,2% 3,1% 2,6% 1,1% 1,0% 1,9% 0,6% 1,3%

NS/NC 31,9% 23,7% 39,1% 28,9% 30,7% 34,6% 30,5% 31,7% 27,3% 33,0% 30,7% 32,9% 35,0% 34,4%

CiU

P26.VALORACIÓ CIU



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 8,3% 8,6% 8,0% 2,4% 11,7% 8,6% 8,5% 7,8% 11,7% 9,0% 3,6% 9,3% 6,9% 8,4%

1 1,4% 2,0% ,9% 0,0% 1,5% 1,0% 1,2% 2,2% ,4% 1,6% 1,6% 1,9% ,6% 2,6%

2 3,0% 3,9% 2,3% 1,2% 2,9% 3,7% 2,4% 3,4% 3,0% 2,1% 3,1% 3,7% 3,8% 2,6%

3 5,2% 7,3% 3,3% 2,4% 4,4% 4,0% 6,1% 6,6% 4,3% 5,9% 6,3% 4,3% 3,8% 6,5%

4 7,6% 9,0% 6,4% 10,8% 5,8% 10,3% 8,1% 4,7% 9,1% 4,8% 9,4% 5,6% 7,5% 9,1%

5 13,5% 13,7% 13,4% 15,7% 12,4% 14,0% 13,8% 12,9% 8,2% 15,4% 12,5% 17,4% 14,4% 15,6%

6 12,2% 13,5% 11,1% 13,3% 16,1% 10,0% 14,2% 11,0% 14,7% 13,3% 13,0% 9,9% 11,9% 9,1%

7 9,1% 10,6% 7,8% 13,3% 8,0% 10,0% 8,5% 8,2% 11,7% 6,4% 9,9% 9,3% 9,4% 7,1%

8 3,8% 4,5% 3,1% 4,8% 5,1% 3,0% 2,4% 4,7% 3,0% 3,2% 5,7% 3,1% 5,0% 2,6%

9 1,1% 1,8% ,5% 3,6% ,7% ,3% ,8% 1,6% 1,3% 1,6% 1,0% 1,2% ,6% ,6%

10 1,0% 1,0% 1,0% 3,6% 0,0% 0,0% 1,6% 1,3% 1,7% 1,1% 1,0% ,6% ,6% ,6%

No sap 30,4% 22,0% 37,8% 26,5% 29,9% 31,9% 27,6% 32,3% 26,0% 31,4% 29,7% 32,9% 31,9% 32,5%

No contesta 3,3% 2,2% 4,3% 2,4% 1,5% 3,3% 4,5% 3,4% 4,8% 4,3% 3,1% ,6% 3,8% 2,6%

Mitjana 4,66 4,66 4,66 5,78 4,46 4,44 4,63 4,65 4,63 4,58 5,05 4,50 4,82 4,30

Desviació típica 2,47 2,47 2,47 2,09 2,58 2,34 2,44 2,59 2,68 2,53 2,21 2,50 2,36 2,39

Suspès 25,5% 30,8% 20,8% 16,9% 26,3% 27,6% 26,4% 24,8% 28,6% 23,4% 24,0% 24,8% 22,5% 29,2%

Aprovat 40,8% 45,1% 37,0% 54,2% 42,3% 37,2% 41,5% 39,5% 40,7% 41,0% 43,2% 41,6% 41,9% 35,7%

NS/NC 33,7% 24,1% 42,2% 28,9% 31,4% 35,2% 32,1% 35,7% 30,7% 35,6% 32,8% 33,5% 35,6% 35,1%

Suspès 25,5% 30,8% 20,8% 16,9% 26,3% 27,6% 26,4% 24,8% 28,6% 23,4% 24,0% 24,8% 22,5% 29,2%

Aprovat 25,8% 27,3% 24,5% 28,9% 28,5% 23,9% 28,0% 23,8% 22,9% 28,7% 25,5% 27,3% 26,3% 24,7%

Notable 12,9% 15,1% 10,9% 18,1% 13,1% 13,0% 11,0% 12,9% 14,7% 9,6% 15,6% 12,4% 14,4% 9,7%

Excel·lent 2,1% 2,7% 1,6% 7,2% 0,7% 0,3% 2,4% 2,8% 3,0% 2,7% 2,1% 1,9% 1,3% 1,3%

NS/NC 33,7% 24,1% 42,2% 28,9% 31,4% 35,2% 32,1% 35,7% 30,7% 35,6% 32,8% 33,5% 35,6% 35,1%

P26. VALORACIÓ ICV-EUiA

ICV-EUiA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

0 22,6% 27,1% 18,6% 27,7% 24,1% 26,2% 25,6% 14,7% 28,1% 21,8% 24,5% 19,3% 16,3% 22,7%

1 2,5% 3,7% 1,4% 1,2% 5,1% 4,3% 1,2% ,9% 2,2% 1,6% 4,2% 1,9% 2,5% 2,6%

2 4,3% 5,9% 3,0% 3,6% 4,4% 2,3% 6,1% 5,0% 3,9% 3,7% 4,7% 3,1% 3,8% 7,1%

3 5,2% 7,1% 3,6% 7,2% 5,8% 6,3% 5,7% 3,1% 4,3% 4,8% 4,2% 9,3% 3,8% 5,8%

4 5,6% 5,7% 5,6% 2,4% 5,1% 5,3% 6,5% 6,3% 4,8% 5,9% 5,7% 4,3% 7,5% 5,8%

5 7,6% 7,8% 7,5% 9,6% 9,5% 8,6% 6,5% 6,3% 9,5% 8,0% 3,6% 9,3% 8,1% 7,1%

6 4,9% 4,9% 4,9% 9,6% 7,3% 4,7% 3,7% 3,8% 4,8% 5,3% 4,7% 5,0% 5,6% 3,9%

7 3,3% 2,9% 3,6% 7,2% 2,9% 2,7% 2,8% 3,4% 2,2% 3,7% 3,6% 4,3% 4,4% 1,9%

8 1,4% ,8% 1,9% 4,8% ,7% 1,0% 0,0% 2,2% ,4% 2,1% 1,6% 2,5% 1,3% ,6%

9 ,6% ,2% ,9% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 1,6% ,4% 1,1% 1,0% 0,0% ,6% 0,0%

10 ,8% ,8% ,9% 1,2% 1,5% ,7% 0,0% 1,3% ,4% 1,1% 1,0% ,6% 1,3% ,6%

No sap 37,3% 30,0% 43,8% 21,7% 32,8% 33,6% 37,4% 46,7% 33,8% 35,1% 36,5% 39,8% 41,9% 39,0%

No contesta 3,9% 3,1% 4,5% 3,6% ,7% 4,0% 4,5% 4,7% 5,2% 5,9% 4,7% ,6% 3,1% 2,6%

Mitjana 2,79 2,46 3,17 3,31 2,77 2,51 2,25 3,45 2,38 3,08 2,60 3,13 3,35 2,43

Desviació típica 2,75 2,56 2,90 3,03 2,71 2,64 2,35 2,97 2,60 2,91 2,87 2,70 2,81 2,47

Suspès 40,2% 49,4% 32,1% 42,2% 44,5% 44,5% 45,1% 30,1% 43,3% 37,8% 43,2% 37,9% 33,8% 44,2%

Aprovat 18,6% 17,5% 19,6% 32,5% 21,9% 17,9% 13,0% 18,5% 17,7% 21,3% 15,6% 21,7% 21,3% 14,3%

NS/NC 41,2% 33,1% 48,3% 25,3% 33,6% 37,5% 41,9% 51,4% 39,0% 41,0% 41,1% 40,4% 45,0% 41,6%

Suspès 40,2% 49,4% 32,1% 42,2% 44,5% 44,5% 45,1% 30,1% 43,3% 37,8% 43,2% 37,9% 33,8% 44,2%

Aprovat 12,5% 12,7% 12,3% 19,3% 16,8% 13,3% 10,2% 10,0% 14,3% 13,3% 8,3% 14,3% 13,8% 11,0%

Notable 4,7% 3,7% 5,6% 12,0% 3,6% 3,7% 2,8% 5,6% 2,6% 5,9% 5,2% 6,8% 5,6% 2,6%

Excel·lent 1,4% 1,0% 1,7% 1,2% 1,5% 1,0% 0,0% 2,8% 0,9% 2,1% 2,1% 0,6% 1,9% 0,6%

NS/NC 41,2% 33,1% 48,3% 25,3% 33,6% 37,5% 41,9% 51,4% 39,0% 41,0% 41,1% 40,4% 45,0% 41,6%

PxC

P26. VALORACIÓ PXC



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

PP 3,9% 3,7% 4,0% 2,4% 2,9% 4,0% 2,0% 6,0% 3,5% 2,7% 3,6% 2,5% 7,5% 3,9%

CiU 9,5% 9,8% 9,2% 4,8% 7,3% 11,0% 9,8% 10,0% 10,0% 11,2% 10,9% 7,5% 10,0% 6,5%

ERC 6,6% 6,9% 6,4% 6,0% 7,3% 8,6% 9,3% 2,5% 8,7% 13,3% 7,8% 1,2% 1,9% 4,5%

PSC(PSOE) 23,7% 22,5% 24,7% 3,6% 19,7% 21,3% 25,6% 31,3% 22,5% 17,6% 25,5% 31,1% 25,6% 20,8%

ICV-EUiA(IU) 8,4% 9,2% 7,6% 12,0% 10,2% 10,3% 7,3% 5,6% 10,4% 6,4% 6,8% 6,8% 10,6% 9,1%

PxC ,9% ,8% 1,0% 2,4% 3,6% ,3% ,8% 0,0% 0,0% ,5% 1,6% 1,9% 1,3% ,6%

C's 2,6% 3,1% 2,1% 0,0% 2,9% 3,7% 1,6% 2,8% 2,6% 1,1% 3,1% 5,6% 2,5% ,6%

CUP ,8% 1,4% ,3% 1,2% ,7% 1,7% ,8% 0,0% 1,7% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 1,3%

Nul ,6% ,4% ,7% 0,0% ,7% 1,0% ,8% 0,0% ,4% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 1,3%

Altres 1,2% 1,4% 1,0% 4,8% 2,2% ,7% ,8% ,6% ,4% 2,1% 1,0% ,6% 2,5% ,6%

En blanc 2,5% 2,4% 2,6% 2,4% 3,6% 3,0% 2,0% 1,9% 2,6% 3,7% 1,0% 2,5% 1,3% 3,9%

No va votar 16,9% 18,6% 15,5% 45,8% 20,4% 15,6% 16,3% 9,7% 13,0% 17,6% 15,6% 22,4% 18,8% 16,2%

No sap / no recorda 8,8% 7,3% 10,2% 9,6% 11,7% 9,6% 3,7% 10,7% 10,0% 8,5% 5,2% 7,5% 5,0% 17,5%

No contesta 13,6% 12,5% 14,6% 4,8% 6,6% 9,3% 19,1% 18,8% 14,3% 14,9% 16,1% 10,6% 11,9% 13,0%

Esquerra 43,6% 42,2% 45,0% 50,6% 46,7% 44,2% 50,4% 34,8% 47,2% 44,7% 46,4% 38,5% 41,3% 41,6%

Centre esquerra 16,1% 19,2% 13,4% 14,5% 16,1% 15,3% 19,5% 14,7% 17,3% 12,8% 22,4% 14,9% 15,0% 13,0%

Centre 9,6% 12,9% 6,6% 10,8% 7,3% 11,3% 6,5% 11,0% 10,0% 8,0% 8,9% 8,7% 11,9% 10,4%

Centre dreta 3,9% 5,3% 2,6% 2,4% 4,4% 3,0% 2,4% 6,0% 2,2% 4,3% 4,7% 6,2% 1,9% 4,5%

Dreta 4,0% 2,9% 4,9% 6,0% 5,1% 3,3% 1,2% 5,6% 1,3% 6,9% 3,1% 8,1% 3,1% 1,9%

Apolític 3,5% 2,5% 4,3% 1,2% 2,2% 4,7% 2,4% 4,4% 2,2% 2,1% 2,6% 4,3% 4,4% 6,5%

No sap 15,1% 12,0% 17,9% 12,0% 13,9% 14,3% 12,2% 19,4% 14,7% 16,0% 10,4% 14,3% 18,1% 18,2%

No contesta 4,2% 2,9% 5,4% 2,4% 4,4% 4,0% 5,3% 4,1% 5,2% 5,3% 1,6% 5,0% 4,4% 3,9%

Únicament espanyol 10,4% 10,4% 10,4% 4,8% 9,5% 8,0% 10,2% 14,7% 12,6% 7,4% 4,2% 15,5% 11,3% 12,3%

Més espanyol que català 6,3% 5,9% 6,6% 7,2% 2,9% 6,0% 6,9% 7,2% 6,9% 5,9% 2,6% 6,2% 8,1% 8,4%

Tan espanyol com català 46,3% 46,3% 46,4% 41,0% 48,9% 48,8% 39,8% 49,2% 39,8% 39,9% 47,4% 49,7% 51,3% 53,9%

Més català que espanyol 18,2% 19,2% 17,4% 26,5% 23,4% 18,9% 17,5% 13,8% 15,2% 20,2% 24,0% 14,9% 16,3% 18,8%

Únicament català 13,4% 11,8% 14,9% 18,1% 9,5% 12,0% 17,9% 11,9% 22,1% 22,9% 15,1% 5,0% 7,5% 1,9%

Ni català ni espanyol 2,4% 3,1% 1,7% 2,4% 2,9% 2,0% 4,1% 1,3% 2,2% ,5% 2,6% 5,6% 1,9% 1,9%

No sap 2,2% 2,5% 1,9% 0,0% 2,9% 3,3% 3,3% ,6% 1,3% 1,1% 3,6% 2,5% 3,1% 1,9%

No contesta ,7% ,8% ,7% 0,0% 0,0% 1,0% ,4% 1,3% 0,0% 2,1% ,5% ,6% ,6% ,6%

P27. I EM POT DIR A QUIN 

PARTIT VA VOTAR A LES 

DARRERES ELECCIONS 

MUNICIPALS DE 2011?

P28. DE LES SEGÜENTS 

OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE 

LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, DE 

QUINA SE SENT MÉS PROPER?

P29. I VOSTÈ SE SENT:



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

A L'Hospitalet de Llobregat 30,7% 32,5% 29,0% 55,4% 54,0% 41,2% 21,1% 11,6% 33,8% 32,4% 30,2% 33,5% 26,9% 25,3%

A Barcelona 25,4% 25,7% 25,2% 27,7% 23,4% 34,6% 26,4% 16,3% 26,0% 30,3% 31,3% 18,0% 20,6% 24,0%

Altre municipi de Catalunya 4,1% 4,1% 4,0% 3,6% 4,4% 2,7% 4,9% 4,7% 4,8% 4,8% 4,7% 1,2% 3,8% 4,5%

Altra comunitat autònoma 33,2% 29,6% 36,5% 0,0% 3,6% 13,3% 43,5% 65,5% 32,0% 25,0% 26,6% 37,3% 38,1% 44,2%

Estranger 6,6% 8,0% 5,4% 13,3% 14,6% 8,3% 4,1% 1,9% 3,5% 7,4% 7,3% 9,9% 10,6% 1,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Home 47,0% 100,0% 0,0% 55,4% 46,0% 50,2% 46,7% 42,3% 46,3% 46,3% 47,4% 46,6% 46,3% 49,4%

Dona 53,0% 0,0% 100,0% 44,6% 54,0% 49,8% 53,3% 57,7% 53,7% 53,7% 52,6% 53,4% 53,8% 50,6%

De 18 a 24 anys 7,6% 9,0% 6,4% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,8% 6,9% 7,3% 8,1% 9,4% 6,5%

De 25 a 34 anys 12,6% 12,4% 12,8% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,3% 12,8% 15,6% 13,0% 10,6% 12,3%

De 35 a 49 anys 27,7% 29,6% 26,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 27,7% 28,7% 28,1% 25,5% 27,5% 28,6%

De 50 a 64 anys 22,7% 22,5% 22,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 25,1% 21,8% 24,5% 21,7% 21,3% 20,1%

De 65 i més anys 29,4% 26,5% 31,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 28,1% 29,8% 24,5% 31,7% 31,3% 32,5%

Espanyola 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estrangera 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Andalucía 36,8% 38,4% 35,7% 0,0% 40,0% 35,0% 41,1% 34,9% 44,6% 25,5% 17,6% 40,0% 41,0% 44,1%

Aragón 6,4% 9,3% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 7,7% 4,1% 4,3% 13,7% 5,0% 6,6% 5,9%

Asturias ,8% ,7% 1,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 3,3% 0,0%

Cantabria ,8% ,7% 1,0% 0,0% 20,0% 0,0% ,9% ,5% 1,4% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Castilla-la Mancha 9,7% 9,3% 10,0% 0,0% 0,0% 17,5% 5,6% 10,5% 8,1% 4,3% 11,8% 6,7% 4,9% 20,6%

Castilla León 13,6% 13,9% 13,3% 0,0% 0,0% 12,5% 16,8% 12,4% 10,8% 21,3% 21,6% 15,0% 4,9% 11,8%

Euskadi 1,4% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 2,5% ,9% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 3,3% 3,3% 0,0%

Extremadura 11,6% 9,9% 12,9% 0,0% 0,0% 7,5% 15,9% 10,5% 10,8% 12,8% 3,9% 15,0% 19,7% 7,4%

Galicia 11,1% 8,6% 12,9% 0,0% 40,0% 10,0% 7,5% 12,4% 10,8% 19,1% 11,8% 10,0% 8,2% 8,8%

Illes Balears ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Islas Canarias ,8% 1,3% ,5% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 1,0% 1,4% 2,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Madrid ,8% 1,3% ,5% 0,0% 0,0% 2,5% ,9% ,5% 0,0% 2,1% 2,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Múrcia 1,4% 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 1,4% 2,1% 2,0% 1,7% 1,6% 0,0%

Navarra 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Rioja ,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

Comunitat Valenciana 3,0% 3,3% 2,9% 0,0% 0,0% 5,0% 3,7% 2,4% 4,1% 2,1% 7,8% 0,0% 3,3% 1,5%

Ceuta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Melilla ,6% ,7% ,5% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% ,5% 0,0% 2,1% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

Altres 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta ,3% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P30. ON HA NASCUT VOSTÈ?

P30-B. COMUNITAT AUTÒNOMA 

DE NAIXEMENT

I2. SEXE DE L'ENTREVISTAT

I3. EDAT DE L'ENTREVISTAT

I4. EM PODRIA DIR LA SEVA 

NACIONALITAT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Algèria 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Argentina 5,6% 7,3% 3,2% 9,1% 5,0% 0,0% 10,0% 16,7% 12,5% 7,1% 7,1% 6,3% 0,0% 0,0%

Bolívia 4,2% 4,9% 3,2% 0,0% 10,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xile 1,4% 0,0% 3,2% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0%

Colòmbia 9,7% 7,3% 12,9% 18,2% 10,0% 8,0% 10,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 18,8% 11,8% 0,0%

República Dominicana 8,3% 2,4% 16,1% 18,2% 10,0% 4,0% 10,0% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0% 6,3% 11,8% 0,0%

Equador 18,1% 22,0% 12,9% 36,4% 25,0% 12,0% 10,0% 0,0% 25,0% 7,1% 14,3% 25,0% 17,6% 33,3%

El Salvador 4,2% 0,0% 9,7% 0,0% 5,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 11,8% 0,0%

Guinea Equatorial 1,4% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0%

França 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Gàmbia 1,4% 2,4% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0%

Alemanya 5,6% 7,3% 3,2% 0,0% 0,0% 12,0% 0,0% 16,7% 25,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Iran 1,4% 0,0% 3,2% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Itàlia 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Costa d'Ivori 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0%

Mèxic 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0%

Marroc 9,7% 12,2% 6,5% 0,0% 10,0% 4,0% 20,0% 33,3% 12,5% 7,1% 21,4% 6,3% 5,9% 0,0%

Pakistan 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0%

Perú 15,3% 12,2% 19,4% 9,1% 10,0% 16,0% 30,0% 16,7% 12,5% 7,1% 14,3% 18,8% 17,6% 33,3%

Filipines 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Suïssa 1,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0%

Uruguai 2,8% 2,4% 3,2% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 16,7% 12,5% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P30-C. PAÍS DE NAIXEMENT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Tots dos a Catalunya 18,7% 16,9% 20,3% 32,5% 19,0% 17,3% 18,7% 16,3% 26,4% 23,9% 28,1% 9,3% 10,6% 7,1%

Els dos fora de Catalunya 66,2% 64,9% 67,4% 37,3% 56,2% 68,1% 67,5% 75,2% 59,7% 56,9% 56,3% 75,8% 75,6% 79,9%

Un a Catalunya i l'altre fora 14,8% 18,0% 12,0% 30,1% 24,8% 14,3% 13,4% 8,2% 13,9% 18,6% 15,1% 14,9% 13,8% 12,3%

No contesta ,3% ,2% ,3% 0,0% 0,0% ,3% ,4% ,3% 0,0% ,5% ,5% 0,0% 0,0% ,6%

Català 23,8% 22,5% 25,0% 19,3% 16,1% 23,3% 26,0% 27,3% 34,6% 29,8% 32,8% 10,6% 15,0% 12,3%

Castellà 66,9% 65,9% 67,7% 73,5% 70,8% 63,5% 66,3% 67,1% 56,7% 58,0% 53,6% 82,0% 78,8% 81,2%

Ambdues per igual 8,8% 11,0% 6,9% 6,0% 13,1% 12,6% 7,3% 5,3% 8,2% 12,2% 12,5% 7,5% 5,6% 5,8%

Altres ,4% ,4% ,3% 1,2% 0,0% ,3% ,4% ,3% ,4% 0,0% 1,0% 0,0% ,6% 0,0%

No contesta ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6%

Sense estudis 6,9% 3,7% 9,7% 0,0% 0,0% ,7% 2,0% 21,3% 2,6% 8,5% 2,6% 11,2% 9,4% 9,7%

Obligatoris 32,9% 31,8% 33,9% 18,1% 16,8% 16,9% 39,4% 53,6% 33,3% 30,9% 27,1% 35,4% 35,0% 37,0%

Postobligatoris 38,6% 41,8% 35,8% 68,7% 43,8% 47,2% 41,5% 18,2% 36,8% 40,4% 42,7% 32,9% 40,6% 37,7%

Universitaris 21,0% 22,2% 20,0% 13,3% 38,7% 33,9% 17,1% 6,3% 26,0% 19,1% 27,6% 20,5% 15,0% 14,3%

No contesta ,6% ,6% ,7% 0,0% ,7% 1,3% 0,0% ,6% 1,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Pagès (petita explotació) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pagès (gran explotació) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Autònom o empresari (5 empleats o menys) 3,6% 5,9% 1,6% 0,0% 1,5% 6,3% 6,9% ,3% 2,6% 6,4% 3,1% 3,7% 5,0% ,6%

Empresari amb 6 o més empleats ,1% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0%

Professionals 3,3% 3,5% 3,1% 0,0% 5,8% 8,0% 1,6% 0,0% 6,5% 1,6% 4,2% 1,9% 2,5% 1,9%

Membres de direcció (5 subordinats o menys)
,3% ,2% ,3% 0,0% ,7% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

Membres de direcció (6 subordinats o més) ,6% 1,0% ,2% 0,0% 1,5% 1,0% ,4% 0,0% ,9% ,5% ,5% 0,0% 0,0% 1,3%

Càrrecs intermedis 4,2% 3,7% 4,7% 1,2% 8,8% 8,0% 3,7% 0,0% 4,3% 4,3% 5,2% 5,0% 3,1% 3,2%

Altres empleats amb treball d'oficina 8,7% 7,1% 10,1% 4,8% 17,5% 15,3% 8,1% 0,0% 8,2% 8,0% 11,5% 7,5% 6,3% 10,4%

Altres empleats amb treball fora de l'oficina i 

obrers qualificats
16,9% 21,4% 13,0% 13,3% 24,1% 27,6% 22,8% ,3% 18,2% 13,8% 21,9% 14,9% 13,8% 18,2%

Treballadors manuals no qualificats 5,2% 4,5% 5,7% 7,2% 5,1% 7,6% 7,7% ,3% 3,9% 6,9% 4,2% 5,0% 6,9% 4,5%

Jubilats, pensionistes 29,9% 30,8% 29,2% 0,0% 0,0% 2,0% 13,8% 89,3% 29,4% 28,2% 27,6% 29,8% 31,3% 34,4%

Aturats 12,9% 12,2% 13,5% 4,8% 20,4% 18,9% 20,7% 0,0% 12,1% 16,5% 9,4% 18,0% 11,9% 9,7%

Tasques de la llar (no remunerades) 6,4% 0,0% 12,2% 0,0% ,7% 2,7% 12,2% 9,7% 6,1% 5,3% 5,7% 6,2% 7,5% 8,4%

Estudiants 6,9% 8,0% 5,9% 68,7% 13,1% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 6,9% 5,7% 7,5% 8,8% 6,5%

No contesta 1,0% 1,6% ,5% 0,0% ,7% 1,7% 2,0% 0,0% 1,3% 1,1% 1,0% ,6% 1,3% ,6%

Centre 10,3% 10,2% 10,4% 10,8% 8,8% 10,6% 11,4% 9,7% 48,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sanfeliu 2,7% 2,5% 2,8% 2,4% 2,9% 2,3% 2,8% 2,8% 12,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sant Josep 8,3% 8,2% 8,3% 8,4% 7,3% 8,3% 9,3% 7,8% 39,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Torrassa 8,7% 8,6% 8,7% 7,2% 10,2% 9,0% 7,7% 8,8% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Collblanc 8,7% 8,4% 8,9% 8,4% 7,3% 9,0% 8,9% 8,8% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Santa Eulàlia 17,7% 17,8% 17,5% 16,9% 21,9% 17,9% 19,1% 14,7% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Florida 9,5% 9,6% 9,4% 10,8% 8,0% 8,3% 9,8% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 64,0% 0,0% 0,0%

Les Planes 5,3% 5,1% 5,6% 4,8% 7,3% 5,3% 4,5% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 36,0% 0,0% 0,0%

Can Serra 4,7% 4,9% 4,5% 4,8% 3,6% 4,7% 4,5% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 31,9% 0,0%

Pubilla Cases 10,0% 9,6% 10,4% 13,3% 8,8% 10,0% 9,3% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 68,1% 0,0%

El Gornal 3,2% 3,5% 3,0% 3,6% 2,9% 3,7% 3,3% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,7%

Bellvitge 11,0% 11,4% 10,6% 8,4% 10,9% 11,0% 9,3% 12,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 77,3%

I1. BARRI DE RESIDÈNCIA

P34. ACTIVITAT DE 

L'ENTREVISTAT

P31. I ELS SEUS PARES ON 

HAN NASCUT?

P32. LLENGUA HABITUAL

P33. NIVELL D'ESTUDIS 

(REGLATS ACABATS)



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total Home Dona

De 18 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 49 

anys

De 50 a 64 

anys

De 65 i més 

anys Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?

SEXE DE L'ENTREVISTAT EDAT DE L'ENTREVISTAT

Districte I 21,3% 21,0% 21,5% 21,7% 19,0% 21,3% 23,6% 20,4% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Districte II 17,3% 17,1% 17,5% 15,7% 17,5% 17,9% 16,7% 17,6% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Districte III 17,7% 17,8% 17,5% 16,9% 21,9% 17,9% 19,1% 14,7% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Districte IV 14,8% 14,7% 14,9% 15,7% 15,3% 13,6% 14,2% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Districte V 14,7% 14,5% 14,9% 18,1% 12,4% 14,6% 13,8% 15,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Districte VI 14,2% 14,9% 13,5% 12,0% 13,9% 14,6% 12,6% 15,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

Entre 1 i 5 anys 1,8% 0,0% 3,9% 1,4% ,4% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 2,1% ,7%

Entre 6 i 10 anys 4,9% 4,8% 2,9% 8,3% 3,1% 4,4% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 3,7% 7,6% 8,3% 2,0%

Entre 11 i 20 anys 9,0% 11,9% 15,5% 6,9% 7,0% 3,3% 20,0% 3,6% 16,7% 9,1% 3,7% 14,7% 8,3% 6,1%

Més de 20 anys 53,6% 59,5% 40,8% 41,7% 65,0% 46,2% 20,0% 64,3% 50,0% 45,5% 59,3% 38,0% 58,3% 68,2%

Tota la vida 30,7% 23,8% 36,9% 41,7% 24,5% 46,2% 40,0% 25,0% 33,3% 36,4% 33,3% 34,8% 22,9% 23,0%

P1: Televisió 86,9% 90,5% 93,2% 84,7% 89,5% 81,3% 100,0% 96,4% 100,0% 72,7% 74,1% 83,2% 86,5% 87,8%

P1: Ràdio 35,9% 28,6% 43,7% 27,8% 39,3% 37,4% 20,0% 35,7% 33,3% 22,7% 29,6% 24,5% 39,6% 45,9%

P1: Premsa 43,7% 35,7% 50,5% 50,0% 44,7% 38,5% 30,0% 39,3% 83,3% 54,5% 55,6% 32,6% 39,6% 52,7%

P1: Internet 45,8% 38,1% 40,8% 58,3% 40,9% 58,2% 70,0% 50,0% 33,3% 81,8% 63,0% 48,9% 36,5% 37,8%

P1: Amics, coneguts, familiars 22,3% 19,0% 24,3% 13,9% 24,5% 23,1% 10,0% 28,6% 0,0% 22,7% 22,2% 16,3% 29,2% 25,0%

P1: No m'informo de l'actualitat ,7% 2,4% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 1,4%

TVE1 15,4% 42,1% 9,4% 1,6% 17,0% 9,5% 10,0% 18,5% 0,0% 6,3% 25,0% 15,7% 16,9% 17,7%

TVE2 ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

TV3 29,4% 5,3% 58,3% 78,7% 24,3% 36,5% 30,0% 7,4% 50,0% 31,3% 15,0% 14,4% 21,7% 25,4%

K3/33 ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Tele 5 11,7% 23,7% 1,0% 3,3% 16,5% 6,8% 40,0% 14,8% 0,0% 12,5% 5,0% 13,1% 9,6% 12,3%

Antena 3 11,0% 10,5% 10,4% 1,6% 10,4% 6,8% 10,0% 14,8% 16,7% 12,5% 5,0% 17,6% 15,7% 8,5%

Cuatro 2,9% 2,6% 2,1% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 15,0% 3,3% 3,6% 3,8%

La Sexta 10,3% 0,0% 2,1% 8,2% 15,2% 17,6% 10,0% 14,8% 33,3% 12,5% 20,0% 11,8% 9,6% 2,3%

13tv ,5% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,5%

3-24 2,5% 0,0% 4,2% 1,6% 1,3% 8,1% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 3,9% 1,2% ,8%

8TV 2,2% 0,0% 7,3% 3,3% 1,3% 2,7% 0,0% 3,7% 0,0% 6,3% 0,0% ,7% 3,6% ,8%

Canal 24h. ,8% 2,6% 1,0% 0,0% 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

Altres ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

No tinc un canal habitual 12,6% 10,5% 4,2% 1,6% 10,0% 9,5% 0,0% 7,4% 0,0% 6,3% 15,0% 17,6% 16,9% 25,4%

No sap ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1. PER COMENÇAR, VOSTÈ A 

TRAVÉS DE QUINS MITJANS 

S'INFORMA DE L'ACTUALITAT?

P1-A. VOSTÈ PER QUIN CANAL 

DE TELEVISIÓ S'INFORMA 

HABITUALMENT?

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Catalunya Ràdio 11,8% 8,3% 26,7% 30,0% 5,0% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 12,5% 6,7% 0,0% 11,8%

Cadena SER 21,0% 8,3% 8,9% 0,0% 35,6% 29,4% 50,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 18,4% 17,6%

COPE 5,4% 33,3% 4,4% 0,0% 2,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 14,7%

Onda Cero 10,8% 16,7% 2,2% 0,0% 11,9% 0,0% 50,0% 40,0% 0,0% 0,0% 25,0% 11,1% 15,8% 13,2%

Radio 1 5,9% 16,7% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 12,5% 11,1% 7,9% 10,3%

Ràdio 4 ,3% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

RAC1 16,9% 0,0% 35,6% 50,0% 9,9% 23,5% 0,0% 10,0% 50,0% 0,0% 12,5% 15,6% 13,2% 8,8%

Catalunya Informació 1,8% 0,0% 4,4% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 1,5%

Los 40 principales ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0%

Radio Tele Taxi 4,4% 8,3% 0,0% 0,0% 8,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 10,5% 1,5%

Cadena Dial 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 5,3% 2,9%

Ràdio Flaixbac 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0%

M80 Radio ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 1,5%

Europa FM 1,5% 0,0% 4,4% 0,0% 2,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Cadena 100 1,8% 0,0% 2,2% 0,0% 2,0% 2,9% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,6% 0,0%

Rac105 1,8% 0,0% 0,0% 10,0% 1,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 2,6% 1,5%

Radio Marca ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Radiolé ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Radio 5 (RNE) ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0%

No tinc una emissora habitual 7,9% 8,3% 8,9% 0,0% 6,9% 2,9% 0,0% 10,0% 50,0% 20,0% 0,0% 8,9% 7,9% 11,8%

No sap 2,6% 0,0% 2,2% 0,0% 1,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9% 2,6% 2,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El País 6,7% 6,7% 3,8% 0,0% 12,2% 17,1% 33,3% 0,0% 20,0% 0,0% 6,7% 5,0% 0,0% 3,8%

La Vanguardia (català) 10,1% 0,0% 23,1% 13,9% 3,5% 14,3% 0,0% 9,1% 0,0% 41,7% 6,7% 10,0% 10,5% 6,4%

La Vanguardia (castellà) 18,3% 26,7% 9,6% 8,3% 19,1% 17,1% 33,3% 18,2% 40,0% 0,0% 40,0% 25,0% 15,8% 19,2%

El Punt Avui ,8% 0,0% 1,9% 5,6% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ara 2,7% 0,0% 3,8% 25,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

El Periódico (català) 10,7% 6,7% 23,1% 16,7% 3,5% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 13,3% 3,3% 13,2% 16,7%

El Periódico (castellà) 26,3% 26,7% 17,3% 13,9% 40,0% 14,3% 0,0% 36,4% 20,0% 25,0% 20,0% 23,3% 34,2% 23,1%

El Mundo 1,9% 6,7% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 3,8%

ABC ,4% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

La Razón ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 minutos (gratuït) 8,2% 0,0% 3,8% 5,6% 9,6% 5,7% 0,0% 9,1% 0,0% 8,3% 0,0% 15,0% 5,3% 11,5%

Sport ,8% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Marca ,6% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,6% 0,0%

As ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

Diari de L'Hospitalet (butlletí municipal) 1,3% 0,0% 1,9% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 2,6%

Altres 1,7% 0,0% 0,0% 2,8% 1,7% 8,6% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

No tinc un diari habitual 8,0% 13,3% 11,5% 2,8% 3,5% 5,7% 0,0% 9,1% 20,0% 8,3% 13,3% 8,3% 15,8% 9,0%

No sap ,6% 0,0% 0,0% 2,8% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1-B. VOSTÈ PER QUINA 

EMISSORA DE RÀDIO 

S'INFORMA HABITUALMENT?

P1-C. VOSTÈ PER QUIN DIARI 

S'INFORMA HABITUALMENT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
P1D: www.elpais.com 18,5% 6,3% 11,9% 11,9% 27,6% 35,8% 14,3% 21,4% 0,0% 27,8% 23,5% 13,3% 11,4% 7,1%

P1D: www.lavanguardia.es 31,6% 31,3% 45,2% 33,3% 31,4% 28,3% 28,6% 42,9% 0,0% 16,7% 47,1% 28,9% 20,0% 33,9%

P1D: www.elmundo.es 7,4% 25,0% 4,8% 2,4% 15,2% 5,7% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 5,9% 4,4% 0,0% 5,4%

P1D: www.elperiodico.com 29,8% 18,8% 26,2% 28,6% 37,1% 30,2% 42,9% 35,7% 50,0% 27,8% 47,1% 22,2% 22,9% 30,4%

P1D: www.publico.es 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,3% 2,9% 3,6%

P1D: Xarxes socials (facebook, twitter) 14,1% 12,5% 2,4% 26,2% 10,5% 17,0% 14,3% 7,1% 50,0% 16,7% 11,8% 15,6% 25,7% 8,9%

P1D: www.ara.cat 5,6% 0,0% 4,8% 23,8% 1,0% 9,4% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 8,6% 5,4%

P1D: www.20minutos.es 4,2% 12,5% 4,8% 0,0% 4,8% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 1,1% 8,6% 5,4%

P1D: www.marca.com 3,2% 12,5% 2,4% 0,0% 1,9% 3,8% 14,3% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 2,9% 3,6%

P1D: www.as.com 1,2% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 1,8%

P1D: www.mundodeportivo.com 3,4% 0,0% 4,8% 7,1% 1,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 11,8% 3,3% 0,0% 3,6%

P1D: www.sport.es 4,4% 0,0% 4,8% 2,4% 3,8% 3,8% 0,0% 7,1% 0,0% 5,6% 5,9% 7,8% 2,9% 3,6%

P1D: www.324.cat / www.tv3.cat 1,2% 0,0% 2,4% 7,1% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

P1D: www.youtube.com 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Cercadors (google, yahoo) 4,2% 6,3% 4,8% 2,4% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 10,0% 0,0% 5,4%

P1D: www.abc.es ,4% 6,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.huffingtonpost.es 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.expansion.com ,6% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8%

P1D: Pàgines de mitjans estrangers 1,6% 0,0% 0,0% 2,4% 1,9% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,9% 1,8%

P1D: www.larazon.es ,6% 0,0% 0,0% 2,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

P1D: www.msn.com 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,9% 0,0%

P1D: Correu electrònic ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Pàgines de diaris esportius 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.elpuntavui.cat 1,4% 0,0% 0,0% 4,8% 1,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 1,1% 2,9% 0,0%

P1D: www.vilaweb.cat 1,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0%

P1D: www.l-h.cat / www.lhdigital.cat 1,0% 0,0% 0,0% 2,4% 1,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0%

P1D: Aplicacions per al mòbil 1,0% 6,3% 2,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 1,8%

P1D: www.elplural.com ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.telecinco.es ,2% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: www.libertaddigital.com ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,8%

P1D: www.elconfidencial.com 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,9% 0,0%

P1D: www.directa.cat ,2% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P1D: Altres 8,9% 6,3% 9,5% 7,1% 5,7% 13,2% 14,3% 7,1% 0,0% 20,0% 5,9% 10,0% 14,3% 5,4%

P1D: No tinc una pàgina web habitual 16,9% 18,8% 21,4% 9,5% 17,1% 15,1% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 5,9% 16,7% 8,6% 32,1%

P1D: No sap 1,8% 0,0% 2,4% 0,0% 1,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 1,1% 5,7% 3,6%

P1D: No contesta ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

P1-D. A TRAVÉS DE QUINA O 

QUINES PÀGINES WEB 

S'INFORMA HABITUALMENT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
TV de L’Hospitalet 15,5% 19,0% 21,4% 9,7% 17,5% 13,2% 20,0% 7,1% 16,7% 4,5% 29,6% 12,5% 10,4% 18,2%

Digital’h ,7% 2,4% 0,0% 2,8% ,4% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Canal 25 L’Hospitalet ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

Ràdio L’Hospitalet 1,5% 0,0% 0,0% 1,4% 2,3% 0,0% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% ,5% 1,0% 2,7%

Web municipal 3,0% 4,8% 3,9% 2,8% 1,6% 2,2% 0,0% 7,1% 0,0% 18,2% 7,4% 3,3% 1,0% 2,7%

Diari de L’Hospitalet 40,1% 52,4% 45,6% 29,2% 42,0% 45,1% 50,0% 50,0% 50,0% 27,3% 22,2% 28,8% 52,1% 40,5%

El Far ,3% 2,4% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

La ciutat de L’Hospitalet ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

Revista Aquí ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

Parlant amb la gent 11,4% 11,9% 9,7% 11,1% 11,7% 6,6% 0,0% 0,0% 16,7% 13,6% 11,1% 16,3% 11,5% 11,5%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 2,5% 0,0% 1,9% 4,2% 1,2% 3,3% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 1,6% 6,3% 3,4%

Directament a l’Ajuntament ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 minutos ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet 1,4% 0,0% 1,0% 1,4% ,8% 1,1% 20,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 2,7% 1,0% 0,0%

Xarxes socials 1,3% 0,0% 0,0% 4,2% 1,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% ,5% 1,0% ,7%

TV3 / 3/24 1,6% 2,4% 1,9% 1,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,1% ,7%

El Periódico de Catalunya ,7% 0,0% 1,0% 1,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

La Vanguardia ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,7%

Altres ràdio ,4% 0,0% 0,0% 2,8% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Altres televisió ,6% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Altres ,7% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,7%

No s'informa 14,6% 4,8% 10,7% 25,0% 9,7% 16,5% 0,0% 17,9% 16,7% 13,6% 18,5% 25,5% 10,4% 11,5%

No sap 1,7% 0,0% 0,0% 2,8% 1,6% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 4,1%

No contesta ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2-A. I, EN CONCRET, PER QUIN 

MITJÀ DE COMUNICACIÓ 

S'ASSABENTA NORMALMENT 

DE LES COSES QUE PASSEN A 

LA CIUTAT DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
TV de L’Hospitalet 7,7% 10,0% 3,3% 7,7% 10,2% 6,8% 0,0% 4,5% 0,0% 10,5% 9,1% 6,8% 7,0% 8,8%

Digital’h ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 1,4% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% ,8%

Canal 25 L’Hospitalet ,6% 0,0% 1,1% 0,0% ,4% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Ràdio L’Hospitalet ,9% 2,5% 0,0% 0,0% 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 1,6%

Web municipal 1,9% 2,5% 1,1% 0,0% 1,8% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 4,5% 3,8% 0,0% ,8%

Diari de L’Hospitalet 13,5% 5,0% 17,4% 17,3% 16,8% 10,8% 10,0% 9,1% 20,0% 10,5% 27,3% 9,0% 7,0% 15,2%

El Far ,3% 2,5% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La ciutat de L’Hospitalet ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Revista Aquí ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0%

Tribuna L’Hospitalet 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parlant amb la gent 8,1% 15,0% 6,5% 9,6% 8,4% 4,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 4,5% 9,3% 12,8%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 2,8% 5,0% 6,5% 9,6% 1,3% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 2,3% 1,6%

Directament a l’Ajuntament ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0%

20 minutos ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet ,6% 0,0% 0,0% 1,9% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,2% 0,0%

Xarxes socials ,7% 2,5% 0,0% 0,0% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TV3 / 3/24 ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,3% ,8%

El Periódico de Catalunya ,4% 0,0% 2,2% 1,9% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Vanguardia ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres ràdio ,7% 0,0% 1,1% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,6%

Altres televisió ,3% 0,0% 1,1% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0%

Altres premsa ,1% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres ,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No s'informa ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0%

Cap més 59,2% 55,0% 58,7% 50,0% 52,7% 67,6% 80,0% 68,2% 80,0% 73,7% 45,5% 66,9% 66,3% 54,4%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2-B. PER ALGUN ALTRE?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
TV de L’Hospitalet 21,9% 28,6% 24,3% 15,3% 26,5% 18,7% 20,0% 10,7% 16,7% 13,6% 37,0% 17,4% 16,7% 25,7%

Digital’h 1,2% 2,4% 0,0% 2,8% 0,8% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 1,0% 0,7%

Canal 25 L’Hospitalet 0,9% 0,0% 1,0% 0,0% 1,6% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 2,0%

Ràdio L’Hospitalet 2,2% 2,4% 0,0% 1,4% 3,5% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 1,0% 4,1%

Web municipal 4,6% 7,1% 4,9% 2,8% 3,1% 5,5% 0,0% 7,1% 0,0% 22,7% 11,1% 6,0% 1,0% 3,4%

Diari de L’Hospitalet 51,2% 57,1% 61,2% 41,7% 56,8% 53,8% 60,0% 57,1% 66,7% 36,4% 44,4% 34,8% 58,3% 52,7%

El Far 0,6% 4,8% 1,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

La ciutat de L’Hospitalet 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7%

Revista Aquí 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Parlant amb la gent 17,9% 26,2% 15,5% 18,1% 19,1% 8,8% 0,0% 7,1% 16,7% 13,6% 18,5% 19,6% 19,8% 20,9%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 4,8% 4,8% 7,8% 11,1% 2,3% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 3,8% 8,3% 4,7%

Directament a l’Ajuntament 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0%

20 minutos 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Internet 1,8% 0,0% 1,0% 2,8% 1,2% 1,1% 20,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 3,8% 2,1% 0,0%

Xarxes socials 1,8% 2,4% 0,0% 4,2% 2,7% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 0,5% 1,0% 0,7%

TV3 / 3/24 2,0% 2,4% 1,9% 1,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,3% 4,2% 1,4%

El Periódico de Catalunya 1,1% 0,0% 2,9% 2,8% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

La Vanguardia 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7%

Altres ràdio 0,9% 0,0% 1,0% 2,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,0%

Altres televisió 0,9% 0,0% 1,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

Altres premsa 0,1% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 0,9% 0,0% 1,9% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7%

No s'informa 14,6% 4,8% 10,7% 25,0% 9,7% 16,5% 0,0% 17,9% 16,7% 13,6% 18,5% 25,5% 10,4% 11,5%

No sap 1,7% 0,0% 0,0% 2,8% 1,6% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 4,1%

No contesta 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P2. I EN CONCRET, PER QUIN 

MITJÀ DE COMUNICACIÓ 

S'ASSABENTA NORMALMENT 

DE LES COSES QUE PASSEN A 

LA CIUTAT DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 43,5% 31,0% 39,8% 54,2% 35,8% 59,3% 80,0% 42,9% 33,3% 63,6% 66,7% 50,0% 47,9% 27,7%

No 56,3% 69,0% 59,2% 45,8% 64,2% 40,7% 20,0% 57,1% 66,7% 36,4% 33,3% 50,0% 51,0% 71,6%

No sap ,2% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

P4: Facebook 95,6% 100,0% 95,1% 94,9% 93,5% 98,1% 100,0% 100,0% 100,0% 92,9% 100,0% 97,8% 91,3% 92,7%

P4: Twitter 25,8% 23,1% 22,0% 43,6% 22,8% 31,5% 37,5% 25,0% 50,0% 50,0% 27,8% 21,7% 17,4% 19,5%

P4: Linkedin 7,6% 7,7% 0,0% 12,8% 6,5% 13,0% 0,0% 16,7% 0,0% 28,6% 11,1% 0,0% 8,7% 12,2%

P4: Instagram 9,5% 7,7% 7,3% 10,3% 3,3% 14,8% 12,5% 0,0% 50,0% 7,1% 16,7% 13,0% 8,7% 9,8%

P4: Messenger / Windows Live ,4% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0%

P4: Google + 2,5% 0,0% 2,4% 7,7% 2,2% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 4,9%

P4: Tuenti 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 2,4%

P4: Altres 2,5% 0,0% 4,9% 0,0% 3,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 2,2% 4,3% 2,4%

P3. A INTERNET VOSTÈ FORMA 

PART D'ALGUNA XARXA 

SOCIAL?

P4. EM POT DIR DE QUINA O 

QUINES?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Molt satisfet 30,1% 47,6% 28,2% 22,2% 38,9% 29,7% 20,0% 35,7% 16,7% 13,6% 11,1% 28,8% 26,0% 25,7%

Bastant satisfet 47,0% 38,1% 47,6% 48,6% 48,6% 47,3% 30,0% 42,9% 33,3% 54,5% 44,4% 40,8% 59,4% 46,6%

Poc satisfet 17,4% 9,5% 18,4% 23,6% 9,3% 22,0% 20,0% 14,3% 33,3% 27,3% 29,6% 22,3% 11,5% 20,9%

Gens satisfet 4,7% 2,4% 4,9% 5,6% 2,7% 1,1% 30,0% 7,1% 16,7% 4,5% 14,8% 7,6% 2,1% 4,1%

No sap ,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% 1,4%

No contesta ,4% 2,4% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Molt/Bastant 77,1% 85,7% 75,7% 70,8% 87,5% 76,9% 50,0% 78,6% 50,0% 68,1% 55,6% 69,6% 85,4% 72,3%

Poc/Gens 22,1% 11,9% 23,3% 29,2% 12,1% 23,1% 50,0% 21,4% 50,0% 31,8% 44,4% 29,9% 13,5% 25,0%

NS/NC ,8% 2,4% 1,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5% 1,0% 2,7%

Molt identificat 27,0% 40,5% 25,2% 11,1% 35,8% 36,3% 0,0% 28,6% 0,0% 9,1% 18,5% 22,8% 22,9% 25,7%

Bastant identificat 44,1% 40,5% 38,8% 41,7% 48,2% 37,4% 40,0% 35,7% 50,0% 45,5% 29,6% 41,3% 56,3% 46,6%

Poc identificat 20,0% 11,9% 28,2% 34,7% 10,9% 24,2% 40,0% 32,1% 16,7% 40,9% 29,6% 21,7% 10,4% 18,2%

Gens identificat 6,8% 2,4% 4,9% 12,5% 3,5% 1,1% 20,0% 3,6% 33,3% 0,0% 22,2% 11,4% 6,3% 7,4%

No sap 1,8% 2,4% 2,9% 0,0% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,2% 4,2% 1,4%

No contesta ,3% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

Molt/Bastant 71,1% 81,0% 64,1% 52,8% 84,0% 73,6% 40,0% 64,3% 50,0% 54,6% 48,1% 64,1% 79,2% 72,3%

Poc/Gens 26,8% 14,3% 33,0% 47,2% 14,4% 25,3% 60,0% 35,7% 50,0% 40,9% 51,9% 33,2% 16,7% 25,7%

NS/NC 2,1% 4,8% 2,9% ,0% 1,6% 1,1% ,0% ,0% ,0% 4,5% ,0% 2,7% 4,2% 2,0%

Sí 74,0% 81,0% 75,7% 62,5% 81,7% 79,1% 50,0% 71,4% 50,0% 68,2% 59,3% 70,7% 75,0% 70,3%

No 20,8% 14,3% 22,3% 36,1% 14,0% 16,5% 50,0% 25,0% 50,0% 31,8% 33,3% 21,2% 19,8% 20,9%

No sap 5,2% 4,8% 1,9% 1,4% 4,3% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 7,4% 8,2% 5,2% 8,8%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P7. VOSTÈ CONSIDERA QUE 

L'HOSPITALET ÉS UNA CIUTAT 

AMB IDENTITAT PRÒPIA?

P5. EM PODRIA DIR SI VOSTÈ 

SE SENT MOLT, BASTANT, POC 

O GENS SATISFET DE VIURE A 

L'HOSPITALET?

P6. I VOSTÈ DIRIA QUE SE SENT 

MOLT, BASTANT, POC O GENS 

IDENTIFICAT AMB LA CIUTAT DE 

L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Crisi econòmica / economia 8,9% 2,4% 13,6% 11,1% 8,6% 14,3% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 11,1% 10,9% 8,3% 3,4%

Atur 37,5% 40,5% 40,8% 37,5% 42,0% 31,9% 30,0% 35,7% 50,0% 45,5% 14,8% 31,5% 34,4% 42,6%

Nivell de vida 2,1% 2,4% 2,9% 0,0% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,8% 2,1% 2,7%

Mobilitat ,5% 2,4% 1,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 2,5% 0,0% 2,9% 2,8% 2,3% 0,0% 10,0% 3,6% 16,7% 4,5% 3,7% 2,2% 4,2% 2,0%

Habitatge / hipoteca ,8% 0,0% 1,0% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,1% ,7%

Retallades ,8% 0,0% 0,0% 1,4% ,8% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,4%

Brutícia ,9% 0,0% 1,0% 1,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 4,5% 11,1% ,5% 1,0% 0,0%

Estat dels carrers ,6% 0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 1,4%

Inseguretat / delinqüència 11,2% 9,5% 11,7% 16,7% 8,9% 7,7% 0,0% 21,4% 0,0% 9,1% 22,2% 15,8% 5,2% 10,8%

Convivència 2,1% 0,0% 1,0% 2,8% ,8% 1,1% 20,0% 14,3% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 3,1% 2,0%

Sanitat / Ambulatoris 1,4% 0,0% 1,9% 0,0% 2,7% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 1,0% ,7%

Educació / Escoles ,8% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Serveis socials i ajudes 1,4% 2,4% 2,9% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 1,0% ,7%

Problemes de salut 4,1% 9,5% 1,9% 6,9% 4,3% 4,4% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,7% 3,8% 5,2% 3,4%

Problemes personals ,8% 0,0% 1,9% 0,0% ,8% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% 0,0%

Incertesa cap al futur 1,4% 0,0% 1,9% 1,4% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,0%

Problemes de ser immigrant ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0%

La política i els polítics 2,9% 2,4% 2,9% 2,8% 3,1% 5,5% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 3,3% 0,0% 3,4%

Altres 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% ,5% 3,1% ,7%

Res 6,7% 14,3% 4,9% 5,6% 7,0% 6,6% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 7,4% 7,1% 8,3% 5,4%

NS 10,2% 14,3% 2,9% 6,9% 8,6% 8,8% 30,0% 3,6% 0,0% 4,5% 11,1% 12,5% 14,6% 14,9%

NC ,7% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% ,7%

P8.1. PENSANT NOMÉS EN 

VOSTÈ I LA SEVA FAMÍLIA. EM 

PODRIA DIR QUIN ÉS EL 

PRINCIPAL PROBLEMA QUE 

PREOCUPA O AFECTA A LA 

SITUACIÓ DE LA SEVA FAMÍLIA?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
P8.2. I UN SEGON? Crisi econòmica / economia 3,9% 3,3% 1,1% 4,8% 3,7% 6,6% 14,3% 0,0% 0,0% 15,8% 4,5% 4,1% 5,5% 1,7%

Atur 8,4% 3,3% 4,3% 14,3% 8,8% 10,5% 0,0% 11,5% 16,7% 5,3% 27,3% 6,2% 8,2% 6,8%

Nivell de vida 1,9% 6,7% 4,3% 1,6% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 1,4% 0,0% 3,4%

Mobilitat ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% ,9%

Immigració 2,1% 3,3% 1,1% 1,6% 2,8% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 4,5% 1,4% 0,0% 4,3%

Habitatge / hipoteca ,9% 0,0% 1,1% 3,2% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 1,4% ,9%

Retallades 1,1% 0,0% 2,1% 3,2% 1,9% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 3,0% 0,0% 1,1% 4,8% 3,3% 2,6% 14,3% 3,8% 0,0% 0,0% 4,5% 3,4% 2,7% 3,4%

Estat dels carrers ,4% 0,0% 0,0% 1,6% ,5% 1,3% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 8,1% 10,0% 9,6% 4,8% 9,3% 1,3% 0,0% 7,7% 16,7% 5,3% 4,5% 9,6% 4,1% 12,0%

Convivència 2,2% 0,0% 2,1% 1,6% 2,8% 1,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 2,7% 2,7% 2,6%

Sanitat / Ambulatoris 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 10,5% 9,1% 2,7% 2,7% 2,6%

Educació / Escoles 2,6% 3,3% 3,2% 1,6% 1,4% 5,3% 0,0% 3,8% 33,3% 0,0% 0,0% 1,4% 5,5% 1,7%

Serveis socials i ajudes 1,5% 0,0% 2,1% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% ,7% 2,7% 3,4%

Falta de comerç ,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 3,9% 0,0% 2,1% 3,2% 4,7% 6,6% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 4,1% 4,3%

Problemes personals ,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

Incertesa cap al futur ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,5% 0,0% ,7% 1,4% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 6,4% 3,3% 7,4% 4,8% 6,5% 7,9% 14,3% 11,5% 0,0% 10,5% 0,0% 6,8% 5,5% 5,1%

Altres 2,3% 6,7% 2,1% 1,6% 2,3% 2,6% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 2,7% 3,4%

Cap més 47,3% 56,7% 55,3% 47,6% 43,7% 46,1% 57,1% 42,3% 16,7% 47,4% 27,3% 53,4% 49,3% 42,7%

NS 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
P8.3. I UN TERCER? Crisi econòmica / economia ,4% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0%

Atur 4,0% 0,0% 2,4% 6,1% 3,3% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 10,8% 3,0%

Nivell de vida 1,7% 7,7% 2,4% 0,0% 1,7% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 1,5%

Mobilitat 1,5% 0,0% 4,8% 0,0% 1,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 1,5%

Immigració 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 4,9% 33,3% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

Habitatge / hipoteca ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Retallades ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Brutícia 1,7% 0,0% 4,8% 3,0% 2,5% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0%

Estat dels carrers ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 5,9% 0,0% 4,8% 9,1% 5,0% 2,4% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 5,9% 10,8% 6,0%

Convivència 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 4,5%

Sanitat / Ambulatoris 3,0% 0,0% 2,4% 3,0% ,8% 2,4% 0,0% 13,3% 20,0% 0,0% 6,3% 1,5% 10,8% 1,5%

Educació / Escoles 1,7% 7,7% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,7% 1,5%

Serveis socials i ajudes 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 4,4% 0,0% 1,5%

Falta de comerç ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Problemes de salut 2,1% 7,7% 4,8% 6,1% ,8% 2,4% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

Problemes personals ,2% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incertesa cap al futur ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 5,1% 7,7% 2,4% 6,1% 6,6% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 12,5% 4,4% 2,7% 1,5%

Altres 2,5% 0,0% 2,4% 6,1% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 12,5% 1,5% 0,0% 3,0%

Cap més 62,8% 69,2% 66,7% 57,6% 62,8% 63,4% 33,3% 73,3% 40,0% 50,0% 37,5% 64,7% 56,8% 71,6%

NS ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
P8. PRINCIPAL PROBLEMA QUE 

PREOCUPA O AFECTA A LA 

SEVA FAMÍLIA

Crisi econòmica / economia

12,2% 4,8% 15,5% 15,3% 11,7% 19,8% 20,0% 3,6% 0,0% 18,2% 14,8% 14,1% 12,5% 4,7%

Atur 45,7% 42,5% 45,6% 52,8% 50,6% 40,7% 30,0% 46,4% 66,7% 50,0% 37,0% 38,0% 44,8% 48,6%

Nivell de vida 4,1% 7,1% 6,8% 1,4% 3,5% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 4,3% 2,1% 6,1%

Mobilitat 1,4% 2,4% 2,9% 0,0% 1,6% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,0% 1,4%

Immigració 4,9% 2,4% 3,9% 4,2% 5,8% 2,2% 20,0% 10,7% 33,3% 4,5% 7,4% 3,8% 4,2% 4,7%

Habitatge / hipoteca 1,7% 0,0% 1,9% 4,2% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 3,1% 1,4%

Retallades 1,8% 0,0% 1,9% 4,2% 2,3% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 2,0%

Brutícia 4,1% 0,0% 2,9% 6,9% 4,3% 2,2% 10,0% 7,1% 16,7% 4,5% 14,8% 3,3% 4,2% 2,7%

Estat dels carrers 1,3% 0,0% 1,0% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 1,4%

Inseguretat / delinqüència 19,9% 14,3% 22,3% 25,0% 19,1% 9,9% 10,0% 28,6% 16,7% 13,6% 37,0% 25,0% 12,5% 20,3%

Convivència 4,4% 0,0% 2,9% 4,2% 3,1% 2,2% 20,0% 14,3% 33,3% 0,0% 3,7% 5,4% 5,2% 5,4%

Sanitat / Ambulatoris 4,8% 0,0% 2,9% 1,4% 6,2% 6,6% 0,0% 7,1% 16,7% 13,6% 11,1% 2,7% 7,3% 3,4%

Educació / Escoles 3,7% 4,8% 3,9% 1,4% 3,9% 6,6% 0,0% 7,1% 33,3% 0,0% 0,0% 1,6% 5,2% 3,4%

Serveis socials i ajudes 3,2% 2,4% 4,9% 0,0% 3,1% 3,3% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 7,4% 2,7% 3,1% 4,1%

Falta de comerç 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7%

Problemes de salut 8,3% 11,9% 5,8% 12,5% 8,6% 11,0% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 3,7% 8,2% 8,3% 6,8%

Problemes personals 1,1% 2,4% 1,9% 1,4% 0,8% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 1,0% 0,7%

Incertesa cap al futur 1,8% 0,0% 1,9% 1,4% 3,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 3,1% 2,0%

Problemes de ser immigrant 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0%

La política i els polítics 9,9% 4,8% 9,7% 9,7% 11,3% 14,3% 10,0% 14,3% 0,0% 22,7% 11,1% 9,8% 4,2% 7,4%

Altres 4,0% 4,8% 2,9% 4,2% 4,3% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 22,2% 1,1% 4,2% 4,1%

Res 6,7% 14,3% 4,9% 5,6% 7,0% 6,6% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 7,4% 7,1% 8,3% 5,4%

NS 10,2% 14,3% 2,9% 6,9% 8,6% 8,8% 30,0% 3,6% 0,0% 4,5% 11,1% 12,5% 14,6% 14,9%

NC 0,7% 0,0% 1,0% 0,0% 0,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,7%



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Ha millorat 41,3% 45,2% 46,6% 41,7% 47,5% 40,7% 10,0% 39,3% 0,0% 27,3% 18,5% 39,1% 40,6% 39,9%

Ha empitjorat 35,7% 28,6% 29,1% 34,7% 31,1% 30,8% 80,0% 42,9% 66,7% 54,5% 66,7% 38,6% 28,1% 41,2%

Està igual 20,0% 26,2% 18,4% 19,4% 20,6% 26,4% 10,0% 17,9% 33,3% 13,6% 11,1% 17,9% 26,0% 16,2%

No sap 2,9% 0,0% 5,8% 4,2% ,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 4,3% 5,2% 2,0%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Millorarà 46,4% 52,4% 48,5% 38,9% 56,8% 52,7% 20,0% 60,7% 0,0% 31,8% 25,9% 39,7% 44,8% 41,2%

Empitjorarà 26,3% 16,7% 25,2% 30,6% 20,2% 19,8% 70,0% 17,9% 66,7% 54,5% 59,3% 29,9% 19,8% 29,1%

Continuarà igual 8,8% 16,7% 8,7% 12,5% 8,2% 9,9% 10,0% 7,1% 16,7% 0,0% 0,0% 10,9% 5,2% 8,1%

No sap 18,4% 14,3% 17,5% 18,1% 14,8% 17,6% 0,0% 14,3% 16,7% 13,6% 14,8% 19,6% 30,2% 21,6%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P9. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, 

VOSTÈ CREU QUE 

L'HOSPITALET HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?

P10. DE CARA AL FUTUR, EN 

ELS PROPERS 2 ANYS VOSTÈ 

CREU QUE HOSPITALET 

MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 1,3% 4,8% 2,9% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% ,7%

Trànsit / Circulació ,9% 0,0% 1,9% 1,4% ,4% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,1% ,7%

Transport públic 1,7% 0,0% 1,9% 4,2% 1,6% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 3,7% 1,1% 0,0% 0,0%

Espais verds ,6% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 1,4%

Soroll ,8% 0,0% 1,9% 1,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0%

Droga ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incivisme 4,1% 2,4% 5,8% 4,2% 4,7% 4,4% 10,0% 3,6% 16,7% 0,0% 0,0% 3,8% 2,1% 4,1%

Okupes ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,4%

Falta de vigilància ,6% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 1,4%

Gamberrisme / Vandalisme 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 3,3% 1,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 11,5% 16,7% 9,7% 11,1% 9,7% 9,9% 10,0% 17,9% 0,0% 9,1% 14,8% 17,4% 10,4% 8,1%

Serveis educatius ,6% 2,4% 1,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Impostos ,7% 0,0% 2,9% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,1% ,7%

Neteja 6,4% 9,5% 5,8% 5,6% 6,2% 5,5% 10,0% 7,1% 0,0% 9,1% 0,0% 7,1% 5,2% 7,4%

Recollida d'escombraries ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos ,8% 2,4% 0,0% 0,0% ,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 2,5% 0,0% 2,9% 1,4% 2,7% 4,4% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 3,1% 2,0%

Atur 13,7% 23,8% 12,6% 11,1% 14,4% 11,0% 10,0% 14,3% 0,0% 18,2% 18,5% 9,8% 15,6% 16,2%

Massificació, molta població 2,0% 2,4% 2,9% 8,3% 1,2% 3,3% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,0% ,7%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0%

Immigració 16,0% 11,9% 15,5% 18,1% 18,3% 9,9% 20,0% 25,0% 16,7% 4,5% 18,5% 14,7% 15,6% 17,6%

Assistència sanitària 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% ,5% 1,0% 3,4%

Serveis socials ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

Gestió municipal 2,2% 2,4% 0,0% 1,4% 1,9% 2,2% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 2,2% 1,0% 4,1%

La gent / Convivència 2,1% 2,4% 1,9% 0,0% 3,1% 3,3% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 3,7% 1,6% 0,0% 1,4%

Infraestructures / Equipaments ,9% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 16,7% 4,5% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

Abandonament / Diferències barris ,5% 0,0% 0,0% 1,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,7%

Comunicacions / Accessos ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Serveis (no serveis socials) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,4% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) ,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 13,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades 3,0% 0,0% 1,0% 4,2% 3,1% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 13,6% 7,4% 1,6% 3,1% 4,7%

Manquen zones d'oci ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,4% 0,0% 0,0% 2,8% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Pobresa ,7% 0,0% 1,9% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% 1,4%

Polítics, corrupció 1,1% 0,0% 1,0% 1,4% ,8% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 0,0% 2,1% 2,0%

Altres 2,2% 2,4% 4,9% 6,9% ,4% 3,3% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 7,4% 1,1% 1,0% ,7%

Cap 1,2% 0,0% 1,0% 0,0% 2,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,4%

No sap 15,7% 14,3% 17,5% 12,5% 16,7% 11,0% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 7,4% 20,7% 21,9% 13,5%

No contesta ,6% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

P11.1. QUIN CONSIDERA QUE 

ÉS EL PRINCIPAL PROBLEMA 

DE LA CIUTAT DE 

L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament ,9% 0,0% 1,2% 1,6% 1,4% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0%

Trànsit / Circulació ,4% 0,0% 1,2% 0,0% ,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Transport públic 1,7% 0,0% 1,2% 0,0% 2,4% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,,8% 0,0% 2,1% 2,7% ,8%

Espais verds 1,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4% 2,4%

Soroll ,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 2,7% 0,0%

Droga ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 2,7% 0,0%

Incivisme 3,2% 0,0% 3,6% 4,9% 2,4% 1,3% 20,0% 0,0% 0,0% 9,5% 4,0% 4,9% 1,4% 3,2%

Okupes ,1% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Falta de vigilància ,9% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 3,2%

Gamberrisme / Vandalisme 1,0% 2,8% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 1,4% 0,0%

Inseguretat ciutadana 9,9% 11,1% 4,8% 8,2% 12,0% 7,5% 10,0% 23,1% 0,0% 0,0% 16,0% 11,2% 9,6% 8,9%

Envelliment de la població ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Serveis educatius 1,0% 2,8% 1,2% 0,0% 1,0% 1,3% 10,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 1,4% ,8%

Impostos ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 8,8% 2,8% 7,1% 14,8% 9,6% 8,8% 20,0% 7,7% 33,3% 4,8% 8,0% 9,1% 5,5% 8,1%

Recollida d'escombraries ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos ,7% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% ,8%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 1,3% 0,0% 2,4% 1,6% ,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 4,0% 2,1% 0,0% ,8%

Atur 6,4% 5,6% 7,1% 9,8% 6,7% 6,3% 0,0% 11,5% 0,0% 9,5% 4,0% 7,0% 0,0% 6,5%

Massificació, molta població ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) 1,1% 0,0% 2,4% 0,0% 1,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% ,7% 0,0% 1,6%

Immigració 5,4% 5,6% 7,1% 11,5% 4,3% 1,3% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 5,6% 1,4% 9,7%

Assistència sanitària 1,6% 2,8% 2,4% 0,0% 1,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 9,5% 4,0% 0,0% 1,4% ,8%

Serveis socials ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 1,4% 0,0% 1,6%

Gestió municipal 1,0% 0,0% 0,0% 1,6% ,5% 0,0% 10,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,7% 0,0%

La gent / Convivència 1,2% 0,0% 1,2% 3,3% 1,4% 2,5% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Abandonament / Diferències barris ,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Serveis (no serveis socials) ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% ,8%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 1,4% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 1,3% 2,8% 2,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,7% 1,6%

Les obres de l'AVE 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,4% 0,0% 1,2% 0,0% 1,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 4,0% 2,1% 0,0% ,8%

Manquen zones d'oci ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,3% 0,0% 1,2% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Pobresa ,8% 0,0% 1,2% 0,0% 1,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,8%

Polítics, corrupció 1,1% 2,8% 1,2% 0,0% ,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 1,4% 0,0% 1,6%

Altres 1,6% 0,0% 3,6% 0,0% 1,0% 2,5% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 3,2%

Cap més 40,4% 61,1% 38,1% 42,6% 40,9% 36,3% 20,0% 42,3% 16,7% 28,6% 32,0% 36,4% 54,8% 38,7%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P11.2. I EL SEGON?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 1,5% 7,1% 0,0% 0,0% 2,4% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 1,1% 0,0% 1,3%

Trànsit / Circulació ,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Transport públic 1,1% 0,0% 0,0% 2,9% ,8% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Espais verds ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 1,3%

Soroll 1,1% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 1,3%

Droga ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,3%

Incivisme 1,9% 0,0% 1,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 3,3% 0,0% 2,6%

Okupes ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 1,1% 7,1% 0,0% 2,9% ,8% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,3%

Gamberrisme / Vandalisme ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,3%

Inseguretat ciutadana 4,3% 0,0% 3,8% 5,7% 7,3% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 5,5% 9,1% 0,0%

Envelliment de la població ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Serveis educatius 2,1% 14,3% 1,9% 2,9% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 1,1% 0,0% 1,3%

Impostos ,7% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6%

Neteja 4,1% 7,1% 1,9% 8,6% 3,3% 3,9% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 17,6% 0,0% 9,1% 3,9%

Recollida d'escombraries ,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 3,0% 2,6%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 2,1% 0,0% 1,9% 5,7% 3,3% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,6%

Atur 2,1% 0,0% 1,9% 2,9% ,8% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 6,1% 2,6%

Massificació, molta població ,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,4% 0,0% 0,0% 2,9% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 2,8% 0,0% 3,8% 2,9% 2,4% 2,0% 12,5% 6,7% 0,0% 6,7% 5,9% 3,3% 0,0% 1,3%

Assistència sanitària 2,2% 0,0% 1,9% 5,7% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 3,0% 2,6%

Serveis socials ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Gestió municipal ,9% 0,0% 1,9% 5,7% ,8% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La gent / Convivència ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Infraestructures / Equipaments 1,1% 0,0% 1,9% 5,7% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 3,0% 0,0%

Abandonament / Diferències barris ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 1,9% 0,0% 5,8% 2,9% 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 1,1% 3,0% 0,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades ,6% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3%

Manca d'identitat ,2% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 1,1% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6%

Altres 1,9% 0,0% 1,9% 2,9% ,8% 2,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0%

Cap més 60,4% 57,1% 63,5% 31,4% 62,6% 56,9% 62,5% 53,3% 80,0% 53,3% 70,6% 65,9% 60,6% 63,2%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P11.3. I EL TERCER?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 2,8% 7,1% 3,9% 1,4% 3,5% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,6% 3,1% 1,4%

Trànsit / Circulació 1,4% 0,0% 3,9% 1,4% ,8% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,1% 1,4%

Transport públic 3,5% 0,0% 2,9% 5,6% 3,5% 9,9% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 3,7% 2,7% 2,1% 1,4%

Espais verds 2,1% 0,0% 3,9% 0,0% ,8% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,1% 4,1%

Soroll 1,9% 0,0% 1,9% 2,8% ,8% 3,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 3,8% 2,1% 0,7%

Droga ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,5% 2,1% 0,7%

Incivisme 7,6% 2,4% 9,7% 8,3% 7,4% 5,5% 30,0% 7,1% 16,7% 13,6% 3,7% 9,2% 3,1% 8,1%

Okupes ,3% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

Falta de vigilància 1,9% 4,8% 0,0% 1,4% 0,8% 4,4% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 3,7% 0,5% 1,0% 4,7%

Gamberrisme / Vandalisme 2,1% 2,4% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 6,0% 2,1% 0,7%

Inseguretat ciutadana 21,5% 26,2% 15,5% 20,8% 22,2% 16,5% 20,0% 42,9% 0,0% 13,6% 29,6% 27,7% 20,8% 15,5%

Envelliment de la població 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Serveis educatius 2,4% 9,5% 2,9% 1,4% 1,6% 3,3% 10,0% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 1,6% 1,0% 1,4%

Impostos 1,3% 0,0% 2,9% 0,0% ,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% ,5% 2,1% 2,0%

Neteja 15,6% 14,3% 12,6% 22,2% 15,6% 15,4% 30,0% 21,4% 33,3% 13,6% 18,5% 14,1% 12,5% 15,5%

Recollida d'escombraries ,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 1,9% 2,4% 1,9% 0,0% 1,6% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,1% 3,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 4,5% 0,0% 5,8% 5,6% 4,7% 5,5% 10,0% 7,1% 0,0% 4,5% 3,7% 4,3% 3,1% 4,1%

Atur 19,7% 28,6% 17,5% 20,8% 19,8% 19,8% 10,0% 25,0% 0,0% 27,3% 22,2% 15,8% 17,7% 23,0%

Massificació, molta població 2,6% 2,4% 3,9% 8,3% 1,9% 3,3% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,6% 1,0% 2,0%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) 1,6% 0,0% 1,9% 1,4% 1,9% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,5% 2,1% 1,4%

Immigració 21,1% 16,7% 21,4% 26,4% 21,8% 12,1% 40,0% 28,6% 16,7% 9,1% 25,9% 20,1% 16,7% 26,4%

Assistència sanitària 3,7% 2,4% 2,9% 2,8% 5,1% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 7,4% 1,1% 3,1% 5,4%

Serveis socials 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 0,0% 2,0%

Gestió municipal 3,3% 2,4% 1,0% 5,6% 2,7% 3,3% 10,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 3,8% 2,1% 4,1%

La gent / Convivència 3,2% 2,4% 2,9% 2,8% 4,3% 5,5% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 3,7% 2,2% 0,0% 2,0%

Infraestructures / Equipaments 2,0% 0,0% 1,9% 2,8% 2,7% 2,2% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 2,2% 2,1% 0,0%

Abandonament / Diferències barris ,8% 0,0% 1,0% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 1,0% ,7%

Comunicacions / Accessos ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Serveis (no serveis socials) 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,7%

La imatge que es té de l'Hospitalet ,7% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 2,9% 2,4% 4,9% 1,4% 1,9% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 2,2% 4,2% 1,4%

Crisi / Manca de diners / Retallades 4,3% 0,0% 1,9% 6,9% 3,9% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 11,1% 3,3% 3,1% 6,1%

Manquen zones d'oci ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat ,7% 2,4% 1,0% 2,8% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Pobresa 1,7% 0,0% 2,9% 0,0% 1,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 1,0% 2,0%

Polítics, corrupció 2,2% 2,4% 1,9% 1,4% 1,2% 2,2% 10,0% 0,0% 0,0% 9,1% 3,7% 1,1% 2,1% 4,7%

Altres 4,3% 2,4% 8,7% 8,3% 1,6% 6,6% 30,0% 3,6% 33,3% 4,5% 7,4% 2,7% 2,1% 3,4%

Cap 1,2% 0,0% 1,0% 0,0% 2,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 1,4%

No sap 15,7% 14,3% 17,5% 12,5% 16,7% 11,0% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 7,4% 20,7% 21,9% 13,5%

No contesta ,6% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

P11. PRINCIPAL PROBLEMA DE 

LA CIUTAT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Molt satisfet 32,5% 42,9% 29,1% 23,6% 42,4% 33,0% 20,0% 35,7% 16,7% 7,7% 33,3% 28,8% 36,5% 24,3%

Bastant satisfet 41,4% 35,7% 41,7% 47,2% 37,7% 41,8% 10,0% 35,7% 50,0% 53,8% 25,9% 39,1% 47,9% 48,6%

Poc satisfet 18,7% 11,9% 22,3% 20,8% 15,6% 19,8% 40,0% 14,3% 0,0% 23,1% 22,2% 22,3% 10,4% 21,6%

Gens satisfet 6,9% 7,1% 5,8% 8,3% 3,9% 5,5% 30,0% 14,3% 33,3% 15,4% 18,5% 9,8% 5,2% 4,1%

No sap ,4% 0,0% 1,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

No contesta ,1% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Molt/Bastant 73,9% 78,6% 70,9% 70,8% 80,2% 74,7% 30,0% 71,4% 66,7% 61,5% 59,3% 67,9% 84,4% 73,0%

Poc/Gens 25,6% 19,0% 28,2% 29,2% 19,5% 25,3% 70,0% 28,6% 33,3% 38,5% 40,7% 32,1% 15,6% 25,7%

NS/NC ,5% 2,4% 1,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,4%

Ha millorat 41,3% 50,0% 42,7% 52,8% 46,7% 39,6% 20,0% 42,9% 0,0% 23,1% 33,3% 38,0% 36,5% 37,8%

Ha empitjorat 36,6% 23,8% 35,0% 31,9% 34,6% 29,7% 70,0% 42,9% 83,3% 46,2% 51,9% 39,1% 34,4% 40,5%

Està igual 20,7% 26,2% 20,4% 13,9% 18,3% 29,7% 10,0% 14,3% 16,7% 30,8% 14,8% 21,7% 27,1% 18,9%

No sap 1,3% 0,0% 1,9% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,1% 2,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Millorarà 50,2% 54,8% 50,5% 50,0% 56,0% 51,6% 30,0% 50,0% 33,3% 30,8% 40,7% 46,2% 58,3% 43,2%

Empitjorarà 26,9% 23,8% 29,1% 26,4% 23,0% 20,9% 50,0% 32,1% 50,0% 46,2% 51,9% 25,5% 20,8% 31,8%

Continuarà igual 10,5% 14,3% 11,7% 13,9% 9,3% 14,3% 10,0% 7,1% 16,7% 7,7% 3,7% 13,0% 5,2% 9,5%

No sap 12,4% 7,1% 8,7% 9,7% 11,7% 13,2% 10,0% 10,7% 0,0% 15,4% 3,7% 15,2% 15,6% 15,5%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P12. PARLEM ARA DEL BARRI 

ON VOSTÈ VIU. VOSTÈ SE SENT 

MOLT, BASTANT, POC O GENS 

SATISFET DE VIURE EN 

AQUEST BARRI?

P13. EN ELS ÚLTIMS DOS ANYS, 

EL SEU BARRI HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?

P14. DE CARA AL FUTUR, 

VOSTÈ CREU QUE EL SEU 

BARRI MILLORARÀ O 

EMPITJORARÀ?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 2,9% 4,8% 3,9% 2,8% 5,1% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 1,0% 3,4%

Trànsit / Circulació ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Transport públic 1,4% 0,0% 1,9% 1,4% 1,2% 4,4% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

Espais verds ,8% 2,4% 0,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,4%

Soroll 1,9% 2,4% 2,9% 0,0% 2,7% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,0% 1,4%

Droga 1,0% 2,4% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 4,5% 3,7% ,5% 2,1% 0,0%

Incivisme 5,7% 0,0% 9,7% 9,7% 4,7% 7,7% 0,0% 17,9% 0,0% 9,1% 0,0% 3,3% 6,3% 4,7%

Okupes ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Pintades ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Falta de vigilància 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 2,1% 3,4%

Gamberrisme / Vandalisme ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% ,7%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 12,2% 16,7% 6,8% 13,9% 12,8% 9,9% 30,0% 7,1% 0,0% 9,1% 11,1% 17,9% 3,1% 14,2%

Envelliment de la població ,4% 0,0% 0,0% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Serveis educatius ,4% 0,0% 1,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Impostos ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 7,6% 9,5% 10,7% 5,6% 6,6% 6,6% 10,0% 7,1% 16,7% 4,5% 25,9% 5,4% 8,3% 7,4%

Recollida d'escombraries ,8% 2,4% 0,0% 1,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 1,0% 0,0%

Excrements de gos 1,3% 4,8% 0,0% 2,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% 3,4%

Obres ,7% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 1,1% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 0,0% 1,0% ,7%

Atur 7,9% 9,5% 4,9% 6,9% 6,2% 12,1% 10,0% 17,9% 0,0% 22,7% 7,4% 6,5% 8,3% 8,1%

Massificació, molta població 1,3% 0,0% 0,0% 1,4% 1,6% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 1,0% 2,7%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,1% 0,0%

Immigració 14,3% 14,3% 15,5% 22,2% 15,2% 9,9% 20,0% 10,7% 16,7% 13,6% 14,8% 15,2% 11,5% 11,5%

Assistència sanitària 1,6% 0,0% 2,9% 2,8% 1,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 3,1% ,7%

Serveis socials ,5% 0,0% 1,0% 0,0% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Gestió municipal 1,0% 2,4% 1,9% 2,8% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 1,0% 0,0%

Manca de comunicacions i accessos ,8% 2,4% 1,0% 0,0% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0%

Jovent problemàtic / Bandes ,6% 2,4% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 10,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,7%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 3,9% 4,8% 2,9% 4,2% 4,7% 4,4% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 0,0% 4,3% 2,1% 4,1%

Comerç 2,9% 0,0% 5,8% 4,2% 3,5% 5,5% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 1,6% 1,0% 1,4%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments 2,0% 2,4% 4,9% 1,4% 1,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% ,5% 3,1% 2,0%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,6% 0,0% 2,9% 1,4% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,7% 1,0% 2,0%

La gent / Convivència 2,0% 0,0% 1,9% 1,4% 1,6% 1,1% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 0,0% 2,7% 3,1% 2,0%

Pobresa 1,3% 0,0% 2,9% 1,4% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,1% 1,4%

Altres ,8% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% ,7%

Cap 2,9% 0,0% 1,0% 1,4% 3,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 3,8% 4,2% 4,1%

No sap 13,4% 14,3% 11,7% 6,9% 14,0% 9,9% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 7,4% 16,8% 19,8% 14,9%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

P15.1. QUIN CREU QUE ÉS EL 

PRINCIPAL PROBLEMA QUE TÉ 

EL SEU BARRI EN AQUESTS 

MOMENTS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 1,5% 0,0% 1,1% 0,0% 3,3% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 1,7%

Trànsit / Circulació ,7% 2,8% 0,0% 1,5% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% ,8%

Transport públic ,9% 0,0% 1,1% 1,5% ,5% 1,2% 0,0% 3,8% 0,0% 4,8% 0,0% ,7% 1,4% 0,0%

Espais verds ,9% 0,0% 1,1% 4,5% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Soroll 1,9% 0,0% 1,1% 0,0% ,9% 2,5% 0,0% 0,0% 16,7% 4,8% 0,0% 4,1% 1,4% 2,5%

Droga 1,1% 0,0% 3,3% 0,0% ,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 1,4% 0,0% 1,7%

Incivisme 3,3% 2,8% 5,6% 1,5% 3,3% 1,2% 10,0% 3,8% 0,0% 0,0% 8,7% 3,4% 4,2% 2,5%

Okupes ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 1,4% 0,0% 0,0%

Pintades ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 2,5%

Falta de vigilància 1,0% 0,0% 0,0% 4,5% ,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 1,4% 1,7%

Gamberrisme / Vandalisme 1,3% 5,6% 1,1% 0,0% ,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% ,8%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 5,4% 0,0% 3,3% 3,0% 4,2% 6,2% 0,0% 15,4% 0,0% 4,8% 8,7% 8,2% 4,2% 6,7%

Serveis educatius ,9% 0,0% 1,1% 1,5% ,5% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 1,7%

Impostos ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 9,2% 11,1% 11,1% 12,1% 7,5% 13,6% 20,0% 7,7% 33,3% 9,5% 8,7% 8,2% 6,9% 6,7%

Recollida d'escombraries ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Excrements de gos 1,3% 2,8% 0,0% 0,0% 1,4% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% ,7% 1,4% 2,5%

Obres ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Atur 3,0% 0,0% 0,0% 4,5% 4,7% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 2,1% 1,4% 4,2%

Massificació, molta població ,4% 0,0% 1,1% 1,5% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Immigració 7,0% 11,1% 7,8% 6,1% 6,6% 3,7% 20,0% 15,4% 0,0% 14,3% 8,7% 7,5% 2,8% 6,7%

Assistència sanitària 1,4% 0,0% 1,1% 0,0% 3,3% 2,5% 0,0% 3,8% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Serveis socials ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Gestió municipal ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% ,8%

Manca de comunicacions i accessos ,2% 0,0% 1,1% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent problemàtic / Bandes ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 1,8% 2,8% 1,1% 0,0% 2,4% 1,2% 10,0% 0,0% 0,0% 4,8% 4,3% 2,7% 1,4% 0,0%

Comerç 2,2% 0,0% 1,1% 1,5% 1,9% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 2,7% 4,2% 3,3%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8%

Infraestructures / Equipaments 2,3% 0,0% 3,3% 1,5% 3,3% 1,2% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 2,8% ,8%

Crisi / Manca de diners / Retallades 1,1% 0,0% 2,2% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 4,3% 0,0% 2,8% 1,7%

La gent / Convivència ,7% 0,0% 2,2% 1,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'activitats culturals i d'oci 1,1% 2,8% 1,1% 0,0% 1,9% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 1,7%

Pobresa ,9% 0,0% 0,0% 1,5% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 2,8% 1,7%

Altres 1,2% 0,0% 3,3% 1,5% ,5% 2,5% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 1,7%

Cap més 44,9% 58,3% 44,4% 50,0% 44,3% 42,0% 40,0% 42,3% 33,3% 42,9% 26,1% 44,5% 54,2% 41,7%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P15.2. I EL SEGON?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 1,0% 6,7% 2,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 0,0%

Trànsit / Circulació ,4% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Transport públic ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 1,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 1,4%

Soroll 1,4% 0,0% 4,0% 3,0% 0,0% 2,1% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,4%

Droga 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 2,1% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,4%

Incivisme 1,2% 6,7% 2,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Okupes ,2% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Falta de vigilància ,8% 6,7% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Gamberrisme / Vandalisme ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 1,4%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 4,4% 6,7% 2,0% 6,1% 4,2% 4,3% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 11,8% 3,7% 3,0% 5,7%

Serveis educatius 1,4% 0,0% 2,0% 0,0% 2,5% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 3,0% 0,0%

Neteja 4,2% 6,7% 2,0% 6,1% 4,2% 4,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 4,9% 6,1% 2,9%

Recollida d'escombraries ,6% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 1,4%

Excrements de gos 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7%

Obres ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Atur 1,6% 6,7% 0,0% 3,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 2,9%

Massificació, molta població ,2% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 3,4% 0,0% 2,0% 3,0% 5,9% 2,1% 0,0% 13,3% 25,0% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0%

Assistència sanitària 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 5,9% 1,2% 3,0% 4,3%

Serveis socials ,4% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Jovent problemàtic / Bandes ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 3,8% 6,7% 4,0% 12,1% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 11,8% 1,2% 0,0% 2,9%

Comerç 2,0% 0,0% 4,0% 0,0% 2,5% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 4,3%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,2% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius ,4% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Infraestructures / Equipaments 1,8% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 3,0% 4,3%

Crisi / Manca de diners / Retallades ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 3,0% 0,0%

La gent / Convivència 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 16,7% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Manca d'activitats culturals i d'oci ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

Pobresa ,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9%

Altres 2,2% 0,0% 2,0% 3,0% 1,7% 4,3% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 1,4%

Cap més 57,9% 46,7% 58,0% 54,5% 56,8% 66,0% 83,3% 53,3% 75,0% 58,3% 58,8% 61,7% 57,6% 51,4%

No sap 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P15.3. I EL TERCER?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Aparcament 4,7% 7,1% 5,8% 2,8% 8,2% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,6% 3,1% 4,7%

Trànsit / Circulació ,9% 2,4% 0,0% 2,8% 0,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7%

Transport públic 2,3% 0,0% 2,9% 2,8% 2,3% 5,5% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 0,0% 0,5% 3,1% 1,4%

Espais verds 2,0% 2,4% 1,9% 4,2% 1,9% 3,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 2,7%

Soroll 4,1% 2,4% 5,8% 1,4% 3,5% 5,5% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 0,0% 6,0% 2,1% 4,1%

Droga 2,3% 2,4% 3,9% 0,0% 1,9% 2,2% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 3,7% 2,2% 2,1% 2,0%

Incivisme 8,9% 4,8% 15,5% 11,1% 8,2% 8,8% 10,0% 21,4% 0,0% 9,1% 7,4% 6,5% 9,4% 6,8%

Okupes ,8% 2,4% 0,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 1,0% 0,0%

Pintades ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 1,0% 2,7%

Falta de vigilància 2,4% 4,8% 0,0% 4,2% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,7% 3,1% 4,7%

Gamberrisme / Vandalisme 2,1% 4,8% 1,0% 0,0% 1,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 2,0%

Inseguretat ciutadana / Delinqüència 18,4% 19,0% 9,7% 19,4% 18,3% 17,6% 30,0% 21,4% 0,0% 13,6% 25,9% 25,0% 7,3% 22,3%

Envelliment de la població 0,4% 0,0% 0,0% 1,4% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Serveis educatius 1,6% 0,0% 1,9% 1,4% 1,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,5% 3,1% 1,4%

Impostos 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 17,0% 21,4% 20,4% 19,4% 14,8% 18,7% 40,0% 14,3% 50,0% 13,6% 37,0% 14,1% 15,6% 14,2%

Recollida d'escombraries 1,3% 2,4% 0,0% 2,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 2,1% 1,4%

Excrements de gos 2,9% 7,1% 0,0% 2,8% 2,7% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 2,1% 8,1%

Obres 1,1% 0,0% 0,0% 2,8% 0,8% 1,1% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 0,5% 2,1% 0,7%

Atur 11,1% 11,9% 4,9% 12,5% 10,9% 16,5% 10,0% 17,9% 0,0% 22,7% 11,1% 8,2% 11,5% 12,8%

Massificació, molta població 1,7% 0,0% 1,9% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 0,5% 1,0% 3,4%

Habitatge (preus, manca d'habitatge) ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 2,1% 0,0%

Immigració 20,1% 21,4% 22,3% 29,2% 21,4% 11,0% 40,0% 28,6% 33,3% 27,3% 22,2% 20,7% 12,5% 16,2%

Assistència sanitària 3,7% 0,0% 3,9% 2,8% 4,3% 7,7% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 3,7% 1,6% 4,2% 3,4%

Serveis socials ,8% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 2,0%

Gestió municipal 1,2% 2,4% 1,9% 2,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 2,1% 0,7%

Manca de comunicacions i accessos 1,0% 2,4% 1,9% 0,0% 1,6% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0%

Jovent problemàtic / Bandes ,8% 2,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 10,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 1,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 6,8% 9,5% 5,8% 9,7% 8,9% 5,5% 10,0% 3,6% 16,7% 9,1% 7,4% 6,5% 3,1% 4,7%

Comerç 5,3% 0,0% 8,7% 5,6% 6,2% 6,6% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 3,7% 3,8% 5,2% 4,7%

Manca d'interès pel ciutadà, d'atenció ,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Manca d'equipaments esportius ,9% 0,0% 0,0% 1,4% 0,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,7%

Infraestructures / Equipaments 4,6% 2,4% 11,7% 2,8% 3,5% 3,3% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 7,4% 3,8% 5,2% 4,7%

Crisi / Manca de diners / Retallades 2,5% 0,0% 4,9% 1,4% 1,6% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% 2,7% 3,1% 3,4%

La gent / Convivència 3,0% 0,0% 3,9% 2,8% 2,7% 1,1% 0,0% 10,7% 0,0% 13,6% 0,0% 3,8% 3,1% 2,0%

Manca d'activitats culturals i d'oci 1,2% 2,4% 1,0% 0,0% 2,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 1,4%

Pobresa 2,1% 0,0% 3,9% 1,4% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 3,1% 3,4%

Altres 2,8% 0,0% 4,9% 2,8% 1,9% 5,5% 10,0% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,0% 2,7%

Cap més 2,9% 0,0% 1,0% 1,4% 3,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 3,8% 20,0% 4,1%

No sap 13,4% 14,3% 11,7% 6,9% 14,0% 9,9% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 7,4% 16,8% 19,8% 14,9%

No contesta 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

P15. PROBLEMA PRINCIPAL 

QUE TÉ EL SEU BARRI EN 

AQUESTS MOMENTS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 4,3% 2,4% 5,8% 5,6% 2,7% 1,1% 20,0% 3,6% 0,0% 18,2% 18,5% 4,3% 2,1% 4,1%

1 ,6% 2,4% 0,0% 0,0% ,4% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% ,7%

2 2,6% 2,4% 0,0% 6,9% 1,2% 2,2% 0,0% 7,1% 16,7% 13,6% 3,7% 3,8% 1,0% 1,4%

3 3,3% 2,4% 3,9% 8,3% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 13,6% 3,7% 2,7% 3,1% 6,1%

4 7,2% 7,1% 12,6% 12,5% 5,1% 7,7% 0,0% 7,1% 16,7% 9,1% 7,4% 6,5% 3,1% 7,4%

5 20,8% 21,4% 16,5% 20,8% 19,8% 22,0% 20,0% 17,9% 33,3% 22,7% 29,6% 17,4% 25,0% 24,3%

6 20,3% 14,3% 22,3% 25,0% 19,1% 29,7% 10,0% 28,6% 16,7% 18,2% 22,2% 21,7% 11,5% 18,2%

7 14,9% 7,1% 18,4% 11,1% 17,9% 19,8% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 11,1% 11,4% 24,0% 12,2%

8 12,6% 21,4% 11,7% 2,8% 19,8% 4,4% 30,0% 14,3% 0,0% 0,0% 3,7% 10,9% 13,5% 12,2%

9 2,7% 9,5% 1,0% 0,0% 4,3% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 2,7%

10 2,1% 2,4% 1,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 2,1% 2,0%

No sap 8,2% 7,1% 6,8% 6,9% 4,3% 9,9% 10,0% 7,1% 16,7% 0,0% 0,0% 13,6% 12,5% 8,8%

No contesta ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,0%

Mitjana 5,69 6,10 5,57 4,76 6,33 5,67 4,56 5,77 4,40 3,59 4,37 5,66 5,96 5,59

Desviació típica 2,11 2,28 2,04 1,92 1,97 1,51 3,40 2,21 1,52 2,24 2,45 2,21 1,86 2,09

Suspès 18,0% 16,7% 22,3% 33,3% 10,5% 13,2% 30,0% 17,9% 33,3% 54,5% 33,3% 17,9% 10,4% 19,6%

Aprovat 73,5% 76,2% 70,9% 59,7% 85,2% 76,9% 60,0% 75,0% 50,0% 45,4% 66,7% 67,4% 76,0% 71,6%

NS/NC 8,5% 7,1% 6,8% 6,9% 4,3% 9,9% 10,0% 7,1% 16,7% 0,0% 0,0% 14,7% 13,5% 8,8%

Suspès 18,0% 16,7% 22,3% 33,3% 10,5% 13,2% 30,0% 17,9% 33,3% 54,5% 33,3% 17,9% 10,4% 19,6%

Aprovat 41,2% 35,7% 38,8% 45,8% 38,9% 51,6% 30,0% 46,4% 50,0% 40,9% 51,9% 39,1% 36,5% 42,6%

Notable 27,5% 28,6% 30,1% 13,9% 37,7% 24,2% 30,0% 21,4% 0,0% 4,5% 14,8% 22,3% 37,5% 24,3%

Excel·lent 4,8% 11,9% 1,9% 0,0% 8,6% 1,1% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 2,1% 4,7%

NS/NC 8,5% 7,1% 6,8% 6,9% 4,3% 9,9% 10,0% 7,1% 16,7% 0,0% 0,0% 14,7% 13,5% 8,8%

Ha millorat 21,8% 40,5% 25,2% 9,7% 26,1% 20,9% 30,0% 25,0% 0,0% 9,1% 7,4% 22,3% 18,8% 18,9%

Ha empitjorat 33,9% 23,8% 34,0% 43,1% 29,2% 39,6% 40,0% 35,7% 66,7% 68,2% 70,4% 27,2% 25,0% 37,2%

Està igual 35,1% 28,6% 33,0% 41,7% 38,5% 33,0% 30,0% 32,1% 16,7% 18,2% 22,2% 37,5% 42,7% 29,1%

No sap 8,7% 4,8% 7,8% 5,6% 6,2% 6,6% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 0,0% 12,5% 12,5% 13,5%

No contesta ,5% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% 1,4%

P16. PARLEM ARA DE LA 

GESTIÓ MUNICIPAL. 

CONCRETAMENT, EN UNA 

ESCALA DE 0 A 10 COM 

VALORARIA LA GESTIÓ DE 

L'ACTUAL AJUNTAMENT?

P16. MITJANA GESTIÓ 

MUNICIPAL

P17. I, EN ELS DARRERS DOS 

ANYS, LA SEVA OPINIÓ SOBRE 

L'AJUNTAMENT HA MILLORAT O 

HA EMPITJORAT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Reformes urbanístiques 15,7% 33,3 9,7 12,5 18,3 11 0 28,6 0 13,6 0 15,2 15,6 17,6

Foment de l'ocupació 1,8% 0 2,9 1,4 1,6 1,1 0 3,6 0 4,5 3,7 1,1 2,1 2,7

Nous espais culturals (biblioteca) 2,6% 2,4 3,9 2,8 3,5 2,2 0 10,7 0 0 0 1,1 3,1 1,4

Equipaments educatius 1,7% 2,4 1,9 1,4 2,3 5,5 0 0 0 0 3,7 0 1 0,7

Transport públic 1,1% 0 1,9 0 0,8 3,3 0 0 0 0 0 0 3,1 1,4

Reformes als barris 4,3% 2,4 5,8 1,4 5,1 1,1 0 3,6 33,3 9,1 14,8 4,3 3,1 3,4

Més proper, millor atenció al ciutadà 2,2% 2,4 1,9 2,8 3,5 2,2 0 0 16,7 0 0 2,7 0 1,4

Millores en infraestructures i comunicacions 4,1% 7,1 4,9 1,4 4,3 6,6 0 10,7 0 0 3,7 2,7 4,2 3,4

Millores i creació d'espais verds 10,1% 19 5,8 4,2 13,6 7,7 0 10,7 0 4,5 7,4 12 8,3 10,1

Augment de la seguretat i la vigilància 1,4% 0 1 1,4 1,6 0 10 0 0 0 3,7 0,5 1 3,4

Millora de neteja i recollida d'escombraries 4,6% 2,4 9,7 2,8 4,7 5,5 0 7,1 0 4,5 11,1 3,8 3,1 2,7

Més aparcament 0,6% 2,4 0 0 0,8 0 0 0 0 0 0 1,1 2,1 0

Urbanisme 2,0% 2,4 2,9 1,4 3,5 2,2 0 0 0 0 0 0 1 3,4

Equipaments esportius 1,9% 2,4 1 1,4 1,9 3,3 0 0 0 0 3,7 2,2 3,1 1,4

Equipaments i serveis per a la gent gran 1,0% 0 0 0 2,3 1,1 0 7,1 0 0 0 0,5 1 0

Equipaments sanitaris 0,5% 2,4 0 0 0,8 0 0 0 0 0 0 0,5 0 0,7

Zona Gran Via-Plaça Europa 5,9% 7,1 7,8 5,6 7,8 8,8 10 7,1 0 0 0 2,7 4,2 6,1

Mercats municipals 0,8% 0 0 0 2,3 0 10 0 0 0 0 0,5 0 0,7

Facilitats a persones amb mobilitat reduïda 1,4% 0 1 0 2,7 0 0 0 0 0 0 1,1 2,1 2

Bona gestió/Alcaldessa 0,9% 0 1 0 1,2 1,1 0 3,6 0 0 0 0,5 3,1 0

Millora de la imatge de L'Hospitalet 1,3% 0 2,9 0 1,9 2,2 0 0 0 4,5 0 0,5 2,1 0

Habitatge (facilitats, HPO) 1,4% 0 2,9 1,4 2,3 1,1 0 0 0 0 0 0,5 1 1,4

Habilitació d'espais per a l'ús comunitari 1,0% 0 1 1,4 0,8 2,2 0 0 0 0 0 1,6 1 0,7

Promoció de festes i oci 1,3% 0 1 1,4 0,8 2,2 0 0 0 0 0 1,6 1 2,7

Serveis socials (benestar social) 2,4% 4,8 1 1,4 3,1 6,6 0 3,6 0 4,5 0 1,1 2,1 1,4

Millora general de la ciutat 1,3% 0 0 1,4 2,7 2,2 10 3,6 0 0 0 0 1 0,7

Altres 1,7% 0 3,9 2,8 2,7 0 10 0 0 4,5 0 0,5 2,1 0,7

Res 7,9% 4,8 6,8 15,3 5,1 4,4 20 3,6 0 18,2 18,5 10,3 4,2 9,5

No sap 33,9% 26,2 33 50 26,1 27,5 30 21,4 50 36,4 40,7 42,9 35,4 34,5

No contesta 0,3% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1,4

P18. QUÈ CREU QUE ÉS EL 

MILLOR QUE HA FET 

L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS 

ANYS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Gestió de la immigració 1,9% 0 2,9 1,4 2,7 0 0 3,6 0 4,5 0 1,6 0 3,4

Serveis socials i ajudes 3,0% 0 2,9 2,8 2,3 4,4 0 0 0 0 7,4 3,8 0 6,1

Gestió de l'aparcament 2,9% 0 4,9 2,8 4,7 2,2 0 7,1 0 4,5 0 0,5 5,2 1,4

Impostos excessius 5,9% 7,1 5,8 6,9 4,7 4,4 0 10,7 16,7 0 7,4 4,9 7,3 8,1

Urbanisme i estat dels carrers 4,5% 7,1 4,9 9,7 4,3 3,3 0 0 16,7 9,1 3,7 4,9 3,1 2,7

Abandonament dels barris 2,3% 2,4 3,9 5,6 1,9 4,4 0 0 0 4,5 3,7 1,6 0 1,4

Inseguretat ciutadana 3,8% 2,4 1,9 2,8 5,4 3,3 10 3,6 0 4,5 7,4 1,6 3,1 5,4

Deixadesa i brutícia 3,9% 2,4 1,9 2,8 5,1 1,1 0 3,6 16,7 4,5 3,7 4,3 1 6,8

Manca de control de l'incivisme 1,2% 0 2,9 0 1,2 3,3 0 0 0 0 0 0,5 0 2

Circulació i transport públic 0,6% 0 1 0 0,8 0 0 0 0 0 3,7 0,5 0 0,7

No fomenta prou l'ocupació 1,3% 4,8 1 0 1,6 1,1 0 3,6 0 0 3,7 0,5 1 1,4

Política d'habitatge 1,2% 0 1,9 1,4 0,4 2,2 10 0 0 0 0 1,6 1 1,4

Serveis i equipaments 4,1% 2,4 5,8 4,2 3,5 5,5 0 0 0 0 14,8 3,3 2,1 5,4

Allunyat del ciutadà 3,9% 7,1 5,8 4,2 4,3 4,4 0 0 33,3 18,2 3,7 2,2 0 2,7

Gestió municipal i dels recursos 5,2% 9,5 1,9 6,9 4,7 6,6 30 14,3 0 13,6 14,8 4,3 4,2 1,4

Crítiques a actuacions concretes 3,5% 0 1,9 8,3 4,3 3,3 0 3,6 0 0 3,7 3,3 2,1 4,1

No ha fet res 1,9% 0 0 2,8 1,9 0 20 0 0 0 0 2,2 3,1 3,4

Altres 1,7% 0 1 5,6 1,2 4,4 10 0 0 4,5 0 0,5 1 1,4

Tot 0,3% 0 0 0 0 0 0 0 16,7 4,5 0 0 0 0,7

Res 1,9% 0 3,9 1,4 1,6 1 0 3,6 0 4,5 3,7 3,3 0 1,4

No sap 48,8% 54,8 49,5 36,1 48,2 48,4 20 53,6 0 27,3 29,6 57,6 64,6 42,6

No contesta 0,4% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,5 1 1,4

P19. QUÈ CREU QUE ÉS EL 

PITJOR QUE HA FET 

L'AJUNTAMENT EN ELS ÚLTIMS 

ANYS?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 ,4% 2,4% 1,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

2 ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

3 ,7% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

4 1,7% 4,8% 1,0% 0,0% 1,9% 2,2% 20,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 1,6% 0,0% ,7%

5 5,3% 0,0% 3,9% 5,6% 5,4% 9,9% 10,0% 3,6% 0,0% 9,1% 3,7% 7,1% 3,1% 4,1%

6 8,0% 7,1% 5,8% 8,3% 5,4% 7,7% 10,0% 14,3% 16,7% 4,5% 3,7% 7,1% 8,3% 14,9%

7 18,3% 14,3% 23,3% 18,1% 15,6% 22,0% 10,0% 17,9% 33,3% 40,9% 29,6% 18,5% 11,5% 17,6%

8 25,4% 26,2% 22,3% 33,3% 24,5% 30,8% 10,0% 28,6% 16,7% 4,5% 18,5% 25,5% 30,2% 23,6%

9 12,3% 19,0% 14,6% 8,3% 13,2% 11,0% 20,0% 3,6% 0,0% 18,2% 14,8% 11,4% 10,4% 12,8%

10 10,7% 9,5% 8,7% 8,3% 13,6% 8,8% 20,0% 10,7% 16,7% 4,5% 11,1% 7,6% 16,7% 9,5%

No sap 16,6% 16,7% 18,4% 18,1% 18,3% 6,6% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 18,5% 20,1% 19,8% 15,5%

No contesta ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Mitjana 7,62 7,66 7,62 7,68 7,77 7,44 7,20 7,08 6,83 6,81 7,86 7,50 8,08 7,58

Desviació típica 1,63 1,98 1,66 1,29 1,70 1,55 2,35 2,21 2,32 1,97 1,32 1,55 1,37 1,53

Suspès 3,0% 7,1% 2,9% 0,0% 3,5% 3,3% 20,0% 7,1% 16,7% 13,6% 0,0% 2,7% 0,0% 1,4%

Aprovat 80,1% 76,2% 78,6% 81,9% 77,8% 90,1% 80,0% 78,6% 83,3% 81,7% 81,5% 77,2% 80,2% 82,4%

NS/NC 16,9% 16,7% 18,4% 18,1% 18,7% 6,6% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 18,5% 20,1% 19,8% 16,2%

Suspès 3,0% 7,1% 2,9% 0,0% 3,5% 3,3% 20,0% 7,1% 16,7% 13,6% 0,0% 2,7% 0,0% 1,4%

Aprovat 13,4% 7,1% 9,7% 13,9% 10,9% 17,6% 20,0% 17,9% 16,7% 13,6% 7,4% 14,1% 11,5% 18,9%

Notable 43,7% 40,5% 45,6% 51,4% 40,1% 52,7% 20,0% 46,4% 50,0% 45,4% 48,1% 44,0% 41,7% 41,2%

Excel·lent 23,0% 28,6% 23,3% 16,7% 26,8% 19,8% 40,0% 14,3% 16,7% 22,7% 25,9% 19,0% 27,1% 22,3%

NS/NC 16,9% 16,7% 18,4% 18,1% 18,7% 6,6% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 18,5% 20,1% 19,8% 16,2%

P20. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 

COM VALORARIA VOSTÈ ELS 

SEGÜENTS SERVEIS QUE 

OFEREIX L'AJUNTAMENT? LES 

BIBLIOTEQUES

P20. MITJANA BIBLIOTEQUES



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 5,1% 9,5% 5,8% 1,4% 4,3% 2,2% 20,0% 7,1% 0,0% 4,5% 25,9% 2,7% 5,2% 6,1%

1 1,0% 2,4% 0,0% 1,4% ,4% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,0% 1,4%

2 2,8% 0,0% 1,9% 2,8% 1,6% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 9,1% 3,7% 3,3% 6,3% 2,7%

3 5,2% 7,1% 6,8% 5,6% 2,3% 7,7% 0,0% 0,0% 16,7% 4,5% 7,4% 6,5% 4,2% 6,1%

4 9,2% 0,0% 7,8% 25,0% 7,8% 9,9% 0,0% 10,7% 16,7% 22,7% 3,7% 8,7% 4,2% 10,1%

5 14,1% 4,8% 16,5% 16,7% 14,0% 16,5% 10,0% 14,3% 16,7% 18,2% 7,4% 13,0% 13,5% 14,9%

6 16,7% 11,9% 14,6% 9,7% 16,7% 16,5% 10,0% 32,1% 16,7% 18,2% 22,2% 16,3% 17,7% 18,9%

7 17,5% 23,8% 16,5% 13,9% 17,5% 18,7% 20,0% 7,1% 0,0% 22,7% 18,5% 17,9% 17,7% 18,2%

8 17,5% 19,0% 16,5% 19,4% 20,6% 20,9% 20,0% 14,3% 33,3% 0,0% 7,4% 17,9% 14,6% 14,9%

9 5,6% 11,9% 5,8% 2,8% 7,8% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 6,5% 5,2% 4,7%

10 5,3% 9,5% 7,8% 1,4% 7,0% 4,4% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 10,4% 1,4%

No sap ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,96 6,40 6,03 5,57 6,40 6,08 5,30 5,50 5,67 4,82 4,37 6,03 6,08 5,60

Desviació típica 2,39 2,89 2,48 2,05 2,29 2,05 3,50 2,47 2,07 1,89 3,05 2,32 2,60 2,32

Suspès 23,2% 19,0% 22,3% 36,1% 16,3% 20,9% 30,0% 25,0% 33,3% 40,8% 40,7% 23,4% 20,8% 26,4%

Aprovat 76,7% 81,0% 77,7% 63,9% 83,7% 79,1% 70,0% 75,0% 66,7% 59,1% 59,3% 76,6% 79,2% 73,0%

NS/NC 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

Suspès 23,2% 19,0% 22,3% 36,1% 16,3% 20,9% 30,0% 25,0% 33,3% 40,8% 40,7% 23,4% 20,8% 26,4%

Aprovat 30,8% 16,7% 31,1% 26,4% 30,7% 33,0% 20,0% 46,4% 33,3% 36,4% 29,6% 29,3% 31,3% 33,8%

Notable 35,0% 42,9% 33,0% 33,3% 38,1% 39,6% 40,0% 21,4% 33,3% 22,7% 25,9% 35,9% 32,3% 33,1%

Excel·lent 11,0% 21,4% 13,6% 4,2% 14,8% 6,6% 10,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,7% 11,4% 15,6% 6,1%

NS/NC 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

LA NETEJA

P20. MITJANA NETEJA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 2,2% 7,1% 1,0% 2,8% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 7,4% 2,2% 3,1% 2,7%

1 ,4% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

2 1,3% 2,4% 1,0% 1,4% ,8% 2,2% 20,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0%

3 2,5% 0,0% 0,0% 5,6% ,8% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 3,3% 3,1% 5,4%

4 4,5% 2,4% 2,9% 8,3% 3,1% 5,5% 10,0% 10,7% 0,0% 4,5% 7,4% 4,3% 1,0% 6,8%

5 8,8% 0,0% 7,8% 11,1% 8,6% 9,9% 0,0% 7,1% 16,7% 18,2% 7,4% 8,2% 8,3% 11,5%

6 12,9% 4,8% 17,5% 9,7% 10,1% 15,4% 10,0% 17,9% 0,0% 18,2% 14,8% 14,7% 12,5% 13,5%

7 21,2% 11,9% 22,3% 20,8% 21,4% 30,8% 0,0% 17,9% 50,0% 31,8% 22,2% 19,6% 20,8% 18,2%

8 26,0% 26,2% 27,2% 29,2% 27,2% 24,2% 30,0% 10,7% 0,0% 13,6% 14,8% 27,7% 27,1% 27,0%

9 10,2% 28,6% 11,7% 8,3% 12,8% 6,6% 10,0% 25,0% 0,0% 4,5% 7,4% 7,1% 7,3% 7,4%

10 9,9% 16,7% 8,7% 1,4% 14,0% 3,3% 20,0% 7,1% 33,3% 0,0% 7,4% 10,3% 15,6% 6,1%

No sap ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,7%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,98 7,60 7,23 6,36 7,43 6,74 6,70 6,93 7,67 6,00 6,04 6,86 7,22 6,59

Desviació típica 2,10 2,66 1,72 2,19 1,87 1,71 3,06 2,26 1,97 2,05 2,64 2,16 2,14 2,15

Suspès 10,9% 11,9% 4,9% 19,4% 5,8% 9,9% 30,0% 14,3% 0,0% 13,5% 25,9% 12,5% 7,3% 15,5%

Aprovat 89,0% 88,1% 95,1% 80,6% 94,2% 90,1% 70,0% 85,7% 100,0% 86,3% 74,1% 87,5% 91,7% 83,8%

NS/NC 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7%

Suspès 10,9% 11,9% 4,9% 19,4% 5,8% 9,9% 30,0% 14,3% 0,0% 13,5% 25,9% 12,5% 7,3% 15,5%

Aprovat 21,7% 4,8% 25,2% 20,8% 18,7% 25,3% 10,0% 25,0% 16,7% 36,4% 22,2% 22,8% 20,8% 25,0%

Notable 47,1% 38,1% 49,5% 50,0% 48,6% 54,9% 30,0% 28,6% 50,0% 45,4% 37,0% 47,3% 47,9% 45,3%

Excel·lent 20,1% 45,2% 20,4% 9,7% 26,8% 9,9% 30,0% 32,1% 33,3% 4,5% 14,8% 17,4% 22,9% 13,5%

NS/NC 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7%

LA RECOLLIDA 

D'ESCOMBRARIES

P20. RECOLLIDA 

D'ESCOMBRARIES



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 2,7% 4,8% 1,9% 1,4% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% 3,3% 1,0% 5,4%

1 ,5% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

2 2,2% 4,8% 0,0% 5,6% 1,6% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 4,3% 0,0% 1,4%

3 3,6% 11,9% 2,9% 2,8% 1,9% 5,5% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 11,1% 3,3% 2,1% 3,4%

4 5,8% 2,4% 3,9% 11,1% 2,3% 4,4% 0,0% 7,1% 16,7% 9,1% 11,1% 7,1% 7,3% 8,1%

5 13,1% 7,1% 14,6% 11,1% 14,0% 12,1% 20,0% 10,7% 16,7% 36,4% 11,1% 11,4% 10,4% 14,2%

6 15,7% 7,1% 14,6% 16,7% 12,5% 18,7% 0,0% 17,9% 0,0% 9,1% 14,8% 13,6% 17,7% 25,7%

7 19,5% 16,7% 24,3% 19,4% 21,4% 27,5% 20,0% 10,7% 50,0% 9,1% 22,2% 20,1% 16,7% 11,5%

8 21,8% 19,0% 23,3% 19,4% 28,0% 22,0% 20,0% 32,1% 0,0% 18,2% 14,8% 16,3% 24,0% 18,2%

9 7,0% 14,3% 8,7% 2,8% 7,0% 3,3% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 3,7% 8,7% 8,3% 6,1%

10 5,9% 7,1% 4,9% 6,9% 8,2% 1,1% 20,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 7,6% 6,3% 4,1%

No sap 2,3% 2,4% 1,0% 2,8% 1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 6,3% 2,0%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,46 6,20 6,75 6,23 6,90 6,34 6,40 6,63 6,50 5,41 5,37 6,33 6,82 6,04

Desviació típica 2,16 2,83 1,88 2,16 1,97 1,78 2,91 1,94 1,76 2,24 2,40 2,41 1,86 2,26

Suspès 14,7% 26,2% 8,7% 20,8% 7,8% 13,2% 20,0% 14,3% 16,7% 22,6% 33,3% 19,0% 10,4% 18,2%

Aprovat 83,0% 71,4% 90,3% 76,4% 91,1% 84,6% 80,0% 82,1% 83,3% 77,3% 66,7% 77,7% 83,3% 79,7%

NS/NC 2,3% 2,4% 1,0% 2,8% 1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 6,3% 2,0%

Suspès 14,7% 26,2% 8,7% 20,8% 7,8% 13,2% 20,0% 14,3% 16,7% 22,6% 33,3% 19,0% 10,4% 18,2%

Aprovat 28,7% 14,3% 29,1% 27,8% 26,5% 30,8% 20,0% 28,6% 16,7% 45,5% 25,9% 25,0% 28,1% 39,9%

Notable 41,3% 35,7% 47,6% 38,9% 49,4% 49,5% 40,0% 42,9% 50,0% 27,3% 37,0% 36,4% 40,6% 29,7%

Excel·lent 12,9% 21,4% 13,6% 9,7% 15,2% 4,4% 20,0% 10,7% 16,7% 4,5% 3,7% 16,3% 14,6% 10,1%

NS/NC 2,3% 2,4% 1,0% 2,8% 1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 6,3% 2,0%

EL MANTENIMENT DE PARCS I 

JARDINS

P20. MANTENIMENT DE PARCS I 

JARDINS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 2,8% 2,4% 3,9% 4,2% 1,6% 0,0% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 11,1% 3,8% 1,0% 3,4%

1 1,2% 2,4% 0,0% 2,8% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 7,4% 1,1% 2,1% 1,4%

2 2,3% 0,0% 2,9% 2,8% 1,9% 2,2% 0,0% 10,7% 0,0% 9,1% 7,4% 2,2% 1,0% ,7%

3 2,1% 0,0% 1,0% 6,9% ,4% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,3% 1,0% 4,1%

4 6,0% 9,5% 1,9% 4,2% 3,5% 5,5% 0,0% 7,1% 0,0% 13,6% 7,4% 9,8% 5,2% 8,1%

5 14,7% 7,1% 6,8% 9,7% 16,3% 25,3% 20,0% 7,1% 33,3% 27,3% 22,2% 9,2% 16,7% 18,2%

6 15,9% 11,9% 26,2% 16,7% 17,1% 23,1% 10,0% 21,4% 0,0% 4,5% 7,4% 15,8% 13,5% 8,1%

7 18,1% 7,1% 18,4% 19,4% 16,7% 28,6% 20,0% 10,7% 0,0% 31,8% 11,1% 17,9% 20,8% 16,2%

8 17,1% 19,0% 22,3% 13,9% 18,3% 7,7% 10,0% 14,3% 16,7% 4,5% 22,2% 16,8% 15,6% 21,6%

9 7,2% 21,4% 8,7% 1,4% 7,4% 2,2% 10,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 6,3% 9,5%

10 5,7% 11,9% 1,9% 4,2% 9,3% 2,2% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,7% 4,3% 8,3% 3,4%

No sap 6,6% 7,1% 5,8% 13,9% 6,6% 2,2% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 8,2% 8,3% 5,4%

No contesta ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,34 7,13 6,52 5,76 6,74 6,11 7,00 6,26 3,80 5,33 5,00 6,16 6,58 6,26

Desviació típica 2,21 2,44 2,08 2,43 2,04 1,46 2,31 2,63 3,27 1,74 2,91 2,33 2,09 2,28

Suspès 14,4% 14,3% 9,7% 20,8% 7,8% 8,8% 10,0% 21,4% 33,3% 27,2% 33,3% 20,1% 10,4% 17,6%

Aprovat 78,8% 78,6% 84,5% 65,3% 85,2% 89,0% 90,0% 75,0% 50,0% 68,1% 66,7% 71,2% 81,3% 77,0%

NS/NC 6,8% 7,1% 5,8% 13,9% 7,0% 2,2% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 8,7% 8,3% 5,4%

Suspès 14,4% 14,3% 9,7% 20,8% 7,8% 8,8% 10,0% 21,4% 33,3% 27,2% 33,3% 20,1% 10,4% 17,6%

Aprovat 30,7% 19,0% 33,0% 26,4% 33,5% 48,4% 30,0% 28,6% 33,3% 31,8% 29,6% 25,0% 30,2% 26,4%

Notable 35,3% 26,2% 40,8% 33,3% 35,0% 36,3% 30,0% 25,0% 16,7% 36,3% 33,3% 34,8% 36,5% 37,8%

Excel·lent 12,9% 33,3% 10,7% 5,6% 16,7% 4,4% 30,0% 21,4% 0,0% 0,0% 3,7% 11,4% 14,6% 12,8%

NS/NC 6,8% 7,1% 5,8% 13,9% 7,0% 2,2% 0,0% 3,6% 16,7% 4,5% 0,0% 8,7% 8,3% 5,4%

LA POLICIA MUNICIPAL

P20. LA POLICIA MUNICIPAL



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 1,6% 4,8% 3,9% 1,4% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 2,1% ,7%

1 ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

2 1,1% 2,4% 1,0% 1,4% 0,0% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 9,1% 0,0% 1,1% 0,0% 1,4%

3 2,9% 0,0% 1,0% 4,2% 2,7% 2,2% 0,0% 0,0% 16,7% 9,1% 0,0% 4,3% 2,1% 3,4%

4 6,4% 7,1% 5,8% 8,3% 5,1% 3,3% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% 6,5% 7,3% 10,1%

5 12,1% 9,5% 12,6% 12,5% 8,9% 17,6% 10,0% 17,9% 16,7% 18,2% 14,8% 12,0% 10,4% 12,8%

6 18,2% 16,7% 12,6% 25,0% 18,3% 22,0% 20,0% 17,9% 16,7% 22,7% 22,2% 16,8% 15,6% 18,9%

7 18,9% 9,5% 22,3% 20,8% 17,9% 29,7% 20,0% 14,3% 16,7% 18,2% 14,8% 17,4% 19,8% 16,2%

8 17,7% 21,4% 21,4% 15,3% 20,6% 15,4% 10,0% 21,4% 16,7% 13,6% 22,2% 13,6% 21,9% 13,5%

9 5,4% 4,8% 3,9% 4,2% 6,6% 2,2% 10,0% 17,9% 0,0% 4,5% 0,0% 6,5% 5,2% 4,7%

10 3,4% 9,5% 3,9% 1,4% 4,3% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 3,1% 4,7%

No sap 12,2% 14,3% 11,7% 5,6% 14,4% 5,5% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 14,8% 16,3% 12,5% 13,5%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,41 6,50 6,43 6,15 6,75 6,38 6,40 6,96 5,80 5,68 6,09 6,14 6,55 6,27

Desviació típica 1,91 2,49 2,11 1,78 1,76 1,40 2,37 1,81 1,92 1,96 1,86 2,09 1,90 1,91

Suspès 12,1% 14,3% 11,7% 15,3% 8,6% 6,6% 20,0% 3,6% 16,7% 22,7% 11,1% 15,2% 11,5% 15,5%

Aprovat 75,7% 71,4% 76,7% 79,2% 76,7% 87,9% 80,0% 92,9% 66,7% 77,2% 74,1% 68,5% 76,0% 70,9%

NS/NC 12,2% 14,3% 11,7% 5,6% 14,8% 5,5% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 14,8% 16,3% 12,5% 13,5%

Suspès 12,1% 14,3% 11,7% 15,3% 8,6% 6,6% 20,0% 3,6% 16,7% 22,7% 11,1% 15,2% 11,5% 15,5%

Aprovat 30,3% 26,2% 25,2% 37,5% 27,2% 39,6% 30,0% 35,7% 33,3% 40,9% 37,0% 28,8% 26,0% 31,8%

Notable 36,6% 31,0% 43,7% 36,1% 38,5% 45,1% 30,0% 35,7% 33,3% 31,8% 37,0% 31,0% 41,7% 29,7%

Excel·lent 8,8% 14,3% 7,8% 5,6% 10,9% 3,3% 20,0% 21,4% 0,0% 4,5% 0,0% 8,7% 8,3% 9,5%

NS/NC 12,2% 14,3% 11,7% 5,6% 14,8% 5,5% 0,0% 3,6% 16,7% 0,0% 14,8% 16,3% 12,5% 13,5%

L'OFERTA CULTURAL I D'OCI

P20. L'OFERTA CULTURAL I 

D'OCI



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 1,7% 7,1% 1,9% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 2,2% 3,1% 1,4%

1 ,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

2 1,0% 0,0% 1,0% 1,4% ,8% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 1,0% 1,4%

3 2,3% 2,4% 1,9% 1,4% 1,9% 1,1% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 3,7% 3,3% 0,0% 2,7%

4 2,8% 2,4% 4,9% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 4,7%

5 8,8% 11,9% 7,8% 9,7% 7,4% 12,1% 10,0% 3,6% 16,7% 0,0% 7,4% 9,8% 8,3% 10,1%

6 13,4% 7,1% 9,7% 15,3% 13,2% 19,8% 10,0% 10,7% 0,0% 4,5% 22,2% 12,0% 10,4% 18,2%

7 20,0% 11,9% 25,2% 27,8% 16,7% 22,0% 0,0% 14,3% 16,7% 27,3% 18,5% 23,4% 17,7% 18,2%

8 24,4% 21,4% 23,3% 22,2% 27,2% 28,6% 20,0% 25,0% 33,3% 31,8% 18,5% 18,5% 30,2% 23,0%

9 9,0% 14,3% 12,6% 8,3% 10,1% 6,6% 20,0% 10,7% 0,0% 13,6% 0,0% 9,8% 8,3% 4,7%

10 9,1% 14,3% 3,9% 6,9% 12,8% 2,2% 40,0% 7,1% 16,7% 4,5% 11,1% 8,2% 10,4% 8,8%

No sap 6,9% 7,1% 6,8% 4,2% 7,4% 3,3% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 11,1% 7,6% 10,4% 6,1%

No contesta ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,03 6,95 6,88 7,04 7,45 6,75 8,50 6,54 7,60 7,10 6,70 6,82 7,27 6,73

Desviació típica 2,00 2,72 2,02 1,64 1,72 1,77 1,78 2,55 1,82 2,07 2,22 2,11 2,05 2,03

Suspès 8,0% 11,9% 10,7% 5,6% 4,3% 5,5% 0,0% 21,4% 0,0% 13,6% 7,4% 10,9% 4,2% 10,8%

Aprovat 84,8% 81,0% 82,5% 90,3% 87,5% 91,2% 100,0% 71,4% 83,3% 81,7% 77,8% 81,5% 85,4% 83,1%

NS/NC 7,2% 7,1% 6,8% 4,2% 8,2% 3,3% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 14,8% 7,6% 10,4% 6,1%

Suspès 8,0% 11,9% 10,7% 5,6% 4,3% 5,5% 0,0% 21,4% 0,0% 13,6% 7,4% 10,9% 4,2% 10,8%

Aprovat 22,3% 19,0% 17,5% 25,0% 20,6% 31,9% 20,0% 14,3% 16,7% 4,5% 29,6% 21,7% 18,8% 28,4%

Notable 44,4% 33,3% 48,5% 50,0% 44,0% 50,5% 20,0% 39,3% 50,0% 59,1% 37,0% 41,8% 47,9% 41,2%

Excel·lent 18,1% 28,6% 16,5% 15,3% 23,0% 8,8% 60,0% 17,9% 16,7% 18,1% 11,1% 17,9% 18,8% 13,5%

NS/NC 7,2% 7,1% 6,8% 4,2% 8,2% 3,3% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 14,8% 7,6% 10,4% 6,1%

ELS MERCATS MUNICIPALS

P20. ELS MERCATS 

MUNICIPALS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 1,5% 0,0% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 4,3% 1,0% 1,4%

1 ,6% 0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0%

2 1,3% 0,0% 1,9% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 1,1% 2,1% ,7%

3 2,5% 2,4% 1,0% 2,8% 2,7% 3,3% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 2,1% 2,7%

4 5,1% 4,8% 5,8% 8,3% 5,4% 6,6% 0,0% 0,0% 0,0% 22,7% 3,7% 3,3% 0,0% 6,1%

5 13,5% 11,9% 9,7% 16,7% 8,2% 19,8% 40,0% 14,3% 33,3% 18,2% 22,2% 12,0% 10,4% 19,6%

6 13,0% 9,5% 15,5% 19,4% 12,8% 16,5% 10,0% 14,3% 0,0% 18,2% 14,8% 8,2% 16,7% 10,1%

7 15,7% 7,1% 15,5% 22,2% 14,4% 18,7% 20,0% 17,9% 33,3% 22,7% 11,1% 16,8% 11,5% 15,5%

8 17,2% 21,4% 20,4% 8,3% 22,6% 15,4% 20,0% 17,9% 16,7% 13,6% 14,8% 16,8% 17,7% 10,8%

9 6,4% 7,1% 8,7% 2,8% 8,2% 4,4% 0,0% 17,9% 0,0% 0,0% 3,7% 4,9% 7,3% 5,4%

10 3,4% 7,1% 0,0% 5,6% 5,1% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 3,3% 2,1% 4,1%

No sap 19,7% 28,6% 19,4% 12,5% 18,7% 13,2% 0,0% 14,3% 16,7% 4,5% 7,4% 23,4% 29,2% 23,0%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7%

Mitjana 6,43 7,00 6,49 6,24 6,83 6,23 6,60 6,96 6,40 5,86 5,44 6,08 6,65 6,25

Desviació típica 2,02 1,91 1,90 1,78 1,94 1,62 1,71 1,63 1,34 1,42 2,63 2,50 1,90 1,98

Suspès 11,0% 7,1% 10,7% 12,5% 10,1% 11,0% 0,0% 3,6% 0,0% 22,7% 22,2% 14,7% 5,2% 10,8%

Aprovat 69,2% 64,3% 69,9% 75,0% 71,2% 75,8% 100,0% 82,1% 83,3% 72,7% 70,4% 62,0% 65,6% 65,5%

NS/NC 19,8% 28,6% 19,4% 12,5% 18,7% 13,2% 0,0% 14,3% 16,7% 4,5% 7,4% 23,4% 29,2% 23,6%

Suspès 11,0% 7,1% 10,7% 12,5% 10,1% 11,0% 0,0% 3,6% 0,0% 22,7% 22,2% 14,7% 5,2% 10,8%

Aprovat 26,5% 21,4% 25,2% 36,1% 21,0% 36,3% 50,0% 28,6% 33,3% 36,4% 37,0% 20,1% 27,1% 29,7%

Notable 33,0% 28,6% 35,9% 30,6% 37,0% 34,1% 40,0% 35,7% 50,0% 36,3% 25,9% 33,7% 29,2% 26,4%

Excel·lent 9,8% 14,3% 8,7% 8,3% 13,2% 5,5% 10,0% 17,9% 0,0% 0,0% 7,4% 8,2% 9,4% 9,5%

NS/NC 19,8% 28,6% 19,4% 12,5% 18,7% 13,2% 0,0% 14,3% 16,7% 4,5% 7,4% 23,4% 29,2% 23,6%

L'OFERTA ESPORTIVA

P20. L'OFERTA ESPORTIVA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 50,6% 54,8% 48,5% 50,0% 59,9% 50,5% 50,0% 57,1% 50,0% 36,4% 74,1% 34,2% 41,7% 57,4%

No

49,4% 45,2% 51,5% 50,0% 40,1% 49,5% 50,0% 42,9% 50,0% 63,6% 25,9% 65,8% 58,3% 42,6%

0 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 10,0% 1,6% 0,0% 3,5%

1 ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

2 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 3,2% 0,0% 3,5%

3 1,3% 4,3% 2,0% 2,8% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 1,2%

4 3,1% 8,7% 4,0% 2,8% 1,3% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 10,0% 3,2% 2,5% 3,5%

5 8,4% 13,0% 8,0% 13,9% 4,5% 8,7% 40,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 11,1% 10,0% 10,6%

6 16,2% 8,7% 14,0% 13,9% 18,2% 26,1% 0,0% 31,3% 0,0% 12,5% 15,0% 14,3% 7,5% 16,5%

7 20,0% 17,4% 20,0% 19,4% 18,8% 23,9% 20,0% 18,8% 0,0% 12,5% 20,0% 25,4% 32,5% 12,9%

8 18,0% 8,7% 30,0% 22,2% 23,4% 8,7% 20,0% 18,8% 33,3% 12,5% 15,0% 9,5% 10,0% 17,6%

9 8,4% 13,0% 4,0% 8,3% 10,4% 6,5% 0,0% 18,8% 0,0% 0,0% 10,0% 7,9% 5,0% 8,2%

10 6,0% 8,7% 4,0% 5,6% 9,1% 0,0% 20,0% 0,0% 33,3% 12,5% 0,0% 1,6% 7,5% 7,1%

No sap 15,5% 17,4% 14,0% 11,1% 12,3% 23,9% 0,0% 12,5% 33,3% 12,5% 10,0% 17,5% 25,0% 15,3%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,84 6,79 7,00 6,94 7,33 6,63 7,00 7,29 9,00 5,71 5,56 6,21 7,10 6,53

Desviació típica 1,95 2,10 1,53 1,68 1,73 1,19 2,12 1,20 1,41 3,20 2,89 2,10 1,52 2,36

Suspès 3,8% 7,1% 2,9% 2,8% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 22,2% 4,3% 1,0% 6,8%

Aprovat 39,0% 38,1% 38,8% 41,7% 50,6% 37,4% 50,0% 50,0% 33,3% 22,8% 44,4% 23,9% 30,2% 41,9%

NS/NC 7,8% 9,5% 6,8% 5,6% 7,4% 12,1% 0,0% 7,1% 16,7% 4,6% 7,4% 6,0% 10,4% 8,8%

No coneix 49,4% 45,2% 51,5% 50,0% 40,1% 49,5% 50,0% 42,9% 50,0% 63,6% 25,9% 65,8% 58,3% 42,6%

Suspès 3,8% 7,1% 2,9% 2,8% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 22,2% 4,3% 1,0% 6,8%

Aprovat 12,4% 11,9% 10,7% 13,9% 13,6% 17,6% 20,0% 17,9% 0,0% 9,1% 11,1% 8,7% 7,3% 15,5%

Notable 19,2% 14,3% 24,3% 20,8% 25,3% 16,5% 20,0% 21,4% 16,7% 9,1% 25,9% 12,0% 17,7% 17,6%

Excel·lent 7,3% 11,9% 3,9% 6,9% 11,7% 3,3% 10,0% 10,7% 16,7% 4,6% 7,4% 3,3% 5,2% 8,8%

NS/NC 7,8% 9,5% 6,8% 5,6% 7,4% 12,1% 0,0% 7,1% 16,7% 4,6% 7,4% 6,0% 10,4% 8,8%

No coneix 49,4% 45,2% 51,5% 50,0% 40,1% 49,5% 50,0% 42,9% 50,0% 63,6% 25,9% 65,8% 58,3% 42,6%

P21. DIGUI'M SI CONEIX ELS 

SEGÜENTS EQUIPAMENTS I 

SERVEIS MUNICIPALS DE 

L'AJUNTAMENT I EN CAS 

AFIRMATIU QUINA NOTA, DEL 0 

AL 10, ELS HI POSARIA: LES 

REGIDORIES DE DISTRICTE

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?

P21.REGIDORIES DE DISTRICTE



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 43,9% 54,8% 40,8% 33,3% 47,1% 45,1% 70,0% 21,4% 50,0% 54,5% 63,0% 40,8% 39,6% 45,9%

No 56,1% 45,2% 59,2% 66,7% 52,9% 54,9% 30,0% 78,6% 50,0% 45,5% 37,0% 59,2% 60,4% 54,1%

0 2,1% 4,3% 4,8% 4,2% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 8,3% 5,9% 2,7% 0,0% 0,0%

1 ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 1,5%

2 1,3% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 2,7% 0,0% 1,5%

3 2,3% 4,3% 0,0% 0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 2,6% 4,4%

4 3,6% 0,0% 4,8% 8,3% 4,1% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 4,0% 0,0% 2,9%

5 6,5% 8,7% 0,0% 0,0% 6,6% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 5,9% 6,7% 5,3% 14,7%

6 10,5% 8,7% 11,9% 4,2% 10,7% 12,2% 14,3% 0,0% 0,0% 8,3% 5,9% 13,3% 10,5% 10,3%

7 17,0% 17,4% 21,4% 20,8% 18,2% 26,8% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 23,5% 13,3% 13,2% 10,3%

8 21,0% 17,4% 26,2% 20,8% 23,1% 22,0% 0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 17,6% 22,7% 34,2% 8,8%

9 6,7% 4,3% 7,1% 8,3% 9,1% 12,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,8% 5,3% 2,6% 4,4%

10 7,8% 21,7% 9,5% 8,3% 8,3% 7,3% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 2,6% 8,8%

No sap 20,8% 13,0% 14,3% 16,7% 14,0% 9,8% 57,1% 66,7% 0,0% 25,0% 23,5% 22,7% 28,9% 32,4%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,87 7,20 7,11 6,55 7,03 7,35 8,67 7,00 5,33 5,22 6,31 6,66 7,22 6,43

Desviació típica 2,19 2,59 2,26 2,76 2,01 1,51 2,31 0,00 4,62 2,77 2,81 2,23 1,42 2,27

Suspès 4,3% 4,8% 3,9% 6,9% 4,7% 2,2% 0,0% 0,0% 16,7% 13,6% 7,4% 4,3% 1,0% 4,7%

Aprovat 30,5% 42,9% 31,1% 20,8% 35,8% 38,5% 30,0% 7,1% 33,3% 27,3% 40,7% 27,2% 27,1% 26,4%

NS/NC 9,1% 7,1% 5,8% 5,6% 6,6% 4,4% 40,0% 14,3% 0,0% 13,6% 14,8% 9,2% 11,5% 14,9%

No coneix 56,1% 45,2% 59,2% 66,7% 52,9% 54,9% 30,0% 78,6% 50,0% 45,5% 37,0% 59,2% 60,4% 54,1%

Suspès 4,3% 4,8% 3,9% 6,9% 4,7% 2,2% 0,0% 0,0% 16,7% 13,6% 7,4% 4,3% 1,0% 4,7%

Aprovat 7,5% 9,5% 4,9% 1,4% 8,2% 7,7% 10,0% 0,0% 0,0% 9,0% 7,4% 8,2% 6,3% 11,5%

Notable 16,7% 19,0% 19,4% 13,9% 19,5% 22,0% 0,0% 7,1% 33,3% 18,2% 25,9% 14,7% 18,8% 8,8%

Excel·lent 6,4% 14,3% 6,8% 5,6% 8,2% 8,8% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 4,3% 2,1% 6,1%

NS/NC 9,1% 7,1% 5,8% 5,6% 6,6% 4,4% 40,0% 14,3% 0,0% 13,6% 14,8% 9,2% 11,5% 14,9%

No coneix 56,1% 45,2% 59,2% 66,7% 52,9% 54,9% 30,0% 78,6% 50,0% 45,5% 37,0% 59,2% 60,4% 54,1%

LES GUARDERIES MUNICIPALS

QUINA NOTA ELS HI POSARIA?

P21.LES GUARDERIES 

MUNICIPALS



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 39,9% 42,9% 35,0% 36,1% 47,5% 30,8% 60,0% 42,9% 0,0% 45,5% 51,9% 34,8% 34,4% 43,2%

No 60,1% 57,1% 65,0% 63,9% 52,5% 69,2% 40,0% 57,1% 100,0% 54,5% 48,1% 65,2% 65,6% 56,8%

0 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 3,1% 0,0% 4,7%

2 ,9% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,1%

3 1,4% 0,0% 2,8% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 6,1% 1,6%

4 3,2% 11,1% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 14,3% 4,7% 3,0% 6,3%

5 6,7% 5,6% 5,6% 11,5% 6,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 14,3% 6,3% 3,0% 10,9%

6 12,2% 5,6% 8,3% 11,5% 13,1% 17,9% 0,0% 8,3% 0,0% 20,0% 21,4% 14,1% 3,0% 14,1%

7 19,6% 11,1% 16,7% 26,9% 22,1% 35,7% 0,0% 8,3% 0,0% 30,0% 7,1% 23,4% 24,2% 7,8%

8 19,2% 27,8% 36,1% 19,2% 15,6% 17,9% 50,0% 16,7% 0,0% 10,0% 14,3% 15,6% 24,2% 15,6%

9 7,4% 27,8% 5,6% 3,8% 8,2% 7,1% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 9,1% 4,7%

10 7,6% 5,6% 5,6% 3,8% 12,3% 0,0% 33,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 9,1% 9,4%

No sap 20,3% 5,6% 19,4% 23,1% 19,7% 21,4% 16,7% 33,3% 0,0% 30,0% 14,3% 21,9% 18,2% 21,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,02 7,53 7,41 7,05 7,41 7,18 8,80 7,63 6,57 5,08 6,60 7,33 6,28

Desviació típica 1,94 1,81 1,48 1,32 1,69 ,91 1,10 1,92 ,98 2,35 2,03 1,86 2,62

Suspès 2,8% 4,8% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 14,8% 3,3% 3,1% 6,8%

Aprovat 29,0% 35,7% 27,2% 27,8% 37,0% 24,2% 50,0% 25,0% 0,0% 31,9% 29,6% 23,9% 25,0% 27,0%

NS/NC 8,1% 2,4% 6,8% 8,3% 9,3% 6,6% 10,0% 14,3% 0,0% 13,7% 7,4% 7,6% 6,3% 9,5%

No coneix 56,1% 45,2% 59,2% 66,7% 52,9% 54,9% 30,0% 78,6% 50,0% 45,5% 37,0% 59,2% 60,4% 54,1%

Suspès 2,8% 4,8% 1,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 14,8% 3,3% 3,1% 6,8%

Aprovat 7,6% 4,8% 4,9% 8,3% 9,3% 5,5% 0,0% 3,6% 0,0% 13,7% 18,5% 7,1% 2,1% 10,8%

Notable 15,5% 16,7% 18,4% 16,7% 17,9% 16,5% 30,0% 10,7% 0,0% 18,2% 11,1% 13,6% 16,7% 10,1%

Excel·lent 6,0% 14,3% 3,9% 2,8% 9,7% 2,2% 20,0% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 6,3% 6,1%

NS/NC 8,1% 2,4% 6,8% 8,3% 9,3% 6,6% 10,0% 14,3% 0,0% 13,7% 7,4% 7,6% 6,3% 9,5%

No coneix 56,1% 45,2% 59,2% 66,7% 52,9% 54,9% 30,0% 78,6% 50,0% 45,5% 37,0% 59,2% 60,4% 54,1%

L'OFICINA D'ATENCIÓ AL 

CIUTADÀ

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA D'ATENCIÓ AL 

CIUTADÀ



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 75,4% 66,7% 69,9% 80,6% 74,3% 84,6% 80,0% 71,4% 66,7% 86,4% 92,6% 70,1% 81,3% 74,3%

No 24,6% 33,3% 30,1% 19,4% 25,7% 15,4% 20,0% 28,6% 33,3% 13,6% 7,4% 29,9% 18,8% 25,7%

0 ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

1 ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

2 ,2% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0%

3 ,6% 0,0% 0,0% 1,7% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 1,8%

4 ,9% 0,0% 1,4% 1,7% 1,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 4,5% 10,7% 4,2% 3,4% 5,2% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 10,5% 8,0% 4,7% 2,6% 3,6%

6 10,5% 0,0% 5,6% 8,6% 8,9% 11,7% 0,0% 10,0% 0,0% 31,6% 12,0% 8,5% 12,8% 17,3%

7 21,7% 17,9% 20,8% 25,9% 19,4% 36,4% 12,5% 10,0% 50,0% 15,8% 20,0% 24,8% 17,9% 17,3%

8 23,3% 10,7% 29,2% 36,2% 22,0% 23,4% 50,0% 30,0% 0,0% 21,1% 20,0% 18,6% 23,1% 22,7%

9 9,2% 25,0% 12,5% 5,2% 11,0% 7,8% 0,0% 15,0% 0,0% 10,5% 8,0% 4,7% 11,5% 6,4%

10 7,0% 7,1% 1,4% 5,2% 11,0% 0,0% 25,0% 5,0% 25,0% 5,3% 0,0% 7,8% 5,1% 10,0%

No sap 21,7% 25,0% 25,0% 12,1% 20,9% 16,9% 12,5% 25,0% 25,0% 5,3% 24,0% 28,7% 24,4% 20,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,44 7,57 7,54 7,39 7,66 7,23 8,43 7,67 8,00 7,06 6,79 7,27 7,39 7,43

Desviació típica 1,50 1,99 1,19 1,34 1,51 ,97 1,13 1,50 1,73 1,43 1,51 1,75 1,66 1,54

Suspès 1,6% 2,4% 1,0% 2,8% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 7,4% 1,6% 2,1% 1,4%

Aprovat 57,5% 47,6% 51,5% 68,1% 57,6% 70,3% 70,0% 50,0% 50,0% 81,9% 63,0% 48,4% 59,4% 57,4%

NS/NC 16,4% 16,7% 17,5% 9,7% 15,6% 14,3% 10,0% 17,9% 16,7% 4,6% 22,2% 20,1% 19,8% 15,5%

No coneix 24,6% 33,3% 30,1% 19,4% 25,7% 15,4% 20,0% 28,6% 33,3% 13,6% 7,4% 29,9% 18,8% 25,7%

Suspès 1,6% 2,4% 1,0% 2,8% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 7,4% 1,6% 2,1% 1,4%

Aprovat 11,3% 7,1% 6,8% 9,7% 10,5% 13,2% 0,0% 7,1% 0,0% 36,4% 18,5% 9,2% 12,5% 15,5%

Notable 34,0% 19,0% 35,0% 50,0% 30,7% 50,5% 50,0% 28,6% 33,3% 31,9% 37,0% 30,4% 33,3% 29,7%

Excel·lent 12,2% 21,4% 9,7% 8,3% 16,3% 6,6% 20,0% 14,3% 16,7% 13,7% 7,4% 8,7% 13,5% 12,2%

NS/NC 16,4% 16,7% 17,5% 9,7% 15,6% 14,3% 10,0% 17,9% 16,7% 4,6% 22,2% 20,1% 19,8% 15,5%

No coneix 24,6% 33,3% 30,1% 19,4% 25,7% 15,4% 20,0% 28,6% 33,3% 13,6% 7,4% 29,9% 18,8% 25,7%

EL TEATRE JOVENTUT

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.EL TEATRE JOVENTUT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 13,4% 14,3% 5,8% 15,3% 16,0% 11,0% 30,0% 7,1% 16,7% 22,7% 14,8% 15,2% 11,5% 11,5%

No 86,6% 85,7% 94,2% 84,7% 84,0% 89,0% 70,0% 92,9% 83,3% 77,3% 85,2% 84,8% 88,5% 88,5%

0 1,4% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0%

2 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 10,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 1,4% 16,7% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 2,8% 0,0% 0,0% 9,1% 7,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 6,2% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 25,0% 7,1% 9,1% 5,9%

6 13,8% 16,7% 33,3% 27,3% 17,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 10,7% 0,0% 11,8%

7 11,7% 0,0% 0,0% 0,0% 12,2% 10,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 10,7% 18,2% 23,5%

8 14,5% 16,7% 0,0% 0,0% 22,0% 10,0% 33,3% 0,0% 0,0% 40,0% 25,0% 17,9% 9,1% 0,0%

9 4,8% 16,7% 0,0% 18,2% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 9,1% 5,9%

10 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 9,8% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,7% 0,0% 0,0%

No sap 35,9% 0,0% 33,3% 36,4% 26,8% 60,0% 66,7% 0,0% 100,0% 0,0% 25,0% 39,3% 45,5% 52,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,70 5,17 5,50 6,14 7,07 6,75 8,00 4,50 6,60 6,67 7,53 6,00 6,75

Desviació típica 2,11 3,31 ,58 2,27 1,93 3,40 3,54 1,34 1,53 1,62 3,22 1,16

Suspès 1,0% 4,8% 0,0% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Aprovat 7,6% 9,5% 3,9% 6,9% 10,1% 3,3% 10,0% 3,6% 0,0% 22,7% 11,1% 9,2% 5,2% 5,4%

NS/NC 4,8% 0,0% 1,9% 5,6% 4,3% 6,6% 20,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,7% 6,0% 5,2% 6,1%

No coneix 86,6% 85,7% 94,2% 84,7% 84,0% 89,0% 70,0% 92,9% 83,3% 77,3% 85,2% 84,8% 88,5% 88,5%

Suspès 1,0% 4,8% 0,0% 2,8% 1,6% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Aprovat 2,7% 4,8% 3,9% 4,2% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,6% 3,7% 2,7% 1,0% 2,0%

Notable 3,5% 2,4% 0,0% 0,0% 5,4% 2,2% 10,0% 3,6% 0,0% 9,1% 7,4% 4,3% 3,1% 2,7%

Excel·lent 1,4% 2,4% 0,0% 2,8% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 1,0% 0,7%

NS/NC 4,8% 0,0% 1,9% 5,6% 4,3% 6,6% 20,0% 0,0% 16,7% 0,0% 3,7% 6,0% 5,2% 6,1%

No coneix 86,6% 85,7% 94,2% 84,7% 84,0% 89,0% 70,0% 92,9% 83,3% 77,3% 85,2% 84,8% 88,5% 88,5%

L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ 

JUVENIL

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA D'EMANCIPACIÓ 

JUVENIL



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 23,1% 23,8% 18,4% 19,4% 28,8% 25,3% 40,0% 17,9% 33,3% 22,7% 37,0% 19,0% 15,6% 23,6%

No 76,9% 76,2% 81,6% 80,6% 71,2% 74,7% 60,0% 82,1% 66,7% 77,3% 63,0% 81,0% 84,4% 76,4%

0 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 5,7% 6,7% 5,7%

1 1,2% 10,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

2 ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 2,0% 0,0% 5,3% 7,1% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 2,9%

4 2,8% 10,0% 0,0% 7,1% 1,4% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 2,9% 0,0% 2,9%

5 6,0% 20,0% 0,0% 14,3% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 5,7% 0,0% 14,3%

6 14,7% 20,0% 5,3% 7,1% 12,2% 4,3% 0,0% 20,0% 0,0% 60,0% 40,0% 22,9% 20,0% 11,4%

7 17,9% 0,0% 36,8% 28,6% 14,9% 43,5% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 8,6% 13,3% 17,1%

8 18,3% 30,0% 15,8% 7,1% 24,3% 17,4% 50,0% 40,0% 0,0% 0,0% 10,0% 11,4% 13,3% 17,1%

9 7,2% 10,0% 0,0% 7,1% 14,9% 4,3% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 6,7% 2,9%

10 5,6% 0,0% 10,5% 0,0% 6,8% 4,3% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 13,3% 2,9%

No sap 21,1% 0,0% 26,3% 21,4% 18,9% 21,7% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 20,0% 28,6% 26,7% 22,9%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,72 6,00 7,29 6,18 7,45 7,28 8,67 7,60 2,00 6,00 4,50 5,92 7,00 6,11

Desviació típica
2,19 2,40 1,68 1,78 1,73 1,23 1,15 1,14 0,71 2,98 2,68 2,76 2,36

Suspès 2,1% 4,8% 1,0% 2,8% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1% 2,7% 1,0% 2,7%

Aprovat 16,1% 19,0% 12,6% 12,5% 22,2% 18,7% 30,0% 17,9% 0,0% 22,7% 18,5% 10,9% 10,4% 15,5%

NS/NC 4,9% 0,0% 4,9% 4,2% 5,4% 5,5% 10,0% 0,0% 16,7% 0,0% 7,4% 5,4% 4,2% 5,4%

No coneix 76,9% 76,2% 81,6% 80,6% 71,2% 74,7% 60,0% 82,1% 66,7% 77,3% 63,0% 81,0% 84,4% 76,4%

Suspès 2,1% 4,8% 1,0% 2,8% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1% 2,7% 1,0% 2,7%

Aprovat 4,8% 9,5% 1,0% 4,2% 4,7% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 18,2% 14,8% 5,4% 3,1% 6,1%

Notable 8,4% 7,1% 9,7% 6,9% 11,3% 15,4% 20,0% 10,7% 0,0% 4,5% 3,7% 3,8% 4,2% 8,1%

Excel·lent 2,9% 2,4% 1,9% 1,4% 6,2% 2,2% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,1% 1,4%

NS/NC 4,9% 0,0% 4,9% 4,2% 5,4% 5,5% 10,0% 0,0% 16,7% 0,0% 7,4% 5,4% 4,2% 5,4%

No coneix 76,9% 76,2% 81,6% 80,6% 71,2% 74,7% 60,0% 82,1% 66,7% 77,3% 63,0% 81,0% 84,4% 76,4%

EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES A 

LA VIA PÚBLICA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.EL TELÈFON 

D'INCIDÈNCIES A LA VIA 

PÚBLICA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 27,9% 31,0% 20,4% 29,2% 34,2% 24,2% 40,0% 46,4% 16,7% 31,8% 33,3% 19,0% 22,9% 31,8%

No 72,1% 69,0% 79,6% 70,8% 65,8% 75,8% 60,0% 53,6% 83,3% 68,2% 66,7% 81,0% 77,1% 68,2%

0 3,6% 0,0% 4,8% 0,0% 2,3% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,4% 0,0% 2,1%

1 ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0%

2 ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 2,1%

3 2,0% 7,7% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 2,9% 0,0% 2,1%

4 4,0% 15,4% 0,0% 0,0% 2,3% 9,1% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 9,1% 4,3%

5 8,6% 15,4% 14,3% 4,8% 6,8% 0,0% 0,0% 15,4% 100,0% 0,0% 11,1% 8,6% 9,1% 10,6%

6 11,6% 0,0% 9,5% 0,0% 9,1% 13,6% 0,0% 15,4% 0,0% 42,9% 11,1% 11,4% 9,1% 21,3%

7 14,2% 23,1% 4,8% 28,6% 18,2% 9,1% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 11,1% 11,4% 13,6% 10,6%

8 14,9% 0,0% 14,3% 28,6% 15,9% 9,1% 75,0% 30,8% 0,0% 28,6% 11,1% 14,3% 4,5% 8,5%

9 7,6% 23,1% 0,0% 14,3% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,4% 4,5% 4,3%

10 6,6% 0,0% 9,5% 0,0% 13,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 9,1% 4,3%

No sap 26,1% 15,4% 38,1% 23,8% 22,7% 45,5% 0,0% 15,4% 0,0% 28,6% 0,0% 20,0% 40,9% 29,8%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 6,60 6,27 6,23 7,63 7,38 6,17 6,75 6,55 5,00 6,80 3,89 5,96 6,77 6,15

Desviació típica 2,37 2,20 2,77 1,02 2,09 2,55 2,50 1,44 1,10 2,89 3,18 2,05 2,12

Suspès 2,9% 7,1% 1,9% 0,0% 1,6% 3,3% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 18,5% 3,3% 2,1% 3,4%

Aprovat 17,7% 19,0% 10,7% 22,2% 24,9% 9,9% 30,0% 35,7% 16,7% 22,7% 14,8% 12,0% 11,5% 18,9%

NS/NC 7,3% 4,8% 7,8% 6,9% 7,8% 11,0% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 0,0% 3,8% 9,4% 9,5%

No coneix 72,1% 69,0% 79,6% 70,8% 65,8% 75,8% 60,0% 53,6% 83,3% 68,2% 66,7% 81,0% 77,1% 68,2%

Suspès 2,9% 7,1% 1,9% 0,0% 1,6% 3,3% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 18,5% 3,3% 2,1% 3,4%

Aprovat 5,6% 4,8% 4,9% 1,4% 5,4% 3,3% 0,0% 14,3% 16,7% 13,6% 7,4% 3,8% 4,2% 10,1%

Notable 8,1% 7,1% 3,9% 16,7% 11,7% 4,4% 30,0% 21,4% 0,0% 9,1% 7,4% 4,9% 4,2% 6,1%

Excel·lent 10,2% 15,9% 7,6% 10,1% 14,9% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,9% 10,5% 5,8%

NS/NC 7,3% 4,8% 7,8% 6,9% 7,8% 11,0% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 0,0% 3,8% 9,4% 9,5%

No coneix 72,1% 69,0% 79,6% 70,8% 65,8% 75,8% 60,0% 53,6% 83,3% 68,2% 66,7% 81,0% 77,1% 68,2%

EL TELÈFON D'INCIDÈNCIES DE 

CONVIVÈNCIA I CIVISME

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.TELÈFON DE CONVIVÈNCIA 

I CIVISME



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 34,4% 31,0% 26,2% 34,7% 42,8% 39,6% 50,0% 39,3% 16,7% 36,4% 22,2% 28,8% 27,1% 35,8%

No 65,6% 69,0% 73,8% 65,3% 57,2% 60,4% 50,0% 60,7% 83,3% 63,6% 77,8% 71,2% 72,9% 64,2%

0 1,6% 0,0% 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 3,8%

2 ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 1,9%

3 ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9%

4 ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 1,9%

5 2,4% 7,7% 0,0% 0,0% 1,8% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 5,7%

6 3,5% 0,0% 0,0% 8,0% 3,6% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 3,8% 3,8% 3,8%

7 9,4% 38,5% 7,4% 4,0% 6,4% 5,6% 0,0% 9,1% 0,0% 12,5% 0,0% 13,2% 15,4% 9,4%

8 18,2% 15,4% 18,5% 16,0% 22,7% 27,8% 20,0% 27,3% 0,0% 12,5% 16,7% 11,3% 11,5% 13,2%

9 14,2% 7,7% 3,7% 20,0% 13,6% 19,4% 20,0% 27,3% 100,0% 0,0% 16,7% 15,1% 15,4% 11,3%

10 23,8% 15,4% 33,3% 16,0% 27,3% 25,0% 20,0% 18,2% 0,0% 12,5% 16,7% 24,5% 34,6% 15,1%

No sap 25,7% 15,4% 29,6% 36,0% 24,5% 13,9% 40,0% 18,2% 0,0% 50,0% 33,3% 24,5% 19,2% 32,1%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 8,25 7,73 8,05 8,50 8,65 8,48 9,00 8,67 9,00 7,75 7,25 8,00 8,76 7,25

Desviació típica 1,97 1,49 3,05 1,32 1,31 1,41 1,00 1,00 1,71 3,59 2,42 1,34 2,74

Suspès 1,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 0,0% 3,4%

Aprovat 24,6% 26,2% 16,5% 22,2% 32,3% 34,1% 30,0% 32,1% 16,7% 18,2% 11,1% 20,1% 21,9% 20,9%

NS/NC 8,8% 4,8% 7,8% 12,5% 10,5% 5,5% 20,0% 7,1% 0,0% 18,2% 7,4% 7,1% 5,2% 11,5%

No coneix 65,6% 69,0% 73,8% 65,3% 57,2% 60,4% 50,0% 60,7% 83,3% 63,6% 77,8% 71,2% 72,9% 64,2%

Suspès 1,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 0,0% 3,4%

Aprovat 2,0% 2,4% 0,0% 2,8% 2,3% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 0,0% 1,6% 1,0% 3,4%

Notable 9,5% 16,7% 6,8% 6,9% 12,5% 13,2% 10,0% 14,3% 0,0% 9,1% 3,7% 7,1% 7,3% 8,1%

Excel·lent 13,1% 7,1% 9,7% 12,5% 17,5% 17,6% 20,0% 17,9% 16,7% 4,6% 7,4% 11,4% 13,5% 9,5%

NS/NC 8,8% 4,8% 7,8% 12,5% 10,5% 5,5% 20,0% 7,1% 0,0% 18,2% 7,4% 7,1% 5,2% 11,5%

No coneix 65,6% 69,0% 73,8% 65,3% 57,2% 60,4% 50,0% 60,7% 83,3% 63,6% 77,8% 71,2% 72,9% 64,2%

EL SERVEI DE TELEALARMA / 

TELEASSISTÈNCIA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21. 

TELEALARMA/TELEASSISTÈNCI

A



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 77,3% 78,6% 69,9% 86,1% 77,8% 80,2% 70,0% 71,4% 83,3% 86,4% 88,9% 73,9% 72,9% 80,4%

No 22,7% 21,4% 30,1% 13,9% 22,2% 19,8% 30,0% 28,6% 16,7% 13,6% 11,1% 26,1% 27,1% 19,6%

0 ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0%

2 ,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 ,5% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% ,7% 0,0% ,8%

5 3,5% 9,1% 0,0% 3,2% 2,0% 6,8% 0,0% 0,0% 20,0% 5,3% 8,3% 4,4% 1,4% 3,4%

6 8,0% 3,0% 4,2% 11,3% 8,0% 8,2% 14,3% 10,0% 20,0% 15,8% 4,2% 6,6% 5,7% 10,9%

7 20,8% 18,2% 27,8% 19,4% 19,5% 30,1% 14,3% 20,0% 20,0% 36,8% 33,3% 16,2% 17,1% 17,6%

8 26,5% 15,2% 30,6% 38,7% 24,0% 28,8% 42,9% 35,0% 0,0% 10,5% 20,8% 26,5% 22,9% 28,6%

9 10,7% 6,1% 9,7% 9,7% 14,0% 5,5% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 8,3% 11,8% 12,9% 11,8%

10 7,1% 12,1% 4,2% 3,2% 10,5% 4,1% 28,6% 10,0% 0,0% 5,3% 4,2% 5,1% 8,6% 6,7%

No sap 22,6% 33,3% 23,6% 12,9% 22,0% 16,4% 0,0% 15,0% 40,0% 21,1% 20,8% 27,9% 31,4% 20,2%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 7,67 7,50 7,76 7,48 7,92 7,36 8,14 7,88 6,00 6,80 7,37 7,59 7,96 7,65

Desviació típica 1,32 1,77 ,94 1,33 1,27 1,17 1,46 1,17 1,00 1,37 1,26 1,50 1,22 1,30

Suspès 0,6% 2,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7%

Aprovat 59,3% 50,0% 53,4% 73,6% 60,7% 67,0% 70,0% 60,7% 50,0% 63,7% 70,4% 52,2% 50,0% 63,5%

NS/NC 17,5% 26,2% 16,5% 11,1% 17,1% 13,2% 0,0% 10,7% 33,3% 18,2% 18,5% 20,7% 22,9% 16,2%

No coneix 22,7% 21,4% 30,1% 13,9% 22,2% 19,8% 30,0% 28,6% 16,7% 13,6% 11,1% 26,1% 27,1% 19,6%

Suspès 0,6% 2,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7%

Aprovat 8,8% 9,5% 2,9% 12,5% 7,8% 12,1% 10,0% 7,1% 33,3% 18,2% 11,1% 8,2% 5,2% 11,5%

Notable 36,6% 26,2% 40,8% 50,0% 33,9% 47,3% 40,0% 39,3% 16,7% 40,9% 48,1% 31,5% 29,2% 37,2%

Excel·lent 13,8% 14,3% 9,7% 11,1% 19,1% 7,7% 20,0% 14,3% 0,0% 4,6% 11,1% 12,5% 15,6% 14,9%

NS/NC 17,5% 26,2% 16,5% 11,1% 17,1% 13,2% 0,0% 10,7% 33,3% 18,2% 18,5% 20,7% 22,9% 16,2%

No coneix 22,7% 21,4% 30,1% 13,9% 22,2% 19,8% 30,0% 28,6% 16,7% 13,6% 11,1% 26,1% 27,1% 19,6%

EL CENTRE D'ART TECLA SALA

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.CENTRE D'ART TECLA 

SALA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Sí 26,6% 28,6% 18,4% 26,4% 29,2% 25,3% 50,0% 17,9% 33,3% 45,5% 63,0% 21,7% 18,8% 29,7%

No 73,4% 71,4% 81,6% 73,6% 70,8% 74,7% 50,0% 82,1% 66,7% 54,5% 37,0% 78,3% 81,3% 70,3%

0 4,5% 8,3% 5,3% 10,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 11,8% 5,0% 0,0% 6,8%

1 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 4,5%

2 1,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 2,3%

3 3,1% 0,0% 5,3% 5,3% 1,3% 4,3% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 2,5% 11,1% 0,0%

4 3,1% 16,7% 0,0% 5,3% 2,7% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 5,6% 2,3%

5 13,5% 8,3% 10,5% 10,5% 9,3% 17,4% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 29,4% 15,0% 16,7% 9,1%

6 13,8% 8,3% 15,8% 26,3% 17,3% 4,3% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 11,8% 15,0% 5,6% 13,6%

7 15,9% 8,3% 26,3% 15,8% 14,7% 17,4% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 17,6% 20,0% 27,8% 9,1%

8 13,5% 16,7% 15,8% 5,3% 21,3% 8,7% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0% 5,9% 22,5% 5,6% 4,5%

9 3,8% 0,0% 10,5% 0,0% 6,7% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 2,5% 0,0% 2,3%

10 2,4% 0,0% 5,3% 0,0% 4,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 2,3%

No sap 24,2% 25,0% 5,3% 21,1% 21,3% 39,1% 40,0% 20,0% 100,0% 30,0% 11,8% 10,0% 22,2% 43,2%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mitjana 5,98 4,89 6,56 5,07 6,85 6,14 6,00 6,75 5,00 5,20 6,14 5,43 5,08

Desviació típica 2,31 2,71 2,33 2,40 1,79 1,70 3,61 ,96 2,52 2,57 2,29 1,87 2,87

Suspès 3,4% 9,5% 1,9% 5,6% 1,6% 2,2% 10,0% 0,0% 0,0% 4,6% 11,1% 2,7% 4,2% 4,7%
Aprovat 7,3% 4,8% 4,9% 9,7% 7,8% 5,5% 10,0% 7,1% 0,0% 18,2% 25,9% 6,5% 4,2% 6,8%
NS/NC 6,4% 7,1% 1,0% 5,6% 6,2% 9,9% 20,0% 3,6% 33,3% 13,7% 7,4% 2,2% 4,2% 12,8%
No coneix 73,4% 71,4% 81,6% 73,6% 70,8% 74,7% 50,0% 82,1% 66,7% 54,5% 37,0% 78,3% 81,3% 70,3%

Suspès 3,4% 9,5% 1,9% 5,6% 1,6% 2,2% 10,0% 0,0% 0,0% 4,6% 11,1% 2,7% 4,2% 4,7%
Aprovat 7,3% 4,8% 4,9% 9,7% 7,8% 5,5% 10,0% 7,1% 0,0% 18,2% 25,9% 6,5% 4,2% 6,8%
Notable 7,9% 4,8% 7,8% 11,1% 9,3% 5,5% 0,0% 10,7% 0,0% 4,6% 18,5% 7,6% 6,3% 6,8%
Excel·lent 1,7% 0,0% 2,9% 0,0% 3,1% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 0,0% 1,4%
NS/NC 6,4% 7,1% 1,0% 5,6% 6,2% 9,9% 20,0% 3,6% 33,3% 13,7% 7,4% 2,2% 4,2% 12,8%
No coneix 73,4% 71,4% 81,6% 73,6% 70,8% 74,7% 50,0% 82,1% 66,7% 54,5% 37,0% 78,3% 81,3% 70,3%

L'OFICINA MUNICIPAL 

D'HABITATGE

QUINA NOTA LI POSARIA?

P21.L'OFICINA MUNICIPAL 

D'HABITATGE



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Núria Marín 62,7% 61,9% 59,2% 61,1% 71,2% 73,6% 70,0% 71,4% 66,7% 63,6% 66,7% 50,5% 56,3% 60,8%

Altres 1,2% 2,4% 1,9% 1,4% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 4,2% 0,0%

No sap 35,9% 35,7% 38,8% 37,5% 27,6% 26,4% 30,0% 28,6% 33,3% 36,4% 33,3% 47,3% 39,6% 39,2%

No contesta ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

Sí 54,8% 71,4% 49,5% 29,2% 72,4% 54,9% 40,0% 57,1% 16,7% 22,7% 40,7% 45,1% 57,3% 55,4%

No 27,0% 21,4% 30,1% 54,2% 16,7% 25,3% 60,0% 28,6% 66,7% 68,2% 51,9% 24,5% 19,8% 25,0%

No sap 17,0% 7,1% 19,4% 16,7% 10,5% 18,7% 0,0% 14,3% 16,7% 9,1% 3,7% 27,7% 21,9% 17,6%

No contesta 1,2% 0,0% 1,0% 0,0% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 2,7% 1,0% 2,0%

0 3,7% 2,4% 5,8% 5,6% 1,2% 2,2% 20,0% 3,6% 0,0% 13,6% 18,5% 4,9% 1,0% 2,0%

1 ,9% 0,0% 0,0% 4,2% ,4% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% ,7%

2 2,0% 4,8% 0,0% 5,6% ,8% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 2,7% 1,0% 3,4%

3 4,1% 2,4% 2,9% 5,6% 2,7% 5,5% 0,0% 3,6% 0,0% 27,3% 7,4% 4,3% 2,1% 3,4%

4 7,0% 9,5% 10,7% 11,1% 3,5% 11,0% 20,0% 3,6% 66,7% 13,6% 11,1% 5,4% 5,2% 4,1%

5 16,2% 7,1% 18,4% 26,4% 13,6% 14,3% 0,0% 25,0% 0,0% 18,2% 18,5% 14,7% 22,9% 14,9%

6 16,5% 9,5% 12,6% 16,7% 14,8% 26,4% 20,0% 21,4% 16,7% 9,1% 18,5% 14,1% 13,5% 22,3%

7 14,9% 11,9% 16,5% 9,7% 19,5% 20,9% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 11,1% 13,0% 14,6% 12,8%

8 13,8% 23,8% 18,4% 4,2% 19,8% 6,6% 30,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 10,3% 15,6% 13,5%

9 6,6% 14,3% 3,9% 0,0% 8,6% 3,3% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 0,0% 6,5% 8,3% 8,1%

10 5,1% 7,1% 1,9% 0,0% 10,1% 0,0% 0,0% 10,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 6,3% 5,4%

No sap 6,0% 4,8% 5,8% 8,3% 2,7% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 12,5% 7,3% 4,7%

No contesta ,9% 0,0% 1,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 2,0%

No la coneix 2,3% 2,4% 1,9% 2,8% 1,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 1,0% 2,7%

Mitjana 6,23 6,85 6,03 4,86 7,01 5,81 4,60 6,25 4,83 3,73 4,40 6,21 6,52 6,46

Desviació típica 2,51 2,60 2,44 2,49 2,16 2,13 3,13 2,53 1,33 2,25 2,60 2,87 2,14 2,43

Suspès 17,7% 19,0% 19,4% 31,9% 8,6% 20,9% 50,0% 14,3% 66,7% 63,6% 37,0% 17,9% 10,4% 13,5%

Aprovat 73,1% 73,8% 71,8% 56,9% 86,4% 71,4% 50,0% 85,7% 33,3% 36,3% 55,6% 62,5% 81,3% 77,0%

NS/NC/No coneix 9,2% 7,1% 8,7% 11,1% 5,1% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 19,6% 8,3% 9,5%

Suspès 17,7% 19,0% 19,4% 31,9% 8,6% 20,9% 50,0% 14,3% 66,7% 63,6% 37,0% 17,9% 10,4% 13,5%

Aprovat 32,7% 16,7% 31,1% 43,1% 28,4% 40,7% 20,0% 46,4% 16,7% 27,3% 37,0% 28,8% 36,5% 37,2%

Notable 28,7% 35,7% 35,0% 13,9% 39,3% 27,5% 30,0% 14,3% 16,7% 4,5% 18,5% 23,4% 30,2% 26,4%

Excel·lent 11,7% 21,4% 5,8% 0,0% 18,7% 3,3% 0,0% 25,0% 0,0% 4,5% 0,0% 10,3% 14,6% 13,5%

NS/NC/No coneix 9,2% 7,1% 8,7% 11,1% 5,1% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 19,6% 8,3% 9,5%

P22. EM SABRIA DIR EL NOM DE 

L'ACTUAL ALCALDESSA DE 

L'HOSPITALET?

P23. I VOSTÈ CREU QUE NÚRIA 

MARÍN ESTÀ SENT UNA BONA 

ALCALDESSA PER 

L'HOSPITALET?

P24. CONCRETAMENT, EN UNA 

ESCALA DE 0 A 10, COM 

VALORA L'ACTUACIÓ DE 

L'ACTUAL ALCALDESSA DE 

L'HOSPITALET?

P24. VALORACIÓ ACTUACIÓ DE 

L'ALCALDESSA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
P25: Francesc Josep Belver 1,6% 0,0% 0,0% 1,4% 3,1% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 1,0% 2,0%

P25: José María García ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Mercè Perea 1,4% 0,0% 3,9% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 0,0% 1,0% ,7%

P25: José Castro 1,3% 7,1% 1,0% 0,0% 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% ,5% 2,1% 0,0%

P25: Jaume Graells ,6% 0,0% 1,0% 1,4% ,4% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Maria Dolors Fernández ,7% 2,4% 0,0% 0,0% ,8% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0%

P25: Alfons Bonals 1,1% 0,0% 2,9% 0,0% 2,3% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

P25: Antonio Bermudo 2,7% 2,4% 0,0% 0,0% 4,3% 4,4% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 4,2% 2,7%

P25: Gloria Herance ,2% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Jesús Husillos ,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

P25: María Ángeles Sariñena 1,4% 2,4% 1,9% 1,4% 2,7% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

P25: Cristian Alcázar 1,1% 0,0% 1,0% 1,4% 2,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 0,0% 0,0%

P25: Juan Carlos del Río 1,6% 7,1% 1,0% 2,8% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 3,1% 2,0%

P25: Pedro Alonso 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: José Javier Díez ,1% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Sonia Esplugas 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Elisabet Bas ,1% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Senén Cañizares 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Meritxell Borràs 7,6% 7,1% 17,5% 13,9% 7,4% 6,6% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% 3,3% 3,1% 9,5%

P25: Anabel Clar 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Jordi Monrós ,9% 0,0% 3,9% 4,2% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%

P25: Josep Lluís Pérez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Alfonso Salmerón 4,2% 4,8% 4,9% 6,9% 3,9% 12,1% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 7,4% ,5% 2,1% 3,4%

P25: Lluís Esteve 2,5% 0,0% 1,9% 1,4% 1,9% 12,1% 0,0% 0,0% 16,7% 4,5% 3,7% 0,0% 3,1% 1,4%

P25: Daniel Ordóñez ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Alberto Sánchez 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P25: Altres 3,6% 2,4% 3,9% 5,6% 4,7% 3,3% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,7% 3,8% 0,0% 3,4%

P25: No sap 78,5% 78,6% 68,9% 75,0% 74,7% 68,1% 90,0% 75,0% 83,3% 81,8% 81,5% 89,7% 85,4% 79,7%

P25: No contesta ,2% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

P25. A PART DE L'ALCALDESSA, 

NÚRIA MARÍN EM POT DIR EL 

NOM D'ALGUN REGIDOR O 

REGIDORA DE L'AJUNTAMENT 

DE L'HOSPITALET?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 10,0% 14,3% 5,8% 9,7% 6,6% 4,4% 30,0% 28,6% 50,0% 22,7% 25,9% 14,1% 5,2% 8,1%

1 1,4% 2,4% 0,0% 2,8% ,4% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 13,6% 3,7% 0,0% 1,0% 2,7%

2 3,3% 2,4% 4,9% 12,5% 0,0% 2,2% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 4,3% 4,2% 3,4%

3 6,6% 7,1% 3,9% 11,1% 3,5% 6,6% 0,0% 7,1% 0,0% 22,7% 3,7% 7,6% 7,3% 8,8%

4 10,5% 7,1% 13,6% 16,7% 7,4% 16,5% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 14,8% 7,1% 10,4% 13,5%

5 14,0% 9,5% 24,3% 16,7% 14,8% 13,2% 10,0% 14,3% 0,0% 4,5% 7,4% 14,7% 13,5% 8,8%

6 12,0% 16,7% 11,7% 11,1% 13,6% 22,0% 20,0% 17,9% 16,7% 9,1% 22,2% 7,1% 10,4% 6,1%

7 7,2% 0,0% 6,8% 2,8% 12,8% 12,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 7,3% 7,4%

8 6,9% 4,8% 1,9% 0,0% 15,2% 3,3% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 6,5% 4,2% 4,7%

9 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 2,1% 2,0%

10 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,1% 1,0% 0,0%

No sap 21,5% 33,3% 25,2% 15,3% 13,2% 16,5% 0,0% 10,7% 33,3% 13,6% 7,4% 31,0% 29,2% 25,7%

No contesta 3,0% 2,4% 1,9% 1,4% 1,9% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,2% 4,2% 8,8%

Mitjana 4,65 3,78 4,53 3,57 5,98 4,99 3,89 3,60 1,50 2,39 3,76 4,04 4,75 4,25

Desviació típica 2,59 2,59 1,90 1,95 2,51 1,98 3,41 3,00 3,00 2,09 3,02 2,71 2,33 2,48

Suspès 31,9% 33,3% 28,2% 52,8% 17,9% 30,8% 40,0% 46,4% 50,0% 68,1% 51,9% 33,2% 28,1% 36,5%

Aprovat 43,6% 31,0% 44,7% 30,6% 66,9% 51,6% 50,0% 42,9% 16,7% 13,6% 40,7% 33,7% 38,5% 29,1%

NS/NC 24,5% 35,7% 27,2% 16,7% 15,2% 17,6% 10,0% 10,7% 33,3% 18,1% 7,4% 33,2% 33,3% 34,5%

Suspès 31,9% 33,3% 28,2% 52,8% 17,9% 30,8% 40,0% 46,4% 50,0% 68,1% 51,9% 33,2% 28,1% 36,5%

Aprovat 26,0% 26,2% 35,9% 27,8% 28,4% 35,2% 30,0% 32,1% 16,7% 13,6% 29,6% 21,7% 24,0% 14,9%

Notable 14,1% 4,8% 8,7% 2,8% 28,0% 15,4% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 10,3% 11,5% 12,2%

Excel·lent 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 10,5% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 3,1% 2,0%

NS/NC 24,5% 35,7% 27,2% 16,7% 15,2% 17,6% 10,0% 10,7% 33,3% 18,1% 7,4% 33,2% 33,3% 34,5%

P26.VALORACIÓ PSC

P26. PENSANT NOMÉS EN 

L'HOSPITALET, EN UNA ESCALA 

DEL 0 AL 10 COM VALORARIA 

L'ACTUACIÓ DELS PARTITS 

POLÍTICS PRESENTS A 

L'AJUNTAMENT DE 

L'HOSPITALET? PSC



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 31,3% 7,1% 31,1% 54,2% 30,4% 42,9% 30,0% 35,7% 50,0% 54,5% 44,4% 28,8% 16,7% 27,0%

1 3,6% 0,0% 2,9% 6,9% 3,9% 6,6% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 2,7% 3,1% 2,7%

2 4,2% 0,0% 2,9% 4,2% 3,9% 6,6% 10,0% 14,3% 16,7% 4,5% 3,7% 2,7% 6,3% 3,4%

3 8,0% 4,8% 7,8% 9,7% 8,9% 12,1% 20,0% 0,0% 0,0% 9,1% 7,4% 6,5% 5,2% 8,8%

4 7,9% 4,8% 9,7% 2,8% 10,1% 5,5% 20,0% 14,3% 0,0% 0,0% 7,4% 6,5% 12,5% 6,1%

5 7,9% 11,9% 11,7% 1,4% 8,6% 3,3% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 11,1% 11,4% 5,2% 6,1%

6 3,3% 14,3% 1,9% 1,4% 5,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 1,6% 4,2% 3,4%

7 1,8% 11,9% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 3,1% 2,7%

8 1,2% 7,1% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,1% 0,0%

9 ,6% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,1% ,7%

10 ,5% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 1,4%

No sap 26,2% 31,0% 29,1% 18,1% 23,0% 20,9% 0,0% 14,3% 33,3% 18,2% 18,5% 33,2% 32,3% 29,1%

No contesta 3,4% 0,0% 2,9% 1,4% 3,1% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,2% 5,2% 8,8%

Mitjana 2,27 5,59 2,07 ,88 2,38 1,30 1,89 2,46 ,50 0,82 1,73 2,39 3,37 2,40

Desviació típica 2,49 2,57 2,15 1,50 2,39 1,69 1,69 2,54 1,00 1,51 2,19 2,55 2,88 2,64

Suspès 55,1% 16,7% 54,4% 77,8% 57,2% 73,6% 90,0% 64,3% 66,7% 72,6% 66,7% 47,3% 43,8% 48,0%

Aprovat 15,4% 52,4% 13,6% 2,8% 16,7% 4,4% 0,0% 21,4% 0,0% 4,5% 14,8% 17,4% 18,8% 14,2%

NS/NC 29,6% 31,0% 32,0% 19,4% 26,1% 22,0% 10,0% 14,3% 33,3% 22,7% 18,5% 35,3% 37,5% 37,8%

Suspès 55,1% 16,7% 54,4% 77,8% 57,2% 73,6% 90,0% 64,3% 66,7% 72,6% 66,7% 47,3% 43,8% 48,0%

Aprovat 11,2% 26,2% 13,6% 2,8% 13,6% 4,4% 0,0% 14,3% 0,0% 4,5% 14,8% 13,0% 9,4% 9,5%

Notable 3,0% 19,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 5,2% 2,7%

Excel·lent 1,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 4,2% 2,0%

NS/NC 29,6% 31,0% 32,0% 19,4% 26,1% 22,0% 10,0% 14,3% 33,3% 22,7% 18,5% 35,3% 37,5% 37,8%

PP

P26.VALORACIÓ PP



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 14,5% 19,0% 1,9% 4,2% 17,9% 9,9% 20,0% 35,7% 50,0% 4,5% 25,9% 17,9% 7,3% 18,2%

1 1,7% 4,8% 0,0% 0,0% 2,3% 2,2% 10,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 1,0% 2,0%

2 5,2% 4,8% 1,9% 4,2% 4,3% 6,6% 10,0% 25,0% 0,0% 13,6% 7,4% 2,7% 6,3% 5,4%

3 5,9% 9,5% 4,9% 6,9% 3,9% 9,9% 0,0% 3,6% 16,7% 18,2% 11,1% 5,4% 5,2% 4,7%

4 9,4% 7,1% 1,9% 12,5% 14,4% 9,9% 0,0% 3,6% 0,0% 22,7% 14,8% 6,5% 7,3% 8,8%

5 13,3% 7,1% 17,5% 23,6% 14,8% 19,8% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 7,4% 10,9% 11,5% 10,1%

6 7,8% 7,1% 12,6% 13,9% 5,8% 8,8% 20,0% 3,6% 0,0% 9,1% 7,4% 6,0% 10,4% 5,4%

7 5,0% 2,4% 15,5% 11,1% 2,3% 1,1% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 4,2% 4,1%

8 4,0% 2,4% 13,6% 1,4% 5,4% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 3,1% 1,4%

9 ,8% 2,4% 3,9% 1,4% ,4% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

10 ,6% 0,0% 1,9% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% ,7%

No sap 28,4% 31,0% 22,3% 19,4% 24,9% 28,6% 0,0% 21,4% 33,3% 18,2% 25,9% 37,5% 37,5% 29,7%

No contesta 3,5% 2,4% 1,9% 1,4% 2,7% 1,1% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 2,7% 5,2% 9,5%

Mitjana 3,83 3,11 6,09 4,82 3,60 3,73 3,89 1,59 ,75 3,29 2,55 3,56 4,24 3,14

Desviació típica 2,62 2,73 2,02 1,87 2,64 2,15 3,14 1,99 1,50 1,61 2,19 2,80 2,43 2,60

Suspès 36,6% 45,2% 10,7% 27,8% 42,8% 38,5% 40,0% 71,4% 66,7% 63,5% 59,3% 33,2% 27,1% 39,2%

Aprovat 31,5% 21,4% 65,0% 51,4% 29,6% 31,9% 50,0% 7,1% 0,0% 13,6% 14,8% 26,6% 30,2% 21,6%

NS/NC 31,9% 33,3% 24,3% 20,8% 27,6% 29,7% 10,0% 21,4% 33,3% 22,7% 25,9% 40,2% 42,7% 39,2%

Suspès 36,6% 45,2% 10,7% 27,8% 42,8% 38,5% 40,0% 71,4% 66,7% 63,5% 59,3% 33,2% 27,1% 39,2%

Aprovat 21,1% 14,3% 30,1% 37,5% 20,6% 28,6% 30,0% 3,6% 0,0% 13,6% 14,8% 16,8% 21,9% 15,5%

Notable 8,9% 4,8% 29,1% 12,5% 7,8% 2,2% 20,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 8,7% 7,3% 5,4%

Excel·lent 1,5% 2,4% 5,8% 1,4% 1,2% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 0,7%

NS/NC 31,9% 33,3% 24,3% 20,8% 27,6% 29,7% 10,0% 21,4% 33,3% 22,7% 25,9% 40,2% 42,7% 39,2%

CiU

P26.VALORACIÓ CIU



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 8,3% 11,9% 1,9% 4,2% 8,2% 1,1% 0,0% 21,4% 50,0% 9,1% 22,2% 12,5% 4,2% 9,5%

1 1,4% 2,4% 1,0% 1,4% 2,3% 0,0% 20,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

2 3,0% 9,5% 2,9% 2,8% 1,6% 0,0% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 3,1% 6,8%

3 5,2% 14,3% 3,9% 2,8% 4,7% 1,1% 0,0% 3,6% 0,0% 18,2% 7,4% 2,7% 6,3% 8,8%

4 7,6% 7,1% 9,7% 4,2% 7,4% 2,2% 0,0% 7,1% 0,0% 18,2% 18,5% 7,6% 8,3% 8,8%

5 13,5% 7,1% 16,5% 27,8% 13,6% 11,0% 0,0% 14,3% 16,7% 4,5% 14,8% 11,4% 12,5% 12,8%

6 12,2% 2,4% 15,5% 26,4% 16,0% 18,7% 20,0% 3,6% 0,0% 18,2% 11,1% 6,0% 9,4% 6,1%

7 9,1% 9,5% 4,9% 9,7% 11,3% 20,9% 10,0% 10,7% 0,0% 4,5% 7,4% 8,7% 7,3% 3,4%

8 3,8% 0,0% 3,9% 1,4% 5,4% 9,9% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 5,2% ,7%

9 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 1,2% 6,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

10 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 6,6% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% 0,0%

No sap 30,4% 33,3% 36,9% 18,1% 24,9% 22,0% 0,0% 25,0% 33,3% 18,2% 18,5% 41,3% 38,5% 33,8%

No contesta 3,3% 2,4% 1,9% 1,4% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,3% 5,2% 8,8%

Mitjana 4,66 3,26 5,02 5,07 4,89 6,79 5,30 3,38 1,25 3,82 3,55 4,21 4,80 3,58

Desviació típica 2,47 2,31 1,83 1,76 2,44 1,79 3,56 2,80 2,50 2,10 2,46 2,75 2,12 2,15

Suspès 25,5% 45,2% 19,4% 15,3% 24,1% 4,4% 40,0% 42,9% 50,0% 50,0% 48,1% 25,0% 21,9% 34,5%

Aprovat 40,8% 19,0% 41,7% 65,3% 48,2% 73,6% 60,0% 32,1% 16,7% 27,2% 33,3% 30,4% 34,4% 23,0%

NS/NC 33,7% 35,7% 38,8% 19,4% 27,6% 22,0% 0,0% 25,0% 33,3% 22,7% 18,5% 44,6% 43,8% 42,6%

Suspès 25,5% 45,2% 19,4% 15,3% 24,1% 4,4% 40,0% 42,9% 50,0% 50,0% 48,1% 25,0% 21,9% 34,5%

Aprovat 25,8% 9,5% 32,0% 54,2% 29,6% 29,7% 20,0% 17,9% 16,7% 22,7% 25,9% 17,4% 21,9% 18,9%

Notable 12,9% 9,5% 8,7% 11,1% 16,7% 30,8% 20,0% 14,3% 0,0% 4,5% 7,4% 11,4% 12,5% 4,1%

Excel·lent 2,1% 0,0% 1,0% 0,0% 1,9% 13,2% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0%

NS/NC 33,7% 35,7% 38,8% 19,4% 27,6% 22,0% 0,0% 25,0% 33,3% 22,7% 18,5% 44,6% 43,8% 42,6%

P26. VALORACIÓ ICV-EUiA

ICV-EUiA



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
0 22,6% 11,9% 15,5% 47,2% 20,2% 27,5% 0,0% 32,1% 33,3% 50,0% 37,0% 21,2% 17,7% 16,9%

1 2,5% 2,4% 0,0% 5,6% 2,7% 6,6% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 0,0% ,5% 2,1% 1,4%

2 4,3% 7,1% 2,9% 5,6% 5,4% 5,5% 10,0% 3,6% 16,7% 0,0% 3,7% 1,1% 3,1% 6,1%

3 5,2% 0,0% 8,7% 5,6% 4,3% 8,8% 0,0% 7,1% 0,0% 4,5% 14,8% 2,7% 5,2% 5,4%

4 5,6% 9,5% 2,9% 2,8% 7,4% 5,5% 10,0% 3,6% 16,7% 0,0% 7,4% 6,0% 3,1% 6,1%

5 7,6% 7,1% 9,7% 0,0% 9,3% 2,2% 30,0% 7,1% 0,0% 9,1% 11,1% 6,5% 10,4% 8,1%

6 4,9% 4,8% 8,7% 5,6% 3,9% 2,2% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 3,7% 6,5% 8,3% 2,0%

7 3,3% 9,5% 4,9% 1,4% 4,3% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 2,0%

8 1,4% 2,4% 1,9% 2,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 2,1% 1,4%

9 ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,0% ,7%

10 ,8% 4,8% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

No sap 37,3% 38,1% 40,8% 22,2% 36,6% 39,6% 0,0% 32,1% 33,3% 22,7% 22,2% 44,6% 41,7% 38,5%

No contesta 3,9% 2,4% 2,9% 1,4% 2,7% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,8% 4,2% 11,5%

Mitjana 2,79 4,24 3,62 1,44 3,02 1,75 6,33 2,05 1,50 0,94 2,05 3,06 3,23 2,76

Desviació típica 2,75 3,13 2,74 2,34 2,74 2,07 2,96 2,66 1,91 1,77 2,18 2,86 2,84 2,50

Suspès 40,2% 31,0% 30,1% 66,7% 40,1% 53,8% 20,0% 53,6% 66,7% 63,6% 63,0% 31,5% 31,3% 35,8%

Aprovat 18,6% 28,6% 26,2% 9,7% 20,6% 6,6% 70,0% 14,3% 0,0% 9,1% 14,8% 20,1% 22,9% 14,2%

NS/NC 41,2% 40,5% 43,7% 23,6% 39,3% 39,6% 10,0% 32,1% 33,3% 27,2% 22,2% 48,4% 45,8% 50,0%

Suspès 40,2% 31,0% 30,1% 66,7% 40,1% 53,8% 20,0% 53,6% 66,7% 63,6% 63,0% 31,5% 31,3% 35,8%

Aprovat 12,5% 11,9% 18,4% 5,6% 13,2% 4,4% 40,0% 10,7% 0,0% 9,1% 14,8% 13,0% 18,8% 10,1%

Notable 4,7% 11,9% 6,8% 4,2% 5,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 2,1% 3,4%

Excel·lent 1,4% 4,8% 1,0% 0,0% 1,6% 0,0% 30,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 2,1% 0,7%

NS/NC 41,2% 40,5% 43,7% 23,6% 39,3% 39,6% 10,0% 32,1% 33,3% 27,2% 22,2% 48,4% 45,8% 50,0%

PxC

P26. VALORACIÓ PXC



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
PP 3,9% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CiU 9,5% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ERC 6,6% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PSC(PSOE) 23,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ICV-EUiA(IU) 8,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PxC ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

C's 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CUP ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nul ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 59,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

En blanc 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No va votar 16,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

No sap / no recorda 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

No contesta 13,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Esquerra 43,6% 2,4% 20,4% 88,9% 51,4% 76,9% 20,0% 28,6% 83,3% 68,2% 40,7% 37,0% 35,4% 29,1%

Centre esquerra 16,1% 7,1% 22,3% 9,7% 24,5% 18,7% 20,0% 17,9% 0,0% 9,1% 3,7% 9,8% 12,5% 14,9%

Centre 9,6% 26,2% 21,4% 0,0% 6,2% 1,1% 30,0% 25,0% 0,0% 9,1% 7,4% 8,7% 12,5% 8,1%

Centre dreta 3,9% 11,9% 12,6% 0,0% 1,2% 0,0% 10,0% 7,1% 0,0% 4,5% 3,7% 2,2% 4,2% 5,4%

Dreta 4,0% 23,8% 4,9% 0,0% 2,7% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 6,5% 4,2% 2,0%

Apolític 3,5% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 7,1% 16,7% 0,0% 11,1% 4,9% 8,3% 3,4%

No sap 15,1% 26,2% 17,5% 1,4% 9,3% 3,3% 10,0% 14,3% 0,0% 9,1% 25,9% 26,1% 19,8% 17,6%

No contesta 4,2% 2,4% 1,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 4,9% 3,1% 19,6%

Únicament espanyol 10,4% 40,5% 4,9% 0,0% 13,2% 1,1% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 14,8% 10,3% 12,5% 11,5%

Més espanyol que català 6,3% 14,3% 1,0% 0,0% 7,8% 1,1% 10,0% 25,0% 0,0% 4,5% 3,7% 7,1% 7,3% 6,8%

Tan espanyol com català 46,3% 45,2% 29,1% 5,6% 58,8% 46,2% 50,0% 67,9% 33,3% 27,3% 48,1% 47,8% 52,1% 50,0%

Més català que espanyol 18,2% 0,0% 28,2% 34,7% 14,0% 34,1% 20,0% 0,0% 66,7% 27,3% 14,8% 19,0% 9,4% 11,5%

Únicament català 13,4% 0,0% 34,0% 58,3% 3,1% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 40,9% 3,7% 7,6% 12,5% 11,5%

Ni català ni espanyol 2,4% 0,0% 0,0% 1,4% 1,6% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 3,1% 3,4%

No sap 2,2% 0,0% 2,9% 0,0% 1,6% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,8% 2,2% 2,1% 2,0%

No contesta ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,0% 3,4%

P27. I EM POT DIR A QUIN 

PARTIT VA VOTAR A LES 

DARRERES ELECCIONS 

MUNICIPALS DE 2011?

P28. DE LES SEGÜENTS 

OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE 

LI CITARÉ A CONTINUACIÓ, DE 

QUINA SE SENT MÉS PROPER?

P29. I VOSTÈ SE SENT:



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
A L'Hospitalet de Llobregat 30,7% 23,8% 36,9% 41,7% 24,5% 46,2% 40,0% 25,0% 33,3% 36,4% 33,3% 34,8% 22,9% 23,0%

A Barcelona 25,4% 9,5% 35,9% 43,1% 19,1% 24,2% 30,0% 14,3% 33,3% 50,0% 29,6% 21,7% 31,3% 23,6%

Altre municipi de Catalunya 4,1% 0,0% 10,7% 8,3% ,8% 4,4% 20,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,4% 1,6% 3,1% 6,1%

Altra comunitat autònoma 33,2% 54,8% 11,7% 6,9% 48,2% 23,1% 0,0% 50,0% 33,3% 13,6% 29,6% 25,5% 35,4% 45,9%

Estranger 6,6% 11,9% 4,9% 0,0% 7,4% 2,2% 10,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 16,3% 7,3% 1,4%

No contesta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Home 47,0% 45,2% 48,5% 48,6% 44,7% 51,6% 40,0% 57,1% 33,3% 63,6% 44,4% 51,6% 38,5% 43,2%

Dona 53,0% 54,8% 51,5% 51,4% 55,3% 48,4% 60,0% 42,9% 66,7% 36,4% 55,6% 48,4% 61,5% 56,8%

De 18 a 24 anys 7,6% 4,8% 3,9% 6,9% 1,2% 11,0% 20,0% 0,0% 0,0% 22,7% 7,4% 20,7% 8,3% 2,7%

De 25 a 34 anys 12,6% 9,5% 9,7% 13,9% 10,5% 15,4% 50,0% 14,3% 16,7% 18,2% 18,5% 15,2% 16,7% 6,1%

De 35 a 49 anys 27,7% 28,6% 32,0% 36,1% 24,9% 34,1% 10,0% 39,3% 50,0% 31,8% 33,3% 25,5% 30,2% 18,9%

De 50 a 64 anys 22,7% 11,9% 23,3% 31,9% 24,5% 19,8% 20,0% 14,3% 33,3% 18,2% 18,5% 21,7% 9,4% 31,8%

De 65 i més anys 29,4% 45,2% 31,1% 11,1% 38,9% 19,8% 0,0% 32,1% 0,0% 9,1% 22,2% 16,8% 35,4% 40,5%

Espanyola 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estrangera 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Andalucía 36,8% 39,1% 16,7% 60,0% 44,4% 47,6% 0,0% 35,7% 0,0% 33,3% 37,5% 27,7% 38,2% 27,9%

Aragón 6,4% 4,3% 8,3% 20,0% 6,5% 9,5% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 2,1% 5,9% 8,8%

Asturias ,8% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,9% 0,0%

Cantabria ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,9% 1,5%

Castilla-la Mancha 9,7% 4,3% 0,0% 0,0% 8,9% 4,8% 0,0% 14,3% 50,0% 0,0% 12,5% 6,4% 11,8% 16,2%

Castilla León 13,6% 8,7% 16,7% 0,0% 12,9% 14,3% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 25,0% 14,9% 11,8% 13,2%

Euskadi 1,4% 0,0% 16,7% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Extremadura 11,6% 8,7% 0,0% 0,0% 12,1% 4,8% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 12,5% 14,9% 11,8% 14,7%

Galicia 11,1% 30,4% 8,3% 20,0% 7,3% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 33,3% 0,0% 19,1% 8,8% 11,8%

Illes Balears ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

Islas Canarias ,8% 0,0% 8,3% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Madrid ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 1,5%

Múrcia 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0%

Navarra 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Rioja ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comunitat Valenciana 3,0% 0,0% 16,7% 0,0% 2,4% 9,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 2,1% 2,9% 1,5%

Ceuta 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Melilla ,6% 0,0% 8,3% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No contesta ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

P30. ON HA NASCUT VOSTÈ?

P30-B. COMUNITAT AUTÒNOMA 

DE NAIXEMENT

I2. SEXE DE L'ENTREVISTAT

I3. EDAT DE L'ENTREVISTAT

I4. EM PODRIA DIR LA SEVA 

NACIONALITAT?



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Algèria 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Argentina 5,6% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 28,6% 0,0%

Bolívia 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Xile 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Colòmbia 9,7% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%

República Dominicana 8,3% 0,0% 20,0% 0,0% 15,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0%

Equador 18,1% 20,0% 40,0% 0,0% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 42,9% 0,0%

El Salvador 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Guinea Equatorial 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

França 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Gàmbia 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Alemanya 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 15,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Iran 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Itàlia 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Costa d'Ivori 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

Mèxic 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Marroc 9,7% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0%

Pakistan 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%

Perú 15,3% 40,0% 40,0% 0,0% 10,5% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 14,3% 0,0%

Filipines 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Suïssa 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Uruguai 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0%

P30-C. PAÍS DE NAIXEMENT



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Tots dos a Catalunya 18,7% 2,4% 41,7% 52,8% 7,8% 19,8% 50,0% 0,0% 0,0% 27,3% 22,2% 17,4% 12,5% 14,9%

Els dos fora de Catalunya 66,2% 95,2% 37,9% 18,1% 83,3% 64,8% 40,0% 89,3% 100,0% 50,0% 63,0% 65,2% 74,0% 67,6%

Un a Catalunya i l'altre fora 14,8% 2,4% 20,4% 29,2% 8,9% 15,4% 10,0% 10,7% 0,0% 22,7% 14,8% 17,4% 12,5% 16,2%

No contesta ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,4%

Català 23,8% 2,4% 46,6% 68,1% 14,4% 24,2% 20,0% 3,6% 0,0% 40,9% 29,6% 13,6% 24,0% 23,0%

Castellà 66,9% 90,5% 41,7% 19,4% 79,8% 63,7% 70,0% 85,7% 83,3% 31,8% 55,6% 77,2% 67,7% 69,6%

Ambdues per igual 8,8% 4,8% 11,7% 12,5% 5,8% 11,0% 10,0% 10,7% 16,7% 27,3% 14,8% 8,7% 7,3% 6,8%

Altres ,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 0,0% ,7%

No contesta ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Sense estudis 6,9% 7,1% 1,9% 1,4% 10,9% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 5,4% 12,5% 9,5%

Obligatoris 32,9% 47,6% 32,0% 18,1% 39,3% 20,9% 30,0% 46,4% 16,7% 13,6% 14,8% 35,3% 34,4% 33,1%

Postobligatoris 38,6% 26,2% 43,7% 51,4% 33,9% 30,8% 50,0% 46,4% 66,7% 54,5% 55,6% 44,0% 36,5% 31,1%

Universitaris 21,0% 19,0% 22,3% 29,2% 16,0% 44,0% 20,0% 7,1% 16,7% 31,8% 22,2% 15,2% 15,6% 23,0%

No contesta ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 3,4%

Pagès (petita explotació) 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P34. ACTIVITAT DE 

L'ENTREVISTAT

Autònom o empresari (5 empleats o menys)
3,6% 4,8% 6,8% 5,6% 2,3% 2,2% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 6,3% 4,1%

Empresari amb 6 o més empleats ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0%

Professionals 3,3% 0,0% 6,8% 5,6% 3,5% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 3,7% 1,6% 1,0% 1,4%

Membres de direcció (5 subordinats o menys)
,3% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Membres de direcció (6 subordinats o més) ,6% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% ,7%

Càrrecs intermedis 4,2% 0,0% 4,9% 5,6% 3,5% 8,8% 10,0% 3,6% 16,7% 13,6% 3,7% 2,7% 4,2% 2,7%

Altres empleats amb treball d'oficina 8,7% 4,8% 9,7% 16,7% 6,2% 14,3% 30,0% 10,7% 16,7% 13,6% 11,1% 8,2% 8,3% 3,4%

Altres empleats amb treball fora de l'oficina i 

obrers qualificats
16,9% 7,1% 7,8% 27,8% 16,0% 17,6% 30,0% 21,4% 50,0% 15,4% 33,3% 17,9% 17,7% 14,9%

Treballadors manuals no qualificats 5,2% 2,4% 3,9% 4,2% 6,6% 3,3% 0,0% 7,1% 16,7% 4,5% 3,7% 6,0% 8,3% 2,7%

Jubilats, pensionistes 29,9% 42,9% 34,0% 11,1% 38,1% 22,0% 0,0% 32,1% 0,0% 9,1% 22,2% 19,6% 32,3% 41,9%

Aturats 12,9% 23,8% 12,6% 15,3% 12,5% 12,1% 20,0% 10,7% 0,0% 18,2% 3,7% 15,2% 6,3% 12,8%

Tasques de la llar (no remunerades) 6,4% 7,1% 6,8% 2,8% 7,8% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 7,4% 4,3% 7,3% 12,2%

Estudiants 6,9% 7,1% 3,9% 5,6% 2,7% 8,8% 10,0% 3,6% 0,0% 18,2% 3,7% 17,9% 6,3% 2,0%

No contesta 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 3,3% 1,0% 1,4%

Centre 10,3% 7,1% 18,4% 13,9% 9,7% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 9,1% 3,7% 7,6% 7,3% 10,8%

Sanfeliu 2,7% 4,8% 1,0% 1,4% 3,9% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 1,6% 3,1% 4,1%

Sant Josep 8,3% 7,1% 2,9% 12,5% 6,6% 11,0% 0,0% 14,3% 16,7% 13,6% 11,1% 7,1% 13,5% 7,4%

La Torrassa 8,7% 9,5% 12,6% 16,7% 7,4% 8,8% 0,0% 3,6% 16,7% 9,1% 14,8% 7,6% 7,3% 6,1%

Collblanc 8,7% 2,4% 7,8% 18,1% 5,4% 4,4% 10,0% 3,6% 0,0% 9,1% 11,1% 10,3% 9,4% 12,8%

Santa Eulàlia 17,7% 16,7% 20,4% 20,8% 19,1% 14,3% 30,0% 21,4% 0,0% 22,7% 7,4% 16,3% 10,4% 20,9%

La Florida 9,5% 7,1% 4,9% 1,4% 11,7% 8,8% 30,0% 21,4% 0,0% 0,0% 11,1% 12,5% 10,4% 7,4%

Les Planes 5,3% 2,4% 6,8% 1,4% 7,8% 3,3% 0,0% 10,7% 0,0% 4,5% 3,7% 7,1% 2,1% 4,1%

Can Serra 4,7% 14,3% 6,8% 1,4% 5,8% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 4,5% 0,0% 4,3% 2,1% 5,4%

Pubilla Cases 10,0% 14,3% 8,7% 2,8% 10,1% 16,5% 20,0% 10,7% 33,3% 13,6% 7,4% 12,0% 6,3% 7,4%

El Gornal 3,2% 0,0% 1,9% 2,8% 1,6% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 9,1% 3,7% 4,9% 7,3% 3,4%

Bellvitge 11,0% 14,3% 7,8% 6,9% 10,9% 13,2% 10,0% 0,0% 33,3% 4,5% 18,5% 8,7% 20,8% 10,1%

I1. BARRI DE RESIDÈNCIA

P31. I ELS SEUS PARES ON 

HAN NASCUT?

P32. LLENGUA HABITUAL

P33. NIVELL D'ESTUDIS 

(REGLATS ACABATS)



BARÒMETRE D'OPINIÓ PÚBLICA DE L'HOSPITALET 2014
Tabulacions % verticals sense quota d'estrangers
Elaboració pròpia a partir de dades de GESOP

Base total: 

1.086

Total PP CiU ERC PSC(PSOE) ICV-EUiA(IU) PxC C's Nul Altres En blanc No va votar

No sap / no 

recorda No contesta

RECORD DE VOT MUNICIPALS 2011

P0-A. QUANT DE TEMPS PORTA 

VOSTÈ VIVINT A L'HOSPITALET?
Districte I 21,3% 19,0% 22,3% 27,8% 20,2% 26,4% 0,0% 21,4% 16,7% 22,7% 22,2% 16,3% 24,0% 22,3%

Districte II 17,3% 11,9% 20,4% 34,7% 12,8% 13,2% 10,0% 7,1% 16,7% 18,2% 25,9% 17,9% 16,7% 18,9%

Districte III 17,7% 16,7% 20,4% 20,8% 19,1% 14,3% 30,0% 21,4% 0,0% 22,7% 7,4% 16,3% 10,4% 20,9%

Districte IV 14,8% 9,5% 11,7% 2,8% 19,5% 12,1% 30,0% 32,1% 0,0% 4,5% 14,8% 19,6% 12,5% 11,5%

Districte V 14,7% 28,6% 15,5% 4,2% 16,0% 18,7% 20,0% 14,3% 33,3% 18,2% 7,4% 16,3% 8,3% 12,8%

Districte VI 14,2% 14,3% 9,7% 9,7% 12,5% 15,4% 10,0% 3,6% 33,3% 13,6% 22,2% 13,6% 28,1% 13,5%

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
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